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LISTA ABREVIERILOR

col. = coloană, coloane

coll.= colligat
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ed. c. = editor comercial

ed. şt.= editor ştiinţific

F., f. = foaie, foi

H., h. = hartă, hărţi

ill. = ilustraţii

libr. = librar

mss. = manuscris

p. = pagină, pagini

R. = rând, rânduri

s.a. = sine anno

s.l. = sine loco

TAB., tab. = tabele

t. = tipograf

v., vol. = volum, volume
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DESCRIEREA VOLUMELOR

D

1. DALE, ANTONIUS VAN

ANTONII  VAN  DALLE  M.D.  //  DE  //  ORACULIS  // 
ETHNICORUM  //  DISSERTATIONES  DUAE:  //  QUARUM 
PRIOR  DE  IPSORUM  DURATIONE  AC  //  DEFECTU, 
POSTERIOR  DE  EORUNDEM  //  AUCTORIBUS.  //  ACCEDIT 
ET  //  SCHEDIASMA  //  DE  //  CONSECRATIONIBUS  // 
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ETHNICIS.  //  AMSTELAEDAMI,  //  APUD  HENRICUM  & 
VIDUAM THEODORI // BOOM. ANNO [MDC]LXXXIII. //

Format: in 8°(16 cm); 35 R (12,8 x 7 cm)

Paginaţie: [28], 510, [15] p.+ 1 p. cu gravuri

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Pagină frontispiciu

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Habet Daniel Kovats comparavit Debrecini 
An[n]o  1828 die 29 Novemb.”,  “A szatmárnémeti h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Michaely Lántay ? 1782”, “Johannis Szilágyi mp. 1821 
Debrecini”

Cota: I 294

Nr. de inventar: 72943

2. DALLAEUS, IOANNES

IOANNIS  DALLAEI  //  ADVERSUS  //  LATINORUM  //  DE  // 
CULTUS  RELIGIOSI  //  OBIECTO  TRADITIONEM,  // 
DISPUTATIO,  //  QUA  DEMONSTRATUR  VETUSTISSIMIS 
AD  //  A.D.  CCC.  CHRISTIANIS  IGNOTOS  &  INUSITATOS 
FUISSE  EOS  CULTUS,  //  QUOS  NUNC  IN  ROMANA 
COMMUNIONE  //  SOLENT  EUCHARISTIAE,  SANCTIS, 
RELIQUIIS,  IMAGINIBUS  //  &  CRUCIBUS  DEFERRE.  // 
MATTH.  XIX.  8  AO ARCHIS  DE OY GEGONEN  OYTO.  AB 
INITIO AUTEM NON FUIT SIC. //  GENEVAE, // SUMPTIBUS 
IOANNIS  ANTONII  &  SAMUELIS  DE  TOURNES.  // 
M.DC.LXIV. //

Format: in 4° (24 cm); 44 R (18 x 10,5 cm)

Paginaţie: [80], 802, [5]p.
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Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura:  Piele. Cotor  cu 5 nervuri profilate.  Cotor  cu ornamente 
aurii

Însemne  de  proprietate:  “Ludovici  Szondi  [...]  Debrecini  1800”, 
Caroli Darvay De Darva ab anno 1801. Symb. Spes mea fata Deus”, 
“Ex  libris  Ioan.  Koss  C[om]par.  Geneva  1774”,  “Ill.  Lycei  Ref. 
Szigethensis”, “Caroli Darvay A[nn]o 1801”

Cota: II 161

Nr. de inventar: 150985

3. DALLAEUS, IOANNES

IOANNIS  DALAEI  //  DE  //  CULTIBUS  //  RELIGIONIS 
LATINORUM  //  LIBRI  NOVEM  //  I.  DE  BAPTISMI 
CAERIMONIIS.  II  DE CONFIRMATIONE.  //  RELIQUI VII  DE 
EUCHARISTIAE  RITIBUS.  //  QUIBUS  DEMONSTRATUS 
NOVITAS CAERIMONIARUM, // QUAE DUO SACRAMENTA A 
CHRISTO INSTITUTA, PRAESERTIM AD AUCHARISTIAM, // 
IN  COMMUNIONE  ROMANA  ADJECTAE  SUNT.  //  OPUS 
POSTUMUM. // CUM CATALOGO SCRIPTORUM HACTENUS 
AB AUTORE EDITORUM. //  GENEVAE, //  SUMPT.  IOANNIS 
ANT. & SAMUELIS DE TOURNES. // M.DC.LXXI. //

Format: in 4° (23 cm); 44 R (18,2 x 10,4 cm)

Paginaţie: [36], 1286 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marcă tipografică. Marginalia.

Legătura: Pergament
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Însemne de proprietate:  “Francisci Pálffi comparantis Heidelbergae 
A[nn]o 1779. Spes mihi certa Deus”, “Sigilum Scholae Sathmarine”, 
“Uray Gaipár  VII.  oszt.  Debreczeni  Gymn.  növendék  ajándoka  // 
átvette Szatmárt iulius 30 - 1869 Bartók Gábor”

Cota: II 160

Nr. de inventar: 52071

4. DALLAEUS, IOANNES

IOANNIS  DALLAI  //  DE  //  DUOBUS  LATINORUM  //  EX  // 
UNCTIONE  //  SACRAMENTIS  //  CONFIRMATIONE  //  ET  // 
EXTREMA  UT  VOCANT  UNCTIONE  //  DISPUTATIO.  // 
GENEVAE, // SUMPTIB. IOANNIS ANTONIJ & SAMUELIS DE 
TOURNES. // M.DC. LIX. //

Format: in 4° (22 cm); 43 R (17,2 x 10,3 cm)

Paginaţie: [24], 415, 163, [1] p. 

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Cotorul din piele brună cu 3 nervuri profilate şi incrustaţii 
la rece; coperta din carton
Însemne de proprietate: “Ioan. Koss Genev. 1775”, “T[isztelen]dő. 
Barkász  Dániel UR ajándoka  //  Atvette  Szatmárt  Iul.  10  -  1860. 
Bartók Gábor”, “Sigilum Scholae Sathmarine”, “A szatmárnémeti h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: II 173

Nr. de inventar: 69551

5. DALLAEUS, IOANNES
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EXPOSITION  //  DES //  DEUX PREMIERS  //  CHAPITRES  DE 
L’EPISTRE  //  DE  SAINCT  PAUL //  AUX FILIPPIENS,  //  EN 
SEIZE  SERMONS,  //  PRONONCES  A  CHARENTON,  //  PAR 
IAEAN DAILLE’ MINISTRE //  DU SAINCT EVANGILE. //  SE 
VENDENT  A CHARENTON  //  PAR MELCHIOR  MONDIERE, 
DEMEURAT A // PARIS, EN LA COURT DU PALAIS, AUX 2. 
VIPERES. // M.DC. XLIIII. //

Format: in 8° (17 cm); 28 R (13,2 x 7 cm)

Paginaţie: 664 p. 

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Biblioth. MKaroly[iensis] Schol. Piaru[m]”; 
“Muzeul Raional Carei.  Biblioteca documentară”; “Iosephi Literati. 
Geneva 1782”

Cota: I 471

Nr. de inventar: 177586

6. DALLAEUS, IOANNES

JOANNIS  DALLAEI  //  DE  //  JEJUNIIS,  //  ET  // 
QUADRAGESIMA.  //  LIBER.  //  DAVENTRIAE,  //  TYPIS 
JOHANNIS COLUMBII, // ANNO [MDC]LIV. //

Format: in 8° (14 cm); 34 R (11,2 x 5,5 cm)

Paginaţie: [16], 776 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia
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Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Ex libris B. Pfioteri”, “Mich. Solymossi de 
Várad // fata Causa Deorum 1828 1 July”

Cota: I 192

Nr. de inventar: 202691

7. DALLAEUS, IOANNES

SERMONS // DE // IEAN DAILLE // DE LA // NAISSANCE, DE 
LA MOSRT, // DE LA RESSURECTION, & DE L’ASCENSION // 
DE NOTRE SEIGNEUR; // ET DE LA DESCENTE // DU SAINT 
ESPRIT SUR //  LES APOTRES.  //  A GENEVE,  //  POUR IEAN 
ANT. & SAMUEL DE TOURNES. // M.DC.LXV. // 

Format: in 8° (17 cm); 28 R (13,6 x 7 cm)

Paginaţie: [14,] 582 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura:  Pergament

Însemne de proprietate: “Biblioth. Mkaroly[iensis] Schol. Piaru[m]”; 
“Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară”

Cota: I 470

Nr. inventar: 79564

8. DALLAEUS, IOANNES

SERMONS  //  DE  //  IEAN  DAILLE  //  SUR  //  L’EPISTRE  DE 
L’APOTRE //  SAINT PAUL AUX COLOSSIENS. //  PREMIERE 
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PARTIE  //  QUI  CONTIENT  L’EXPOSITION  DU  PREMIER  // 
CHAPITRE,  EN  QUINZE  SERMONS.  //  SECONDE  EDITION 
REVEUE  & CORRIGEE  //  PAR L’AUTEUR.  //  A GENEVE  // 
POUR PIERRE CHOUET. // M.DC.LXII. // 

Format: In 8°(17 cm); 28 R (13,2 x 7 cm)

Paginaţie: [14], 557 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: I 469

Nr. de inventar: 178560

9. DALLAEUS, IOANNES

SERMONS  //  DE  IEAN  DAILLE  //  SUR  L’EPITRE  DE 
L’APOTRE SAINT PAUL //  AUX COLOSSIENS.  //  SECONDE 
PARTIE, // QUI CONTIENT L’EXPOSITION DU CHAPITRE SE- 
//  COND,  EN  SEIZE  SERMONS.  //  SE  VENDENT  A 
CHARENTON, // PAR LOVYS VENDOSME, DEMEURANT // A 
PARIS EN LA GALLERIE DES QYSEUX, // A LA CAILLE, & 
AU SACRIFICE // D’ABRAHAM. // M.DC.XLVIII. //

Format: in 8° (17 cm); 29 R (13,8 x 7 cm)

Paginaţie: [12], 548 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Pergament
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Însemne  de  proprietate:  “Biblioteh.  MKaroly[iensis]  Schol. 
Piaru[m]”;  “Muzeul Raional Carei.  Biblioteca  documentară”;  “Ioh. 
Hub”

Cota: I 422

Nr. de inventar: 185553

10. DANAEUS, LAMBERTUS

APHORISMI // POLITICI // ET // MILITARES // EX DIVERSIS 
AUCTORIBUS  GRAECIS  //  &  LATINIS  //  PER  LAMBERUM 
DANAEUM //  COLLECTI;  //  NUPERIS ANNIS AB EVERADO 
BRON-  //  CHORST,  EXEMPLIS  ILLUSTRATI:  //  QUIBUS 
MODO IN HAC NOVA EDITIONE ACCESSERE // SEXCENTA 
FERE  ALIA,  //  EX  RECENTIORIBUS  HISTORIOGRAPHIS 
GERMANIS, // GALLIS, HISPANIS, ITALIS, ANGLIS, BELGIS // 
EXCERPTA,  //  CUM  SYLLABO  AUCTORUM  & 
LOCUPLETISSIMO  RE-  //  RUM  IN  APHORISMUS  & 
EXEMPLUS  INDICE.  //  LUGDUNI  BATAVORUM,  //  EX 
OFFICINA JACOBI MARCI. // /MDC/ XXXIX. // 
[COLOFON]:  LUGDUNI  BATAVORUM,  //  EX  OFFICINA 
IACOBI MARCI. // [MD]CXXXIX. //

Format: in 12° (12 cm); 36 R (10,4 x 5,1 cm)

Paginaţie: [22], 592, [98] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Stephani Moldvai 1799 d. 30 a Majus”

Cota: I 52
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Nr. de inventar: 64226

11. DARNAINUS, GEORGIUS LAZLO UNGARUS

DISPUTATIO  HAR-  //  MONICA,  //  CONFESSIONUM  // 
AUGUSTANAE,  PA-  //  LATINAE,  ET  HELVETICAE,  // 
ORTHODOXUM CONSEN-  //  SUM EXHIBENS,  //  DE QUA // 
PRAESIDE  //  HENRICO  ALTING,  S.  LITE-  //  RARUM 
DOCTORE  ET  PROFESSORE  IN  ACADEMIA  AR-  // 
CHIPALATINA, // INTEROGANTIBUS PRO VIRILI RESPON- // 
DERE  CONABITUR  //  GEORGIUS  LAZLO  DAR-  //  NAINUS 
UNGARUS.  //  AD DIEM XXIV.  JUNII,  HORIS  VIII.  IX.  //  X. 
ANTEMERIDIANIS,  &  III.  //  IV.  POMERIDIANIS.  // 
HAIDELBERGAE. // ANNO M.DC.XX. //

Format: in 8° (20 cm); 32 R (15,7 x 11,8 cm)

Paginaţie: [20] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 643/1-33

Nr. de inventar: 209179; coll. cu 72251, 209155 - 209185

12. DE LOGICA

DE  //  LOGICA  //  EX  //  THEOLOGIAE  REGNO  //  NON 
PROSCRIBENDA,  //  DEO  TER  OPT.  MAX.  AUXILIANTE,  // 
PRAESIDE  //  JOANNE  WIRTZIO,  ARTIUM  //  LOGIC.  IN 
COLLEGIO  CAROLINO  PROFES-  //  SORE  ORDINARIO;  // 
DISPUTABUNT  PHILOSOPHIAE  CANDIDATI,  QUORUM  // 
NOMINA FACIES QUARTA EXHIBET: // AD DIEM 2. JANUAR. 
LOCO HORISQUE // SOLITIS. // TIGURI, // TYPIS JOH. JACOBI 
BODMERI, // MDCXLV. //
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Format: in 4°(19 cm); 34 R (15,8 x 10,3 cm)

Paginaţie: [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru

 Legătura: Pergament

Cota: I 641/2

Nr. de inventar: 195561; coll. cu 195560, 195562 - 195583

13. DEBRECZENI JANOS

CONCILIATORIUM //  BIBLICUM, //  AZ AZ //  AZ EGESZ SZ. 
IRASBAN, UGY MINT AZ // OH ES UY TESTAMENTOMBAN 
EGY //  MASSAL ELLENKEZNI LATTATO HELLY- //  EKNEK 
OSZVE  VALO  BEKELTETESEK,  //  AVA-  //  GY  MEGH 
EGYEZTETESEK;  MELLYEK  //  SOK  DEREKAS, 
KIVALTKEPPEN  VALO  //  KERDESEKKEL  NAGYUB 
EPULETNEK OKA- // ERT MEGBOVITTETTEK, GYAKOR HEL 
-  //  LYEN  ERTELMESSEB  FELELETEKKEL  MEGH  // 
VILAGOSITTATTAK,  ES  MOSTAN  ROMAI  //  NYELVBOL 
UJJONNAN  MAGYAR  NYELV-  //  VRE  FORDITTATTAK, 
NEMZETE  HASZ-  //  NAERT  KI  IS  BOCSATTATTAK  .  // 
DEBRECZENI  JANOS  ALTAL.  //  WAESBERGE  JANOS  // 
ALTAL. 1658. ESZTENDOBEN. //

Format: in 12°(1/2 f.) (13 cm); 31 R (10,8 x 5,6 cm)

Paginaţie: [12], 476, [14]p.

Aspect grafic: Tipar negru

 Legătura: Pergament
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Însemne  de  proprietate:  “Samuelis  Vásárhelyi  Ecclesiae  Halmi 
Pastoris  1768.  13 Iulii”, “Ex condonatione H.D.  Michaelis Varade 
obtinet Josephus de [Claudia]? ab anno 1736. 21 febr.”, “A tek: Vajai 
család  ajándoka  Szatmárt  1898  ?  //  Atvette  Bartók  Gábor”, 
“Samuelis  P.  Varadi  mp.”,  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 135

Nr. de inventar: 73311

14. DE DIEU, LUDOVICUS

LUDOVICI DE DIEU // PROFESSORIS QUONDAM LEYDENSIS 
//  GRAMMATICA  //  LINGUARUM  ORIENTALIUM  // 
HEBRAEORUM, CHAL- // DAEORUM ET SYRORUM. // INTER 
SE COLLATARUM. //  EX RECENSIONE //  DAVID CLODII // 
PROFESSORIS GISSENSIS. // FRANCOFURTI AD MOENUM, // 
SUMPTIBUS  JOHAN.  DAVIDIS  ZUNNERI.  //  TYPIS 
BALTHASARIS  CHRISTOPHORI  WUSTII,  SEN.  //  ANNO 
MDCLXXXIII. //

Format: in 4°(20 cm); 23 R (14 x 10 cm)

Paginaţie: 14, 424 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu). Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Cota: II 12/1

Nr. de inventar: 185132; coll. cu 185131

Note:  După  Cuvântul  către  cititori urmează  o  poezie  dedicată 
autorului, scrisă în limba greacă de către Daniel Heinsius
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15. DE FENNE, FRANCISCUS

ENTRETIENS //  FAMILIERS //  POUR LES AMATEURS //  DE 
LA // LANGUE FRANCOISE, // DIVISES EN DEUX PARTIES, // 
DONT  //  LA  PREMIERE  CONTIENT  UN  ABREGE  //  DES 
REGLES & DES OBERVATIONS // DE LA GRAMMAIRE, // & 
L’AUTRE // LA MANIERE, DONT ON SE DOIT GOUVERNER // 
PARMI LE BEAU MONDE // PAR // FRANCOIS DE FENNE // 
P.D.L.L.F. // FRANCOFURTI, // APUD JOAN. SEBASTIANUM // 
RICHELIUM. // M.DC.XCIV.//

Format: in 12°(13 cm); 32 R (11 x 5,5 cm)

Paginaţie:[4], 186 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 138/2

Nr. de inventar: 209313; coll. cu 149463

16. DE FENNE, FRANCISCUS

FRANCISCI  DE  FENNE  //  INSTITUTIONES  //  LINGUAE 
GALLICAE,  //  EXEMPLIS  EX  PROBATISSIMIS 
AUCTORIBUS // PRAECEPTISQUE BREVISSIMIS, SUOQUE // 
ORDINI RESTITUTIS, COMPREHENSAE, // INSPERSIS, UBI ID 
FIERI  OPORTUIT,  //  D.  DE  VAUGELAS,  // 
OBSERVATIONIBUS  AUREIS,  //  QUIBUS  ACCEDIT 
BIBLIOTHECA  FACUNDISSIMORUM  GALLIAE  // 
SCIPTORUM,  CUM  ACCURATA  CONSCRIBENDARUM  // 
EPISTOLARUM METHODO. // LUGDUNI BATAVORUM, // EX 
OFFICINA CORNELII DRIEHUYSEN, // M.DC.LXX. //

Format: in 12° (1/2 f.) (14 cm); 30 R (10 x 5,3 cm)
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Paginaţie: [10], 289, [3]p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

 Legătura: Carton

Cota: I 258

Nr. de inventar: 197666

17. DE FENNE, FRANCISCUS

I.  [INSTITUTIONES  LINGUAE  GALLICAE][FRANCOFURTI, 
1694]
Pag.  de  titlu  II:  INDICULUS  //  AC //  SERIES  DICTIONUM // 
ATQUE  //  PHRASIUM  IN  FAMILIARI  SER-  //  MONE 
OCCURRENTIUM.  //  PER  //  FRANCISCUM  DE  FENNE.  // 
FRANCOFURTI,  //  APUD  JOH.  SEBASTIANUM  // 
RIECHELIUM. // MDCXCIV. // 

Format: in 12°(13 cm); 32 R (11 x 5,5 cm)

Paginaţie: [10], 468 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Kovachich  Horvath  Janos”(ex-libris 
ştampilă), “Unitarius gymnasium könyvtára Székely-Kereszturon”

Cota: I 138/1

Nr. de inventar: 149463; coll. cu 209313

Note: Lipsă p. de titlu I şi foile până la p. 47 sunt deteriorate parţial
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18. DE HEID, ANTONIUS

‘T  NIEUW-LIGT  //  DES  //  APOTHEKERS,  //  OF  NIEUWE-
GRONDEN EN FON- // DAMENTEN DER ARTZEN-EN FON // 
DAMENTEN  DER  ARTZENI-EN  //  CHEMISEBEREIDING.  // 
NUTTIG VOOR ALLE APOTHEKERS EN //  CHIRURGIJNS.  // 
VERMEERDERT  MET  EENIGE  NOOTEN  EN  GELEERDE  // 
VORSCHRIFTEN  VAN  DE  HEEREN.  //  SILVIUS,  WILLIS, 
BLANKAART,  &  C.  //  MET  EEN  AANHANGSELS  DER 
MISSLAGEN OVER DE // ARTZENIJBEREIDING, & C. // DOOR 
A.  DE  HEID,  MED.  DOCTOR.  //  DESEN  VIJFDE  DRUK 
MERKLIJK VERMEERDERT.  //  ‘T  AMSTERDAM, //  BY JAN 
TEN HOORN, OVER HET OUDE HEERE LOGEMENT,  //  EN 
JAN  BOUMAN,  IN  DE  KALVER-STRAAT,  // 
BOEKVERKOPERS, 1683. //

Format: in 8 (16 cm); 36 R (12,5 x 7 cm)

Paginaţie: [4], 523, [9]p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

 Legătura: Pergament. Urme de încuietori

Însemne de proprietate:  “A M. Szigeti ref.  gymnasiumnak Varady 
Gabor”,  “Adami Varadi Szigeth.  Noi. 811”,  “Carolus Bonyhady In 
Schola Grammatica”

Cota: I 329

Nr. de inventar: 194291

19. DE LA PLACE

EXPOSITION // ET // PARAPHRASE // DU CANTIQUE DES // 
CANTIQUES.  //  ET  UN  TAITTE  DE  L’INVOCATION  DES  // 
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SAINTS,  CONTENANT  LES  RAISONS  QUI  //  NOUS 
EMPESCHENT DE NOUS IOIN- // DRE A L’EGLISE ROMAINE, 
EN  L’IN-  //  VOCATION  DES  SAINTS  TREPASSES.  //  AVEC 
UNE QUESTION, SI LA DEFENCE DE MANGER // DU SANG 
EST MORALE & PERPETUELLE, & PAR // CONSEQUENT, SI 
ELLE  OBLIGE  AUSSI  BIEN  //  AUJOURD’HUY  LES 
CHRESTIENS COM- // ME JADIS LES IUIFS. // PAR MR. DE LA 
PLACE,  PROFESSEUR  //  EN  THEOLOGIE  A  AUMUR.  //  A 
SAUMUR,  //  PAR  IEAN  LESNIER,  AU  LIVRE  D’OR.  // 
M.DC.LVI. //

Format: in 8° (17 cm); 24 R (13,4 x 7 cm)

Paginaţie: [6], 250 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

 Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “D. Chabrey”, “Est Francisci Toth  [...], “A 
szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 364

Nr. de inventar: 72662; coll. cu 192904

20. DELITIAE C.C. ITALORUM POETARUM

DELITIAE  //  C.C.  ITALORUM //  POETARUM,  HUIUS  SU-  // 
PERIORISQUE  AEVI  //  ILLUSTRUM,  //  PARS  ALTERA.  // 
COLLECTORE  //  RANUTIO  GHERO.  //  PROSTANT  IN 
OFFICINA IONAE ROSAE. // [MDC]VIII. //
[FRANCOF.]

Bibliografie: BRUNET, vol. II, col. 577; GRAESSE, vol. II, p. 354

Format: in 8°(12 cm); 35 R (9,7 x  6 cm)
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Paginaţie: [14], 1481, [52] p.

Aspect grafic: Tipar negru

 Legătura: Fără

Însemne de proprietate: “Emer: Teleki”

Cota: I 702

Nr. de inventar: 150259

21. DERETSKEI AMBRUS

[AZ SZENT PAL APO- // STOL LEVELE, MELLYET IRT // AZ 
ROMABELI  KERESTYENEKNEK,  //  MINEK  ELOTTE  AZ 
IGEKET  ELO  VENNOK,  ILLYEN  KERDESE-  //  KET 
MAGYARAZZUNK MEG. //]

Format: in 8°? (20 cm); 40 R (15,5 x 10,3 cm)

Paginaţie: [5], 516, [6]p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

 Legătura: Fără. Urme de legătură în pergament. Cotor cu 4 nervuri

Însemne de proprietate: “Unus libris Adami Badalaj [...] 1700 [...]“, 
“Fazekas Györgyé 1833”

Cota: II 132

Nr. de inventar: 204722

Note: Lipsă p. de titlu
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22. DESCARTES, RENE

RENATUS DES CARTES // DE // HOMINE // FIGURIS, // ET // 
LATINITATE  DONATUS  //  A  //  FLORENTINO  SCHUYL,  // 
INCLYTAE URBIS SYLVAE-DUCIS SENATORE, & IBIDEM // 
PHILOSOPHIAE PROFESSORE. // LUGDUNI BATAVORUM, // 
EX OFFICINA HACKIANA, // [MD]CLXIV. //

Bibliografie: BRUNET, vol. II, col. 611; GRAESSE, vol. VII, p. 238

Format: in 4°( 20 cm); 26 R (15 x 9,7 cm)

Paginaţie: [40], 121 p.: fig. + 10 foi fig.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Ornamente tipografice. 
Desene reprezentând părţi ale corpului omenesc (planşe de anatomie)

Legătura:  Piele  brună  cu  incrustaţii  la  rece  (chenar  cu  motive 
geometrice); cotor cu 4 nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Francisci E: Rapolti. PX. Ma[...] 1709 ?”

Cota: II 99/2

Nr. de inventar: 208683; coll cu 62367

Note:  Volumul  cuprinde  58  figuri  repartizate  în  cadrul  textului. 
Excepţie fac figura I [bis] intercalată între paginile 8 şi 9, nr. 1 şi 2  - 
fol. 110 - intercalate între paginile 110 şi 111, figurile 51, 52, 53, 54, 
55 şi 57 intercalate între paginile 118 şi 119. Lipseşte figura cu nr. 56. 
Pagina 56 este numerotată greşit cu nr. 46

23. DESCARTES, RENE

RENATI  DES  CARTES  //  MEDITATIONES  //  DE  PRIMA  // 
PHILOSOPHIA, //  IN QUIBUS DEI  EXISTENTIA,  & ANIMAE 
HUMANAE  A  //  CORPORE  DISTINCTIO, 
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DEMONSTRANTUR.  //  HIS  ADJUNCTAE  SUNT  VARIAE 
OBJECTIONES DOCTORUM VIRORUM IN ISTAS // DE DEO & 
ANIMA  DEMONSTRATIONES;  //  CUM  RESPONSIONIBUS 
AUCTORIS.  //  EDITIO  ULTIMA  PRIORIBUS  AUCTIOR  & 
EMENDATIOR. //  AMSTELODAMI, //  APUD LUDOVICUM & 
DANIELEM ELZEVIRIOS, // [MD]CLXIII. //

Bibliografie: GRAESSE, vol. II, p. 364 trimite la Pieters p. 246 sq. 
(pentru ediţiile elzeviriene de dinaintea celei menţionate în Graesse - 
1670-1683)

Format: in 4° (20 cm); 38 R (16 x 10,7 cm)

Paginaţie: [12], 191, 164, 88 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Ornamente tipografice

Legătura:  Piele  brună  cu  incrustaţii  la  rece  (chenar  cu  motive 
geometrice pe copertă). Cotor cu 4 nervuri profilate

 Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “Liber  Ill[ust]ris  Scholae  Szathmariensis”  (mss.),  “In 
Illustria  Col.  Cassoviensis  anno  1704  [...] febr.”  (mss.),  “Sum 
Johannis S: S[...] Speteri  ?”, “Francisci Rapoti  [...] A[nno]  1709”

Cota: II 99

Nr. de inventar: 62367; coll. cu 208683

Note: Partea de appendix are pagină de titlu separată: APPENDIX, // 
CONTINENS // OJECTIONES // QUINTAS & SEPTIMAS // IN // 
RENATI  DES-  CARTES  //  MEDITATIONES  //  DE  PRIMA 
PHILOSOPHIA,  //  CUM  EJUSDEM  AD  ILLAS 
RESPONSIONIBUS,  &  DUABUS  EPISTOLIS,  //  UNA  AD 
PATREM  DINET,  SOCIETATIS  jESU  PRAEPOSITUM  // 
PROVINCIALEM  PER  FRANCIAM,  //  ALTERA  AD 
CELEBERRIMUM  VIRUM  //  D.  GISBERTUM  VOETIUM.  // 
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AMSTELODAMI,  //  APUD  LUDOVICUM  &  DANIELEM 
ELZEVIRIOS, // [MD]CLXIII. //

24. DESCARTES, RENE

RENATI  //  DES-CARTES  //  MUSICAE  //  COMPENDIUM  // 
AMSTELODAMI,  //  EX  TYPOGRAPHIA  BLAVIANA, 
MDCLXXXIII. // SUMPTIBUS SOCIETATIS. //

Bibliografie: GRAESSE, vol. II, p. 364

Format: in 4° (21cm); 33 R (15,4 x 9,7 cm)

Paginaţie: 49 p.: fig.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marcă  tipografică.  Fig.  cu  notaţii 
muzicale incluse în text

Legătura: Carton (coperta cu incrustaţii) + pergament (cotorul cu 5 
nervuri profilate)

Cota: II 98/2

Nr. de inventar: 209095; coll. cu 63468 şi 209096

25. DESCARTES, RENE

Pagina  de  titlu  comună:  RENATI  DES-CARTES  //  OPERA  // 
PHILOSOPHICA. //  EDITIO ULTIMA, //  NUNC DEMUM HAC 
EDITIONE  DILIGENTER  RECOGNITA,  //  &  MENDIS 
EXPURGATA.//
Pagina de titlu 1: RENATI DES CARTES // MEDITATIONES // DE 
PRIMA //  PHILOSOPHIA, //  IN QUIBUS DEI EXISTENTIA, & 
ANIMAE  HUMANAE  A  //  CORPORE  DISTINCTIO, 
DEMONSTRANTUR.  //  HIS  ADJUNCTAE  SUNT  VARIAE 
OBJECTIONES  VIRORUM  IN  ISTAS  //  DE  DEO  &  ANIMA 
DEMONSTRATIONES;  //  CUM  RESPONSIONIBUS 
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AUCTORIS.  //  EDITIO  ULTIMA  PRIORIBUS  AUCTIOR  & 
EMENDATIOR.  //  AMSTELODAMI,  //  EX  TYPOGRAPHIA 
BLAVIANA, MDCLXXXV. // SUMPTIBUS SOCIETATIS. //

Format: in 4 °(21 cm); 38 R (16 x 11 cm)

Paginaţie:  [18], 191, 164, 88,  [36], 222,  [16], 248,  [24], 92,  [4] p.: 
fig.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marcă  tipografică.  Portretul  autorului 
(gravură). Iniţiale ornate. Ornamente tipografice. Figuri intercalate în 
text.  Marginalia  la  Principiorum  philosophiae,  la  Dissertatio  de 
methodo

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate:  “Gerbrandiis Sanstra  est  hujus Anno libri 
Dominus  1688”,  “Ex  Libris  [...] Leandri  Zaborszky  comp:  Sz. 
Patakini A[nn]o  1801  qua  Logicus”,  “Ex libris Steph.  Illyes”,  “F. 
Gyarmatról  N.I.  Ilyes  István  lelkész  ur  ajándoka.  Atvette  Bartók 
Gábor  Szatmárt  1859”,  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Sigilum Scholae Sathmarine”

Cota: II 133

Nr. de inventar: 61743

Note:  Volumul conţine: Meditationes  de  Prima Philosophiae; & c. 
Epistola  ad  Celeberrimum virum D.  Gisbertum Voetium.  Principia 
Philosophiae. Dissertatio de Methodo. Dioptrice. Meteora. Tractatus 
de passionibus Animae.

Toate  volumele au şi pagină de titlu separată (după modelul 
paginii de titlu 1), aceeaşi editură, acelaşi loc de apariţie, acelaşi an şi 
acceaşi tipografie.

26. DESCARTES, RENE
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RENATI DES CARTES // PRINCIPIORUM // PHILOSOPHIAE // 
PARS I, & II, // MORE GEOMETRICO DEMONSTRATAE // PER 
//  BENEDICTUM  DE  SPINOZA  AMSTELODAMENSEM.  // 
ACCESSERUNT EJUSDEM // COGITATA METAPHYSICA, // IN 
QUIBUS  DIFFICILIORES,  QUAE  TAM  IN  PARTE 
METAPHYSICES  GENERALI,  QUAM  //  SPECIALI 
OCCURRUNT,  QUESTIONES  BREVITER  EXPLICATUR.  // 
AMSTELODAMI,  //  APUD JOHANNEM RIEWERTS,  IN VICO 
VULGO DICTO, DE DIRK // VAN ASSEN-STEEG, SUB SIGNO 
MARTYROLOGII. 1663. //

Format: in 4° (21 cm); 34 R (16,3 x 10,8 cm)

Paginaţie: [16], 140 p.: fig.

Aspect grafic:  Tipar negru.  Figuri intercalate în text.  Marginalia la 
partea de appendix. Iniţiale ornate. Marcă tipografică ?

Legătura: Pergament

Cota: II 97/2

Nr. de inventar: 209092; coll. cu 179809

27. DESCARTES, RENE

RENATI DES-CARTES // TRACTATUS // DE // HOMINE, // ET 
DE  //  FORMATIONE  FOETUS.  //  QUORUM  PRIOR  NOTIS 
PERPETUIS  //  LUDOVICI  DE  LA  FORGE,  M.D.  // 
ILLUSTRATUR.  //  AMSTELODAMI,  //  EX  TYPOGRAPHIA 
BLAVIANA, MDCLXXXVI. // SUMPTIBUS SOCIETATIS. //

Format: in 4°( 21 cm); 27 R (15,6 x 10,7 cm)

Paginaţie: [78], 239 p.: fig.
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Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marginalia.  Textul  lui  Descartes  este 
comentat  de  Ludovicus  de  la  Forge  într-un  text  cules  pe  două 
colaoane, cu un corp de literă mai mic (aprox. corp 8) decât textul 
original (aprox. 12). Desene incluse în text. Marcă tipografică

Legătura:  Carton  cu  incrustaţii  (medalion  central)  (copertele)  + 
pergament (cotorul). Cotor cu 5 nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “Habet  Daniel  Kovats  comp.  Szentkiralyini  Debrec. 
A[nn]o 1830 die 15 a Octobr. A[nn]o [...]“

Cota: II 98/1

Nr. de inventar: 63468; coll. cu 209095, 209096

28. DICTIONARIUM GEOGRAPHICUM

GEOGRAPHISCHES //  DICTIONARIUM, //  DARINNEN //  DIE 
KONIGREICHE,  LAND-  //  SCHAFFTEN,  STADTE,  FLUSSE, 
UND MEHR // ANDERE MERCKWUR SACHEN DER // WELT 
ENTHALTEN.  //  EIN  GANTZ  NEUES  WERCK,  //  WELCHES 
NACH  ART  UND  WEISW,  ALS  //  FOURNIER,  DUVAL, 
BAUDRAND,  MORERI  UND  AN-  //  DERE  IHRE  GROSSE 
BUCHER  GEMACHT,  KURTZ  ABGEFASSET,  UND  //  IN 
FRANZOZISCHER SPRACH ZU BRUSSEL 1694. BEY // FRANZ 
FOPPENS  GEDRUCKT  GE-  //  WESEN:  //  ANJETZO  ABER 
JEDERMAN ZUM BESTEN, // ALS BEXM ZEITUNGS-LESEN, 
EINES  UND  DES  //  ANDERN  ARTS,  UND  DABEY 
VORGEGANGENEN  VORIGEN  UND  //  JETZIGEN  KRIEGS-
SACHEN BESCHREIBUNG ZUFINDEN, UND // SONST NOCH 
AUFF REISEN ZU GEBRAUCHEN, INS HOCH-TEUT- // SCHE 
UBERSETZET  WORDEN,  UND  HAT  ES  IN  SEHR  VIELEN 
VER- //  MEHRET MIT EINER VORREDE HERAUS //  GEBEN 
WOLLEN // HIERONYMUS DICELIUS // MIT ROM. KAYSERL. 
UND  CHURFL.  SACHS.  //  FREYHEIT.  //  LEIPZIG,  //  BEY 
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JOHANN  LUDEWIG  GLEDITSCHEN,  //  UND  M.G. 
WELDMANNS SEEL. ERBEN. // 1696. //

Format: in 12° (14 cm); 26 R (11,5 x 6 cm)

Paginaţie: [22], 1418 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu). Pagină frontispiciu. 
Ornamente tipografice

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”

Cota: I 185

Nr. de inventar: 177886

29. DICTIONARIUM TETRAGLOTTON

DICTIONARIUM  //  TETRAGLOTTON,  //  IN  QUO  //  VOCES 
LATINAE OMNES // CUM GRAECA GALLICA ET BELGICA // 
INTERPRETATIONE  //  EDITIO  POSTREMA  CAETERIS  // 
AUCTIOR  ET  EMENDATIOR  //  AMSTERODAMI  //  EX 
TYPOGRAPHIA  RAVENSTENIANA  //  ANNO  DOMINI 
[MDC]XXXIV //

Format: in 8° (18 cm); 59 R (16 x 10 cm)

Paginaţie: [275] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu

Legătura: Piele brun-închis cu incrustaţii la rece. Urme de încuietori 
din piele (sau panglici) 

28



Însemne de proprietate: “Gabr. Darvai”, “Ex libris Pauli Darvay de 
Eadem 1780”, “Tek: Darvay Ferencz ur hagyatéka // Átvette Bartók 
Gábor Szatmárt 1858”, “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 742

Nr. de inventar: 68449

30. LE DICTIONNAIRE ORATEUR

LE  //  DICTIONAIRE  //  ORATEUR  //  FRANCOIS  -  LATIN  - 
ALEMAN,  //  ET  //  ALEMAN  -  FRANCOIS  -  LATIN,  // 
CONTENANT  //  TOUS  LE  MOTS,  & TOUTES  LES  BELLES 
PHRASES  //  FRANCOIS  &  ALEMANDES;  //  TIREES  DES 
MEILLEURS  AUTEURS  //  DE  NOTRE  SIECLE.  // 
WOLREDENDES  //  FRANZOSISCH  -  LATEINISCH  - 
TEUTSCHES,  //  UND  //  TEUTSCH  -  FRANZOSISCH  - 
LATEINISCHES  //  WORTER-BUCH,  //  IN  WELCHEM  ALLE 
FRANZOSISCHE  //  UND  TEUTSCHE  WORTER  UND 
ZIERLICHE  //  RED  -  ARTEN  ZU  FINDEN  SIND;  //  AUSS 
DENEN BESTEN BUCHER - VERFASSERN UNSERER ZEIT // 
MIT FLEISS AUSSGEZOGEN. // FRANCKFURT AM MAYN, // 
IN  VERLEGUNG  JOHANN DAVID Z[...] //  GEDRUCKT BEY 
JOHANN PHILIPP ANDR[...] // ANNO M.DC.LXXXVIII. //

Format: in 8°( 18 cm); 53 R (15,3 x 8,5 cm)

Paginaţie: [10], 980, 412 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Piele

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Armutner Steph. Felsőbánya”

Cota: I 815
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Nr. de inventar: 68297

31. DIESTIUS, HENRICUS

HENRICI  DIESTII.  //  SS.  THEOLOGIAE  DOCTORIS,  & 
PROFESSORIS  //  CONCIONES  CATECHETICAE,  //  IN  LII. 
DOMINICAS  CATECHISMI  //  HEIDELBERGENSIS,  IN 
ECCLESIA  REFORMATA  //BELGICA  RECEPTI.  //  HABITAE 
AB  EO  OLIM,  IN  FLORENTISSIMA  TUNC  TEMPORIS  // 
ECCLESIA REFORMATA ENRICENSI: // NUNC IN ATHENAEO 
DAVENTRIENSI  AB  EODEM  LIMATE,  //  AUCTE,  AC 
COMPLETE;  PUBLICIQUE JURIS  FACTE.  //  ARNHEMIAE,  // 
APUD JOH. FRIDERICUM HAGIUM, // BIBLIOPOLAM. ANNO 
[MDC]LXX. //
COLOFON: DAVENTRIAE  //  EXCUDIT  JOHANNES 
COLUMBIS, TYPOGRAPHUS, // ANNO CHRISTI 1669. FINIJT 
INITIO ANNI 1670. //

Format: in 4° (21 cm); 38R (15,8 x 10,8 cm)

Paginaţie: [27], 918, [1] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (pagina de titlu)

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  N.T.  György  Lajos  -  németii  lelkész  ur  ajándoka  // 
Atvette Bartók Gábor Szatmárt 1858”, “Possidet Michael Dagdi 1787 
[...] ex gratuita oblat[ione] rev. d[omi]n[i] Fr. Gentfi.”

Cota: II 61

Nr. de inventar: 72517

32. DIESTIUS, HENRICUS
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HEN[RICI DIESTI  //] S.S.[THEOLOGIAE DOCT.  & PROF. //  ] 
MEL[ELIFICIUM  //  CATE]CHETICARUM  //  ...  //  EPITOME 
[CATECHETICARUM //] EXPLICATIONUM U[RSINI] //  CUM 
AUCTARIO  [...] //  PTURAE,  MULTORUMQUE  LOCO  [...] // 
ADDITORUM.  PARTIM  INTERPO[...] //  ORNATUMQUE  // 
PERCOMMODA ANALYSI MARGINALI, // NEC NON INDICE 
GEMINO. //  EDITIO ALTERA, PRIORE MULTO AUCTIOR.  // 
DAVENTRIAE, // IMPENSIS JOHANNIS JANSSONII,  //  TYPIS 
CONRADI THOMAEI. 1640. //

Format: in 8° (15 cm); 29R (11,8 x 5,7 cm)

Paginaţie: [23], 622 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia. Ornamente 
tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “Mich.  Hagymasi  1689  [...]”,  “A.D.V.P.  Stephano 
Vadnai  //  Possidet  Franciscus  [Dolts] Földi  //  1784”,  “Vilhelmus 
[Ko]chli[n]”, “Ex theca Samuelis Hagymas Anno 1711”

Cota: I 810

Nr. de inventar: 71118

33. DIESTIUS, HENRICUS

PRAXEOS SA[NCT]AE // SPECIMEN, // QUO CONTINENTUR 
SELECTAE ALIQUOT // CONCIONES // POENITENTIALES, // 
FUNEBRES;  PRAEPARATO-  //  RIAE AD S.  COENAM,  ET  // 
ALIAE  MISCELLANEAE,  //  HABITAE  OLIM  IN  ECCLESIA 
REFORMATA  EMRICENSI,  NUNC  //  VERO  LIMATAE,  & 
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PUBLICI  JURIS  FACTAE,  //  AB  //  HENRICO  A  DIEST,  S. 
THEOL. D. & IN ILLUSTRI // GYMNASIO GELRO-VELAVICO, 
POSTEA  DA-  //  VENTRIENSI,  PROFESSORE.  //  EDITIO 
SECUNDA  //  AMSTELODAMI,  //  APUD  JOANNEM 
JANSSONIUM, // MDCXLIV. //

Format: in 4° (19 cm); 38 R (15,5 x 9,2 cm)

Paginaţie: [16], 557, [2] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marcă  tipografică.  Iniţiale  ornate. 
Ornamente tipografice

Legătura:  Cotorul  din piele  brună,  cu  4  nervuri  profilate,  motive 
florale aurite; coperta din carton

Însemne de proprietate: “Josephi Werestoy A[nn]o 1783”

Cota: I 632

Nr. de inventar: 183440

34. DIETERICUS, CUNRADUS

ANALYSIS LOGICA // EVANGELIORUM // DOMINICALIUM; // 
UNA CUM // OBSERVATIONIBUS ET // DOCTRINIS, // E // SS. 
SCRIPTURAE  FUNDAMENTIS,  //  SANCTORUM  PATRUM 
TESTIMONIIS,  & //  VIRORUM DOCTORUM SENTENTIIS,  // 
SUTIOSE  CONSCRIPTA  //  A  //  CUNRADO  DIETERICO,  SS. 
THEO- // LOGIAE DOCTORE, ECCLESIARUM // ULMENSIUM 
SUPERINTENDENTE.  //  PARS  AESTIVALIS  //  CONTINENS 
OMNES & SINGULAS DOMINICAS TRINITATIS,  //  DUABUS 
ANTEHAC  DISTINCTIS  PARTIBUS  EDITAS,  NOVO  & 
FORMAE // & TYPORUM HABITU EXORNATA, RECOGNITA 
ITEM ATQUE //  CORRECTA,  NEC NON GEMINO INDICE // 
AUCTA.  //  CUM  PRIVILEGIO  ELECTORALI  SAXONICO.  // 
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GIESSAE HESSORUM. // TYPIS NICOLAI HAMPELII,  ACAD. 
TYPOGR. // M.DC.XV. //

Format: in 8° (15 cm); 37 R (12,8 x 7 cm)

Paginaţie: [8], 863, [24] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Cotorul din piele cu 4 nervuri profilate; coperta din carton

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Lazari Gati A. 1802”, “Ios. Gati ab a[nn]o 1770 [...]”, 
“A tek: Koos György család ajándoka // Atvette Szatmárt  aug 10 - 
1863. Bartók Gábor”

Cota: I 302

Nr. de inventar: 72635

35. DIETERICUS, CUNRADUS

ANALYSIS  LOGICA  //  EVANGELIORUM,  //  QUAE  DIEBUS 
FESTIS  D.  //  APOSTOLORUM  IN  ECCLESIA  //  CHRISTI 
PROPONI SOLENT, // UNA CUM // OBSERVATIONIBUS ET // 
DOCTRINIS,  //  E  //  S.S.  SCRIPTURAE  FUNDAMENTIS,  // 
SANCTORUM  PATRUM  TESTIMONIIS,  &  //  VIRORUM 
DOCTORUM  SENTENTIIS,  //  STUDIOSE  CONSCRIPTA  // 
CUNRADO  DIETERICO,  SS.  THEO-  //  LOGIAE  DOCTORE, 
ECCLESIARUM // ULMENSIUM SUPERINTENDENTE. // CUM 
PRIVILEGIO  ELECTORALI  SAXONICO.  //  GIESSAE 
HESSORUM,  //  TYPIS  NICOLAI  HAMPELII,  TYPOGR. 
ACADEM. // MDCXVII. //

Format: in 8° (15 cm); 38R (13 x 7 cm)

Paginaţie: [16], 623, [8] p.
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Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura:Cotor din piele cu 4 nervuri profilate; coperta din carton

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “Ex libris  Pauli Szilagyi”,  “Tek:  Koos  György család 
ajándéka // Atvette Szatmárt aug 10 - 1863 Bartók Gábor”, “Josephi 
Gati ab a[nn]o 1770 [...]”, “Ex libris [Jos. Balintfi ? ...] sau [Biilinyfi ?
]

Cota: I 309

Nr. de inventar: 72782

36. DIETERICUS, CUNRADUS

ANALYSIS LOGICA // EVANGELIORUM // DOMINICALIUM; // 
UNACUM // OBSERVATIONIBUS ET // DOCTRINIS. // E // SS. 
SCRIPTURAE  FUNDAMENTIS,  //  SANCTORUM  PATRUM 
TESTIMONIIS,  & //  VIRORUM DOCTORUM SENTENTIIS,  // 
STUDIOSE CONSCRIPTA // A // CUNRADO DIETERICO, SS. // 
THEOL.  D.  ECCLESIAE  ULMENSIS  PASTORE  &  // 
SUPERINTENDENTE.  //  PARS  AESTIVALIS  //  CONTINNS 
OMNES & SINGULAS DOMINICAS TRINITA- // TIS, DUABUS 
ANTE  HAC  DISTINCTIS  PARTIBUS  EDITAS,  NOVO  & 
FORMAE & //  tYPORUM HABITU EXORNATA, RECOGNITA 
ITEM  ATQUE  CORRECTA,  //  NEC  NON  GEMINO  INDICE 
AUCTA.  //  CUM  PRIVILEGIO  ELECTORALI  SAXONICO.  // 
GISSAE  HESSORUM,  //  TYPIS  &  SUMPTIBUS  NICOLAI 
HAMPELII, ACAD. TYPOGR. // MDCXXII. //

Format: in 8°(17 cm); 37R (12,7 x 7 cm)

Paginaţie: [8], 863, [23] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia
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Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 458/2

Nr. de inventar: 209308; coll. cu 72703

37. DIETERICUS, CUNRADUS

INSTITUTIONES  //  ORATORIAE,  //  SIVE  //  DE 
CONSCRIBENDIS  //  ORATIONIBUS,  E  VETERUM  //  AC 
RECENTIORUM  ORATORUM  PRAECEPTIS,  //  METHODICA 
INTRODUCTIO;  //  IN  USUM  //  JUVENTUTIS 
SCHOLASTICAE  //  ILLUSRTATAE,  //  A  CUNRADO 
DIETERICO, // SS. THEOLOGIAE D. // EDITIO NOVA, REVISA 
CORRECTA,  SCHEMATE  LOGICO  -  //  RHETORICO  - 
PRACTICO AMPLIFICATA. // EDITIO POSTREMA, PRIORIBUS 
CORRECTIOR. // M.DC.LI. // GISSAE HESSORUM, // TYPIS & 
SUMPTIBUS // JOSEPHI DIETERICI HAMPELII, // TYPOGRPHI 
ACADEMICI. //

Format: in 8° (17 cm); 37 R (12,7 x 7,5 cm)

Paginaţie: [8], 135 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Cota: I 275

Nr. de inventar: 202030; coll. cu 202027, 202028, 202029, 202031

38. DIETERICUS, CUNRADUS
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INSTITUTIONES  //  RHETORICAE,  //  E  //  PROBATISSIMIS  // 
VETERUM  AC  RECENTIORUM  //  ORATORUM 
INTERPRETIBUS  STUDIOSE  CONSCRIPTAE,  //  VARIISQUE 
EXEMPLIS  TAM  SACRIS  QUAM  //  PHILOLOGICIS,  //  IN 
USUM //  JUVENTUTIS CLASSICAE //  ILLUSTRATAE,  //  A // 
CUNRADO  DIETERICO,  //  SS.  THEOLOGIAE  D.  //  EDITIO 
NOVA,  REVISA,  CASTIGATA AC AUCTA.  //  M.DCXLIIX.  // 
MARPURGI CATTORUM, // TYPIS & SUMPTIBUS // JOSEPHI 
DIETERICI HAMPELII, // TYPOGRAPHI ACADEMICI. //

Format: in 8°(17 cm); 37R (12,7 x 7,5 cm)

Paginaţie: [8], 152 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 275

Nr. de inventar: 202028; coll. cu 202027, 202030, 202029, 202031

38a. DIETERICUS, CUNRADUS IOHANNES

JOH.  CUNRADI  //  DIETERICI,  //  PROFESSORIS  OLIM  IN  // 
ACADEMIA  HASSO-  GIESSENA  //  FAMIGERATISSIMI, 
PHILOLOGICI  //  CELEBERRIMI  //  NOVI  TESTAMENTI  // 
ILLUSTRAMENTUM:  //  SIVE  //  LEXICON PHILOLOGICO-  // 
THEOLOGICUM  GRAECO-  LATINUM,  //  QVO  // 
SCRIPTURARUM NOVI FOEDERIS VOCES QUAEVIS ORDINE 
ALPHABE-  //  TICO,  DILIGENTI  HABITA  RATIONE 
ETYMOLOGIAE  &  HOMONIMIAE,  RITE  EXPLICANTUR, 
ANTI-  //  LOGIAE  APPARENTES  DEXTRE  SOLVUNTUR, 
CUIUSQUNQ;  LOCI  DIFFICILIORIS  AUT  CONTROVERSI 
SENSUS GENUINUS ENUCLEATUR, SUFFRAGIIS // IDONEIS 
TAM  VETERUM  SS.  PATRUM;  QUAM  RECENTIORUM 
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THEOLOGORUM  ORTHODOXORUM  CORROBORATUR,  AB 
HETERODOXIIS  //  JUSTE  VINDICATUR,  &  PRAETEREA, 
INDPERSO  UBIQ;  USU  PRACTICO,  MULTA  LOCA  EX 
ANTIQUITATE  QUA  SACRA,  //  QUA  PROFANA, 
EXPENDUNTUR:  //  NUNC  POST  B.  OBITUM  AVTORIS  EX 
RELICTIS  MANUSCRIPTIS  //  DUOBUS  VOLUMINIBUS 
PUBLICATUM,  //  CUM  INDICIBUS  NECESSARIIS  & 
PRIVILEGIO. // FRANCOFURTI AD MOENUM, // EX OFFICINA 
JACOBI  GOTHOFREDI  SEYLERI,  //  TYPIS  BALTHASARIS 
CHRISTOPHORI WUSTII. // MDCLXXX. //
 
Format: in 2° (34 cm); 71R (29 x 14 cm)

Paginaţie: [8], 476, 264, [11] p.

Aspect grafic: Tipar negru şi roşu (p. de tilu). Text pe două coloane. 
Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Ill.  Lycei  Ref.  Szigethensis”,  “E  Libris 
Iosephi Benkö...1824”

Cota: IV 64

Nr. inventar: 150769

39. DINNER, CONRADUS

EPITHETORUM  //  GRAECORUM  FARRAGO  // 
LOCUPLETISSIMA;  //  PER  CONRADUM  DINNERUM  // 
ACRONIANUM,  POETICES  QUONDAM  IN  //  ACADEMIA 
FRIBURGENSI  PROFESSOREM  PUBLICUM,  MAGNO  LA-  // 
BORE  AC  STUDIO  COLLECTA;  &  NUNC  ITERATO  AB 
EODEM I.C. // & CONSILIARIO FRANCICO WIRCWBURGICO, 
AD  COMMUNEM  //  PHILOLOGORUM  UTILITATEM  IN 
LUCEM  EDITA.  //  AUCTORUM  E  QUIBUS  DEPROMPTA 
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SUNT,  CATALOGUS  PRAEFATIONI  EST  SUB-  //  IUNCTUS, 
CUM VETERUM  ELOGIIS  DE  NATURA,  USU,  & DELECTU 
EPI-  //  THETORUM.  ADDITUS  ETIAM  IN  FINE  INDEX 
LATINORUM NOMI- // NUM QUAE GRAECIS VEL UNA VEL 
PLURIBUS  APPELATIONIBUS  RESPON-  //  DENT,  GRAECA 
QUOQUE  SYNONYMA  PASSIM  INDICATA.  //  ACCESSIT  // 
EPITOME  DE  POESI,  SEU  PROSODIA  GRAECORUM  // 
ERASMI SIDELMANNI NORTHUSANI. // HANOVIAE, // TYPIS 
WECHELIANIS  APUD  CLAUDIUM  MARNIUM,  //  & 
HAEREDES  JOANNIS  AUBRIJ.  //  MDCV.  //  CUM  SACRAE 
CAESAREAE MAISET. PRIVILEGIO. // 

Format: in 8° (19 cm); 32 R (15,5 x 9,5 cm)

Paginaţie: [32], 933 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Textul  şi  marginalia  încadrate  de  un 
chenar. Marcă tipografică

Legătura: Pergament. Pe coperta 1 literele CEL şi anul 1619

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “In  manibus  D[omi]ni  spes  et  salus  est  mea  Caspar 
Korocz Szepsi”

Cota: I 749

Nr. de inventar: 67902

40. DIODORUS SICULUS

DIODORI SICULI //  BIBLIOTHECAE // HISTORICAE //  LIBRI 
XV, //  RELIQUI.  //  QUIBUS ACCESSERUNT ECLOGAE, SEU 
FRAGMENTA EX LIBRIS AUCTORIS, QUI DESIDERANTUR. // 
OMNIA EX INTERPRETATIONE // LAURENTII RHODOMANI 
CHERUSCI,  //  SUIS  CAPITIBUS  SEU  PARAGRAPHIS 
DISTINCTA:  //  QUIBUS  RESPONDET  INDEX 
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LOCUPLETISSIMUS.  //  HANOVIAE //  TYPIS WECHELIANIS, 
APUD  HAEREDES  //  JOANNIS  AUBRII.  //  MDCXI.  //  CUM 
PRIVILEGIO S. CAES. MAIEST. AD DECENNIUM. //

Bibliografie: GRAESSE, vol. II, p. 395

Format: in 8° (17 cm); 40R (13,5 x 7,1 cm)

Paginaţie: [40], 1245, [68] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Ornamente tipografice. 
Tabel cronologic p. 1193 - 1245

Legătura: Pergament. Pe coperta 1 medalion heraldic auriu, literele 
GVR şi anul 1638.  Pe coperta  4 medalion auriu cu inscripţia “Pie 
recte. Circum specte”. Urme de încuietori din material textil

Cota: I 355/2

Nr. de inventar: 185354; coll. cu 185429

41. DIONYSIUS PERIEGETES

DIONISIOU  //  OIKOUMENES  PERIEGESIS.  //  EIS  AGTEN  // 
PALAION SKHOLIA, // KAI // EGSTATHIOU PAREKBOLAI. // 
DIONYSII  //  ORBIS  DESCRIPTIO,  //  CUM  //  VETERUM 
SCHOLIIS, // ET // EUSTATHII COMMENTARIIS // ACCEDIT // 
PERIEGESIS PRISCIANI, // CUM NOTIS // ANDREAE PAPII. // 
OXONIAE,  //  E  THEATRO  SHELDONIANO,  //  AN. 
MDCXCVII. // PROSTANT APUD S. SMITH & B. WALFORD // 
BIBLIOPOLAS LONDINENSES. //

Bibliografie: BRUNET, vol. II, col. 730; GRAESSE, vol. II, p. 401

Format: in 8° (19 cm); 37 R (14,5 x 8,8 cm)

Paginaţie: [12], 314, [2], 48, [40] p.+ 4 h.
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Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu. Comentariile în limba 
latină sunt intercalate între textul grecesc original şi notele în limba 
greacă. Hărţile sunt pe pagini numerotate cu aceeaşi cifră ca şi pagina 
care le precede

Legătura: Coperta 1 lipsă. Coperta 4 piele brună cu incrustaţii. Cotor 
cu 5 nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Emer. Teleki Hoszuf. m. Iul. 842”

Cota: I 861

Nr. de inventar: 190884

42. DIOSZEGI, MICHAEL V. UNGARUS

DIDASCALIA THEOLOGICA // DE // VERBO DEI: // QUAM // 
DEO OPT. MAX. FAVENTE // IN CELEBERRIMA HAIDEL- // 
BERGENSI ACADEMIA // SUB PRAESIDIO // REVERENDI & 
CLARISSIMI  VIRI  //  DN.  HENRICI  ALTINGI  SS.  //  THEOL. 
DOCTORIS  AC  PROFES-  //  SORIS  ORDINARII,  &  P.T. 
EJUSDEM  FACULTATIS  //  SPECTABILIS  DECANI, 
PRAECEPTORIS // SUI SUMMA OBSERVANTIA // COLENDI, // 
EXAMINANDAM  PROPONIT  //  MICHAEL  V.  DIOSZEGI  // 
UNGARUS  //  AD  DIEM  2.  AUGUSTI  //  HORIS  LOCOQUE 
CONSUETIS. // HAIDELBERGAE, // TYPIS DAVIDIS ALBINI. // 
M.DC.XX. //

Format: in 4°(20 cm); 32 R (14,5 x 9,8 cm)

Paginaţie: 11 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament
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Cota: I 643/5

Nr. de inventar: 209158; coll. cu 72251, 209155 - 209157, 209159 – 
209185

43. DOUZE SERMONS
     (P.A.)

DOUZE  //  SERMONS  //  DE  //  P.A.  //  MINISTRE  DU  SAINT 
ÉVANGILE, // SUR DIVERS TEXTES. // SECONDE EDITION. // 
A ROTTERDAM, // CHEZ REINIER LEERS, // MDCLXXXV. //

Format: in 12° (16 cm); 30 R (12,3 x 6,2 cm) 

Paginaţie: [4], 522, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura: Fără

Cota: I 365 

Nr. de inventar: 192139

Note: După “Cuvântul către cititor” urmează o a doua pagină de titlu: 
“DÉFENSE // DE LA // RÉFORMATION, // DANS UN SERMON 
SUR  LES  //  PAROLES  DU  CHAPITRE  VI.  DE  //  JÉRÉMIE, 
VERS. 16. // PRONONCE A CHARENTON, // LE II. OCTOBRE 
1682.  //  A  ROTTERDAM  //  CHEZ  REINIER  LEERS.  // 
M.DC.LXXXV. //

44. DRELINCOURT, CHARLES

EXHORTATION // A PRIÈR DIEV // POVR LA PAIX // ENTRE 
LES //  DEVS COVRONNES //  SUR CES MOTS DU PROFETE 
IÉRÉMIE //  CHAP.  29.  V.  7.  //  CHERCHEZ LA PAIX DE LA 
VILLE EN LAQUELLE JE VOUL- // AY FAIT TRANSPORTER, 
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& PRIEZ DIEU POUR ELLE: // CAR EN SA PAIX VOUS AUREZ 
LA PAIX.  //  PAR CHARLES  DELINCOVRT  PASTEUR  //  DE 
L’ÉGLISE RÉFORMÉE DE PARIS. // A GÉNÉVE, // POUR IEAN 
ANTOINE & SAMUEL DE TOURNES. // M.DC.LX. //

Format: in 8° (17 cm); 28 R (13,6 x 7 cm)

Paginaţie: 52 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: I 689 

Nr. de inventar: 178071; coll. cu 178069 şi 179070

45. DU BOSC, PIERRE

SERMONS //  SUR DIVERS TEXTES  //  DE //  L’ÉCRITURE // 
SAINTE, // PAR // PIERRE DU BOSC. // TOME SECOND. // A 
ROTTERDAM, // CHEZ REINIER LEERS, // MDCXCII. //

Format: in 8°(20 cm); 31R (15 x 7,7 cm) 

Paginaţie: [8], 573, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura: Piele

Însemne de proprietate: “Nicolaus Chalaire 1717”

Cota: I 604 

Nr. de inventar: 183956
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46. DUBOIS, GERARDUS

HISTORIA  //  ECCLESSIAE  //  PARISIENSIS.  //  AUCTORE 
GERARDO DUBOIS AURELIANENSI // CONGREG. ORATORII 
D.N. JESU CHRISTI // PRESBYTERO & IN INSIGNI ECCLESIA 
SANCTI  MARTINI  //  TURONENSIS  PRAEPOSITIO  DE 
SODOBRIO.  //  PARISIIS,  //  EXCUDEBAT  FRANCISCUS 
MUGUET,  REGIS  &  ILLUSTRISSIMI  //  ARCHIEPISCOPI 
TYPOGRAPHUS.  //  MDCXC.  //  CUM  PRIVILEGIO  REGIS  & 
APPROBATIONE. //

Bibliografie: BRUNET, vol. VI, col. 1139

Format: in 2°? (36 cm); 42 R (26,2 x 14,5 cm) 

Paginaţie: XLVIII, 824 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Marcă  tipografică? Marginalia. Iniţiale 
ornate. Gravuri la început de capitol. Ornamente tipografice

Legătura: Cotor din piele cu 5 nervuri profilate. Coperta din carton

Însemne de proprietate: “A szatmári kir. kath. fögymnázium tanári 
könyvtára”

Cota: IV 33

Nr. de inventar: 193732

47. DUMAS, STEPHANUS

DISPVTATIO THEOLOGICA // QVARTA, // DE // NECESSARIA 
SECESSIONE  //  NOSTRA  AB  ECCLESIA  ROMANA.  //  ET 
IMPOSSIBILI CUM EA SYNCRETISMO //  QVAM D.O.M.A. // 
PRAESIDE  //  FRANCISCO  TVRETTINO  //  PASTORE,  & S.S. 
THEOLOGIAE  PROFESSORE.  //  TUERI  CONABITUR  // 
STEPHANVS  DVMAS  COLOGNIACENSIS  //  EX  CEBENNIS. 
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RESPONDENS.  //  AD  DIEM  OCTOBRIS,  HORA  PRIMA 
POMERIDIANA,  LOCOQUE  SOLITO.  //  GENEVAE,  //  APUD 
IOANNEM  ANTONIUM  &  SAMUELEM  DE  TOVRNES.  // 
M.DC.LXXII. //

Format: in 4 (19 cm); 36 R (14,8 x 9,7 cm)

Paginaţie: [4], 91-118 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Carton

Cota: I 530

Nr. inventar: 209266; coll. cu 209265, 209267-209270

48. DUPORTUS, JACOBUS

DAVIDES //  EMMETROS,  //  SIVE //  METAPHRASIS LIBRI // 
PSALMORUM  //  GRAECIS  VERSIBUS  CONTEXTA.  //  PER 
JACOBUM  DUPORTUM  //  CANABRIGIENSEM,  //  REGIUM 
GRAECAE LINGUAE EXPROFESSOREM, // D.P. // LONDINI, // 
TYPIS  ANDR.  CLARK,  IMPENSIS  RICHARDI  CHISWELL,  // 
SUB SIGNO ROSAE & CORONAE D. PAULI COEMETERIO. // 
M.DC.LXXIV. //

Bibliografie: Graesse, vol. V, p. 485; Baumgarten T. VII, p. 107 sq.; 
Bodinger, II, 497

Format: in 8° (17 cm); 40 R (13,3 x 6,3 cm); pentru prefaţă: 33R 
(13,3, x 8,3 cm) 

Paginaţie: [56], 195 p.

Aspect grafic: Tipar negru
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Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Ill. Lycei Ref. Szigeth.”

Cota: I 381 

Nr. de inventar: 193207

49. DUS MURAKÖZI, MARTINUS

DISPUTATIO  THEOLOGICA  //  DE  //  JUSTIFICATIONE  // 
HOMINIS PECCATO- // RIS CORAM DEO, // QUAM // DIVINA 
FAVENTE GRATIA // PRAESIDE // VENERANDO SENE // DN. 
DAVIDE PAREO SS. // THEOLOGIAE DOCTORE CELEBER- // 
RIMO AC PROFESSORE IN INCLYTA ACADEMIA ARCHI- // 
PALATINA PRIMARIO,  PRAECEPTORE  SUO  PA-  //  RENTIS 
LOCO  AETERNUM  HO-  //  NORANDO,  //  PUBLICE 
EXAMINANDAM  PROPONIT  //  MARTINUS  DUS 
MURAKÖZI,  //  AD  DIEM  X.  JUNIJ  //  HORIS  LOCOQUE 
CONSUETIS.  //  ANNO  REPARATAE  SALUTIS  //  GratIa 
fVnDaVIt, Mors IesV InCoepta peregIt: // REGNAT PRO TANTO 
FOENORE  NOSTER  HONOS.  //  HAIDELBERGAE,  //  TYPIS 
DAVIDIS ALBINI. //

Format: in 4° (20 cm); 34 R (15,8 x 10,3 cm) 

Paginaţie: 16 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 643/20 

Nr. de inventar: 209175; coll. cu 72251, 209155 - 209174, 209176 - 
209185
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E

50. EDUCATIONIS PUERILIS LINGUAE GRAECAE

EDVCATIONIS  //  PVERILIS  LINGVAE  //  GRAECAE  PARS 
PRIMA,  PRO  SCHO-  //  LA  ARGENTINENSI.  //  FABELLAE 
QVAEDAM  //  AESOPI  GRAECAE,  AD  PUERILEM 
EDUCATIONEM  //  IN  GYMNASIO  ARGENTORATENSI  // 
SELECTAE.  //  CUM GRATIA & PRIUILEGIO  CAESAREO.  // 
ARGENTORATI,  TYPIS  IOSIAE  RIHELII  HAEREDUM.  // 
M.DC.VI. //

Format: in 8°(16 cm); 25R (11,4 x 6,8 cm) 

Paginaţie: [48], [46] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Bartók Gábor”

Cota: I 341/2

Nr. de inventar: 199363; coll. cu 199362, 209117, 199364, 199365

Note: După reclama de la pagina 48 urmează o nouă pagină de titlu: 
“FABELLE  //  QUAEDAM  AESOPI  GRAE-  //  CAE,  AD 
PVERILEM  EDV-  //  CATIONEM,  IN  GYMNASIO  // 
ARGENTORATENSI,  //  SELECTAE.  //  ARGENTORATI,  // 
TYPIS JOSIAE RIHELII HAEREDUM. // M.DC.VI. //

51. EGRI LAZARUS, CASPAR

THESES THEOLOGICAE // DE PECCATO // TAM IN GENERE, 
QUAM // IN SPECIE, // QUAS // DOMINO DEO COOPERANTE 
& CONSERVANTE  //  SVB  PRAESIDIO  //  REVERENDI   AC 
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CLARISSIMI VIRI, // D. DAVIDIS PAREI S.S. THEO- // LOGIAE 
IN  INCLYTA  ET  ANTI-  //  QUA  ACADEMIA 
HEIDELBERGENSI,  //  DOCTORIS  PRIMARII  AC 
PROFESSORIS  N.  TESTA-  //  MENTI  ORDINARII; 
TOTUSQUEUNIVERSITATIS  //  ARCHIPALATINAE,  QUAE 
EST HEIDEL- // BERGAE, RECTORIS III. // MAGNIFICI & C. // 
PUBLICAE  DISQUISITIONI  SUBIJCIT,  //  CASPAR  EGRI 
LAZARI // AD DIEM 3. APRIL // HORIS LOCOQUE SOLITIS. // 
HEIDELBERGAE,  //  TYPIS  JOHANNIS  LANCELLOTI, 
ACADEMIAE TYPOGRAPH. // ANNO [MDC]XIX. //

Format: in 4° (20 cm); 31R (15 x 10,3 cm) 

Paginaţie: 16 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 643 

Nr. de inventar: 209172; coll. cu 72251, 209155 - 209171, 209173 - 
209185 

52. EMBER PAL, DEBRECENI 

INNEPI  AJANDEKUL  //  AZ  ISTEN  SATORABA  //  FEL  - 
VITETETT  //  SZENT  SIKLUS,  //  AZ  AZ:  //  AZ  EGESZ, 
CHRISTUST  VALLO  KERESZ-  //  TYENSEGTOL  BE-
VETETETT,  ISTEN  DITSOSEGERE,  ES  A  MI  // 
VALTSAGUNKNAK  NAGY  TITKAROL  VALO  SZENT 
ELMELKEDESEKRE  SZENTEL-  //  TETETT,  SATOROS 
INNEPEKRE ALKALMAZTATOTT ‘S HET //  SZAKASZOKRA 
EL-OSZTATOTT  //  TANITASOK.  //  MELLYEKET,  KET 
EKKLESIAKBAN  VALO  LAKASABAN,  AZ  UR  DI-  // 
CSOSEGERE,  S  AZ  ISTEN  SOK  KERESZTISELES  ALATT 
NYOGO HAZANK LELKI  JA- //  VARA KI-MUNKALODOTT, 
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ELO  NYELVVEL  EL-MONDOTT,  ES  MOST  KOZONSEGES 
HASZON-  //  RA,  NEMELLY  KEGYES  LELKEKNEK 
KIVANSAGOKRA, KI-ADOTT //  DEBRECENI EMBER PAL, // 
MOSTAN,  A  LOSONCZI  HELV.  CONFESSIO  SZERINT 
REFORMALTATOTT  EKKLE-  //  SIABAN,  AZ  UR  JESUS 
MELTATLAN  SZOLGAJA.  //  TOLDALEKUL  ADATTATIK,  A 
NEHAI  NAGY  EMLEKEZETU  SZ.  I.M.  DOKTORNAK, 
TUDOS  //  MARTONFALVI  GYORGYNEK,  A  KERESZTYENI 
INNEPSEGROL VALO TANITASA. // ES VISZONT  MAS EGY 
JELES  IDVESSEGES  ELMELKEDES.  //  KOLOSVARATT,  // 
NYOMTTATOTT M. TOTFALUSI KIS MIKLOS ALTAL. 1700. 
ESZT. //

Format: in 4° (20 cm); 39 R (16,3 x 11,2 cm) 

Paginaţie: [16], 475, [31] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Fără

Însemne de proprietate:  “Tek: Laad Iános UR és neje ajándéka // 
Atvette Szatmárt aug. 8 - 1864. Bartók Gábor”

Cota: I 846 

Nr. de inventar: 72191

53.EMBER PAL, DEBRECENI

DUBLURĂ LA FIŞA I 846; nr. inv.: 72191

Legătura: Carton + piele (cotorul cu 5 nervuri profilate)

Însemne  de  proprietate:  “Tiszt[elen]dő  Beczkco  József  ur 
ajándoka //  Atvette  Szatmárt  iul. 21 -  1862 Bartók  Gábor  //“,  “A 
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szatmárnémeti  h.h.  gymnasium  könyvtára”,  “Iosephi  E.  Dobray 
A[nn]o 1778”

Cota: I 857 

Nr. de inventar: 63868

54. ENFANS CÉLÉBRES PAR LEURS ÉTUDES

DES  ENFANS  //  DEVENUS  CEÉLÉBRES  //  PAR  LEURS 
ÉTUDES  //  OU  //  PAR  LEURS  ÉCRITS.  //  TRAITÉ 
HISTORIQUE.  //  A  PARIS,  //  CHEZ  ANTOINE  DEZALLIER, 
RUE  //  S.  JAQUES,  A  LA  COURONNE  D’OR.  // 
M.DC.LXXXVIII. // AVEC PRIVILÈGE DU ROY. //

Format: in 12°(18 cm); 30R (12,2 x 5,5 cm) 

Paginaţie: [4], 515, [9] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Pe p. 1 iniţiale ornate şi două 
medalioane gravate

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Petri Hari //  [...]  hujus libri est //  Adrian 
Baillet - con-// tinuator Volfius. Mr. Baillet avoir commencé a nous 
en donner la catalogue Mr. Volfius [...]”, “A M. szigeti ref. főiskola 
könyvtára”

Cota: I 423 

Nr. de inventar: 199439

55. ENGEL, LUDOVICUS

A.R.P.  LUDOVICI  ENGEL,  //  BENEDICTINI  MELLICENSIS, 
J.U.D.  &  SS.  CAN.  PRO-  //  FESSORIS.  //  IN  ALMA  & 
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ARCHIEPISCOPALI  UNIVERSITATE  SALISBURGENSI.  // 
TRACTATUS  //  DE  //  PRIVILEGIIS  //  ET  //  JURIBUS  // 
MONASTERIORUM // EX // JURE COMMUNI // DEDUCTUS // 
NUNC QUINTA VICE IMPRESSUS // & // ADNOTATIONIBUS 
AUCTUS. // CUM FACULTATE SUPERIORUM & PRIVILEGIO 
SAC.  CAES.  MAJEST.  //  M.DCC.  //  SUMPTIBUS  &  TYP. 
JOANNIS BAPT. MAYR, SALISBUR- // GENSIS TYPOGRAPHI 
& BIBLIOPOLAE AULICO-ACADEMICI. //

Format: in 4° (20 cm); 48 R (17,2 x 13,2 cm) 

Paginaţie: [2], 68 P.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe 2 coloane. Marcă tipografică

Legătura: Fără

Cota: II 190/2

Nr. de inventar: 197455; coll. 197454

Note: Lipsă pagini de la sfârşit

56. ENS, GASPAR L.

RERVM  //  HVNGARI-  //  CARVM  HISTO-  //  RIA,  NOVEM 
LIBRIS // COMPREHENSA: // IN QVA // PRAETER REGIONIS 
SITVM, // TAETERAQUE QUAE EO PERTINENT, EA QUAE A 
PRIMIS // REGNI INCUNABULIS ACCIDERUNT , BREUITER; 
NOSTRI  //  VERO  & SUPERIORIS  TEMPORIS  RES  GESTAE 
AD // ANNUM USQUE M.DC.IV. FUSE // DESCRIBUNTUR. // 
AVCTORE GASPARE ENS,  L.  //  COLONIAE AGRIPPINAE,  // 
SUMTIBUS  VVILHELMI  LUTZENKIRCHEN.  //  ANNO 
M.DC.IV. //

Bibliografie: Bodinger, II, 18; Ojtozi 138; Apponyi, II, 676
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Format: in 8° (16 cm); 34 R (12,6 x 6,7 cm)

Paginaţie: 429 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Carton + piele (cotor cu 3 nervuri profilate)

Însemne de proprietate:  “Annumerat  Steph.  Dobolyi A[nn]o 1771 
[...]  Felsőbánya”,  “[...]  Theodor  de  Bry  Francofurti  1608  [...]”, 
“[...]  Joannes  Chrys.  Hannulik  1810”, 
“Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară”

Cota: I 250

Nr. de inventar: 202684

57. DIE ENTRAUBUNG DER SABINEN

DIE  ENTRAUBUNG  //  DER  //  SABINEN  //  AN  DEM  // 
GEBURTS  -  TAG  //  DER  ROMISCHEN  KAYSERLICHEN  // 
MAYESTATT  //  [C]EOPOLD  //  DESS  ERSTEN  //  AUFF 
ALLERGNADIGSTEN  BEFELCH  //  IHRER  MAYESTATT  // 
FRAWEN,  FRAWEN  //  CLAUDIA  //  REGIRENDEN 
ROMISCHEN  //  KAYSERIN,  //  GESUNGENER 
VORGESTELLET,  //  UND  AUSS  DEM  WALSCHEN  IN  DAS 
TEUTSCHE  UBERSEETZET.  //  GEDRUCKT  ZU  WIENN  IN 
OESTERREICH BEY JOHANN //  CHRISTOPH COSMEROVIO, 
ROM. KAYS. MAYEST. // HOFF-BUCHDRUCKER, 1674. //

Format: in 8° (14 cm); 36 R (12,4 x 7,4 cm)

Paginaţie: [107] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără
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Cota: I 188/2

Nr. de inventar: 196501; coll. cu 196500, 196502, 196503, 196504, 
196505, 196506, 196507

Note: Pe pagina de titlu cuvântul “Leopold” scris greşit “Ceopold”

58. ENTRETIENS SUR DIVERSES MATIÈRES DE  
THÈOLOGIE

ENTRETIENS  //  SUR  //  DIVERSES  MATIÈRES  //  DE  // 
THÈOLOGIE,  //  OU L`ON EXAMINÉ PARTICULIÈREMENT // 
LES QUESTIONS // DE LA GRACE IMMEDIATE, // DU FRANC-
ARBITRE, // DU PECHE ORIGINEL, // DE L`INCERTITUDE DE 
LA METAPHYSI-  //  QUE  & //  DE  LA PREDESTINATION.  // 
PREMIÈRE  PARTIE.  //  AMSTERDAM,  //  CHEZ  HENRY 
WETSTEIN. // MDCLXXXV. //

Format: in 12° (14 cm); 34 R (11 x 5,5 cm)

Paginaţie: [12], 420 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu). 

Legătura: Pergament

Cota: I 175/1

Nr. de inventar: 178081; coll. cu 178082

59. ERASMUS, DESIDERIUS ROTTERDAMUS

DESID.  ERASMI  //  ROTERODAMI  //  ADAGIORVM  // 
CHILIADES  IVXTA  LOCOS  //  COMMVNES  DIGESTAE:  // 
QVIBVS HADRIANI IVNII, IOHANNIS ALEXANDRI BRAS- // 
SICANI,  IOANNIS  VLPII,  GILBERTI  COGNATI,  COELII  // 
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RHODIGINI,  POLYDORI  VIRGILII,  PETRI  GODOFREDI,  // 
CAROLI BOVILLI, ADRIANI TVRNEBI ET ALIORVM QVO- // 
RUNDAM  PAR  OEMIOGRAPHORUM  ADAGIA  EODEM 
ORDINE  DESCRIPTA  SUBIUNCTA  SUNT;  ACCESERVNT 
TRES  INDICES  LOCVPLETISSIMI,  //  TAM  ADAGIORUM 
IUXTA ORDINEM ALPHABETICUM, & SECUNDUM LOCOS, 
QUAM  RERUM  AC  //  VOCUM  IN  HOC  OPERE 
EXPLICATARUM,  COGNITUQUE  DIGNARUM.  //  QUAE 
OPERE TOTO CONTINENTUR, PRO // POST PRAEFATIONES 
ABUNDE PAGELLA DEMONSTRABIT. // CUM S. CAESAREAE 
MAIESTATIS  PRIUILEGIO.  //  HANOVIAE  //  TYPIS 
WECHELIANIS APUD HAEREDES IOH. AUBRII. // M.DC.XVII. 
//

Format: in 2° (36 cm); 86 R (30,4 x 15,8 cm)

Paginaţie: [12], 776, [56] p.

Aspect grafic:  Tipar roşu şi negru (p.  de titlu).  Marcă tipografică. 
Text pe 2 coloane

Legătura:  Piele gălbuie cu  incrustaţii la  rece.  Cotor  cu  5  nervuri 
profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Ex libris Petri Horsay [...]  A[nn]o 1722”, “[...]  Steph. 
Nánási”

Cota: IV 17

Nr. de inventar: 63199

60. ERASMUS, DESIDERIUS ROTTERDAMUS

DESIDERII  //  ERASMI  //  ROTERO-  //  DAMI  //  FAMIL. 
COLLOQVIORUM  //  OPVS  AVREVM,  //  AD  AUTHORIS 
AUTOGRAPHII  DILIGENTISSIMI  //  COLLATUM,  &  CUM 
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NOTIS  VTILISSIMIS  //  VIGILANTISSIME  EXCUSUNT.  // 
BASILEAE  //  IMPENSIS  LUDOVICI  REGIS.  ANNO  // 
M.DC.XXI. //

Format: in 8° (12 cm); 34 R (9,5 x 5,2 cm)

Paginaţie: [8], 629, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Ioannes Kazintzi [...]”

Cota: I 840

Nr. de inventar: 57544

61. ERASMUS, ROTTERDAMUS DESIDERIUS

DES. ERASMI ROTERODAMI // COLLOQUIA, //  CUM NOTIS 
SELECTIS  VARIORUM,  //  ADDITO  INDICE  NOVO,  // 
ACCURANTE CORN. SCHREVELIO. // LUGD. BATAV. // ET // 
ROTEROD. // EX OFFICINA HACKIANA 1664 //
 
Bibliografie:  BRUNET,  vol.  II,  p.  1041,  (BRUNET,  supl.  I,  col. 
457); GRAESSE, vol. II, 495

Format: in 8° (19 cm); 35 R (14,6 x 8,6 cm)

Paginaţie: [12], 784, [18] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu

Legătura: Pergament
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Însemne de proprietate:  “Michaelis Orban Comp. Debrecini Martij 
1794”,  “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”,  “Tek: Boros 
Bálint polgár mester  ur  ajándoka Szatmárt  1858 //  Atvette  Bartók 
Gábor” 

Cota: I 527

Nr. de inventar: 61381

Note: În catalogul lui Brunet apar următoarele: “[...] bel exemplaire 
peau de truie, Goutard”

62. ERASMUS, ROTTERDAMUS DESIDERIUS

DESIDERII  ERASMI  //  ROTERODAMI  //  COLLOQVIA  // 
FAMILIARIA,  //  NUNC  EMENDATIORA,  //  QUIBUS 
ACCEDUNT  //  NOTAE  RECOGNITAE  &  AUCTAE  //  A  // 
DAVIDE  CONSTANTIO.  //  COLONIAE  ALLOBROGVM,  // 
APUD SAMVELEM DE TOVRNES. // M.DC.LXXXI. // 

Format: in 12° (14 cm); 34 R (11,2 x 6,5 cm)

Paginaţie: [7], 809, [3] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Pagină frontispiciu

Legătura: Piele (cotorul) + carton (coperta)

Însemne  de  proprietate:  “Tek:  Szeõke  Zsigmond  ur  ajándoka  // 
Atvette Szatmárt iun. 20 1861 Bartók Gábor”, “A szatmárnémeti h.h. 
gymnasium könyvtára”,  “Sigismundus Palffi comp. Debretzini d. 18 
Aug. 1814”

Cota: I 157

Nr. de inventar: 62229
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63. ERASMUS, ROTTERDAMUS DESIDERIUS

DES.  ERASMI //  ROTERODAMI //  ENCHIRIDION //  MILITIS 
CHRI-  //  STIANI  //  SALUBERRIMIS  PRAECEPTIS  // 
REFERTUM // CUM // AUTORIS PRAEFAT. // DENUO EXCUDI 
CURAVIT, // QUI LATET // HOC SUB SYMBOLO: // MILITEM 
CHRISTIANUM HAERE- //  DITAS DEI  MANET.  //  IMPENSIS 
ORPHANODOCHII  GLAUCHA  -  HALLENSIS,  //  TYPIS 
CHRIST. SALFELDII, TYPOGR. ELECT. BRAND. 1699. //

Format: in 8° (17 cm); 31 R (13 x 6,8 cm)

Paginaţie: 244, [26] p.

Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi  negru  (coperta).  Marcă  tipografică. 
Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “E libris Iosephi E.  Dobrai  -  769”,  “Sigilum Scholae 
Sathmarine”, “Iosephi Dobrai Comparantis Francf. [ad] Oder A[nn]o 
1769 die 24 o[cto]bris”, “Györi István”

Cota: I 418

Nr. de inventar: 57387

64. ERASMUS, DESIDERIUS ROTTERDAMUS

EPISTOLARVM  //  D.  ERASMI  //  ROTERODAMI  //  LIBRI 
XXXI.  //  ET  //  P.  MELANCHTONIS  //  LIBRI  IV.  //  QUIBUS 
ADIUCIUNTUR // TH. MORI & LVD. VIVIS // EPISTOLAE. // 
VNA  CUM  INDICIBVS  LOCUPLETISSIMIS.  //  LONDINI  // 
EXCUDEBANT  M.  FLESHER  &  R.  YOUNG.  M.DC.XLII.  // 
SUMPTIBUS ADRIANI VLACQ. //
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Bibliografie: BRUNET, vol. II, col. 1041; GRAESSE, vol. II, p. 496

Format: in 2° (34 cm); 70 R (29,3 x 15,5, cm)

Paginaţie: [34]p., 2146 col., [35]p., [12]p., 967 col., 116 col., [9] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu). Marginalia. Text pe 2 
coloane. Portretul lui Erasm.

Legătura: Pergament

Cota: IV 48

Nr. de inventar: 63200

65. ERNIUS, JOH. HENRICUS (TIGURINUS)

QUESTIO // DE // CAUSIS VARIETATIS & DISCREPANTIAE // 
A TEXTU HEBRAEO //  EDITIONIS V.T. GRAECAE, // LXXII. 
INTERPRETIBUS HIEROSOLYMITANIS // VULGO TRIBUTAE. 
//  QUAM  //  DEO  BENIGNE  JUVANTE  //  PRAESIDE  // 
REVERENDO ET CLARISSIMO ORIENTALIS ERUDITIONIS // 
DOCTISSIMO  VIRO,  //  D.  JOH.  HENRICO  HOTTINGERO,  // 
ECCLESIASTICAE  HISTORIAE,  THEOLOGIAE  CATECHE-  // 
TICAE,  &  LINGUAE  SANCTAE  IN  ATHENEO  //  PATRIO 
PROFESSORE  //  PUBLICAE  SUZETES  SUBJICIT  //  JOH. 
HENRICUS  ERNIUS  TIGURINUS,  //  S.S.  THEOL. 
STUDIOSUS. // AD DIEM [XXXIX] DECEMBRIS, MDCXLVII: // 
LOCO HORISQUE SOLITIS. // TIGURI, // TYPIS JOH. JACOBI 
BODMERI. //

Format: in 4° (20 cm); 34 R (15,7 x 10,4 cm)

Paginaţie: [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru.
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Legătura: Pergament

Cota: I 641/1-26

Nr. de inventar: 209187; coll. cu 195560 - 195583

66. ERPENIUS, THOMA

THOMAE  ERPENII  //  RVDIMENTA  //  LINGVAE  // 
ARABICAE.  //  ACCEDUNT  EJUSDEM  //  PRAXIS 
GRAMMATICA; //  & CONSILIUM DE STUDIO ARA- //  BICO 
FELICITER  INSTITUENDO.  //  EDITIO  ALTERA,  PRIORE 
EMENDATIOR.  //  LVGDVNI BATAVORVM, //  EX OFFICINA 
BONAVENTURAE  &  ABRAHAMI  //  ELZEVIR.  ACAD. 
TYPOGR. // [MDC]XXVIII. //

Format: in 8°(16 cm); 16R (12,5 x 7 cm)

Paginaţie: [10], 172, [48]p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu). Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 260

Nr. de inventar: 68480

67. ERYTHRAEUS, IANUS NICIUS

IANI  NICII  //  ERYTHRAEI  //  DIALOGI  //  SEPTENDECIM.  // 
COLONIAE VBIORUM, // APUD IODOCVM KALCOVIVM // & 
SOCIOS. [MD]CXLV. //
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Bibliografie: BRUNET, vol. II,  col. 1052 (BRUNET, vol. VI, col. 
995); GRAESSE, vol. VII, p. 284

Format: in 8°(16 cm); 41R (12,2 x 6,7 cm)

Paginaţie: [12], 340 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Portretul autorului

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Biblioth.  Mkarol  Schol.  Piaru[m]”, 
“Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară”

Cota: I 435/1

Nr. de inventar: 178092; coll. cu 178093 - 178095

68. ERYTHRAEUS, IANUS NICIUS

IANI NICII  //  ERYTHRAEI //  DIALOGORVM //  VOLVMEN // 
ALTERVM.  //  COLONIAE  VBIORVM,  //  APUD  IODOCUM 
KALCOVIVM // & SOCIOS, [MD]CXLIX. // 

Bibliografie: BRUNET, vol. II, col. 1052; BRUNET, vol. VI, 995; 
         GRAESSE, vol. VII 284

Format: in 8° (16 cm); 41 R (12,2 x 6,7 cm)

Paginaţie: [4], 139, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Cota: I 435/2
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Nr. de inventar: 178093; coll. cu 178092, 178094, 178095

69. ERYTHRAEUS, IANUS NICIUS

IANI NICII //  ERYTHRAEI //  EVDEMIAE //  LIBRI DECEM. // 
COLONIAE VBIORVM, // APUD IODOCVM KALCOVIVM, // & 
SOCIOS [MD]CXLV. // 

Format: in 8° (16 cm); 41 R (12,2 x 6,7 cm)

Paginaţie: [16], 253 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Portretul autorului

Legătura: Pergament

Cota: I 435/4

Nr. de inventar: 178095; coll. cu 178092, 178093, 178094

70. ERYTHRAEUS, IANUS NICIUS

IANI NICII // ERYTHRAEI // EXEMPLA // VIRTUTUM // ET // 
VITIORUM.  //  EDITIO  TERTIA.  //  JUXTA  EXEMPLAR  // 
COLONIAE UBIORUM // IMPRESSUM // MDCLXXVI //

Format: in 8°(16 cm); 31R (12,7 x 7,2 cm)

Paginaţie: [16], 352, [16]p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu. Portretul autorului

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Bibl. Mkarol Schol. Piar.”

Cota: I 342
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Nr. de inventar: 185396

71. ERYTHRAEUS, IANUS NICIUS

IANI NICII // ERITHRAEI // ORATIONES // VIGINTI // DVAE. // 
COLONIAE VBIORVM, // APUD IODOCVM KALCOVIVM // & 
SOCIOS, [MD]CXLIX. //

Format: in 8° (16 cm); 41 R (12,2 x 6,7 cm)

Paginaţie: 227, [3] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Cota: I 435/3

Nr. de inventar: 178094; coll. cu 178092, 178093, 178095

72. ESSAIS DE MORALE

ESSAIS  //  DE  //  MORALE,  //  CONTENUS  EN  //  DIVERS 
TRAITEZ  //  SUR  PLUSIEURS  DEVOIRS  IMPORTANS.  // 
VOLUME  PRÈMIER.  //  HUITIÈ’ME  ÉDITION,  //  REVUE  & 
CORRIGÉE.  //  A LA HAYE,  //  CHEZ ADRIAN MOETJENS,  // 
MARCHAND LIBRAIRE PRES LA COUR, A LA // LIBRAIRIE 
FRANÇOISE. // M.DCC. //

Format: in 12° (14 cm); 32R (10,5 x 5 cm)

Paginaţie: [24], 324 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Ornamente tipografice

Legătura: Piele. Cotor cu 4 nervuri profilate
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Însemne de proprietate: “Biblioth. Mkaroly[iensis] Schol. Piaru[m]”, 
“Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară”

Cota: I 177

Nr. de inventar: 180786

73. ESSAIS DE MORALE

ESSAIS  //  DE  //  MORALE.  //  CONTENUS  EN  //  DIVERS 
TRAITEZ  //  SUR  PLUSIEURS  DEVOIRS  IMPORTANS.  // 
VOLUME  SECOND.  //  HUITIÈME  EDITION,  //  RÉVUE  & 
CORRIGÉE.  //  A LA HAYE,  //  CHEZ ADRIAN MOETJENS,  // 
MARCHAND LIBRAIRE PRES LA COUR, A LA // LIBRAIRIE 
FRANÇOISE. // M.DCC. //

Format: in 12° (14 cm); 32 R (10,5 x 5 cm)

Paginaţie: [12], 322 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Piele

Cota: I 177/1

Nr. de inventar: 187442

74. ESSAIS DE MORALE

ESSAIS  //  DE  //  MORALE.  //  QUATRIÈME  VOLUME.  // 
CONTENANT DEUX TRAITEZ,  //  LE I.  SUR LES QUATRES 
DERNIERES FINS DE L’HOMME- // LE II. SUR LA PRATIQUE 
DE LA VIGILANCE // CHRÉTIÉNNE. // NOUVELLE EDITION, 
REVUE & CORRIGÉE. // SUIVANT LA COPIE IMPRIMES // A 
PARIS, // CHEZ GUILLAUME DESPREZ // M.DC.LXXXII. //
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Format: in 12° (13 cm); 32 R (10,5 x 5,3 cm)

Paginaţie: [24], 338 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Piele brună cu chenar auriu pe coperta 1 şi coperta 4

Însemne  de  proprietate:  “Biblioth.  Mkaroly[iensis]  Schol.  Piar.”, 
“Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară”

Cota: I 180

Nr. de inventar: 178054

75. ESSAIS DE MORALE

NOUVEAUX // ESSAIS // DE // MORALE. // SECONDE PARTIE. 
//  A  AMSTERDAM,  //  CHEZ  JEAN  GARREL,  MARCHAND 
LIBRAIRE, // DANS LA KALVER-SRAAT. // M.DC.LXXXXIII. //

Format: in 12° (16 cm); 30 R (12 x 6,7 cm)

Paginaţie: [24], 380 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 363/1

Nr. de inventar: 199444; coll. cu 199445

76. ETTMÜLLER, MICHAEL
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MICHAELIS ETTMULLERI, // PHIL ET MED. D. // HUJUSQUE 
IN ILLUSTRISSIMA UNIVERSITATE LIPSIENSI PROF: PUBL. 
&  //  PRACTICI,  DUM  VIVERET,  LONGE  FELICISSIMI  & 
CELEBERRIMI,  //  OPERA  OMNIA:  //  NEMPE,  // 
INSTITUTIONES  MEDICINAE,  //  CUM NOTIS;  COLLEGIUM 
PRACTICUM  GENERALE  &  SPECIALE  DE  MORBIS 
VIRORUM,  MULIERUM  AC  INFANTIUM.  //  COLLEGIUM 
CHIRURGICUM.  //  NOTAE  IN  MORELLI  METHODUM  DE 
FORMULIS  //  MEDICAMENTORUM  PRAESCRIBENDIS;  IN 
LUDOVICI  DISSERTATIONES  PHARMACEUTICAS;  &  IN  // 
SCHROEDERI PHARMACOPOEAM. // CHYMIA RATIONALIS; 
CUM  COLLEGIO  //  CAUSALI,  ET  VARIIS  CURIOSISQUE 
DISSERTATIONIBUS // ALIIS. // OPUS POSTHUMUM, // POST 
VARIAS  EDITIONES  MANCAS,  NUNC  HINC  INDE 
SUPPLETUM,  & INDICE //  COPIOSISSIMO INSTRUCTUM. // 
CUM  PRAEFATIONE  //  D.  GEORGII  FRANCI,  //  IN 
ELECTORALI  HEIDELBERG.  UNIVERSIT.  MED.  PROF. 
PRIMAR.  AC  PRO-CAN-  //  CELLAR.  ALIQUOT  S.R.I. 
ELECTORUM & PRINCIPP. CONSILIARII // & ARCHIATRI. // 
CUM GRATIA & PRIVILEGIO S. CAES. MAJ. & SERENISSIMI 
ELECT.  SAXON.  //  FRANCOFURTI  AD  MOENUM,  // 
SUMPTIBUS  JOHANNIS  DAVIDIS  ZUNNERI,  // 
AMSTELODAMI PROSTAT APUD HENRICUM WETSTENIUM. 
// ANNO M.DC.LXXXVIII. //

Format: in 2° (34 cm); 74R (29 x 15 cm)

Paginaţie: [10], 718, 628, 270, [52] p.

Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi negru.  Marcă  tipografică.  Ornamente 
tipografice

Legătura: Fără

Cota: IV 30

Nr. de inventar: 193840
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77. EUSEBIUS PAMPHILUS

EVSEBII // PAMPHILI, // RUFFINI, SOCRATIS, THEODORITI, // 
SOZOMENI,  THEODORI,  EUA-  //  GRIJ,  &  DOROTHEI  // 
ECCLESIASTICA HISTORIA, // SEX PROPE SECVLORVM RES 
//  GESTAS  COMPLECTENS:  //  LATINE  IAM  OLIM  A 
DOCTISSIMIS VIRIS PARTIM SCRIPTA, PARTIM E GRAECO 
A  CLA-  //  RISSIMIS  VIRIS,  VUOLFGANGO  MUSCULO, 
IOACHIMO CAMERARIO // & IOHANNE CHRISTOPHERSONO 
BRITANNO,  ELE-  //  GANTER  CONVERSA:  //  ET  NUNC EX 
FIDE  GRAECORUM  CODICUM,  SIC  UT  NOUUM  OPUS 
VIDERI POSSIT, PER // IOAN. IACOBUM GRYNAEVM LOCIS 
OBSCURIS  INNUMERIS  ILLU-  //  STRATA,  DUBIJS 
EXPLICATA,  MULTIS  RESTITUTA:  //  CHRONOGRAPHIA 
INSUPER  ABRAHAMI  BUCHHOLCERI,  AD  ANNUM 
EPOCHAE  //  CHRISTIANAE  1598.  &  LECTIONIS  SACRAE 
HISTORIAE LUCU- // LENTA METHODO EXORNATA. // CUM 
CONTINUATIONE IN PRAESENTEM ANNUM //  [MDC]XI.  // 
ET INDICIBVS RERUM VERBORUMQ; LOCUPLETISS. // CUM 
GRATIA  &  PRIUILEGIO  CAESAREAE  MAIESTATIS.  // 
BASILEAE, // PER SEBASTIANVM HENRICPETRI. //

Format: in 2° (36 cm); 70 R (27,4 x 14,2 cm)

Paginaţie: [80], 807, [23] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Ill.  Lycei  ref.  Szigethiensis”, 
“Pretiossissimis suis adnumerat libris Caroly Darvay de Eadem Darva. 
Symbolum spes  mea  sola  Deus”,  “Ex  libris  Pauli  Vadászi  [...]”, 
“Samuelis Toth  Kabai ab a[nn]o 1771”,  “Caroli Darvay de Eadem 
Darva ab anno 1801” 
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Cota: IV 51

Nr. de inventar: 201987

78. EXERCICE SPIRITUEL DE L’ÂME FIDELE

EXERCICE  //  SPIRITUEL  //  DE  L’ÂME  //  FIDÈLE,  // 
CONTENANT UN // RECUEIL DE DIVERSES PREPARATIONS 
&  //  PRIERES  POUR  SE  PREPARER  A  LA  //  SAINTE 
COMMUNION. // AVEC UNE EXHORTATION AU IEUNE & A 
LA // REPENTANCE; DES PRIERES POUR EN // DEMANDER A 
DIEU  LA  SANCTIFICATION.  //  ENSEMBLE  TOUS  LES 
PSEAUMES QUI SE CHANTENT. // LORS QUE L’ON FAIT LA 
CENE, & QUE L’ON // CÉLÉBRE LE IEUNE: & UNE TABLE DE 
// TOUT CE QUI S’Y LIT. // LE TOUT TIRE DE DIVERS BONS 
AUTHEURS. // REVEU & CORRIGE DE NOUVEAU // SE VEND 
A  CHARENTON,  //  PAR  LOUYS  VANDOSME,  PERE,  // 
DEMEURANT  AU  PALAIS,  PROCHE  MR   LE  //  PREMIER 
PRESIDENT, AU SACRIFICE // D’ABRAHAM. 1674. //

Format: in 8° (15 cm); 27 R (11 x  6 cm)

Paginaţie: [4], 205, [11], 100, [4]  p.

Aspect grafic: Tipar negru.

Legătura: Piele neagră

Cota: I 711

Nr. de inventar: 70805

79. EYSHEMIUS, ABRAHAMUS

SPIRITUALES // PIAE ANIMAE DELICIAE; // SIVE // DECEM 
CONCIONES  //  SACRAE  COENAE  //  APPLICATAE,  & 
ECCLESIAE EXPLICATAE //  AB //  ABRAHAMO EYSHEMIO, 
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VERBI  DIVINI  //  MINISTRO  IN  BEETGUM  &  ENGLUM.  // 
CANTIC. 6. VERS. 16. QUAM PULCRA ES, & QUAM AMOE- // 
NA O AMOR, IN DELICIJS  ISTIS  //  LEOVARDIAE,  //  TYPIS 
CLAUDIJ  FONTANI,  ILLUSTR.  ORDINUM  //  FRISIAE 
TYPOGRAPHI ORDINARIJ. ANNO 1645. //

Format: in 4° (19 cm); 37 R (15 x 11 cm)

Paginaţie: [8], 309, [13] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru (p. de titlu)

Legătura: Pergament

Cota: I 834/2

Nr. de inventar: 209325

Note: Colligat cu 69489

F

80. FABRITIUS, STEPHANUS

CONCIONES SACRAE //  IN DECALOGUM //  SEU //  DECEM 
PRAECEPTA,  //  A  DEO  IPSO  DUABUS  TABULIS  // 
CONSCRIPTA,  &  PER  MOSEN  POPULO  ISRAELITICO  // 
TRADITA;  //  A VENERANDO  & CLARISSIMO  VIRO  //  DN. 
STEPHANO  FABRITIO  //  NUPER  ECCLESIAE  BERNENSIS 
ANTISTITE,  IN  SUMMO  ILLIUS  //  URBIS  TEMPLO, 
HABITAE:  //  QUIBUS  ACCESSERUNT  //  ALIQUOT 
CONCIONES  DE  IMPLETIONE  LEGIS,  //  &  BONIS 
OPERIBUS;  //  CUM  INDICE  QUADRUMPLICI 
LOCUPLETISSIMO,  //  IN  PUBLICUM  ECCLESIAE  USUM  E 
VULGATAE  &  EXCUSAE,  //  CUM  GRATIA  & PRIVILEGIO 
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MAGISTRATUS  BERNENSIS.  //  IMPENSIS  //  HAEREDUM 
AUTORIS. ANNO 1649.

Format: in 4° ( 20 cm ) 40 R ( 16,3 x 12,6 cm )

Paginaţie: [ 24], 708, [ 56 ] p

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Text  pe două  coloane.  Iniţiale ornate. 
Frontispicii

Legătura: Carton cu cotor şi colţuri din piele

Cota: II 16

Nr. inventar: 69391

81. FAESIUS, JOHANNES CHRISTOPHORUS

DISERTATIO // DE // USU PATRUM // QUAM // DUCE, & LUCE 
NUMINE  TELOYGIO,  //  SUB  PRAESIDIO  //  REVERENDI, 
CLARISSIMI,  DOCTISSIMI  //  VIRI  //  DN.  IOH.  HENRICI  // 
HOTTINGERI //  LINGUARUM ORIENTALIUM, HISTORIAE // 
ECCLESIASTICAE, AC THEOLOGIAE CATECHETICAE IN LY- 
//  CEO  PATRIO  PROFESSORIS  CELEBERIMI,  PRAECE  -  // 
PTORIS  JUGITER  COLENDI,  //  PUBLICAE  SUZETEOEI 
SUBJICIT // JOH. CHRISTOPHORUS FAESIUS, // S.S. THEOL. 
STUD.  //  AD  DIEM  XXIX.  MAJI.  MDCXLVIII.  //  HORIS, 
LOCOQ  CONSUETIS.  //  TIGURI  //  TYPIS  HENRICI 
HAMBERGERI. 

Format: in 4 ° (20 cm) 33 R (15,2 x 11,1 cm)

Paginaţie: [20] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Caractere latine şi greceşti

Legătura: Pergament. Urme de încuietori
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Cota: I 641/-1-26

Nr. inventar: 195571 (coll. cu 195560 - 195583)

82. FAMILIARIA COLLOQUIA

FAMILIARIA  //  COLLO-  //  QUIA  //  AUTORITATE 
SUPERIORUM  //  SELECTA  &  ADORNATA  //  A  // 
CHRISTOPHORO  HELVICO  //  D.  &  PROFESSORE.  //  PRO 
SCHOLIS PATRIIS. // LIPSIAE, // CUM GRATIA & PRIVILEGIO 
ELECT.  SAX.  //  IMPENSA  CASP.  CLOSEMANI,  //  TYPIS 
HIERONYMI STEIMANNI. &C. // ANNO MDCXXIX.

Format: in 8° (17 cm) 31R ( 12,8 x 6,9 cm )

Paginaţie: [8], 392 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 275/-4

Nr. inventar: 202031 (coll. cu 202027- 202030) 

83. FELEGYHAZI THAMAS

CATECHESIS // AZ AZ // RÖVID KERDESEK ES FELELETEK // 
AZ  KERESZTYENI  HITNEK  A-  //  GAIROL,  AZ 
GYERMEKEKNEK  ES  AZ  EGY-  IGYÜEK-  //  NEK 
TANITASOKRA,  IRATTATOT  //  FELEGYHAZI  THAMAS  // 
DEBRECENI  NYOMTATTA  LIPSIAI  PAL,  1601 
ESZTENDÖBEN.

Format: in 8° (18 cm) 34 R (16 x 10 cm)
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Paginaţie: [30] p

Aspect grafic: Tipar negru

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  ştampilă  “Sigilum  Scholae 
Sathmarine”

Cota: I 478

Nr. inventar: 69660

84. FELVINCZI ALEXANDER

CUM  BONO  DEO  //  HAERESIOLOGIA,  //  ID  EST:  // 
DISSERTATIO DE HAERESIBUS, // QUAS // EX AUGUSTINO, 
LAMBERTO  DANAEO,  EUSEBIO,  //  RUFFINO,  SOCRATE, 
THEODORITO,  SOZOMENO,  EVAGRIO,  //  CLUVERO, 
SULPICIO  SEVERO,  GEORGIO  HORNIO,  ALIISQUE  // 
HISTORIARUM  SACRARUM,  CHRONOLOGIARUM  AC 
HAERESI-  //  UM  SCRIPTORIBUS  IN  ORDINEM 
ALPHABETICUM  REDEGIT:  SE-  //  CUNDUM  ORTUM, 
PROGRESSUM  &  EGRESSUM  TRACTAVIT:  //  AC  CITATIS 
SCRIPTURAE SACRAE LOCIS & AUTHORIBUS RECEPTIS, // 
(PUTA,  CALVINO,  SZEGEDINO,  AMESIO,  MARESIO,  // 
WENDELINO,  &  ALIIS)  SUCCINTE  REFUTAVIT.  // 
ALEXANDER  FELVINCZI.  //  ECCLESIAE  DEBRECINAE 
MINISTER.  //  DEBRECINI,  //  PER  STEPHANUM  TÖLTESI, 
1683.

Format: in 8° (16 cm) 34 R (12,1 x  6,2 cm)

Paginaţie: [16], 559 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii
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Însemne de proprietate: Însemnare mss.”Stephannes Banijai a[nn]o 
1782 6 Martij compar. S. Patakini”, Ex libris mss. ”Samuelis Szent 
György”

Cota: I 284

Nr.inventar: 69618

85. FELVINCZI ALEXANDER

Dublură la volumul cu cota I 284 

Însemne de proprietate: Ex libris mss.”Gabr. Szeles 1824”

Legătura : Carton cu cotor şi colţuri din piele

Cota : I 379

Nr. inventar : 193121

85a FLAMINIUS, TITUS QUINTIUS

DER  GROSSMÜTIGE  OBSIGER  //  TITUS  QUINTIUS 
FLAMINIUS.  //  AN DEM GLORWURDIGSTEN  //  NAHMENS-
TAG // IHREN ROM. KAYS. MAYESTAT // LEOPOLD // DESS 
ERSTEN  //  AUFF ALLERGNADIGSTEN  BEFELCH  //  IHREN 
MAY. DER ROM. KAYSERIN // ELEONORA // MAGDALENA // 
THERESIA // WALLSCH GESUNGENER VORGESTELLT // IM 
JAHR 1692. //  MIT DER MUSIC //  ZU DEN WORTEN, HERN 
ANTONI  DRAGHY,  DER  ROM.  KAYS.  //  MAY. 
CAPELLMEISTERS.  //  ZU  DEN  DANTZEN,  HERN  ANDRE 
ANTONI  SCHMELTZER  VON  EHREN-  //  RUFF,  DER  ROM 
KAYSER.  MAY.  SAMMER-MUSICT.  //   GEDRUCKT  ZU 
WIENN,  BEY  SUSANNA  CHRISTINA  COSMEROVIU,  RM. 
KAYS. MAY-HOFF-BUCHDRUCKERIN. //

Format: in 8º (14 cm); 35 R (12,3 x 7,3 cm)
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Paginaţie: 67 p. 

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: fără 

Cota: I 188/1-8

Nr. de inventar: 196505

Note: Colligat

86. FLECHIER, ESPRIT

HISTOIRE  //  DU  //  CARDINAL  //  XIMENÉS.  //  PAR  MRE 
ESPRIT  FLECHIER  //  ÉVÊQUE  DE  NISMES.  //  TOME 
PREMIER. //  SECONDE EDITION. //  A PARIS, //  CHEZ JEAN 
ANISSON  DIRECTEUR  DE  L’IMPRIMERIE  ROYALE,  RUE 
SAINT  JAQUES,  //  Á LA FLEUR  DE  LIS  DE  FLORENCE.  // 
MDCXCXIV. 

Bibliografie: BRUNET, VI, 1467 (26044)

Format: in 12° (16 cm) 29 R (11,7 x 6 cm)

Paginaţie : [24], 518

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Viniete.

Însemne de proprietate: Ex libris mss.”Bibliotecae Scholarum piarum 
Magno Karoliensis 1825”

Cota: I 360

Nr. inventar: 199351
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87. FLORUS, LUCIUS ANNAEUS

[FOAIE  FRONTISPICIU]:  L.  A.  FLORUS  //  CUM  NOTIS 
INTEGRIS  //  CL.  SALMASII  //  ET  SELECTISSIMIS  // 
VARIORUM, // ACCURANTE S.M.D.C. // ADDITUS ETIAM // L. 
AMPELIUS  //  EX  BIBLIOTHECA  //  CL.  SALMASII  // 
AMSTELODAMI, // EX OFFICINA ELZEVIRIANA. Ao. 1660.

Format: in 8° ( 20 cm ) 34R ( 14,2 x 8,1 cm ) 

Paginaţie: [14] , 588, 106, 46 p

Aspect grafic:  Tipar negru.  Foaie frontispiciu. Iniţiale ornate.  Text 
comentarii pe două coloane

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.  ”Scholae  Reformatae 
Szatmariensis ab anno 1742”

Cota: I 752

Nr. inventar: 62790

Note:  Lipsă  pagina  de  titlu.  La  p.1  titlul:  “Epitome  //  rerum 
romanarum. //”
        La p. 461: “Epitome // altera // historiae romanae; // sive, // 
argumenta librorum T.  Livii, etiam   illo- //  rum qui interciderunt, 
eodem Floro, ut vulgo volunt, auctore.”

88. FLORUS, LUCIUS ANNAEUS

LUCII  //  ANNAEI  FLORI  //  RERUM  ROMA-  //  NARUM  // 
EDITIO  NOVISSIMA  //  ACCURANTE  //  JOANNE 
FREINSHEMIO // IN QUA QUID PRAESTITUM SIT, AUERSA // 
PAGINA  DOCEBIT.  //  ARGENTORATI,  //  SUMPTIB.  JOH. 
JOACHIMI BOCKENHOFFERI // ANNO MDCLV

Format: in 8° (17 cm) 33 R (13,7 x 7,2 cm)
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Paginaţie: [6], 452, [152] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Însemne de proprietate: Ex libris mss. ”Bibl. Mkaroli. Schol. Piar.“

Legătura: Pergament

Cota : I 427

Nr. inventar: 179495

89. FLORUS, LUCIUS ANNAEUS

Dublură la descrierea bibliografică nr.88 (I 427)

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Ill. Lycei Ref. Szigethensis“

Legătura: Piele gălbuie

Cota: I 688

Nr. inventar: 178084

90. FOCCONES, IOHANNES

GLYKY`-PIKROY, // SIVE // CONCIONUM //  SOLEMNIUM, // 
PARS ALTERA. // QUAE CHRISTIANORUM IN HOC BELGIO // 
AFFLICTIONES, // ET EX IIS // LIBERATIONES, // I. IN FAME. 
II.  PESTE. III.  TEMPESTATE. //  IV. OMNIBUS ILLIS PLAGIS 
SIMUL,  CONTINET.  //  ADDITO  INDICE  DUPLICI:  ALTERO 
TEXTUUM,  AL-  //  TERO  DOCUMENTORUM.  //  AUTORE  // 
FOCCONE IOHANNE,  //  ECCLESIASTE FRANEQUERENSI.  // 
FRANEKERAE.  //  IMPENSIS  IOHANNIS  ARCERI 
BIBLIOPOLAE.  //  TYPIS  IDZARDI  ALBERTI  TYPOGRAPHI. 
1645 //
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Format: in 4° (19 cm) 38 R (15,3 x 10 cm)

Paginaţie: [10], 309, [14] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne de proprierate:  Însemnare mss.  “Ioannis Selyebj compar. 
Debr. A[nn]o 1760 “, “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 834

Nr. inventar: 69489

91. FRANCISCI, ERASMUS

DER  ZWEITE  //  TRAUR  -  SAAL  //  STEIGENDER  UND 
FALLENDER // HERREN: // ODER // AUF- UND UNTERGANGS 
//  DER  //  GROSSEN  //  ANDRER  THEIL.  //  IN  WELCHEM, 
MANCHERLEY  STANDS-  //  UND  ANDRE  FÜRNEHME 
PERSONEN/  MIT  IH-  //  REM  WUNDERBAREN  GLÜCKS- 
WECHLET/  EITELE-  //  EHR/  GERINIRTEM  STANDE,  UND 
AUF KURSES WOLWE- // SEN ERFOLGTEM UNGLÜCK, DER 
NACHWELT  ZUM  BETRÜBTEN  //  ANBLICK,  UND 
TRAURIGEM  BEYSPIEL,  KLAG-  //  UND  BEWEGLICH 
ERSCHET-  //  NEN: //  FÜRGESTETTER/DURCH //  ERASMUM 
FRANCISCI. // NÜRNBERG, IN VERLEGUNG MICHAEL IOH. 
FRIEDR. // ENDTERN, IM JAHR 1673.

Bibliografie: GRAESSE, II, 626

Format: in 8° (16 cm) 30 R (12,5 x 7,2 cm)

Paginaţie: [24], 1156, [36] p.
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Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Foaie  frontispiciu.  Iniţiale  ornate. 
Caractere gotice

Legătura: Pergament. Urme de încuietori

Însemne de proprietate:  Ex libris ştampilă: “A szatmárnémeti h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: I 285

Nr. inventar: 64082

92. FRANZIUS, JOHANNES

COLLEGII  ISAGOGICI  //  SECUNDI  //  DISPUTATIO  X.  ET 
ULTIMA, // QUAE EST V. // DE JUSTIFICATIONE, // IN QUA 
DE EIUSDEM //  FORMA, ET  FINE,  //  ALIISQUE CAPITIBUS 
ARTICULI PRAEDICTI SUPPLEMEN- // TUM CONTIENTIBUS 
DIFFERITUR,  //  CUIUS  POSITIONES  //  IN  ILLUSTRI 
SALANA // AD DIEM 18. SEPTEMB. // PUBLICE EXSTTASOI 
SUBJICIENTUR, // PRAESIDE // GOTHOFREDO CUNDISIO, // 
SS.  THEOL.  D.  AC  PROFFESSORE  PUBLICO,  // 
RESPONDENTE  //  M.  JOHAHHE  FRANZIO  //  YITTAVIA- 
LUSATO.  //  JENAE  //  EXCUDEBAT  CHRISTIANUS 
LAURENTIUS KEMPFF, // ANNO MDCL.

Format: in 4° (19 cm) 35 R (4,9 x 9,7 cm)

Paginaţie: [2], 209 - 232, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Frontispicii

Legătura: Fără

Cota: I 824

Nr. inventar: 196640 (coll. cu 196631 - 196654)
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93. FRANZIUS, WOLFGANGUS

HISTORIA  //  ANIMALIUM  SACRA  //  IN  QUA  PLERO-  // 
RUMQUE ANIMALIUM // PRAECIPUAE PROPRIETATES IN // 
GRATIAM  STUDIOSORUM  THEOLOGIAE  //  & 
MINISTRORUM  VERBI  AD  USUM  EIKHONOLOGIKHON  // 
BREVITER  ACCOMMODANTUR,  //  IN  ACADEMIA 
WITTEBERGENSI  ANTE  ANNOS  ALIQUOT  DICTATA  // 
WOLFGANGO FRANZIO,  //  SS.  THEOLOG.  DOCT.  //  1612  // 
WITEBERGAE,  //  SUMTIBUS  ZACHARIAE  SCHURERI  //  & 
JOHANNI GORMANNI.

Bibliografie: BRUNET, VI, 310 (5614)

Format: in 8° (16 cm) 29R (12,5 x 7 cm)

Paginaţie: [ 48 ], 888, [ 32 ], p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text încadrat în chenar liniar

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate:  Ex libris ştampilă “ A szatmárnémeti h.h. 
gymnasium könyvtára “

Cota: I 334

Nr. inventar: 69695

94. FRANZIUS, WOLFGANGUS

HISTORIA  //  ANIMALIUM  SACRA,  //  IN  QUA  PLERO-  // 
RUMQUE ANIMALIUM PRAE- // CIPUAE PROPRIETATES IN 
GRATIAM  //  STUDIOSORUM  THEOLOGIAE,  & 
MINISTRORUM  //  VERBI  AD  USUM  EIKHONOLOGIKHON 
BREVITER  //  ACCOMODANTUR.  //  IN  ACADEMIA 
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WITTEBERGENSI  ANTE  ANNOS  ALIQUOT  DICTATA  A  // 
WOLFGANGO  FRANZIO,  //  SS.  THEOL.  D.  //  JAM  DENUO 
EMENDATIUS  &  CORRECTIUS  //  EDITA,  //  &  TRIPLICI 
INDICE,  SCILICET  CAPITUM,  //  RERUM,  &  LOCORUM  E 
SCRIPTURA  //  AUCTA  //  EDITO  QUINTA.  // 
WITTERBERGAE,  //  IMPENSIS  BALTHASAR  MEVII, 
BIBLIOPOL. // TYPIS JOHANNIS ROHNERI ACAD. TYPOG. // 
ANNO MDCXLII.

Format: in 8° (16 cm); 29 R (11,4 x 7,2 cm)

Paginaţie: [48], 874, [68] p.

Aspect grafic: Tipar negru (p. de titlu roşu cu negru)

Legătura: Pergament

Cota: I 289

Nr. inventar: 177577

95. FRANZIUS, WOLFGANGUS 

ANIMALIUM  //  HISTORIA  //  SACRA,  //  IN  QUA  // 
PLERORUMQUE  ANIMALIUM  PRAECIPUAE  // 
PROPRIETATES  IN  GRATIAM  STUDIOSORUM  // 
THEOLOGIAE,  &  MINISTRORUM  VER-  //  BI,  AD  USUM 
EIKHONOLOGIKHON, BRE- // VITER ACCOMMODANTUR. // 
IN ACADEMIA WITTEBERGENSI ANTE // ANNOS ALIQUOT 
DICTATA A // WOLFGANGO FRANZIO // SS. THEOL. D. // IAM 
DENUO EMENDATIUS & CORRECTIUS  EDITA; //  TRIPLICI 
INDICE,  SCILICET  CAPITUM,  RERUM,  &  //  LOCORUM  E 
SCRIPTURA,  NEC  NON  //  ADAGIORUM AUCTA.  //  EDITIO 
QUINTA. // AMSTELODAMI // APUD IOANNEM IANSSONIUM 
// ANNO CHRISTI [MD]CXLIII.

Bibliografie: Ojtozi 158; BSB - AK Zool. 169
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Format: in 12° (14 cm) 38 R (10,5 x 5,2 cm) 

Paginaţie: [ 24 ], 638, [ 48 ] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate:  Ex libris ştampilă: “A szatmárnémeti h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: I 676

Nr. inventar: 70772

96. FRANZIUS, WOLFGANGUS

 Dublură la descrierea bibliografică nr. 95 (I 676 )

Format: in 12° (13 cm) 38 R (10,5 x 5,2 cm)

Paginaţie: în plus - foaie frontispiciu

Legătura: Piele brună. Cotor cu patru nervuri profilate şi ornamente 
aurite

Cota: I 92

Nr. inventar: 179137

 97. FRANZIUS, WOLFGANGUS 

 Dublură la descrierea bibliografică nr.95 (I 676)

Format: in 12° (13 cm) 38 R (10,5 x 5,2 cm)
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Paginaţie: [12], 638, [30] p.

Legătura: Carton. Cotor şi colţuri din piele

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  ştampilă:  ”Sigilum  Scholae 
Sathmarine”

Cota: I 91

Nr. inventar: 69134

Note: Lipsă p.de titlu. Volum incomplet

98. FRANZIUS, WOLFGANGUS

HISTORIA // ANIMALIUM. // IN QUA PLEERORUMQUE A- // 
NIMALIUM  PRAECIPUAE  PROPRIETATES  //  IN  GRATIAM 
STUDIOSORUM  THEOLOGIAE,  & //  MINISTRORUM  VERBI 
AD USUM EIKHONO- // LOGIKHON BREVITER ACCOMMO- // 
DANTUR.  //  IN  ACAADEMIA  WITTEBERGENSI  ANTE 
PLURES //  ANNOS DICTATA A //  WOLFGANGO FRANZIO // 
SS. THEOL. D. & P.P. // JAM DENUO EMENDATIUS & CORRE- 
//  CTIUS  EDITA,  &  QUADRUPLICI  INDICE,  SCILICET  // 
CAPITUM,  RERUM,  LOCORUM  E  SCRIPTURA,  &  ADA-  // 
GIORUM  AUCTA,  //  NEC  NON  PECULIARI  MORALIUM 
INDICE  RE-  //  CENS  ADDITO,  //  PRAEFIXA  ITEM 
PRAEFATIONE  //  AUGUSTI  BUCHNERI,  P.P.  //  &  ACAD. 
WITTEB.  SENIORIS.  //  EDITIO  SEXTA.  //  WITTEBERGAE // 
IMPENSIS  BALTHASARIS  MEVII,  BIBLIOP.  //  TYPIS 
JOHANNIS BAUERI, // ANNO MDCLIX.

Bibliografie: BRUNET, VI, 310 (5614)

Format: in 12° (14 cm) 26 R (10,8 x 6,8 cm)

Paginaţie: [56], 1027, [75] p.
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Aspect  grafic:  Tipar  negru  (p.  titlu  -  tipar  negru  cu  roşu).  Foaie 
frontispiciu

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: “Samuelis T. Szentesi 1792“, 
Ex libris ştampilă: “ Sigilum Scholae Sathmarine “

Cota: I 680

Nr. inventar: 73087

99. FRANZIUS, WOLFGANGUS

Dublură la descrierea bibliografică nr.98 (I 680)

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: Ex libris mss. : “Bibl. Karoliens. Sch. Piar.“

Cota: I 155

Nr. inventar: 199425

100. FRESCHOT, CASIMIRUS

DES  KÖNIGREICHS  //  DALMATIEN  //  HISTORISCHE  UND 
GEOGRAPHISCHE //  VORSTELUNG, //  ENDHALTEND //  DIE 
THATEN  ALLER  KÖNIGE,  //  SO  ÜBER  //  CROATIEN  UND 
DALMATIEN  //  IEMAHLS  GEHERRSCHET  HABEN,  //  WIE 
AUCH //  EINE  BESCHREIBUNG DER MORLACHEY,  //  DER 
REPUBLIC  RAGUSA,  //  DER 
VORNEHMSTENDALMATISCHEN  STADTE,  //  SCHLÖSSER, 
INSULEN,  FLÜSSE,  UND  DESJENIGEN,  WAS  IN  // 
DIESEMREICHE VON ANFANG DESSELBEN BISS ANFS [...] // 
1688, SCHRIFFTWÜDIGES IST VORGEGANGEN. // WORAUS, 
WAS  [...] RÖM. KAYS.  [...] //  UND DIE REPUBLIC VENEDIA 
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VOR RECHT UND ANSPRÜ- //  CHE AUFF DIESEM REICHE 
HABEN,  KLERLICH  ZU  ERSEHEN.  //  VON  EINEM 
GELEHRTEN  ITALIENER  CASIMI-  //  RO  FRESCHOT 
ABGEFASSET,  UND  [...] //  TEUTSCHE  ÜBERSETZET  // 
DURCH  H.H.[...] //  VERLAGTS  ZU  LEPZIG,  FRIEDRICH 
GLEDITSCH, 1688.

Bibliografie: BR., II, col. 1391; CU., nr.17; CSVU., nr.274

Format: in 12° (13 cm) 25 R (10,2 x 6 cm)

Paginaţie: [8], 372 p. + 1 h.

Aspect grafic: Tipar negru. Caractere gotice

Legătura: Carton cu ctor şi colţuri din piele

Cota: I 56

Nr. inventar: 179031

101. FRISIUS, IOHANNES

IOHANNIS  FRISII,  //  TIGURINI, //  DICTIONARIUM  // 
BILINGUE: // LATINO- GERMANICUM, // & // GERMANICO- 
LATINUM:  //  QUORUM  PRIUS,  NOVA  HAC  EDITIONE, 
PLURIMIS  DESIDERATIS  VOCIBUS,  //  ACCURATISSIMA 
UBIQUE NOMINUM & VERBORUM SYNTAXI,  PARTICU-  // 
LARUMQ;  ELEGANTIIS;  NON  MODO  EX  AUTORIBUS 
CLASSICIS, SED ETIAM // EX OPERIBUS COMAENIANIS; ITA 
AUCTUM,  UT  TUM  MAGNI  DICTIONARII  //  FRISIANI 
ALIQUATENUS,  TUM  VERO  LEXICI  JANUALIS  VICEM  // 
PLENE  EXPLERE  POSSIT:  //  POSTERIUS,  LOCO  VETERIS, 
SATIS  IMPERFECTI,  PRORSUS  NOVUM,  EX  OPTI-   //  MIS 
AUTORIBUS,  MAGNA  CURA  COLLECTUM,  &  AD 
STUDIOSAE  JUVENTUTIS  //  USUM,  FACILI  METHODO 
DIGESTUM. // QUID INSUPER HAC EDITIONE PRAESTITUM 
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SIT,  TYPOGRAPHI  AD  //  LECTOREM  MONITUM 
SUFFICIENTER DOCET. //  ACCESSIT //  NOMENCLATURA // 
REGIONUM,  POPULORUM,  URBIUM,  FLUVIORUM,  //  & 
MONTIUM.  //  TIGURI,  //  EX  TYPOGRAPHEO 
BODMERIANO. // ANNO MDCLXVI.

Bibliografie. Bodinger, II, 431; Hoeffer, v. 18, col. 875

Format: in 8° (19 cm) 52 R (14,8 x 9,5 cm)

Paginaţie: [16], 631, 360, [4] p. + 1 tab.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Iniţiale ornate.  Text  pe două  coloane. 
Portretul autorului

Legătura: Piele gălbuie pe lemn. Ornamente liniare şi florale. Cotor 
cu patru nervuri profilate. Încuietori metalice

Însemne de  proprietate:  Ex  libris mss.  “Ex libris Stephani Mandi 
1725 “

Cota: I 750

Nr. inventar: 68474

102. FRÖLICHIUS, DAVIDUS
MEDULLA  //  GEOGRA-  //  PHIAE  PRACTICAE,  // 
PEREGRINANTIUM  INPRIMIS  USUI,  DEINDE  // 
HISTORIARUM  &  RERUM  HOCTEMPORE 
BELLICOSSISIMO  //  GESTARUM,  GERENDARUMQ; 
PLENIORI  COGNITIONI  //  ACCOMMODATA:  //  IN  QUA 
POTISSIMUM  EUROPAE  REGIONES  NO-  //  BILIORES,  & 
ADITU  FACILIORES,  NOTA,  COMPENDIOSAQ.  ME-  // 
THODOPROPONUNTUR:  EARUM  SITUS,  QUANTITAS, 
QUALITAS,  //  DOMINIUM,  PARTITIO,  DISTRIBUTIO 
URBIUM,  OPPIDORUM,  //  ARCIU,  RESQ  IN  IIS 
MEMORABILES, CONDITIO; POLITIA, CON- // SUETUDINES 
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& MORES INCOLARU; INSULAE, PENINSULAE, MA- // RIA, 
SINUS,  FLUVII,  LACUS,  PORTUS,  PROMOTORIA,  MON-  // 
TES,  THERMAE,  ACIDULAE,  MINERE,  AGRI,  VIRIDARIA, 
SYLVAE,  //  VIVARIA,  ANIMATIA,  ANTIQUITATUM 
MONUMENTA  NEC  //  NONALIA  QUAMPLURIMA 
INSIGNIORA NATURALIA, ATQ ARTI- // FICIALIA CUIUS VIS 
LOCI  GNORISMATA SINGILLATIUM ADUBRAN- //  TUR:  & 
TANDEM  CAETERA  QUOQ  ORBIS  TERRARUM  //  PARTES 
SUMMATIM  PERTRACTANTUR:  //  AUCTORE  //  DAVIDE 
FRÖLICHIO  MATHICO  CAE-  //  SAREOPOLITANO,  APUD 
GEPIDAS  CARPATHICOS.  PARTIM  EXPRERIENTIA  ATQ 
OCULARI  OBSERVATIONE,  PARTIM  //  LECTIONE 
NEOTERICORUM  GEOGRAPHORUM  CONCINNA-  //  TA,  IN 
PRODOMUM  SUE  BIBLIOTHECAE  AC  //  CYNOSURAE 
PEREGRINATIUM.  CUM  DUOBUS  ELENCHIS 
COPIOSISSIMIS, UTILISSIMIS, & // APPRIME NECESSARIU. // 
IMPENSIS  BARTHOLOMAEI  BERTRAMI,  CHIMICI  //  APUD 
CAESAREOPOL: // TYPIS BARTPHENSIBUS, ANNO C. 1639. // 
PROSTAT  APUD  AUCTOREM,  PROMOTOREM  & 
TYPOGRAPHU.

Bibliografie: GRAESSE, II, 637 ?

Format: in 8° (16 cm) 26 R (12,5 x 7,6 cm)

Paginaţie: [56], 31, [8], 453, [98] p.+ 1 tab.
Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele brună. Incrustaţii la rece liniare şi florale

Însemne de proprietate: Ex libris mss.”Antonii Salyha 1752”

Cota: I 722

Nr. inventar: 150394
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Note:  Referitor  la  bibliografie:  coincid  toate  datele  cu  cele  din 
catalogul lui Graesse, mai puţin anul (în Graesse este 1659), dar nu 
sunt menţionate şi alte ediţii. Este puţin probabil ca acelaşi tipograf să 
tipărească acelaşi volum la interval de 20 de ani.

103. FUNCCIUS, GEORGIUS

THEOLOGICA  DISSERTATIO  //  ANGELORUM  //  QUA 
BONORUM, QUA MA- //  LORUM ESSENTIAM, OFFICIUM // 
ET EFFECTA SUCCINTE ENODANS, // QUAM // ADSPIRANTE 
SUMMI  DEI  GRATIA  //  IN  ILLUSSTRI  LEUCOREA  // 
PRAESIDE  //  VENERABILI  AD  MODUM  ACADEMIAE 
SENIORE  //  VIRO  //  PLURIMUM  REVERENDO, 
AMPLISSIMO, // PRAECLARISSIMO // DN. JACOBO MARTINI, 
//  S.S.  THEOL.  D.  &  PROF.  PUBL.  EXCELLENTISSIMO, 
LONGEQUE CE- // LEBERRIMO, CATHEDRALIS TEMPLI AD 
ARCEM PRAEPOSITO EMINENTISSI- // MO, ECCLESIASTICI 
CONSISTORII ADSESSORE GRAVISSIMO, // MERITISSIMO. // 
DN. PRAECEPTORE, PROMOTORE SUO SEMPER RELIGIO- // 
SE  DEVENERANDO.  //  AD  DIEM  XXVII.  SEPTEMB.  //  IN 
AUDITORIO  MAJORI  //  PUBLICE  DEFENDET  //  GEORGIUS 
FUNCCIUS // PRUSSO- REGIOMONTANUS. // WITTEBERGAE, 
EX  OFFICINA TYPOGRAPH.  MICHAELIS  WENDT.  //  ANNO 
MDCXLVIII.

Format: in 4° (19 cm) 35 R (14,6 x 9,7 cm)
Paginaţie. [ 24 ] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Cota: I 824/ 1-16

Nr. inventar: 196645 (coll. cu 196631- 196653, 209320, 209321)
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104. GACHES, RAIMOND

LA PAIX // PROMISE // A LA PIETE // OV // SERMON // SUR 
LA PS.  LXXXV. V.  9.  //  PRONONCE A CHARENTON,  LE I. 
JOUR DE MAY 1659. //

Format: in 8° (17 cm); 28 R (13,6 x 7 cm)

Paginaţie: 61 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: I 689

Nr. de inventar: 178070; coll. cu 178069 şi 179071

105. GACHES, RAIMOND

SEIZE  //  SERMONS  //  SVR  //  DIVERS  TEXTES  //  DE 
L’ÉCRITURE  SAINTE.  //  PAR  RAIMOND  GACHES,  // 
PASTEUR DE L’ÉGLISE RÉFORMÉE DE PARIS. //  AUEC VN 
SERMON SUR LA PAIX ENTRE LES DEUX COURONNES DE // 
FRANCE & D’ESPAGNE,  PAR CHARLES  DRELINCOVRT.  // 
PASTEUR DE LA MEME ÉGLISE. // A GÉNÉVE, // POUR IEAN 
ANTOINE & SAMUEL DE TOURNES. // M.DC.LX. //

Format: in 8° (18 cm); 28 R (13,8 x 7 cm)

Paginaţie: [14], 779, 52, 61 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice 
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Legătura: Pergament

Cota: I 473

Nr. de inventar: 177580

Note: Pentru ultimele două părţi volumul are pagini de titlu separate

106. GACHES, RAIMOND

SEIZE  //  SERMONS  //  SVR  //  DIVERS  TEXTES  //  DE 
L’ÉCRITURE  SAINTE.  //  PAR  RAIMOND  GACHES,  // 
PASTEUR DE L’ÉGLISE RÉFORMÉE DE PARIS. //  AUEC VN 
SERMON SUR LA PAIX ENTRE LES DEUX COURONNE DE // 
FRANCE  &  D’ESPAGNE,  PAR  CHARLES  DRELINCOVRT  // 
PASTEUR DE LA MEME ÉGLISE. // A GENÈVE, // POUR IEAN 
ANTOINE & SAMUEL DE TOURNES. // M.DC.LX. //

Format: in 8° (17 cm); 28 R (13,6 x 7 cm)

Paginaţie: [14], 779 p.

Aspect grafic: Tipar negru.

Legătura: Pergament
Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”

Cota: I 689

Nr. de inventar: 178069; coll. cu 178070 şi 178071

Note:  Ultimele  două  părţi  ale  volumului  (cap.  XVI,  XVII)  sunt 
colligate (apar pe pagina de titlu, apar în cuprins, dar au şi pagini de 
titlu separate)

107. GARTHIUS, BALTHASAR
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M.  BALTHASARI  GARTHII  THEOL.  //  LEXICON  // 
LATINOGRAECVM.  //  KEKALLIGRAFEMENON,  //  LINGVAE 
GRAECAE  TYRONIBVS  //  FACILIMUM,  VTILISSIMUM,  & 
CERTISSIMUM,  //  E  PROBATISSIMIS  //  THEOLOGIS, 
ORATORIBVS,  PHILOSOPHIS,  //  HISTORICIS,  &  MEDICIS, 
MAGNO  LABORE  SUMMOQUE  STU-  //  DIO  SERIE 
ALPHABETICA  CONCINNATUM,  //  A  MVLTIS  MVLTVM 
HACTE-  //  NUS  EXPETITUM,  //  NVNC  PRIMVM  //  M. 
HELVICO GARTHIO, ALSFELDIANO // HASSO, BALTHASARI 
FILIO,  CURANTE,  //  IN  VSVM  SCHOLARVM  HASSIAE.  // 
M.DC.XIII.  //  PRODIT  E  NOBILIS  FRANCOFURTI 
PALTHENIANA, // PRIUILEGIO CAES. VALLATA. //

Format: in 8° (17 cm); 31 R (12,8 x 7,5 cm)

Paginaţie: [8], 870, [1] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe 2 coloane

Legătura: Pergament

Însemne de  proprietate:  “Scholar.  Piar.  Carolin. 1763”,  “Biblioth. 
Karoliensi  Sch.  Piar.  1812”,  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară“, “Sum ex libris Davidis Schindleri [...]”

Cota: I 269

Nr. de inventar: 177589

108. GAUSSENIUS, STEPHANUS

STEPHANI GAUSSENI // S.S. THEOLOGIAE IN ACADEMIA // 
SALMURIENSI  PROFESSORIS,  //  DISSERTATIONES.  //  I.  DE 
STUDII  THEOLOGICI  RATIONE.  //  II.  DE  NATURA 
THEOLOGIAE. // III.  DE RATIONE CONCIONANDI. // IV. DE 
UTILITATE PHILOSOPHIAE IN THEOLOGIA. // V. DE RECTO 
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USU  CLAVIUM.  //  EDITIO  SECUNDA.  //  CUI  ACCESSIT 
ELEGANTISSIMA  EJUSDEM  //  DISPUTATIO  DE  VERBO 
DEI.  //  AD  EXEMPLUM  SALMURIENSE.  //  ULTRAJECTI,  // 
APUD FRANCISCUM HALMA. BIBL. // [MDC]LXXVIII. //

Format: in 12° (13 cm); 26 R (10,8 x 5,8 cm)

Paginaţie: [8], 472 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Illustris Collegii Ref. Szigethensis Thecae 
donavit Gaspar Paulus Rhetor 1810 D. 19 a Ian.”

Cota: I 706

Nr. de inventar: 151179

109. GEIER, MARTINUS

BETRACHTUNG  //  DER  STERBLIGKEIT;  //  BEY 
UNTERSCHIEDENEN  //  LEITHBEGANGNISSEN,  //  NACH 
ANLEITUNG  FURGEGEBENER  SPRUCHE,  HIERBEVOR  // 
ANGESTELLET,  UND  NUMEHR,  AUFF  BEGEHREN, 
ZUSAMMEN GESUCHT // UND HERAUSGEGEBEN // VON // 
MARTINO GEIERN, D. //  DAMAHL SUPERINT.  ZU LEIPZIG, 
NUMEHR  CHURF.  SACHS.  //  OBERHOFF-PREDIGERN  UND 
AUTORIS MIT ANGEFUGET. // NEBST EINEM VIERFACHEN 
REGISTER.  //  LEIPZIG,  //  IN  VERLEGUNG  CHRISTIAN 
KIRCHNERS. // GEDRUCKT BEY IOHANN ERICH HAHNEN, // 
ANNO 1670. //

Format: in 4° (21 cm); 33 R (15,5 x 10,8 cm)

Paginaţie: [30], 640 p.
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Aspect grafic: Tipar negru şi roşu. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Cota: II 55

Nr. de inventar: 182451; coll. cu 209295

110. GEIER, MARTINUS

BETRACHTUNG  //  DER  STERBLIGKEIT,  //  BEY 
UNTERSCHIEDENEN  //  LEICH-BEGANGNISSEN,  //  NACH 
ANLEITUNG  FURGEGEBENER  SPRUCHE,  HIEBEVOR  // 
ANGESTELLET,  UND  NUNMEHR,  AUFF  BEGEHREN, 
ZUSAMMEN GESUCHT // UND HERAUSS GEGEBEN // VON // 
MARTINO GEIERN, D. // DAMAHL SUPERINTENDENTEN, ZU 
LEIPZIG,  NUMEHR  CHURSL.  //  SACHS.  OBERHOFF-
PREDIGER  UND  KIRCHEN-RATH.  //  ANDER  THEIL.  // 
LEIPZIG,  //  IN  VERLEGUNG  CHRISTIAN  KIRCHNERS,  // 
DRUCKTS IOHANN KÖLER, 1670. //

Format: in 4° (21 cm); 33 R (15,5 x 10,8 cm)

Paginaţie: 708 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: II 55

Nr. de inventar: 209295; coll. cu 182451

111. GEIER, MARTINUS
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D. MARTINI GEIERI // COMMENTARIA // IN // PROVERBIA // 
ET  //  ECCLESIASTEN  //  SALOMONIS,  //  NEC  NON  IN  // 
DANIELEM  PROPHETAM.  //  ACCEDUNT  EJUSDEM  // 
OPUSCULA  VARIA  PHILOLOGICA.  //  CUM  INDICIBUS.  // 
AMSTELODAMI,  //  PROSTANT  APUD  REMBERTUM 
GOETHALS.// MDCLXXXXVI. //

Format: in 2° (36 cm); 70 R (28,2 x 17,5 cm)

Paginaţie: [6], 581, [7], 175, [5], 348, [12], 224, [16] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Text pe 2 coloane

Legătura: Pergament. Incrustaţii la rece

Însemne de proprietate: “Est Petri Almasi comparantis Trajecti apud 
Batavoros A[nn]o 1709”, “[...] Benko Comparav. S. Patak 1776 18-a 
Iulij”

Cota: IV 53

Nr. de inventar: 194317

Note:  Pe  prima  pagină  a  volumului:  D.  Martini  Geieri.  Operum 
omnium. Volumen secundum. Pagina 224 numerotată greşit: 124.

112. GERHARDUS, JOHANNES

JOHANNIS GERHARDI, //  SS. THEOL. D. & PROF. BUBL. IN 
ACAD.  JENENSI,  //  CONSIDERATIO  //  PHOSPHORI  // 
PONTIFICII,  //  CUJUS  AUCTOR  //  PAPALES  ERRORES  E 
SOLIS SCRIPT.  SACRIS STABILIRE SATAGIT.  //  JOHANNES 
FRIDERICUS  GERHARDUS,  //  J.  F.  SS.  THEOL.  LIC.  AC 
FACULT.  PHILOS.  IN  ACAD.  JENENSI  //  ADJ.  ITEMQ; 
DESIGNATUS  SUPERATT.  EISENBERG.  //  DENUO  LUCI 
DEDIT, AC PUBLICAE DISQUISITIONI SUBJECIT. // JENAE, // 
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TYPIS  JOHANNIS  JACOBI  BALLHOFERI.  //  SUMTIBUS 
CHRISTOPH. EUSEBII TALITSCH. // ANNO M.DC.LXIV. //

Format: in 4° (19 cm); 35 R (15 x 9,7 cm)

Paginaţie: [8], 214 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Ornamente tipografice

Legătura: Carton + pânză (cotorul)

Cota: I 616

Nr. de inventar: 187637

113. GERHARDUS, JOHANNES

EXERCITIVM  //  PIETATIS  //  QVOTIDIANVM  // 
QUADRIPARTITUM.  //  OPERA  &  STUDIO  //  JOHANNIS 
GERHARDI, // S. THEOL. DOCTORIS, & IN // ACAD. IENENS. 
PROFESS.  //  LVGD. BAT. //  EX OFFICINA ELZEVIRIANA. // 
ANNO [MDC]XXX. //

Bibliografie: BRUNET, II, 1551

Format: in 24° (9 cm); 25 R (7,1 x 3,3 cm)

Paginaţie: 200, [6] p.

Aspect grafic: Marcă tipografică. Tipar negru. Note la subsol

Legătura: Piele brună; urme de ornamente aurii pe coperţi; cotor cu 3 
nervuri profilate; tranşă aurită

Însemne de proprietate: “Andrea Szinfalvy, cui donavit Nobilis Dn. 
Cath. Görg. [...] vidua P.D. Benjamin Kajdi [?] 768”
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Cota: I 7/1

Nr. de inventar: 209194; coll. cu 73330

114. GERHARDUS, IOHANNES

IN  //  HARMONIAM  HISTORIAE  EVANGELICAE  //  DE 
PASSIONE,  //  CRVCIFIXIONE,  //  MORTE ET SVPULTURA // 
CHRISTI  SALVATORIA  NO-  //  STRI,  EX  QVATVOR 
EVANGE-  //  LISTIS  CONTEXTAM,  //  COMMENTARIVS 
CONSCRIPTVS // OPERA ET STUDIO // IOHANNIS GERHARDI 
THEO- // LOGIAE DOCTORIS ET IN ACA- // DEMIA IENENSI 
PROFESSORIS.  //  ADIECTVS  EST  IN  FINE  RERVM  //  & 
VERBORUM  UTILISSIMUS  INDEX.  //  FRANCOFVRTI,  // 
SUMPTIBUS IOANNIS IACOBI PORSIJ. // ANNO M.DC.XXII. //

Format: in 2° (35 cm); 69 R (28,7 x 14,4 cm)
Paginaţie: [8], 517, [15] p.

Aspect  grafic:  Marcă  tipografică.  Tipar  roşu  şi negru.  Ornamente 
tipografice. Text pe 2 coloane

Legătura: Carton + cotorul din piele cu 6 nervuri profilate

Cota: IV 76/1

Nr. de inventar: 202270; coll. cu 202269

Note: Greşeli în numerotarea paginilor: 153 în loc de 513, 16 în loc de 
516. 

115. GERHARDUS, JOHANNES

HARMONIAE  //  QVATVOR  //  EVANGELISTARVM,  // 
ATHEOLOGIS CELEBERRIMIS, // D. MARTINO CHEMNITIO // 
PRIMVM INCHOATAE:  //  D.  POLYCARPO LYSERO //  POST 
CONTINVATAE:  //  ATQVE  //  D.  JOHANNE  GERHARDO  // 
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TANDEM FELICISSIME ABSOLUTAE, & C. // TOMI SECVNDI, 
// QUI SOLIUS EST JOH. GERHARDI. // PARS TERTIA, Quarta 
&  QUINTA.  //  CUM  INDICIBVS  CAPITUM,  RERUM  & 
VERBORUM VTILISSIMIS: // GENEVAE, // EX TYPOGRAPHIA 
PETRI CHOUET SEN. // M.DCXLV. //

Format: in 2° (35 cm); 74 R (27,8 x 15 cm)

Paginaţie: [12], 501, [19], [8], 480, [17] p.

Aspect grafic: Marcă tipografică. Iniţiale ornate. Tipar negru. Text pe 
2 coloane

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Caroli Darvay A[nn]o 1802”, “Iosephi F. 
Kabaj Comp. Debr. 1758 [...]”, “Johannis Varadj Comp. Trajecti ad 
Rhenum 1 septembris 1732”, “Caroli  Darvay  de  Eadem  Darva  ab 
Anno 1802 Symbolum Spes mea Sola Deus”

Cota: IV 72/1

Nr. de inventar: 202758

116. GERHARDUS, IOHANNES

HARMONIAE  //  EUANGELISTARUM  //  CHEMNITIO-  // 
LYSERIANAE // CONTINVATIO, // A // IOH. GERHARDO // SS. 
THEOLOG. D. ET IN // ACADEMIA IENENSI PROFESSORE, // 
JUSTO  COMMENTARIO  ILLUSTRATA,  //  CUM  INDICIBUS 
CAPITUM, RERUM & VERBORUM UTILISSIMIS.  //  QUIBUS 
ADJECTUS  EST  INDEX  CAPITUM  &  VERSUUM 
SINGULORUM  EUAN-  //  GELISTARUM  PROUT  IN  HOC 
VOLUMINE  EXPONUNTUR.  //  NOVISSIMA  EDITIO.  // 
ROTERODAMI,  //  EX  BIBLIOPOLIO  ARNOLDI  LEERS.  // 
ANNO [MDC]XLVI. //
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Format: in 2° (35 cm); 79 R (27,4 x 15,8 cm)

Paginaţie: [8], 1223, [48]p.

Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi negru.  Marcă  tipografică.  Ornamente 
tipografice. Text pe 2 coloane

Legătura: Carton + cotorul din piele - 6 nervuri profilate

Însemne de proprietate: “Caspar. Gerendásy de Eadem”

Cota: IV 72/1

Nr. de inventar: 202151

117. GERHARDUS, JOHANNES

IOHANNIS  GERHARDI  //  MEDITATIONES  //  SACRAE.  // 
EDITIO  POSTREMA PRIORIBUS //  EMENDATIOR.  //  LVGD. 
BATAVORVM.  //  EX  OFFICINA  ELZEVIRIANA  //  ANNO 
[MDC]XXIX //

Bibliografie: BRUNET, II, 1551 ?; GRAESSE, III, 57 ?

Format: in 24°? (9 cm); 25 R (7,1 x 3,3 cm)

Paginaţie: 382, [2] p.

Aspect grafic: Pagină frontispiciu. Tipar negru

Legătura: Piele brună. Urme de ornamente aurii pe coperţi. Cotor cu 
3 nervuri profilate. Tranşă aurită

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.  h.  gymnasium 
könyvtára”, “Andrea Szinfalvy 1768”

Cota: I 7
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Nr. de inventar: 73330; coll. cu 209194

Note: În “Graesse” anul 1630

118. GERNLERUS, LUCAS

DREISSIG  //  BUSS  -UND  WARNUNGS-  //  PREDIGTEN,  // 
ODER  DAS  VIER-UND  YWANTZIGSTE  CAPITUL  DES  // 
ANDEREN  BUCHS  SAMUELIS:  //  VOR  DER  GEMEINDE 
GOTTES IN DEM MUNSTER // DAR STATT BASEL, ZUR ZEIT 
DER  ALDA GRASSIERENDEN  //  PESTILENTZ,  ANNO 1667. 
UND  1668.  //  CAMPT  ZWEYEN  DANCK-PREDIGTEN,  ZUR 
ZEIT  DER  //  MILTERUNG,  UND  GANTZLICHER 
ABWENDUNG DER PLAGE, // GEHALTEN: // JETZ UND ABER 
MIT MEHRERER AUSSFUHRUNG DER MATERIEN,  //  AUFF 
VIELFALTIGES  BEGEHREN  AN DAS LIECHT  GEGEBEN,  // 
DURCH  //  LUCAM  GERNLERN,  H.  SCHRIFFT  D.  //  MIT 
DREYEN NUTZLICHEN REGISTERES VERSEHEN. // BASEL, 
TRUCKTS UND VERLEGTS JACOB BERTSCHE,  //  IM JAHR 
M.DC.LXXIV. //

Format: in 4° (21 cm); 36 R (16,8 x 11,2 cm)

Paginaţie: [28], 820, [30] p.

Aspect grafic: Tipar negru şi roşu. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “F. Lugasi”

Cota: II 40/1

Nr. de inventar: 193429; coll. cu 193430

119. GERNLERUS, LUCAS
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HUNDERT  UND  SIEBEN  //  LEHR-TROST-UND 
ERINNERUNGS - REICHE //  PREDIGTEN,  //  ODER SO VIEL 
TERT  HEILIGER  SCHRIFFT,  //  BEY  LEICH-
BEGANGNUSSEN,  //  UND  ANDEREN  //  ANLASS,  // 
GEHALTEN  UND  IN  TRUCK  VERFERTIGER,  //  VON  //  D. 
LUCA  GERNLERO,  SEL.  //  GEWESENENE  OBERSTEN 
PFARYERN UND PROFESSORN // H-SCHRIFFT IN BASEL, // 
ANJETZO  AUFF  VIELFALTIGES  BEGEHREN  // 
ZUSAMMENEN  GETRUCKT,  //  MIT  NUSSLICHEN  RAND-
GLOSSEN,  DARISS  DIE  SUMM  //  DER  AUSSGEFUHRTEN 
LEHREN  GEMELDET  WIRD,  UND  //  NOTHWENDIGEN 
REGISTEREN VERSEHEN.  //  BASEL, GEDRUCKT BEY UND 
IN VERLAG IACOB BERTSCHE, // IM JAHR M.DC.LXXVIII. //

Format: in 4°(23 cm); 41R (17,7 x 12,4 cm)

Paginaţie: [16], 1532, [58] p.

Aspect grafic:  Tipar roşu şi negru.  Portretul autorului. Textul este 
încadrat de un chenar. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “F. Lugasi”, “Jos. Szilagyi [...] 828”, “Mich. 
Katona”

Cota: II 88

Nr. de inventar: 149654

120. GERNLER, LUCAS

ORATIO  //  PARENTALIS:  //  VENEANDI 
EXCELENTISSIMISQUE // VIRI // DN. JOHANNIS BUXTORFII, 
//  SS.  THEOL.  DOCTORIS,  VETERIS  TESTAMENTI,  &  // 
LINGUAE  SANCTAE  IN  ACADEMIA  BASILIENSI  // 
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MERITISSIMI AC CELEBERRIMI // PROFESSORIS, // BEATIS 
MANIBUS  DICATA,  //  ET  IBIDEM  IN  AESTIVA 
THEOLOGORUM  AULA  //  SEXTO  KALENDAS  MARTIAS 
ANNO // [MDC]LXV. // RECITATA // A // LUCA GERNLERO, // 
PROFESSORE  &  PASTORE.  //  ACCEDUNT  //  VIRORUM 
EPICEDIA.  //  BASILEAE,  TYPIS  JOHANN.  JACOBI 
DECKERI, // ACADEMIAE TYPOGRAPHI. //

Format: in 4° (20 cm); 32 R (15 x 9,5 cm)

Paginaţie: 100 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 641

Nr. de inventar: 195579; coll. cu 195560 - 195578, 195580 - 195583

121. GESNER, IOHANNES IACOBUS

DISPVTATIO THEOLOGICA //  PRIMA //  DE //  NECCESARIA 
SECESSIONE  //  NOSTRA AB AECLESIA ROMANA, //  ET  // 
IMPOSIBILI CUM EA SYNCRETISMO. // QVAM // ASPIRANTE 
DIVINI  NVMINIS AVRA //  SUB PRAESIDIO // REVERENDI & 
CLARISSIMI VIRI // D. FRANCISCI TVRRETINI //  PASTORIS 
IN  ECCLESIA  &  IN  ACADEMIA  GENEVENSI  //  SS. 
THEOLOGIAE  PROFESSORIS  //  PUBLICE  TUERI 
CONABITUR.  //  IOHANNES  IACOBVS  GESNERVS  // 
TIGVRINVS  .  RESP.  //  AD  DIEM  MARTIJ  HORA  PRIMA 
POMERIDIANA.  //  TYPIS  IOANNIS  DE  TOVRNES 
REIPUBLICAE // & ACADEMIAE GENEVENSIS TYPOGRAPHI. 
// M.DC.LXI. //

Format: in 4° (19 cm); 36 R (15 x 9,8 cm)
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Paginaţie: [2], 90 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Carton

Cota: I 530

Nr. de inventar: 209265; coll. cu 209266 - 209270

Note: Pagina 90 trecută greşit: 80

122. GESNER, JOHANNES JACOBUS

DISSERTATIO  //  SYNODALIS:  //  IN  QUA  PLACIDE 
DISQUIRITUR,  //  UTRUM  ECCLESIARUM  // 
REFORMATARUM  PASTORES  //  ILLAESA  CONSCIENTIA 
OVICULIS SUIS INDIFFERENTER //  PERMITTERE POSSINT, 
UT  DESERTIS  SALUTIFERIS  ORTHODOXAE  //  VERITATIS 
PRATIS,  NECESSITATE  QUAVIS  EXTERNA  URGENTE, 
ALIENA SE- // CENTUR PASCUA: AN VERO OMNI STUDIO & 
CONATU  ILLAS  DOMI  PO-  //  TIUS  RETINERE,  RATIONE 
OFFICII  TENEANTUR.  PRIUS  NEGATUR,  //  POSTERIUS 
AFFIRMATUR. // INSTITUTA // A // JOH. HENR. ZELLERO, // 
S.S. THEOL. IN SCHOLA TIG. PROF. ORD. // RESPONDENTE // 
JOHANNE JACOBO GESNERO, // VERBI DIVINI MINISTRO. // 
ASSUMENTE  //  MICHAELE SCHLATTERO,  //  SANGAL.  S.S. 
THEOL.  ST.  //  POSTRIDIE  PANAGYRIS  AUTUMNALIS, 
HORALOCQUE // CONSUETO. // ANNO MDCLXVIII. // 

Format: in 4° (20 cm); 33 R (15,7 x 10 cm)

Paginaţie: [15] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament
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Cota: I 641

Nr. de inventar: 195582; coll. cu 195560 - 195581, 195583

123. GESNER, SALOMON

LIBRI  QUATUOR  //  DE  CONCILIIS,  //  QUORUM  //  VNVS 
GENERALEM  //  TRACTATIONEM,  //  ALTER  HISTORICAM 
NAR-  //  RATIONEM  DUORUM  LIBRORUM  ROBER-  //  TI 
BELLARMINI  IESUITAE,  //  DE  CONCILIIS,  CONTINENT,  // 
SCRIPTI  A //  SALOMONE GESNE-  //  RO S.S.  THEOLOGIAE 
DOCT.  &  PROFESS.  //  IN  ACADEMIA  VVITEBERGENSI.  // 
ADDITUS  EST  RERUM  &  VERBORUM  COPIOSUS  //  & 
PERSPICUUS INDEX. // PSAL. 68. // [TEXT ÎN LB. EBRAICĂ] // 
[TEXT ÎN LIMBA EBRAICĂ] // IN CONGRESSIBUS LAUDATE 
DEUM  DOMINUM  DE  FONTE  //  ISRAELIS.  // 
VVITEBERGAE  //  IMPENS.  CLEM.  BERGERI  BIBL.  AN. 
1601. //

Format: in 8° (15 cm); 29 R (11,6 x 6,3 cm)

Paginaţie: [32], 828, [32], 790, [40] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marcă tipografică. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne de  proprietate:  Ex-libris etichetă:  “Ioh.  Kribel.  V.D.M.”, 
“Caroli Rozner”, “Ex gratuita oblatione humanissimi d[omi]ni Emerici 
Jiuth de  Zalány Civis Jogati  Ill:  Lycei Szigethy possidet  B.Theca. 
Szigethiensi 1830”, “Ex Libris Andreae Balla a[n]no 1763 [...] cujus 
[...]  Loyner [...]  addita”,  “M. Caspar Vidon. Eperies L.  Hung. h.t. 
Ghemnit Redve a[nn]o 1664”

Cota: I 328
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Nr. de inventar: 178371

Note:  Colofon:  VVITEBERGAE,  //  EXSCRIBEBAT 
VVOLFGANGUS  //  MEISNERUS  //  EXPENSIS  //  DN. 
CLEMENTIS  BERGERI,  //  BIBLIOPOLAE  VVITEB.  //  ANNO 
[MD]CI. // 
Ultimele 2 cărţi au şi pagină de titlu separată. Pagina 789 notată greşit 
787 (a doua parte). Pagina 828 notată greşit 882 (prima parte)

124. GESNER, SALOMON

LIBRI  QUATUOR  //  DE  CONCILIIS,  //  QUORUM  //  VNVS 
GENERALEM  //  TRACTATIONEM,  //  ALTER  HISTORICAM 
NARRA-  //  TIONEM  OMNIUM  CONCILIORUM,  // 
POSTERIORES  DVO  REFVTATIO-  //  NEM  DUORUM 
LIBRORUM ROBERTI BEL- // LARMINI IESUITAE, DE CON- // 
CILIIS CONTINENT, // SCRIPTA A // SALOMONE GESNERO // 
S.S.  THEOLOGIAE  DOCT.  &  PROFESS.  //  IN  ACADEMIA 
VVITEBERBGENSI. //  
ADDITUS  EST  RERUM  &  VERBORUM  COPIO-  //  SUS  & 
PERSPICUUS  INDEX.  //  PSAL.  63  //  MITQÔR  Y′SRAEL: // 
KAMQHERÔT  KARAKU  `EORHIYS  `ARA[…]Y  //  IN 
CONGRESSIBUS  LAUDATE  DOMINUM  DE  FONTE  // 
ISRAELIS.  //  VVITEBERGAE.  //  IMPENSIS  CLEMENTIS 
BERGERI, EXCUDEBAT // IOHANNES SCHMIDT, ANNO 1607. 
//

Format: in 8° (16 cm); 39 R (12,8 x 6,3 cm)

Paginaţie: [24], 552, [51]p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text încadrat de un chenar. Marginalia

Legătura: Pergament
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Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”, “Biblioth. NKaroly Schol. Piar.”, “Iosephi Csanády”, 
“Csanády Miklos ur adománya máj. 30. 1891”

Cota: I 390

Nr. de inventar: 199412

125. GEULINCS, ARNOLDUS

(Fişă complementară la BONTEKOE, CORNELIUS)

ARNOLDI GEULINCS, // (DUM VIVERET) MED. AC. PHILOS. 
DOCT.  HUJUSQUE  //  IN  ACADEMIA  LUGDV.  BATAVA 
PROFESS.  CELEBERRIMI,  //  GNOTHI  SEAYTON,  //  SIVE  // 
ETHICA, // POST TRISTIA AUTHORIS FATA // OMNIBUS SUIS 
PARTIBUS  IN  LUCEM  EDITA,  &  TAM  //  SECULI  HUJUS, 
QUAM  ATHEORUM  QUORUNDAM  PHILOSO-  //  PHORUM 
IMPIETATI,  SCELESTISQUE  MORIBUS,  QUAMQUAM 
SPECIOSO  //  UT  PLURIMUM  VIRTUTUIS  PRAETEXTU 
LARVATIS,  OPPOSITA  //  PER  //  PHILARETHUM.  //  EDITIO 
NOVISSIMA AB INNUMERIS  MENDIS,  QUIBUS //  PRIORES 
SCATEBANT,  //  ACCURATISSIME  EMENDATA.  //  CUI 
ACCESSIT  ADHUC  NON  EDITUS  CLARISS.  CORNELII  // 
BONTEKOE  ERUDITISSIMUS  &  UTILISSIMUS  LIBELLUS 
DE //  PASSIONIBUS ANIMAE // CUM SERIE RERUM, QUAE 
IN  ETHICA  TRACTANTUR.  //  AMSTELODAMI,  //  APUD 
JANSSONIO-WAESBERGIOS, 1696. //

Format: in 12°(14 cm); 31 R (11 x 6,3 cm)

Paginaţie: [32], 437, [8], 110, [9] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Pagină frontispiciu. Note de subsol 
împărţite pe 2 coloane

Legătura: Piele brună. Cotor cu 4 nervuri profilate
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Însemne de proprietate: “Ex libris Iosephi Verestoy [?]1775”

Cota: I 129

Nr. de inventar: 153744

126. GEULINCS, ARNOLDUS

Dublură la volumul cu cota I 125

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 677

Nr. inventar: 61764

127. GEYER, HENRICUS

K`LHYS // COLLEGII ISAGOGICI // SECUNDI // DISPUTATIO 
II. // DE // POENITENTIA, // IN QUA DE EJUSDEM // CAUSIS, 
ET PARTIBUS // IN GENERE, // DE // CONTRITIONE // VERO 
IN SPECIE  AGITUR,  //  CUJUS POSITIONES  //  IN  ILLUSTRI 
SALANA //  AD DIEM I.  AUGUSTI  //  PUBLICAE EXETAS EI 
SUBJICIENTUR, // PRAESIDE // GOTHOFREDO CUNDISIO, // 
SS.  THEOL.  D.  AC  PROFESSORE  PUBLICO,  // 
RESPONDENTE  //  M.  HEINRICO  GEYER,  //  TREMONIA-
WESTPHALO.  //  JENAE  //  EXCUDEBAT  CHRISTIANUS 
LAURENTIUS KEMPFF, // ANNO // M.DC.XLIX. //

Format: in 4°(19 cm); 35R (14,5 x 9,5 cm)

Paginaţie: 25 - 48, [2] p.
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Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Cota: I 824

Nr. de inventar: 209320; coll. cu 209321, 196631 - 196653
Note: Lipsă până la p. 25

128. GEYER, HENRICUS

DISPUTATIO  THEOLOGICA  //  DE  //  TRANSUB-  // 
STANTIATIONE,  //  QUAM, //  ADSISTENTE  DEI  OPT.  MAX. 
GRATIA,  //  PRAESIDE  //  VIRO  ADMODUM  REVERENDO, 
AMPLISSIMO  &  //  EXCELLENTISSIMO  //  DN.  JOHANNE 
MUSAEO,  SS.  //  THEOL.  DOCTORE,  EJUSDEMQUE  IN 
FLORENTISSIMA // SALANA PROFESSORE UT PUBLICO ITA 
CELEBERRIMO,  //  DN.  PA-  //  TRONO,  PRAECEPTORE  AC 
PROMOTORE  SUO  AETER-  //  NUM  DEVENERANDO,  // 
COLENDO,  //  PUBLICE  VENTILANDAM  PROPONIT  //  M. 
HENRICUS  GEYER,  //  TREMONIA-GUESTPHALUS.  //  IN 
AUDITORIO THEOLOG. // AD D. MARTII. // ANNI M.DC.L. // 
JENAE // EXCUDEBAT GEORGIUS SENGENWALDUS. //

Format: in 4°(19 cm); 35R (15 x 9,3 cm)

Paginaţie: [24] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Cota: I 824

Nr. de inventar: 196650; coll. cu 196631-196649, 196651-196653, 
209321
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129. GILENIUS, JOANNES

TRIUMPHUS  SUECICUS  //  DISCURSU  POLITICO  //  DE  // 
POLONIA // AC BORUSSIA SUB- // IUGATA // SERENISSIMO 
AC POTENTIS-  //  SIMO  PRINCIPI  &  DOMINO,  DOMINO  // 
CAROLO  GUSTAVO,  //  SUECORUM,  GOTHORUM,  // 
VANDALORVM  REGI,  MAGNO  //  PRINCIPI  FINLANDIAE, 
DUCI  ESTHONIAE;  CARELIAE,  BRE-  //  MAE,  VERDAE, 
STETINI,  POMERANIAE,  CASSUBIAE  &  VANDA-  //  LIAE, 
PRINCIPI RUGIAE, DOMINO INGRIAE & WISMARIAE, // NEC 
NON  COMITI  PALATINO  RHENI,  BAVARIAE,  IULIAE,  // 
CLIVIAE AC MONTIUM DUCI & C. DI- //  CATUS; //  IDIBUS 
DECEMBRIS [MD]CLV.  //  A //  JOANNE GILENIO I.V.LTO // 
CONSILIARIO PALATINO-SIMMERANO,  & PRAE-  //  FECTO 
LURRENSI. // M.DC.LVI. //

Format: in 8°(19 cm); 37R (15,2 x 7,6 cm)

Paginaţie: [8], 214 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Manuscris cu cerneală neagră şi verde; caractere gotice; lb. 
latină ? (text ilizibil, şters)

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Tek: Láád János ur adománya // Atvette Szatmárt aug. 
8. 1864. Bartók Gábor”

Cota: I 539

Nr. de inventar: 63650

130. GLASSIUS, SALOMON

PHILOLOGIAE  //  SACRAE,  //  QVA  //  TOTIUS 
SACROSANCTAE  //  VETERIS  ET  NOVI  TESTAMENTI,  // 
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SCRIPTURAE,  //  TUM  STYLUS  ET  LITERATURA,  TUM 
SENSUS  ET  GENUINAE  IN-  //  TERPRETATIONIS  RATIO 
EXPENDITUR;  //  LIBRI  QUINQUE;  //  QVORUM  //  I.  II. 
GENERALIA DE S. SCRIPTURAE STYLO & SENSU; // III. IV. 
GRAMMATICA  SACRA;  //  V.  RHETORICA  SACRA;  // 
COMPREHENSA  //  AUTORE  //  SALOMONE  GLASSIO.  // 
THEOL.  D.  ECCLESIARUM  &  SCHOLARUM  IN  DUCATU 
SAXO-GOTHANO  //  SUPERINTENDENTE.  //  EDITIO 
QVINTA //  PRIORIBUS NON MODO PASSIM EMENDATIOR; 
SED  &  PRAEMISSIS  NOVIS  INDICIBVS,  //  PHILOLOGIAM 
SACRAM  SUCCINCTE  EXHIBENTIBUS,  AUCTIOR.  // 
FRANCOFVRTI  ET  LIPSIAE,  //  SUMTIBUS  JO.  THEODORI 
FLEISCHERI, BIBLIOP. JENENS. // [MDC]LXXXVI. //

Format: in 4°(21 cm); 42R (18 x 12,6 cm)

Paginaţie: [72], 1495, [135] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Ornamente tipografice. Marginalia

Legătura: Carton (în partea inferioară a copertelor un text manuscris)

Însemne  de  proprietate:  ”Josephi  Kovats  1791”,  “Habet  Daniel 
Kovats comparavit Debrecini 1829 die 27a Maii”, “Sigilum Scholae 
Sathmarinae”, “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium  könyvtára”.  Pe 
foaia  de  gardă  următoarele  însemnări:  “N.B.  Paeccatum  Caini 
adostium  cubat  pag.  1797”;  “N.B.  Pag.  186  etcet.  Antiguitas 
Scripturas”;  “Lexicon Scapulae [...]quasi  epitome Thesauri Henrici 
Stephani  pag.  353”  (sunt  amintite  şi  lexicoanele  lui  Pagninus, 
Forsterus şi Buxtorfius)

Cota: II 11

Nr. de inventar: 68888

131. GLASSIUS, SALOMON
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PHILOLOGIAE  //  SACRAE,  //  QUA  //  TOTIUS 
SACROSANCTAE,  //  VETERIS  ET  NOVI  TESTAMENTI, 
SCRIPTURAE,  //  TUM  STYLUS  ET  LITERATURA,  TUM 
SENSUS  //  ET  //  GENUINAE INTERPRETATIONIBUS  RA- // 
TIO  EXPENDITUR;  //  LIBRI  QUINQUE;  //  QUORUM //  I.  II. 
GENERALIA DE S. SCRIPTURAE STYLO & SENSU; // III. IV. 
GRAMMATICA  SACRA;  V.  RHETORICA  SACRA,  // 
COMPREHENSA  //  AUTORE  //  SALOMONE  GLASSIO,  // 
THEOL.  D.  ECCLESIARUM  &  SCHOLARUM  IN  DUCATU 
SAXO-  //  GOTANO  SUPERINTENDENTE.  // 
AMSTELAEDAMI,  //  APUD  JOANNEM  WOLTERS,  M.DC. 
XCIV. // CUM PRIVILEGIO. //

Format: in 4°(25 cm); 57R (19,6 x 13,8 cm)

Paginaţie: [72], 1001, [100] p.

Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi  negru.  Marcă  tipografică.  Portretul 
autorului. Iniţiale ornate la începutul fiecărei cărţi

Legătura: Pergament. Cotor cu 6 nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: III 13

Nr. de inventar: 74846

132. GLAUCHIUS, ANDREA

ANDREAE GLAUCHI, //  SS. THEOL. LIC. & AD D. THOMAE 
LIPSIAE  //  ARCHIDIACONI,  //  DE  //  CONCORDAN-  // 
TIARUM // BIBLICARUM // USU, // SCHEDIASMA. // EDITIO 
TERTIA  AUCTIOR.  //  LIPSIAE,  //  SUMPT.  HAEREDUM 
FRIDERICI LANCKISII, // TYPIS JOH. HEINRICI RICHTERI, // 
ANNO MDCXCIV. //
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Format: in 8°(16 cm); 30R (13,3 x 6,7 cm)

Paginaţie: [16], 156, [19] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: I 378/1,2

Nr. de inventar: 209125; coll. cu 179006 şi 209124 

133. GOCLENIUS, RODOLPHUS

RODOLPHI  //  GOCLENII  //  PROFESSORIS  LO-  //  GICI  IN 
ACADEMIA  //  MARPURGENSI,  //  INSTITUTIONUM  // 
LOGICARVM  //  LIBER  II.  &  III.  //  CUM  AUCTARIO 
DUBIARUM  QUAESTIONUM.  //  CUM  S.  CAES.  MAJEST. 
GRATIA & PRIVILEGIO  SPECIALI.  //  MARPURGI,  //  TYPIS 
PAULI EGENOLPHI, TYPOGR. ACAD. // ANNO [MDC]I. // 

Format: in 8° (16 cm); 29R (12 x 6,5 cm)

Paginaţie: [16], 300 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: I 369

Nr. de inventar:  209130; coll. cu 209129 (vol.  I  care  a apărut  în 
1598) şi 191659

134. GOEDDAEUS, JOHANNES
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JOHAN. GOEDDAEI JC. // COMMENTA- // RIUS REPETITAE // 
PRAELECTIONIS // IN TIT. XVI. LIBRI L. PANDECTARUM // 
DE VERBORUM ET RERUM // SIGNIFICATIONE. // AB IPSO 
AUTHORE  POSTREMA  CURA  RECOGNI-  //  TUS,  & 
PLERISQUE LOCIS // AUCTUS: // CUM INDICE VERBORUM 
ET RERUM // TRIPLICI AC COPIOSO. // EDITIO SEPTIMA. // 
HERBORNAE NASSOVIORUM. // ANNO [MD]CXLII. // 

Format: in 8°(17 cm); 39R (13,2 x 6,6 cm)

Paginaţie: [8], 1296, [40] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament. Tranşă colorată în roşu cu reflexe argintii

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “Annumer.  Steph.  Dobolyi  Felsõbánya  -  783”,  “Ary 
Károlyé”

Cota: I 485/1

Nr. de inventar: 67558; coll. cu 209138

135. GOEDDAEUS, JOHANNES

JOHANNIS GOEDDAEI // U.J.D. // DE SEQUE- // STRATIONE 
POS- // SESSIONUM ET FRUCTUUM, // QUI EST // TITULUS 
XVII. LIBRI II. // DECRETALIUM GREGORII IX. // REPETITIO; 
// AB AUTORE RECENS RECOGNITA & PLERIS- // QUE LOCIS 
AUCTA.  //  CUI  ACCESSERUNT  QUAEDAM DE  EADEM  RE 
THESES,  IN  ILLU-  //  STRI  NASSOVIORUM  SCHOLA 
HERBORNENSI //  AD DISPUTANDUM PROPOSITAE. //  CUM 
GRATIA  &  PRIVILEGIO  S.  CAESAREAE  MAJESTATIS.  // 
HERBORNAE  NASSOVIORUM  APUD  HAERE-  //  DES 
CHRISTOPHORI CORVINI. // M.DC.XXIII. //
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Format: in 8° (17 cm); 32R (13 x 6,8 cm)

Paginaţie: [12], 370, [23] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Cota: I 485/2

Nr. de inventar: 209138; coll. cu 67558

136. GOLIUS, THEOPHILUS

THEOPHILI GOLII // EDUCATIONIS // PUERILIS LINGUAE // 
GRAECAE  //  PARS  PRIMA.  //  FABELLAE  QUAEDAM  // 
AESOPI  GRAECAE,  CUM  SELE-  //  CTIORIBUS 
APOPHTEGMATIBUS.  //  IN  VSVM  //  GYMNASII 
ARGENTORATENSIS // EDITIO NOVA CORRECTIOR. // CVM 
PRIVILEGIO IMPERIALI // ARGENTORATI, // LITERIS JOSIAE 
STAEDELII. // ANNO MDCLXXXIV. //

Format: 8°(17 cm); 26R (12,8 x 7,5 cm)

Paginaţie: 112 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Cotor din pergament, coperta din carton

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Est Danielis Kovats c[om]paravit Csekeini A[nn]o 1817 
[...]”, “Muhi Eleké 1874”

Cota: I 897

Nr. de inventar: 67733; coll. cu 209335
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137. GOLIUS, THEOPHILUS

THEOPHILI  GOLII  //  GRAMMATICA  //  GRAECA  //  SIVE  // 
EDUCATIONIS  PUERILIS  //  LINGUAE  GRAECAE  //  PARS 
ALTERA  //  PRO  GYMNASIO  ARGENTINENSI  PRIMUM  // 
CONSCRIPTA,  JAMQUE  DENUO  AB  AUTHORE  // 
RECOGNITA. // EDITIO NOVA AUCTIOR ET // CORRECTIOR 
PRIORIBUS  &  //  DISTINCTIOR.  //  CUM  GRATIA  & 
PRIVILEGIO IMPERIALI. //  ARGENTORATI // APUD JOSIAM 
STAEDEL. // ANNO MDCLXXX. //

Format: in 8° (17 cm); 28R (12,4 x 7,8 cm)

Paginaţie: 268, 335 - 339, [21] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Coperta: carton; cotorul: pergament

Însemne  de  proprietate:  “Est  Daniel Kováts  Comparavit  Csekeini 
A[nn]o 1817 30a Octobris tamquam Syntaxista anni 2i.”

Cota: I 897

Nr. de inventar: 209335; coll. cu 67733

Note: Lipsă de la p. 268 la 335

138. GOLIUS, THEOPHILUS

GRAMMATICAE //  GRAECAE PRAE- // CEPTA //  PRIMUM // 
PRO  SCHOLA  ARGENTINENSI  //  CONSCRIPTA,  //  PER 
THEOPHILUM  GOLIUM,  //  NUNC  VERO  IN  USUM 
MARCHIAE  BRANDEN-  //  BURG.  &  ALIORUM 
GYMNASIORUM SCHOLARUMQUE //  DENUO RECOGNITA, 
EXACTIUS  ORDINATA,  SUCCINCTA  QUANTITATUM  // 
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PROSODICARUM DELINEATIONE, PLURIMISQUE ALLIS AD 
HANC LINGVAM //  NECESSARIIS  AUCTA,  & ELUCIDATA, 
ADEO UT FACILIMUM SIT HUJUS //  LINGUAE STUDIOSO, 
EJUS  FUNDAMENTA  INDE  //  ADDISCERE.  //  CUM 
PRIVILEGIIS. // IMPENSIS // MARTINI GUETHS ACADEMIAE 
FRANCOFURTANAE  AD  O-  //  DERAM  &  COLONIAE  AD 
SPREAM BIBLIOPOLAE. //
[COLOFON]:...IN OFFICINA TY- // POGRAPHICA // FRIDERICI 
HARTMANNI...  //  FRANCOFURTI  MAR-  //  CHIONUM  AD 
ODERAM. // ... // M.DC.XXIII //

Format: 8°(16 cm); 26R (12,5 x 7,4 cm)

Paginaţie: [8], 557, [3] p. + 4 Tab.

Aspect grafic: Marcă tipografică. Tipar negru. Tabele

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Daniel Bereghi A 1706”

Cota: I 262/1

Nr. de inventar: 149853; coll. cu 177016

139. GONCI, JOANNES F. UNGARUS

THESES  THEOLOGICAE //  DE //  ANTI-CHRISTO //  QUAS // 
DIVINA  ANNUENTE  GRATIA  //  SUB  PRAESIDIO  // 
REVERENDI & CLARISSIMI VIRI // DN. HENRICI ALTING SS. 
//  THEOL.  DOCTORIS  AC  PROFES-  //  SORIS  IN 
ANTIQUISSIMA  ACADEMIA  ARCHI-PALA-  //  TINA 
ORDINARII, AC P.T. FACULTATIS THEOLOGICAE // DECANI 
SPECTABILIS,  PRAECEPTO-  //  RIS  SUI  PERPETUA 
OBSERVAN-  //  TIA  COLENDI.  //  EXAMINI  SUBIICIT. 
JOANNES F. GONCI UNGARUS // AD DIEM 19. IULIJ. // HORIS 
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LOCOQUE  CONSUETIS.  //  HAIDELBERGAE,  //  TYPIS 
DAVIDIS ALBINI. // M.DC.XX. //

Format: in 4°(20 cm); 32R (14,5 x 10 cm)

Paginaţie: 12 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 643

Nr. de inventar: 209178; coll. cu 72251, 209155 - 209177, 209179 - 
209185

140. GOODWINUS, THOMAS

MOSES ET  AARON //  SEU //  CIVILES  & ECCLESIASTICI  // 
RITUS,  //  USITATI  ANTIQUIS  HEBRAEIS,  //  OBSERVATI, 
FUSIUSQUE  DETECTI,  AD  //  PLURIMORUM  SACRAE 
SCRIPTURAE  //  TEXTUUM.  //  UBI  PENITUS  ETIAM 
DEMONSTRATUR,  QUOS RITUS  //  A GENTIBUS  MUTUATI 
SINT  HEBRAEI,  &  QUOD  PLURI-  //  MOS  HEBRAEORUM 
ORIGINALITER RITUS PER KA- // KOZ ELION ASCIVERINT 
EADEM. // AUTORE // THOMA GOODWINO. // NUNC AUTEM 
CUM  VERSIONE  LATINA.  //  ACCESSERUNT  PERPETUAE 
NOTAE.  EXPUNCTA  QUOQUE  //  SUNT  HINC  INDE 
SPHALMATA,  QUAE  ORIGINALE  EXEM-  //  PLAR  SPISSO 
AGMINE, & ATRAMQUE ETIAM //  VERSIONEM BELGICAM 
MULTIS  IN  //  LOCIS  FOEDANT.  //  BREMAE,  TYPIS  & 
IMPENSIS HERMANNI BRAUERI, // ANNO M.DC.LXXIX. //

Format: in 8°(16 cm); 31R (13 x 7 cm)

Paginaţie: [16], 556, [4] p.
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Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Tek. Lányi Daniel ur ajándoka Rónaszékről 
1898  Átvette  Bartók  G.”,  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 403

Nr. de inventar: 73048

141. GOODWINUS, THOMAS

THOMAE GODWINI // MOSES & AARON, // SEU // CIVILES & 
ECCLESIASTICI // RITUS, // ANTIQUORUM HEBRAEORUM, // 
TAM QUOS ILLI NULLI GENTI DEBENT, QUAM QUOS IIDEM 
AB // ETHNICIS, & HI AB HEBRAEIS PER [...] ASCIVERUNT. // 
NUNC AUTEM CUM VERSIONE LATINA ADJECTAE SUNT 
PERPETUAE  //  NOTAE,  EMENDATA  SPHALMATA, 
PUNCTATAEQUE,  AD  FACILIO-  //  REM  LECTIONEM, 
HEBRAEAE AC RABBINICAE VOCES //  A //  JOH. HENRICO 
REIZIO,  V.D.M. //  EDITIO TERTIA. //  CUI ACCESSERUNT // 
HERMANNI  WITSII  //  DISSERTATIONES  DUAE,  //  DE 
THEOCRATIA  ISRAELITARUM  //  ET  DE  RECHABITIS.  // 
ULTRAJECTI,  //  SUMPTIBUS  BALTHASARIS  LOBE,  //  A. 
[MD]CXC. //

Format: in 8°(16 cm); 30R (12,8 x 6,5 cm)

Paginaţie: [72], 544, [54] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu. Marginalia

Legătura: Pergament
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Însemne  de  proprietate:  “Nicolai  Peleskei  m[anu]p[rop]ria.”, 
“Josephi  Peleskei  m[anu]pr[opr]ia.”,  “Madini  1705”,  “Francisci 
Rápoti 1705 [...]”, “Benjam. N. Debr. [...] - [1]795”, “Benjaminis N. 
Debrecini”, “F. Lugassi 1830”. Note de lector

Cota: I 402

Nr. de inventar: 178559

142. GOODWINUS, THOMAS

OPUSCULA  QUAEDAM  //  VIRI  DOCTISSIMI  (JUXTA)  & 
PIENTISSIMI,  //  DOMINI  //  THO.  GOODWIN,  //  S.T.D.  ET 
COLLEGII  //  MAGDALENENSIS  APUD  //  OXONIENSES 
PRAESI- // DIS DIGNISSIMI: // QUORUM SYLLABUS HIC EST, 
//  1.TRIUMPHUS  FIDEI  A  MORTE  CHRISTI, 
RESURRECTIONE,  ASCEN-  //  SIONE,  SESSIONE  AD 
DEXTERAM PATRIS, & INTERCESSIONE. // 2. COR CHRISTI 
IN COELIS  ERGA PECCATORES  IN TERRIS.  //  3.  REDITUS 
PRECATIONUM.  //  4.  VANITAS  COGITATIONUM.  // 
INTERPRETE  GUIL.  DE  MAGNO  CONVENTU.  //  ECCLES. 
12.9.10.11.  //  QUUM  ECCLESIASTES  FACTUS  ESSET 
SAPIENS,  DOCUIT  SCIENTIAM  POPULUM,  &  AT-  // 
TENDENS,  SCRUTATUSQUE  CONCINNAVIT  SENTENTIAS 
MULTAS. QUAESIVIT ECCLE- //  SIASTES ASSEQUI VERBA 
DELECTABILIA,  &  SINGULA  SCRIPTA  RECTE,  VERBA 
FIDELIA.  //  VERBA  SAPIENTUM  SIMILIA  ACULEIS,  & 
SIMILIA  CLAUN  INSIXIS,  LECTISSIMA,  //  TRADITA  A 
PASTORE EODEM.  //  HEIDELBERGAE,  //  TYPIS  SAMUELIS 
BROUN,  ACAD.  TYPOGR.  //  &  BIBLIOPOLAE  ANGLI.  // 
[MD]CLVIII. //  

Format: in 8° (18 cm); 30R (14 x 7,2 cm)

Paginaţie: [8], 181, [4], 78, [4], 112, [4], 46 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marginalia
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Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Koos  Károly”,  “Sigilum  Scholae 
Sathmarine”, “Iosephi Öri 1807”

Cota: I 404

Nr. de inventar: 69252

143. GOTHOFREDUS, IACOBUS

IACOBI GOTHOFREDI IC. V. COS. // NOVUS // IN TITULUM 
PANDECTARUM  //  DE  DIVERSIS  //  REGULIS  IURIS  // 
ANTIQUI, COMMENTARIUS. // QUO ID POTISSIMUM VARIIS 
MODIS  AGITUR,  //  QUOMODO  DEINCEPS,  IN  FORO  SEU 
PRAXI,  ATQUE  IN  SCHOLIS,  IN  REGULIS  //  ILLIS 
USURPANDIS, ADPLICANDIS, ERRARI, QUOD HACTENUS // 
PASSIM FIT,  MINIME POSSIT.  //  GENEVAE,  //  SUMPTIBUS 
PETRI CHOUET. // MDCLII. // 

Format: in 4°(23 cm); 38R (18 x 11 cm)

Paginaţie: [30], 804, [70] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru

Legătura: Pergament

Cota: II 159

Nr. de inventar: 150816

144. GRABIUS, JOANNES ERNESTUS (Grabe)

SPICILEGIUM // SS. PATRUM, // UT ET // HAERETICORUM, // 
SECULI POST CHRISTUM NATUM // I.  II.  & III.  // QUORUM 
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VEL INTEGRA MONUMENTA,  VEL  FRAGMENTA,  PARTIM 
EX // ALIORUM PATRUM LIBRIS JAM IMPRESSIS COLLEGIT, 
& CUM //  CODICIBUS MANUSCRIPTIS CONTULIT,  PARTIM 
EX  MSS.  NUNC  //  PRIMUM  EDIT,  AC  SINGULA  TAM 
PRAEFATIONE,  QUAM  NOTIS  //  SUBJUNCTIS 
ILLUSTRAVIT //  JOANNES ERNESTUS GRABIUS. //  SECULI 
II.  TOMUS  I.  //  OXONIAE  //  E  THEATRO  SHELDONIANO, 
M.DCC. // IMPENSIS JOANNIS OWENI. //
IMPRIMATUR,  //  GUIL.  PAYNTER  //  VICE-CAN.  OXON.  // 
DECEMB. 24. 1698. // VOL. 2 //

Bibliografie: BRUNET, II, 1687; GRAESSE, III, 127

Format: in 8° (20 cm); 37R (15 x 9 cm)

Paginaţie: [18], 255 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Text  paralel  latin-grec  dispus  pe  2 
coloane

Legătura:  Piele  brună  cu  incrustaţii  la  rece.  Cotor  cu  4  nervuri 
profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 782

Nr. de inventar: 57725

145. GRADUS AD PARNASSUM

GRADUS  //  AD  PARNASSUM  //  SIVE  NOVUS  // 
SYNONYMORUM,  //  EPITHETORUM,  //  PHRASIUM 
POETICARUM, // AC VERSUUM // THESAURUS. // SMETIUM, 
JANUAM  MUSARUM,  DELECTUM  EPITHETORUM, 
PARNASSUM  POETICUM,  //  ELEGANTIAS  POETICAS, 
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THESAURUM  VIRGILII,  ALIOSQUE  OMNES  ID  GENUS  // 
LIBROS  AD  POESIM  NECESSARIOS  COMPLECTENS.  //  IN 
QUO  SINGULIS  SYLLABIS  APPOSITAE  SUNT  NOTAE 
QUANTITATIS  INDICES,  UNA  CUM  POETARUM  // 
TESTIMONIIS  ORDINE  ALPHABETICO  ADJUNCTIS, 
QUORUM  AUTHORITATE  SINGULARUM  //  VOCUM 
QUANTITATIS COMPROBATUR. // ADDITA SUNT GENERA, 
&  CREMENTA  OMNIA  NOMINUM  AC  VERBORUM, 
PRAETERITA  &  //  SUPINA.  //  ACCEDUNT  QUAE  EX 
HISTORIA,  FABULA  &  GEOGRAPHIA,  AD  POETICAM 
ARTEM CON- // FERUNT, // TUM ETIAM SYNONYMORUM & 
EPITHETORUM, POETIS MAXIME PROPRIORUM, QUAE ALI- 
//  QUID  HABENT  OBSCURITATIS,  ACCURATA 
EXPLICATIO.  //  INSERVNTVR  DESCRIPTIONES  ET 
COMPARATIO- // NES, EX OPTIMIS POETIS EXCERPTAE. // 
AB  UNO  E  SOCIETATE  JESU.  //  EDITIO  NOVA.  // 
AMSTELAEDAMI;  //  APUD  VIDUAM  JOHANNIS  JACOBI 
SCHIPPERS // MDCLXXXIII. // SUPERIORUM PERMISSU, //

Format: in 8°(15 cm); 48R (12,8 x 8,2 cm)

Paginaţie: 1-386, 405-844 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Însemne  de  proprietate:  “Joh.  Végh”,  “Gabr.  Komaromy 1786”, 
“Jos.  Pap  Sza[bo]  1784”,  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “Dan Kaposy [...] 1793”

Cota: I 273

Nr. de inventar: 63366
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Note: Lipsă p. 387-404 - de la 387 (numerotată greşit 386) până la 
397 pagini manuscris. De la 398 la 408 foi goale numerotate, apoi alte 
foi goale nenumerotate

146. GREGORIUS, EPISCOPUS NYSSENUS, SFÂNT

S.  PATRIS  NOSTRI  //  GREGORII  //  EPISCOPI  NYSSENI,  // 
FRATRIS  BASILII  MAGNI,  //  OPERA  //  QVAE  EXTANT 
OMNIA,  //  STUDIO  DOCTISSIMOR.  VIROR.  EX  M.S.Q 
VETUSTISS.  GRAECIS  CODD.  //  IN  LATINUM SERMONEM 
CONVERSA.  //  ADDITAE  SUNT  R.P.  FRONTONIS  DUCAEI 
SOCIET.  JESU & ALIOR.  THEOL.  NOTAE,  //  QUIBUS CUM 
INTERPRETATIO  VETUS  QUORUNDAM  LIBRORUM 
EMENDATUR,  //  TUM  NOVA  RELIQUORUM 
ILLUSTRATUR.  //  CUM  INDICIBUS  LOCORUM  SACRAE 
SCRIPTURAE  &  RERUM  MEMORABILIUM.  //  COLONIAE 
AGRIPPINAE  //  SUMPTIBUS  ANTONIJ  HIERAT, 
BIBLIOPOLAE SUB SIGNO GRYPHI. // ANNO M.DC.XVII. //

Bibliografie: Ojtozi 175; Sommervogel III 236-237

Format: in 2°(38 cm); 75R (31 x 17,6 cm)

Paginaţie: [10], 524, [8], 43 p.

Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi negru.  Marcă  tipografică.  Text  pe  2 
coloane  încadrat  de  un  chenar  duble.  Ornamente  tipografice. 
Marginalia

Legătura: Fără

Cota: V 11

Nr. de inventar: 209328; coll. cu 209327

Note: Hârtie fragilizată. Foi numerotate greşit: 34 în loc de 41 şi 29 în 
loc de 43
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147. GRETZER, JACOBUS

LATII & GRAECIAE // VESTIBULUM. // HOC EST, // JACOBI 
GRETZERI, // E SOC. JESU, // NOMENCLATOR // TRILINGUIS. 
//  ITEM //  JOANNIS POSSELII  //  COLOQUIA FAMILIARIA. // 
QUIBUS  SUBIJCITUR  //  KALENDARIUM.  //  OMNIA 
PRODEUNT LATINE, GRAECE & BELGICE // MULTIS MODIS 
AUCTA ATQUE EMENDATA //  OPERA & CURA //  JOANNIS 
VERWEY.  //  IN  USUM  GYMNASII  HAGANI.  //  HAGAE 
COMITUM,  //  EX  OFFICINA  JACOBI  PUTTERII  // 
[MD]CLXXXVII. //

Format: in 8°(16 cm); 27R (12,7 x 7,8 cm)

Paginaţie: [14], 280, 80 p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Text pe 2 coloane

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “In usum Scholae [...], Trajecti ad Rhenum 
[...] Franciscus Csepeli 1755”, “Sam. Ajtay de N.Várad”, “A  Sz. 
H. H G. Könyvtára”
Cota: I 268

Nr. de inventar: 67883

148. GRIENDEL, JOHANN FRANTZ VON ACH

MICROGRAPHIA  //  NOVA:  //  ODER  //  NEU-CURIEUSE  // 
BESCHREIBUNG // VERSCHIENDENER KLEINER KORPER, // 
WELCHE //  VERMITTELST EINES ABSONDERLICHEN VON 
DEM  AU-  //  THORE  NEUERFUNDENEN  //  VERGROSSER-
BLASES  //  VERWUNDERLICH  GROSS  VORGESTELLET 
WERDEN,  //  SAMT  //  BEYGEFUGTEN  DEROSELBEN 
ABBILDUNGEN,  IN  VIERZEHEN  //  KUPFFERPLATTEN 
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BESTEHEND,  SO  NUSSLICH  ALS  ERGOSSLICH  //  ANS 
LIECHT GEGEBEN.  //  VON //  JOHANN FRANTZ GRIENDEL 
VON ACH, CREUTZ- // HERRN DES RITTER-ORDENS DES H. 
GEISTES  UND  //  SE.  KAISERL.  MAJ.  INGENIEUR.  // 
NURNBERG,  //  IN  VERLEGUNG  JOHANN  ZIEGERS, 
BUCHHANDLERS, // IM JAHR CHRISTI 1687. //

Format: in 4°?( 20 cm); 27R (13,7 x 11,4 cm)

Paginaţie: [8], 64 p. + 33 p. planşe cu figuri

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice. Figuri anatomice

Legătura: Cotorul din piele; coperta din carton

Cota: I 615

Nr. de inventar: 180737

149. GRIFFIUS, RIZZARDUS

VOLUMEN //  STATUTORUM //  LEGUM, AC IURIUM //  DD. 
VENETORUM,  //  CUM  CORRECTIONIBUS 
SERENISSIMORUM // PRINCIPUM BARBADICI, LAUREDANI, 
GRIMANI,  GRITTI,  TRIUISANI,  //  VENERIJ,  PRIOLI, 
CICONIAE,  MEMI,  &  BEMBI.  //  ADDITIS  RECENTIORIBUS 
LEGIBUS  //  CIVILIBUS,  &  CRIMINALIBUS  SUMMOPERE 
NECESSARIJS, // ET PRACTICA SUMMARIA, AMPLISSIMO, // 
INDICE OMNIUM RUBRICARUM: & ANNOTATIONIBUS, // & 
POATILIS  IN  MARGINEM  OMNIUM  LEGUM.  //  SUMMO 
LABORE,  &  STUDIO  D.  RIZZARDI  GRIFFI  //  CAUSIDICI 
VENETI,  AB  INNUMERIS  ERRORIBUS  EMENDATIS.  // 
ADDITIS IN HAC NOVISSIMA EDITIONE CORRECTIONIBUS 
SERENISSIMORUM  //  PRINCIPUM  PRIOLI,  CONTARENI,  & 
ALIJS  LEGIBUS.  //  CUM  PRIVILEGIO.  //  VENETIIS, 
M.DC.LXXXXI. // EX TYPOGRAPHIA DUCALI PINELLIANA. //
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Format: in 8°(25 cm); 41R (18,2 x 11,8 cm)

Paginaţie: [6], 152 p., 425, [1] f.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  ref.  főgymnasium 
muzeumának adja  Kovács  Jozsef  hadnagy Vittoria  Olasz  városból 
valo. 1918 marc. 1”, “Ad usu mei Frank Bonabi[?] [...] Venetijs die 
30 Julij 1698 [...]”

Cota: III 3

Nr. de inventar: 67457

Note:  Foaia 2 numerotată  3,  425 numerotată  424, 426 numerotată 
425

150. GROSSIUS, JOHANNES GEORGIUS

JOH. GEORGII GROSSII // S. THEOLOGIAE D. // THEATRUM // 
BIBLICUM,  //  EX  SCRIPTIS  THEOLOGORUM  VETERUM 
ATQUE  RECENTIUM,  //  MAXIMAM  VERO  PARTEM  D. 
AMANDI  POLANI  P.M.  //  CONCINNATUM:  //  QUO  // 
VINDICATIO // TOTIUS SCRIPTURAE S. //  A CORRUPTELIS 
SEU  FALSIS  INTERPRETATIONIBUS  //  PIAE  MENTI 
EXHIBETUR.  //  OPUS  NOVUM  //  A  MULTIS  DOCTISSIMIS 
VIRIS SUMMO DESIDERIO HACTENUS //  EXPECTATUM. // 
CUM  INDICIBUS  ALIOQUOT  UTILISSIMIS,  E  QUIBUS 
POSTREMUS  EUM  INTERROGANTI  TUM  RESPONDENTI, 
IN  //  SACRIS  DISPUTATIONUM  THEOLOGICARUM 
EXERCITIIS,  MATERIAM  //  DIFFERENDI  SUBMINISTRA.  // 
BASILIAE, // SUMPTIBUS LUDOVICI KONIG 1615. //

Format: in 4°(24 cm); 47R (19,7 x 11,8 cm)
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Paginaţie: [8] p., 2016 col., [44] p.

Aspect  grafic:  Marcă  tipografică.  Tipar  roşu  şi negru.  Ornamente 
tipografice. Text pe 2 coloane

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Andr. Batizi Nro. 166”

Cota: II 119

Nr. de inventar: 179657

151. GROSSO, PHILARCO

DESSPOSSIRLICHEN,  WEIT  UND  BREIT  BEKANTEN  // 
SIMPLICISSIMI //  SINNREICHER UND NACHDENCKLICHER 
SCHRIFFTEN // ZWEYTEN THEILS // ERSTES BUCH, // VON 
DEM  SELSSAMEN  //  SPRINGINSFELD  //  ODER  //  DESSEN 
KURTZWEILIGEN,  LUFTERWECKENDEN,  //  UND  RECHT 
TACHERLICHEN //  LEBENS-BESCHREIBUNG, //  ALS EINES 
WEILAND  FRISCHEN,  WOHLVERSUCHTEN  UND  // 
TAPFFERN  //  SOLDATEN.  //  UND  NACHMAHLEN 
AUSSGEMARGELTEN,  ABGELEGTEN,  DOCH  //  DARBEY 
SEHR  VERCHLAGENEN  //  LANDSFURSSERS  UND 
BETTLERS,  //  NACH  SIMPLICIANISCHER  ANORDNUNG  // 
ERSTESMAL VERABFASSET 1670. ANJESSO ABER WIEDER 
NEU,  //  UND  DRITTEN  MAL.  VERBASSERT,  VERMEHRET 
UND AUFFGELEGT  //  VON //  PHILARCO GROSSO,  //  VON 
TROMMENHEIM. // IM JAHR 1685. //

Format: in 8°(17 cm); 46R (15,3 x 8 cm)

Paginaţie: 642, [1] p. + 6 pagini cu ilustraţii

Aspect grafic: Tipar negru. Ilustraţii
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Legătura: Hârtie cerată

Însemne de proprietate: “Korponay Kornel”

Cota: I 483

Nr. de inventar: 198737

Note: Volumul are 6 pagini de titlu, dar este numerotat în continuare. 
Pagina  de  titlu  2:  TRUTZ  SIMPLER  [...]  //  PHILARCUS 
GROSSUS, // VON TROMMENHEIM, AUF GRIFFSBERG, A. // 
GEDRUCKT IN UTOPIA, BEY FELIX STRATIOT. //  IM JAHR 
1685.  //  Pagina  de  titlu  3:  DAS  WUNDERBALICHE  // 
SIMPLICIANISCHE // VOGEL-BEST // [...] DURCH // MICHAEL 
RECHULIN VON SEHMS //  DORFF. //  GEDRUCKT IM JAHR 
1685”  Pagina  de  titlu  4:  [...]  VOGEL-BESTES  [...]  //  VON  // 
ACEEEFFGHHIILL m m n n o o r r s s s t u u . // GEDRUCKT IM 
JAHR 1685.  //  Pagina de  titlu  5:  [...]  VON SAMUEL GREIFFN 
SOHN VON HIRSCHFELD // WILDER AUFFGELEGT IM JAHR 
1685 // Pagina de titlu 6: [...] IM JAHR 1685 //

152. GROTIUS, GUILIELMUS 

GUILIELMI  GROTII,  //  JCTI  DELPHENSIS,  //  DE  // 
PRINCIPIIS  //  JURIS  NATU-  //  RALIS  //  ENCHIRIDION,  // 
PRIMUM IN GERMANIA EDITUM, // CURANTE //  GEORGIO 
GOEZIO,  //  PROF.  JENENS.  //  NUNC DENUO  EXCUSUM.  // 
JENAE, // SUMPTU BIELKIANO, // ANNO [MD]CLXXIV. //

Format: in 12°(13 cm); 25R (10,6 x 5,3 cm)

Paginaţie: [18], 395, [114] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Portretul autorului

Legătura: Pergament
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Însemne de proprietate: “Ill. Gymn. Ref. Szigeth.”

Cota: I 63/1

Nr. de inventar: 199499; coll. cu 199500

153. GROTIUS, HUGO

HUGO  GROTIUS  //  DE  //  IMPERIO  SUM-  //  MARUM 
POTESTATUM  //  CIRCA  SACRA.  //  CUI  ACCEDUNT  D. 
BLONDELLUS.  //  DE  //  JURE  PLEBIS  //  IN  REGIMINE 
ECCLESIASTICO;  //  ET  DE  //  OFFICIO  MAGISTRATUS  // 
CHRISTIANI,  //  ALIUS  AUTORIS  OPUSCULUM.  //  EDITIO 
NOVISSIMA. // FRANCOFURTI ANNO 1690. // 

Format: in 4°(22 cm); 35R (14,8 x 10,7 cm)

Paginaţie: [12], 308 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Note de subsol

Legătura: Piele brună. Medalion imprimat cu arabescuri. Cotor cu 5 
nervuri profilate

Cota: II 65/1

Nr. de inventar: 209088; coll. cu 67604

154. GROTIUS, HUGO

HUGONIS GROTII // DE // JURE BELLI // AC PACIS // LIBRI 
TRES,  //  IN  QUIBUS  JUS  NATURAE  &  GENTIUM,  ITEM 
JURIS  //  PUBLICI   PRAECIPUA  EXPLICANTUR.  //  CUM 
ANNOTATIS   AUCTORIS,  EX  POSTREMA  //  EJUS  ANTE 
OBITUM  CURA.  //  ACCESSERUNT   ANNOTATA  IN  // 
EPISTOLAM PAULI AD PHILEMONEM, //  DISSERTATIO DE 
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MARI LIBERO, & LIBELLUS SINGULARIS // DE AEQUITATE, 
INDULGENTIA,  &  FACILITATE,  //  QUEM  NICOLAUS 
BLANCARDUS BELGA-LEIDENSIS,  //  E  CODICE AUCTORIS 
DESCRIPSIT  &  VULGAVIT.  //  NEC  NON  //  JOANN.  FRID. 
GRONOVII V.C. NOTAE // IN TOTUM OPUS DE JURE BELLI 
AC PACIS. //  AMSTELODAMI, //  SUMPTIBUS ABRAHAMI A 
SOMEREN, // MDCLXXXIX. //

Format: in 8°(18 cm); 55R (15 x 8 cm)

Paginaţie: [10], XXXIV, 904, [8], [8], 32, [104] p.

Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi  negru.  Marcă  tipografică.  Pagină 
frontispiciu. Marginalia. Note de subsol în două coloane

Legătura:  Piele  brună.  Cotor  cu  5  nervuri  profilate  şi  cu  motive 
florale aurii

Cota: I 537

Nr. de inventar: 182063

155. GROTIUS, HUGO

HUGONIS GROTII // DE // IURE BELLI // AC PACIS // LIBRI 
TRES, // IN QUIBUS JUS NATURAE & GENTIUM, ITEM // 
JURIS PUBLICI PRAECIPUA EXPLICANTUR. // EDITIO 
NOVA // CUM ANNOTATIS AUCTORIS, // EX POSTREMA 
EJUS ANTE OBITUM CURA MULTO // NUNC AUCTIOR. // 
ACCESSERUNT & ANNOTATA IN EPISTOLAM PAULI // AD 
PHILEMONEM // AMSTERDAMI, // APUD IOHANNEM 
BLAEV. // MDCXLVI. //

Format: in 8°(20 cm); 49R (16,8 x 9,2 cm)

Paginaţie: [24], 618, [22] p.
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Aspect  grafic:  Tipar  roşu  şi  negru.  Marginalia.  Ornamente 
tipografice. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “Kozma  István  ur  ajándoka  Átvette  Szatmárt  1864 
Bartók  Gábor”,  “Emerici Kovats ab A[nn]o 1782”,  “Pauli Bojti ab 
anno 1780”

Cota: I 538

Nr. de inventar: 67673

156. GROTIUS, HUGO

HUGONIS GROTII // DE // JURE BELLI // AC // PACIS // LIBRI 
TRES, // IN QUIBUS // JUS NATURAE ET GENTIUM, // ITEM // 
JURIS  PUBLICI  //  PRAECIPUA  EXPLICANTUR,  //  CUM 
ANNOTATIS  AUTORIS  //  EX  POSTREMA  EJUS  ANTE 
OBITUM  CURA:  //  ACCESSERUNT  //  EXCERPTA 
ANNOTATIONUM // VARIORUM VIRORUM INSIGNIUM // IN 
TOTUM OPUS, // EDENTE // JOH.. CHRISTOPH. BECMANO. // 
EDITIO  SECUNDA  CORRECTIOR.  //  CUM  PRIVILEGIO  S. 
REGIAE  MAJEST.  POLON.  &  ELECTORIS  SAXONICI.  // 
FRANCOFURTI  AD  VIADRUM,  //  IMPENSIS  JEREMIAE 
SCHREY, & JOH. CHRISTOPH. HARTMANN, // M.DC.IC. // 

Format: in 4°(22 cm); 45R (15,7 x 10 cm)

Paginaţie: [10], 1326, [118] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marginalia

Legătura:  Piele  brună  cu   incrustaţii  (medalion  central  -  rozetă). 
Cotor cu 5 nervuri profilate
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Însemne  de  proprietate:  “Danielis Tetsi  de  Sz.  Udvarhely -795”, 
“Tek:  Kiss Gábor  ügyvéd ur  ajándoka.  Átvette  Szatmárt  febr.  19 
1863 Bartók Gábor”, “A szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: II 65

Nr. de inventar: 67604; coll. cu 209088

157. GRUTER, JANUS

FLORILEGII  MAGNI,  //  SEU  //  POLYANTHEAE  //  TOMUS 
SECUNDUS  //  JANI  GRUTERII  //  PARTE  SECUNDA.  // 
FORMATUS  CONCINNATUSQUE  EX  QUIN-  //  QUAGINTA 
MINIMUM AUCTORIBUS  VETUSTIS,  GRAECIS,  LATINIS,  // 
SACRIS,  PROFANIS,  //  QUORUM  TAMEN  NULLUS  FERE 
COMPARET //  IN TOMO PRIMO. //  IDEOQUE NON SOLUM 
NOVITATE  SUA  OMNIBUS  PASSIM  ORDINIBUS, 
ECCLESIASTICIS,  POLITICIS,  //  SCHOLASTICIS,  FUTURUS 
JUCUNDISSIMUS: // SED & SUMME UTILIS & NECESSARIUS, 
PACE, BELLO, TAM TYRONIBUS QUAM VETERANIS: NON 
MODO APOLLINIS // ATQUE MINERVAE, SED & MARTIS & 
BELLONAE:  UPTOTE  COMPLEXUS  LIBROS  OMNES 
GRAECOS  //  LATINOSQUE  HACTENUS  EDITOS,  DE  RE 
MILITARI.  //  ACCESSERE  &  HEIC  QUOQUE  NOVA 
APOPHTEGMATA,  EMBLEMATA,  MYTHOLOGICA:  ITEM 
XXV MONOSTICHORUM LATI- // NORUM MILLIA; TOTIDEM 
REDOLENTIA  DEFINITIONES,  SENTENTIAS,  DOGMATA, 
SIMILITUDINES, PROVERBIA, // EXEMPLA, & C. DECERPTA 
PENE AD VERBUM EX LITERATI ORBIS //  SCRIPTORIBUS 
CLASSICIS.  //  ELENCHUS  TITULORUM  TOTIUS  OPERIS 
EPISTOLAE ADJUNCTUS. // ARGENTORATI // CUM GRATIA 
&  PRIVILEGIO  S.  CAESARAE  MAJESTATIS;  //  NEC  NON 
CHRISTIANISS.  REGIS  GALLIARUM.  //  SUMPTIBUS 
HAEREDUM  LAZARI  ZETZNERI.  //  ANNO  M.DC.XXIV.  // 
[COLOFON]:  ARGENTORATI,  //  SUMPTIBUS  HAEREDUM 
LAZARI ZETZNERI. // ANNO MDCXXIV. //

128



Bibliografie: CSVU., nr. 147; CU., nr.1332; NBU., 22, col. 266

Format: in 2°(36 cm); 88R (28,5 x 17,2 cm)

Paginaţie: [8], 994 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Text împărţit pe două 
coloane

Legătura:  Piele cu incrustaţii la rece.  Cotor  cu 6 nervuri profilate. 
Încuietori metalice

Însemne  de  proprietate:  “Ex  Lib.  R.  P.  Benedicti  Petho”, 
“Bibliothecae Mkaroliensis Scholarum Piarum 1812”, “Martij ad [...] 
Lambertus  [...]  Bibliothecae  [...]  ord.  [...]  1779”,  “Em:  Gaál”, 
“Bybliotheca  abbatis  1625”,  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”

Cota: IV 81

Nr. de inventar: 202181

158. GUEROUD, ANTHOINE

TRAICTE  //  DE  L`EFFICACE  //  ET  NECESSITE  //  DU 
BAPTESME.  //  AUQUEL EST  PACIFIQUEMENT  TRAITEE  & 
ESCLARCIE // LA QUESTION. // SI LE BAPTESME D’EAU EST 
SI  ABOLUEMENT  NECES-  //  SAIRE  A  SALUT,  QUE  LES 
PETITS  ENFANS  DES  CHRE-  //  STIENS  FIDELES,  QUI 
MEURENT PRIVEZ D`ICELUY, //  DEMEURENT POUR CELA 
PRIVEZ DE SALUT, & DAM- //  NEZ ENTERNELLEMENT.  // 
PAR ANTHOINE  GUEROUD,  M.D.S.E.  //  MATTH.  19  VERS. 
4.  //  LAISSEZ LES PETITS  ENFANS, & NE LES EMPECHEZ 
POINT DE VENIR // A MOY: CAR A TELS EST LE ROYAUME 
DES CIENX. // A LA ROCHELLE, // 1613. //

Format: in 8° (16 cm); 32R (13,4 x 7,2 cm)
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Paginaţie: [8], 160 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Bartók  Janos  (Jeno?)  [1883]”,  “A 
szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”, “Ambr. Bartók”

Cota: I 725

Nr. inventar: 70814

159. GUEVARA, ANTONIUS

FEIEDELMEKNEC // SERKENO ORAIA, // AZ AZ, // MARCUS 
AURELIUS  //  CSASZARNAC  ELETEROL.  //  AZ  HIRES  // 
GUEVARAI  ANTALTOL,  SPANIOL  OR-  //  SZAGBAN 
ACCITANA  VARASSANAC  PUSPOKETOL,  AZ  //  OTODIC 
CAROL  CSASZARNAC  TANACSOSATOL, 
HISTORICUSSATOL,  //  PREDICATORATOL  IRATTATOT 
HAROM  KONYVEC.  //  MALLYEKET  //  AZ  FENYES  ES 
FELSEGES  //  FRIDERIC  VILHELMUS-  //  NAC  SAXONIAI 
HERCZEGNEC  PARANCSO-  //  LATTYARA  SPANIOL 
NYELVBOL,  HOZZA  ADVAN  AZ  FRANCIA  ES  OLASZ 
NYELVEKEN  //  VALO  IRASOKAT,  DEAC  NYELVRE 
FORDITOT, ES SZAMLALHATATLAN SOK VALO IRASOKAT, 
DEAC NEYELVRE FORDITOT, ES SZAMLALHATATLAN SOK 
VALOGATOT  //  SZEP  SENTENTIACKAL,  EKES 
MONDASOCKAL,  TANUSAGOCKAL  AZ  KONYVEC  // 
LEVELEINEC  SZELEIN  ERTELMESEB  OLVASASNAC 
OKAERT MEG //  VILAGOSITOT  //  WANCKELIUS IANOS.  // 
MOST  PEDIG  EZ  SERKENTO  ORANAC  ELSO  ELSO  ES 
HARMADIC  //  KONYVEIT  //  AZ  TEKENTETES  ES 
NAGYSAGOS //  URNAC & C. FELSO WADASZI //  RACOCZI 
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GYORGYNEC  //  PARANCSOLATTYARA  MAGYAR  // 
NYELVEN TOLMACSOLTTA KLÖSZ IAKAB ALTAL. // 
COLOFON:  BARTFAN,  //  NYOMTATTATOT,  KLÖSZ IAKAB 
ÁLTAL, // M.DC.XXVIII. ESZTENDOBEN. //

Format: in 4° (29 cm); 46R (25,6 x 11,8 cm)

Paginaţie: [132], 1055, [23] p.

Aspect grafic: Tipar roşu şi negru. Marginalia

Legătura: Piele brună cu 5 nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “Vásárhelyi B.  Kelemen”,  “Ladislaus Ajtaj de  Nkaroly 
átvette Bartók Gábor Szatmárt 1898”

Cota: III 18

Nr. inventar: 61121

160. GUEVARA, ANTONIUS

[HOROLOGIUM  PRINCIPIUM]  [sive  de  vita  M.  AURelii  imp. 
libr.III...[...] opera et studio Johannis Wanckelii [...]
[COLOFON]:  CURA & SUMPTIBUS  //  HENNINGI  GROSII  // 
BIBLIOP.  LIPSENS.  //  IMPRIMEBAT  //  JOHANNES 
GORMANNUS. // ANNO M.DC.XI. //

Bibliografie: Ojtozi, 184

Format: in 4°(30 cm); 48R (26,3 x 11,5 cm); 69R (26,2 x 4,3 cm) - 
pentru marginalia

Paginaţie: [68], 695, [34] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Marginalia
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Legătura: Piele brună. Cotor cu 5 nervuri profilate. Tranşă roşie

Însemne de proprietate: “Ex Libris Petri B: Hari A[nn]o 1786 Die 6 
Martij”

Cota: IV 1

Nr. inventar: 186256

Note: Lipsă p. de titlu

161. GUEVARA, ANTONIUS

[HOROLOGIUM  //  PRINCIPIUM,  //  QUOD  AD  NORMAM 
VITAE // M. AURELII SEVERI // IMPERATORIS NOBILISSIMI, 
ET  PHILOSOPHI  //  PRUDENTISSIMI,  //  OLIM 
CONCINNAVIT  //  REVERENDISSIMUS  ET 
ILLUSTRISSIMUS  //  DOMINUS,  //  D.N.  ANTONIUS  // 
GVEVARA,  //  EPISCOPUS  ACCITANUS  (ALIAS  MONDO-  // 
NIENSIS)  ORD.  S.  FRANCISCI  DE  OBSERVANTIA,  //  D. 
CAROLI  V.  IMPERATORIS  AUGUSTI  //  CONCIONATUR, 
CONSILIARIUS //  ET HISTORICUS //  VERE AUREUM OPUS, 
IN  TRES  DIVISUM  LIBROS  //  :  IN  QUORUM  //  PRIMO 
PRAECIPITUR, UT PRINCIPES SIT BONUS CHRISTIA // NUS // 
IN SECUNDO AGITUR, QUALEM SE GERERE PRINCEPS DE // 
BEAT  ERGA  UXOREM,  AC  LIBEROS:  //  IN  TERTIO:  QUO 
PACTO SE IPSUM ET REMPUL. MOCLERA //  VIDEBEAT.  // 
LIPSIAE 1615 // ]
COLOFON:  LIPSIAE,  //  TYPIS  &  SUMPTIBUS  HENNINGI 
GROSII  //  SENIORIS  BIBLIOPOLAE.  //  EXCUSUM  PER 
JUSTUM JANSONIUM // DANUM. // ANNO M.DC.XV. //

Format: in 4° (32 cm); 45R (26 x 11 cm); 75R (25,7 x 4,3 cm) - 
pentru marginalia

Paginaţie: [68], 695, [27] p.
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Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Marcă tipografică

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: “Scholarum Piarum 1754”, “Muzeul Raional 
Carei. Biblioteca documentară”

Cota: IV 2

Nr. inventar: 150005

Note: Lipsă p. de titlu. Pagina de titlu copiată de pe o foaie scrisă 
probabil dintr-un catalog

162. GUICCIARDINUS, LUDOVICUS

BELGICAE,  //  SIVE  //  INFERIORIS  GERMANIAE  // 
DESCRIPTIO:  //  AUCTORE //  LUDOVICO GUICCIARDINO // 
NOBILI  FLORENTINO.  //  EDITIO  POSTREMA PRIORIBUS // 
AUCTIOR. // ADDITAMENTIS NOVIS & STATU POLITICO // 
REGIONUM  &  URBIUM  AUCTA,  //  EARUNDEMQUE 
ICONISMIS  ILLUSTRATA.  //  AMSTELAEDAMI,  //  APUD 
JACOBUM MEURSIUM, // CHALCOGRAPHIUM, [MDC]LX. //

Bibliografie: GRAESSE, III, 179

Format: in 12° (14 cm); 42R (10,8 x 6,3 cm)

Paginaţie: [16], 521 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Pagină frontispiciu

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Emer. Teleki [...96] 1814”
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Cota: I 147

Nr. inventar: 182535

163. GUILLIMANNUS, FRANCISCUS

FRANCISCI GUILLIMANNI // HABSUR- // GIACA, // SIVE // DE 
ANTIQUA ET VERA ORIGINE // DOMUS AUSTRIAE, // VITA 
ET  REBUS  GESTIS  CO-  //  MITUM  VINDONISSENSIUM, 
SIVE  //  ALTENBURGIENSIUM,  IN  PRIMIS  // 
HABSBURGIORUM // LIBRI SEPTEM //  AD RUDOLPHUM II. 
HABSBURGI-  //  AUSTRIACUM  IMPERATOREM  //  SEMPER 
AUGUSTUM.  //  EDITIO  NOVA,  A  PLURIMIS  MENDIS 
PURGATA. // RATISBONAE, // SUMTIBUS JOH. ZACHARIAE 
SEIDELII. // TYPIS AUGUSTI HANCKWISS, 1696. //

Format: in 4° (21 cm); 25R (16 x 11,5 cm)

Paginaţie: [16], 471 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Ilustraţie frontispiciu.  Figuri heraldice. 
Marginalia

Legătura: Piele brună. Cotor cu 4 nervuri profilate. Cotor cu motive 
florale aurii

Însemne  de  proprietate:  “Bibl.  Mkaroly.  Schol.  Piar.”,  “Muzeul 
Raional Carei. Biblioteca documentară”

Cota: II 35

Nr. inventar: 149233

164. GUSTAVUS, ADOLPHUS, REGE

HOMILIAE  //  IN  //  QUORUNDAM  SANCTISSIMORUM 
PROPHE- // TARUM CAPITA, QUAE DIEBUS ROGATIONUM // 
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SOLENNIORIBUS  //  MANDATO  //  SERENISSIMI  ET 
CLEMENTIS-  //  SIMI  REGIS  SVECIAE,  &  C.  //  GUSTAVI 
ADOLPHI,  //  EJUS  NOMINIS  SECUNDI,  SANCITIS,  PRO  // 
PUBLICA CONCIONE PROPONUNTUR, UNI- //  FORMITATIS 
GRATIA SCRIPTAE, // A // PETRO JONAE ANGER- // MANNO 
WEX. //  ANNO ULTIMI SECULI, M.DC.XV. // HIS ACCESSIT 
CONFESSIO  &  MORS  12.  APOSTOLORUM,  // 
EVANGELISTARUM,  ALIQUOT  PROPHETARUM  //  & 
PRAECLARIORUM  MARTYRUM,  //  APPROBANTE 
VENERANDO  COLLEGIO  THEOLOGICO  //  IN  ACADEMIA 
VVITTEBERGAE  //  TYPIS  JOHANNIS  GORMANNI,  ANNO 
1616. //
[COLOFON]:  WITTEBERGAE  //  EX  OFFICINA  TYPO-  // 
GRAPHICA  JOHANNIS  GOR-  //  MANNI.  //  ANNO  AERAE 
CHRISTIANAE, // M.DC.XVI. //

Format: in 8° (16 cm); 29R (12 x 6,5 cm)

Paginaţie: [38], 394, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: I 405/3

Nr. inventar: 209116; coll. cu 72529, 209115

165. GUTHERIUS, IACOBUS

IACOBI  //  GUTHERII  //  DE  VETERI  IURE  //  PONTIFICIO  // 
URBIS  ROMAE  //  LIBRI  QUATUOR.  //  AD  AMPLISSIMUM 
VIRUM  ANTONIUM  SEGUERIUM,  SACRI  //  CONSISTORII 
COMITEM, IN SUPREMA PARISIORUM CURIA PRAESIDEM, 
REGIS  //  CHRISTIANISSIMI  ERRICI  MAGNI  AD  REMP. 
VENETAM  EXLEGATUM.  //  PARISIIS,  //  SUMPTIBUS 
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NICOLAI BUON, VIA IACOBAEA SUB SIGNO // D. CLAUDII, 
& HOMINIS SILUESTRIS. // MDCXII. 

Format: in 4°( 25 cm ) 30R ( 17,5 x 10,4 cm )

Paginaţie: [ 16 ], 480, [ 20 ] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Iniţiale  ornate.  Frontispicii.  Viniete. 
Marginalia. Ilustraţii ( numismatică )

Legătura: Hârtie cerată

Cota: II 120

Nr. inventar: 197631

166. GYRALDUS, LILIUS GREGORIUS

LILI  GREGORI  GYRALDI  //  FERRARIENSIS  //  OPERA 
OMNIA // DUOBUS TOMIS DISTINCTA, // COPLECTENTIA // 
HISTORIAM  DE  DIES  GENTIUM,  MUSIS  ET  HERCULE,  // 
REM NAUTICAM,  SEPULCRALIA,  ET  VARIOS SEPELIENDI 
RITUS,  //  HISTORIAM  POETARUM  GRAECORUM  ET 
LATINORUM, // KALENDARIUM ROMANUM ET GRAECUM // 
CUM LIBELLO DE ANNIS, MENSIBUS, // AC INSUPER ALIA: 
QUAE  OMNIA  PARTIM  TABULIS  AENEIS  &  NUMMIS, 
PARTIM  COMMENTARIO  //  JOHANNIS  FAES,  //  ET 
ANIMADVERSIONIBUS  HACTENUS  INEDITIS  //  PAULI 
COLOMESI, //  NEC NON INDICIBUS EMENDATIORIBUS AC 
LOCUPLETIORIBUS  ILLUSTRATA  //  EXHIBET  //  JOANNES 
JENSIUS.  //  TOMUS PRIMUS.  //  LUGDUNI BATAVORUM, // 
APUD HACKIUM, BOUTESTEYN,  VIVIE,  //  VANDER AA, & 
LUCHTMANS. // MDCXCVI
[COLOFON]:  LUGDUNI  BATAVORUM  EX  TYPOGRAPHIA 
JACOBI HACKII, // MDCXCVI. 

Bibliografie: BRUNET, VI, 1839; GRAESSE, III, 190
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Format: in 2° ( 38 cm ) 70 R ( 29,4 x 17 cm )

Paginaţie: Vol.1: [ 22 ] p., 676 col.,[ 6 ], 685- 772, [ 26 ] p.
      Vol.2: [ 6 ] p., 928 col., [ 32 ] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Foaie  frontispiciu.  Ilustraţii.  Iniţiale 
ornate. 

Legătura: Piele gălbuie

Însemne de proprietate: Ex libris mss.” C. Rose. Halae 1739 “

Cota: V 8

Nr. inventar: 202698

H

167. HAPPELIUS, EVERHARDUS GUERNERUS

EVERH.  GUERNERI  HAPPELII,  //  MUNDI  MIRABILIS  // 
TRIPARTITI,  //  ODER  DER  //  WÜNDERBAREN  WELT //  IN 
EINER  KURTZEN  //  COSMOGRAPHIA //  BESCHRIBENER  // 
DRITTER UND LETZTER THEIL, // HANDLEND: // VON DEN 
SETZAMSTEN BESCHÖPFFEN BOLLES, // VON ALLERHAND 
FREMDEN THIEREN ZU WASSER UND LAND, AMPHIBIIS, // 
VÖGLEN, VON DEN GRÖSSESTEN STADTEN, BESTEN SEE-
HAFEN,  STARCKESTEN  //  VESTUNGEN, 
PRACHTIGSTENRESIDENTZEN  UND  LUFT-  HAUFERN, 
DENCKWÜRDIGSTEN RUINEN UND // ANTIQUITATEN, VON 
AUßLANDISCHER  RAYß-  ART  UND  HERBERGEN,  VON 
BERÜHMTEN  WALLFARTEN  //  UNDGRABERN,  VON 
HERZLICHEN  GEBAUEN  AN  THÜRNEN,  HAUSERN  UND 
PALLASTEN,  VON  KÖSTLICHEN  //  WEGEN  UND  LAND-
STRASSN,  AUCH  WASSERFAHRTEN;  VON  SELTZAMEN 
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FELSEN,  GRÜFTEN,  //  WÜSTENEYEN,  WASSER- 
FALLEN,STRÖHMEN,  WARMEN  BADERN,  SAUER-  UND 
ANDERN  MERCK-  //  WÜRDIGEN  BRUNNEN,  VON 
HERZLICHENERFINDUNGEN,  VERWUNDERLICHEN 
BERGEN  UND  HÖHLEN,  //  EDELGESTEINEN,  METALLEN, 
ALLERHAND GANGBAREN MÜNTZENDURCH DIE GANTZE 
WELT,  VON  Auß-  //UND  EIGEHENDEN  WAAREN  ALLER 
LANDER,  VON  DEN  NÜTZLICHSTEN  UND  EDELSTEN 
GEWACHSEN,  //  VON  DEN  SELTZAMSTEN  STAUDEN,  // 
PFLANTZEN UND FRÜCHTEN, VON ALLERHAND // SALTZ, 
UND  ANDERN  ERD-  SCHATZEN;  //  ALLES  Auß  DEN 
BEWAHRTESTEN  SCRIBENTEN  ZUSAMMEN  GEZOGEN, 
UND  //  IEDERMANN  NÜTZLICH  ZU  LESEN,  UND  ZU 
WISSEN.  //  ULM, DRUCKTS UND VERLEGTS MATTHAEUS 
WAGNER, 1689. 

Bibliografie: GRAESSE, III, 208

Format. in 4° ( 21 cm ) 42R ( 17,3 x 12,2 cm )

Paginaţie: [ 14 ], 1299, [ 21 ] p.

Aspect grafic: Tipar negru ( coperta roşu cu negru ). Iniţiale ornate. 
Frontispicii. Viniete

Legătura:  Piele gălbuie cu incrustaţii la rece.  Cotor  cu trei nervuri 
profilate

Însemne de proprietate: Ex libris mss. ”Abrahami Nanasi 1775”

Cota: II 147

Nr. inventar: 150641

168. HARTLIBIUS, GEORGIUS
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DISPUTATIO  THEOLOGICA  //  DE  //  PERSEVERANTIA  // 
SANCTORUM IN //  FIDE SALVIFICA //  QUAM //  DEO OPT. 
MAX FAVENTE // IN CELEBERRIMA HAI- // DELBERGENSI 
ACADEMIA // SUB PRAESIDIO // REVERENDI & CLARIßIMI 
VIRI // DN. HENRICI ALTINGI S. // THEOLOGIAE DOCTORIS 
AC  //  PROFESSORIS  ORDINARII,  &  P.T.  EJUSDEM  // 
FACULTATIS  SPECTABILIS  DE-  //  CANI,  //  PUBLICE 
EXAMINANDAM  PROPONIT  //  GEORGIUS  HARTLIBUS  // 
ELBINGA-  BORUSSUS.  //  AD DIEM   MAII  HORIS  LOCOQ 
SOLITIS.  //  HAIDELBERGAE,  //  TYPIS  DAVIDIS  ALBINI.  // 
MDCXX

Format: in 4° ( 21 cm ) 32R ( 14,7 x 9,7 cm )

Paginaţie: 8 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Cota: I 643 / 1-33

Nr. inventar: 209170 ( coll. cu 72251, 209155- 209185 )

169. HARTWISSUS, BARTHOLOMAEUS AB

THEATRUM // CONCIONUM // SACR. TOPICUM, // IN QUO // 
TOPICA ECCLESIASTICA // THEORETICO- PRACTICA // ITA 
INSTITUITUR  &  DISPONITUR,  //  UT  CUIVIS  FIDELI 
MINISTRO  ECCLE-  //  SIAE,  UBEIOR SUPPETAT MATERIA, 
AD  DOCTRINAS  &  USUS,  //  EX  QUOLIBET  CONTEXTU 
SACRO,  AUT  DIALOGISMO  //  CATECHETICO  ELICITOS  // 
PROBANDUM,  CONFIRMANDUM,  ILLUSTRANDUM,  // 
DIDUCENDUM,  APPLICANDUM,  //  EX  ORTHODOXIAE 
MONUMENTIS  EXTRUCTUM  //  A  //  BARTHOLOMAEO  AB 
HARTWISS.  R.E.M.  //  NON  SUBTILITER,  SED  UTILITER;  // 
NAM  //  GLORIA  PRAEDICATORIS,  EST  FRUCTUS 
AUDITORIS. //  BASILEAE, // IMPENSIS IOHANNIS REGIS, // 
EXCUDIT IOH. HENRICUS MEYERUS. // [MD]CLXX.
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Format: in 4° ( 21 cm ) 38R ( 15,9 x 10 cm )

Paginaţie: [24], 646, [138] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Frontispicii. Iniţiale ornate. Marginalia

Legătura: Piele gălbuie cu iniţialele E.D.

Însemne de proprietate: Însemnare mss.: “Tomum [...] primum una 
cum secundo comparavit  S.  Patakini A[nn]o 1794 diis 7  Johannes 
Osváth” ,  “Ex dono Clarissimi D. D. I.  Iac.  Heideggeri Consistorii 
Matrimonialis Scribe. Accessi Libris Davidis Dyrsteleri 1708 “

Cota: I 653

Nr. inventar: 72518

170. HARTWISSUS, BARTHOLOMAEUS AB

THEATRI  //  CONCIONUM // SACR.  TOPICI  // THEORETICO 
PRACTICI  //  PARS  II.  //  DE  COGNITIONE,  NOMINIBUS, 
ESSENTIA  //  &  ATTRIBUTIS  DEI:  DE  MYSTERIO  SS. 
TTRINITATIS,  &  //  TRIBUS  IN  UNA  ESSENTIA  DIVINA 
PERSONIS, PATRE, // FILIO & SPIRITU S. SPIRITUSQUE S. // 
OFFICIO.  //  CUM  ADJECTIS  INDICIBUS  NECESSARIIS,  EX 
ORTHO-  //  DOXIAE  MONUMENTIS  CONCINATA  //  A  // 
BARTHOLOMAEO AB HARTWISS. R.E.M. // JOH. PIER. VAL. 
IN  APPEND.  HIEROGL.  //  [...] //  BASILEAE,  //  EXCUDIT 
JOHANNES HENRICUS MEYERUS. // [MD] CLXXII.

Format: in 4°( 20 cm ) 38R ( 15,6 x 9,8 cm)

Paginaţie: [20], 1010, [60] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii
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Legătura: Pergament

Cota:II 170

Nr. inventar: 187181

171. HARTWISSSUS, BARTHOLOMAEUS AB

Dublură la volumul cu cota II 170

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Samuelis Deaki 1737”

Cota: II 94

Nr. inventar: 186396

172. HARTWISSUS, BARTHOLOMAEUS AB

THEATRI //  CONCIONUM //  SACR. TOPICI //  THEORETICO- 
PRACTICI  //  PARS  III.  //  DE  DECRETIS  DEI, 
PRAEDESTINATIONE  //  IN  GENERE;  ELECTIONE  & 
REPROBETIONE  IN  SPECIE;  DE  IMPIORUM 
EXCAECATIONE, REPROBORUM INDURATIONE & LIBRO // 
VITAE:  DE  OPERIBUS  DEI  EXTERNIS;  DE  CREATIONE 
COELI  //  BEATORUM,  ANGELORUM,  ELEMENTORUM& 
PRIMAE MUNDI MATERIAE; // LUCIS ITEM PRIMIGENIAE, & 
EXPANSI  COELORUM:  DE  METEORIS  //  IGNITIS,  AEREIS, 
AQUEIS  & APPARENTIBUS:  DE TERRA,  METALLIS,  LA-  // 
PIDIBUS  &  MINERALIBUS:  DE  MARE,  AQUIS  & 
PLANTARUM  ARO-  //MATICARUM.  TANDEMQUE  DE 
CREATIONE  LUMINARIUM,  //  SIDERUM  COELESTIUM,  & 
ASTROLOGIA  //  JUDICIARIA,  &C.  //  CUM  ADJECTIS 
INDICIBUS  NECESSARIIS,  //  EX  ORTHODOXIAE 
MONUMENTIS  CONCINNATA //  A //  BARTHOLOMAEO AB 
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HARTWISS. R.E.M. // [...] // BASILEAE, // EXCUDIT JACOBUS 
BERTSCHIUS, AN. MDCLXXV.

Format: in 4° ( 20 cm ) 37R ( 15,6 x 10 cm )

Paginaţie: [32], 1118, [64] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii

Legătura: Piele galbenă

Cota: II 151

Nr. inventar: 151120

173. HARTWISSUS, BARTHOLOMAEUS ANHORN AB

THEATRI // CONCIONUM // SACR. TOPICI // PARS VII. // DE 
CHRISTI OFFICIO MEDIATORIO: // STATU EXINANITIONIS, 
EXALTATIONIS:  ET  IN  UTROQUE  //  OFFICII  PROPHETICI, 
SACERDOTALIS & REGII,  FUNCTIONE:  DE VO- //  RUM, & 
VOCATIONE GENTIUM: DE FEDERE GRATIAE, & FEDERIS // 
SACRAMENTIS  IN  GENERE:  IN  SPECIE  VERO,  DE  CIR-  // 
CUMCISIONE, AGNO PASCALI, BAPTISMO, //  & S.  DOMINI 
COENA.  //  CUM  ADJECTI  INDICIBUS  NECESSARIIS,  //  EX 
ORTHODOXIAE  MONUMENTIS  CONCINNATA  //  A  // 
BARTHOLOM.  ANHORN  AB  HARTWISS,  //  PASTORE 
ECCLESIAE IN AGRO TIGURINO. // [...] // BASILEAE, // TYPIS 
JACOBI  BERTSCHI.  SUMPTIBUS  JAC.  CHRISTOPH  // 
ANHORN,  SANGALL.  INVENITUR  FRANCOFURTI  APUD 
JOHAN. // PHILIPP. RICHTERUM, BIBLIOPOL. BASILIENS. // 
ANNO MDCLXXXIX.

Format: in 4° ( 20 cm ) 38 R ( 15,5 x 10,5 cm)

Paginaţie: [40], 1485, [44] p.
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Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii

Legătura: Pergament

Cota: II 94 / 1

Nr. inventar: 193565

174. HARTWISSUS, BARTHOLOMAEUS ANHORN AB

THEATRI //  CONCIONUM //  SACR. TOPICI //  THEORETICO- 
PRACTICI //  PARS VIII  //  DE ECCLESIA CHRISTIANA UNA, 
SANCTA // & CATHOLICA: DE COMMUNIONE SANCTORUM, 
&  //  ECCLESIAE  ADMINISTRATIONE,  //  MINISTERII 
FUNCTIONE,  &  DISCIPLINA  ECCLESIASTICA:  DE  STATU 
POLITI-  //  CO  ,  HUIUS  CUM  ECCLESIASTICO 
CONVENIENTIA,  DIFFERENTIA,  & POTE-  //  STATE  CIRCA 
SACRA:  DE  BONIS  ECCLESIASTICIS:  DE  CONCILIIS  & 
REFOR-  //  MATIONE  ERRORUM  IN  ECCLESIA  FALSA: 
VERAE  HOSTIBUSAPERTIS  &  DISSIMULATIS.  DE 
APOSTASIA MAGNA, ANTI- CHRISTO, & // ECCLESIA ANTI- 
CHRISTIANA.  DE  VOCATIONE  SPECIALI  ELECTORUM:  // 
FIDE  SALVIFICA,  JUSTIFICATIONE,  SANCTIFICATIONE, 
PERSEVERANTIA  FINA-  //  LI,  LIBERTATE  CHRISTIANA, 
RESURECTIONE  MORTUORUM:  JUDICIO  //  ULTIMO: 
CONSUMMATIONE  SECULI,  &  DAMNATIONE,  //  ATQUE 
VITA AETERNA. CUM ADJETIS INDICIBUS NECESSARIIS, // 
EX  ORTHODOXIAE  MONUMENTIS  CONCINATA  //  A  // 
BARTHOLOM.  ANHORN  AB  HARTWISS,  //  PASTORE 
ECCLESIAE  ELSAUGIANAE  IN  TIGURINO.  //  [...] // 
BASILEAE,  //  IMPENSIS  JOH.  HENR.  MEIERI,  &  JAC. 
CHRISTOPH.  ANHORN,  //  AUCTORIS  GENERI  &  FILII, 
EXCUDIT JACOBUS BERTSCHIUS, // ANN. CHR. MDCXCI.

Format: in 4° (20 cm) 38R (16,5 x 10,4 cm)

Paginaţie: [40], 1362, [42] p.
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Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Viniete

Legătura: Fără

Cota: II 152

Nr. inventar: 150822

175. HARTWISSUS, BARTHOLOMAEUS ANHORN AB

THEATRI // CONCIONUM // SACR. // TOPICI // THEORETICO- 
PRACTICI  //  PARS  IX.  ET  ULTIMA,  //  DE  DEO  //  PER  // 
BONORUM  OPERUM  ET  VIRTUTUM  //  CHRISTIANARUM 
STUDIUM // JUXTA PRAECEPTORUM DECALOGI, EX LEGE // 
MOSAICA  A  CHRISTO  SERVATORE  IN  EVANGELIUM  // 
TRANSSUMPTORUM,  REGULAM,  //  SANCTE  COLENDO,  // 
CUM  ADJECTIS  INDICIBUS  NECESSARIIS  //  EX 
ORTHODOXIAE  MONUMENTIS  CONCINNATA  //  A  // 
BARTHOLOM.  ANHORN  AB  HARTWISS,  //  PASTORE 
ECCLES.  ELFAUGIANAE  IN  AGRO  TIGURINO.  //  [...] // 
BASILEAE,  //  IMPENSIS  JOH.  HENRICI  MEYERI:  &  JAC. 
CHRISTOPH.  //  ANHORN:  AUTHORIS  GENERI  &  FILII.  // 
EXCUDIT JACOBUS BERTSCHIUS, // AN. CHR. MDCXCI.

Format: in 4° ( 20 cm ) 38 R ( 15,7 x 10,4 cm )

Paginaţie: [32], 1003, [31], p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii

Legătura: Pergament

Cota. II 94/2

Nr. inventar: 186808
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176. HAYNEUFUE, JULIANUS

EPHEMERIS  //  ECCLESIASTICA CONCIONATORUM //  HOC 
EST // CONSIDERATIONE METHODICAE // SEU VERITATES 
PRACTICAE //  EX // VITA DOMINI JESU, SANCTORUMQUE 
GESTIS  IN  //  SINGULOS  ANNI  DIES  MITA FACILITATE  & 
SOLERTIA  DISTRIBUTAE  //  AB  OMNIBUS  VERBI  DIVINI 
PRAEDICATORIBUS,  SACRORUM  //  ASCETERIORUM 
MAGISTRIS  &  DIRECTORIBUS,  ANIMARUM  PASTORIBUS, 
SACRISQUE  CATIBUS  //  LAGENDAE,  CONSIDERANDAE  // 
PRAEDICANDAE  //  JUXTA  QUATOR  ANNI  STATIONES 
QUADRIPARTITAE  //  PARS  PRIMA,  PARS  HYEMALIS  //  A 
DOMINICA  I.  ADVENTUS  DOMINI  NOSTRI  USQUE  AD 
DOMINICAM SEPTUAGESIMAE //  AUTHORE R.P.  JULIANO 
HAYNEVFVE  //SOCIETATIS  JESU  SACERDOTE  //  CUM 
INDICIBUS  NECESSARIIS.  //  COLONIAE  AGRIPPINAE.  // 
APUD  JOHANNEM  BUSAEUM  BIBLIOPOLAM  SUB 
MONOCEROTE, ANNO MDCLXV
[COLOFON]:  COLONIAE  AGRIPINAE.  //  APUD  IOANNEM 
BUSAEUM  BIBLIOPOLAM  //  SUB  MONOCEROTE,  ANNO 
MDCLXV

Format: in 4° ( 22 cm ) 52 R ( 17,6 x 11,4 cm )

Paginaţie: vol.1: [36], 288, [4] p.
      vol.2: [16], 456, [8] p.
      vol.3: [14], 436, [6] p.  
      vol.4: [14], 482, [8] p.

Aspect  grafic.  Tipar  negru.  Iniţiale ornate.  Text  pe  două  coloane. 
Marginalia

Legătura: Piele brună. Cotor pe patru nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.  “Bibliothecae  Karol. 
Scholarum Piarum A[nn]o 1744”
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Cota: II 66

Nr. inventar: 198124

Note: Vol. 2: PARS SECUNDA, PARS VERNA // A DOMINICA 
SEPTUAGESIMAE, AD  DOMINICAM SS. TRINITATIS

Vol. 3: PARS TERTIA, PARS AESTIVA. // A DOMINICA 
SS. TRINITATIS, AD DOMINICAM DECIMAMQUINTAM POST 
PENTECOSTEN

Vol.  4:  PARS  QUARTA,  PARS  AUTUMNALIS.//  A 
DOMENICA  DECIMAQUINTA  POST  PENTECOSTEN,  AD 
ADVENTUM 

177. HEBERLEIN, IOHANNES PAULUS

COLLEGII  ISAGOGICI  //  SECUNDI  //  DISPUTATIO  V.  // 
EADEMQ  ULTIMA  //  DE  POENITENTIA,  CONTRA  // 
INDULGENTIAS  PAPALES,  //  QUAS  //  INNOCENTIUS  X.  // 
PONTIFEX  ROMANUS  PROXIME  //  DISPENSANDAS 
INTIMAVIT: // QUA UNA VANITATEM JUBILAEI PONTIFICII 
PERSTRINGIT,  &  ARTICULI  //  DEPOENITENTIA 
SUPPLEMENTUM COMPLECTITUR, // CUIUS POSITIONES // 
IN  ILLUSTRI  SALANA  //  AD  DIEM  21.  NOVEMB.  // 
PRAESIDE  //  EIUSDEM  ACADEMIAE  RECTORE  // 
GOTHOFREDO CUNDISIO, // SS. THEOL. D. AC PROFESSORE 
PUBLICO,  //  PUBLICAE  EXETAS[...] SUBMITTIT  //  M. 
JOHANNES  PAULUS  HEBERLEIN  //  ERBENDORFFIO-
PALATINUS // GYMNASIIPOETICI, QUOD EST RATISBONAE, 
CON-  RECTOR  //  DESIGNATUS.  //  JENAE  //  EXCUDEBAT 
CHRISTIANUS LAURENTIUS KEMPFF, // ANNO // MDCXLIX.

Format: in 4° ( 19 cm ); 35 R ( 14,6 x 9,6 cm )

Paginaţie: [2], 81- 112, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia
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Legătura: Fără

Cota: I 824

Nr. inventar: 196635 (coll. cu 196631- 196653, 209320, 209321)

178. HEEREBOORD, ADRIANUS

ADRIANI  HEEREBOORD,  //  PHILOSOPHIAE  PROFESS.  IN 
ACAD. LEID. ORDINARII, //  ERMENEIA //  LOGICA //  SEU // 
EXPLICATIO  SYNOPSEOS  LOGICAE  // 
BURGERSDICIANAE.  //  ACCEDIT  EJUSDEM  AUTHORIS  // 
PRAXIS  LOGICA.  //  EDITIO  NOVA,  AUCTIOR,  & 
EMENDATIOR.  //  AMSTELAEDAMI,  //  APUD  HENRICUM 
WETSTENIUM, // [MD]CXCIV.

Format: in 8° ( 17 cm ) 50R ( 13,4 x 7,6 cm )

Paginaţie: [12], 324 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Text combinat pe una şi 
două coloane

Legătura: Pergament

Cota: I 282
Nr. inventar: 199433

179. HEERMANNUS, JOHANNES

HEPTALOGUS  CHRISTI,  //  DAS  IST:  //  DIE 
ALLERHOLDSELIGSTEN  //  SIEBEN  WORTE  //  UNSERS 
TREWEN UND HOCHVERDIENTEN  //  HEYLANDES //  JESU 
CHRISTI,  //  MITWELCHEN ERAM CREUTZE SEIN //  LEBEN 
GEENDET HAT. //  BETRACHTET,  UND IN VII.  LEHR- UND 
TROST-  //  REICHEN  PREDIGTEN  ERKLERET  //  DURCH  // 
JOHANNEM HEERMANNUM, // P.L.C. PFARRERN ZU KÖBEN 
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AN DER  ODER.  //  ANSETZO  VON  DEM  AUTORE  SELBST 
UDERSEHEN.  CORRIGIRET.  UND  ZUM  //  DRITTEN  MAL 
WOL  VERBESSERT.  //  JENA,  //  IN  VERLEGUNG  ERHARD 
BERGERS // BUCHHENDLER IN BREMEN. // IM JAHR 1648.

Format: in 4° ( 20 cm ) 31R ( 14,6 x 10,2 cm )

Paginaţie. [8], 146, [4] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

Legătura: Piele brună cu incrustaţii la rece

Însemne de proprietate: Ex libris ştampilă “Maros Vásárhelyi ev. ref. 
kolegium könyvtára”

Cota: II 25

Nr. inventar: 202942

180. HEGNERUS, JOHANNES

QUAESTIONUM  HISTORICARUM  //  DE  //  EDITIONE  V.T. 
GRAECA, // LXXII. INTERPRETIBUS HIEROSOLYMITANIS // 
VULGO TRIBUTA // TEXAST PRIMA; // QUAM, // BONO CUM 
DEO  //  PRAESIDE  //  REVERENDO,  &  CLARISSIMO, 
ORIENTALIS ERUDITIONIS // DOCTISSIMO VIRO, // D. JOH. 
HENRICO HOTTINGERO, // ECCLESIASTICAE HISTORIAE, & 
LINGUAE SANCTAE IN // LYCEO TIGURINO PROFESSORE; // 
DEFENDERE  CONABITUR  //  JOHANNES  HEGNERUS,  // 
VITODURANUS.  //  AD DIEM...  AUGUSTI,  LOCO HORISQ // 
SOLICITIS.  //  TIGURI  //  TYPIS  JOH.  JACOBI  BODMERI.  // 
MDCXLVI. 

Format: in 4°( 20 cm ) 34R ( 15,5 x 10,5 cm )

Paginaţie: [20] p.
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Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 641

Nr. inventar: 195566 ( coll. cu 195560 - 195583 )

181. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

JOH.HENRICI  HEIDEGERI  //  CORPUS  //  THEOLOGIAE  // 
CHRISTIANAE,  //  EXHIBENS  //  DOCTRINAM  VERITATIS, 
QUAE SECUNDUM PIETATATEM EST, // EAMQUE CONTRA 
ADVERSARIOS QUOSCUNQUE, VETERES & NOVOS, // VEL 
IN FUNDAMENTO FIDEI, VEL CIRCA ILLUD ERRANTES, ITA 
AFFERENS,  UT SIMUL HISTORIAE ECCLESIASTICAE V.  & 
N.T.  CONTINEAT  DIATIPOOIN,  //  ADEOQUE  SIT 
PLENISSIMUM  //  THEOLOGIAE  DIDACTICAE,  // 
ELENCHTICAE, MORALIS // ET HISTORICAE // SYSTEMA.// 
TIGURI, // TYPIS JOH. HENRICI BODMERI. // MDCC. //
[VOLUMELE I şi II]
Bibliografie: BORSOS, p. 486; BST,II, p.35

Format: in 2° ( 37 cm ) 69 R ( 28,5 x 14,7 cm )

Paginaţie:Vol.I: [12], 742 p.
     Vol.II: [14], 788, [50] p.

Aspect grafic: Tipar negru ( p. de titlu roşu cu negru - vol.1 ). Iniţiale 
ornate.  Frontispicii.  Text  pe  două  coloane.  Marginalia.  Portretul 
autorului ( vol. 1 )

Legătura: Piele brună. Cotor pe patru nervuri profilate

Însemne de proprietate: Vol. I: Ex libris mss.” Francisci Kassai “; “ 
Stephani  Gáti  1780  “,  Ex  libris  ştampilă  “  A  szatmárnémeti  h.h. 
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gymnasium könyvtára”,  Vol.  II:  Ex libris mss.  “ Ex libris Iosephi 
Benkő 1768 “

Cota: IV 71, IV 71/1

Nr. inventar: 72706, 150770

182. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

Dublură la vol.II, cota IV 71/1

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Francisci Kassai“;  “Stephani 
Gáti  a[nn]o  1783“,   Ex  libris  ştampilă  “  A  szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: IV 128

Nr. inventar: 72708

183. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

[DIATRIBE  IN  D.  IOAN.  THEOLOGI  APOCALYPSEOS 
PROPHETIAM  DE  BABYLONE  MAGNA.  LUGDUNI 
BATAVORUM, PIETER VANDER AA, 1687]

Bibliografie: BST, II - p. 35

Format: in 4° ( 20 cm ) 33R ( 15,5 x 10,3 cm )

Paginaţie: [52], 552 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

Legătura: Piele brună
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Însemne de  proprietate:  Ex  libris mss.  ”Stephani Cseke  1701”;  “ 
Stephani Lukács 1807”, Ex libris ştampilă “A  m. szigeti ref. főiskola 
könyvtára”

Cota: II 54

Nr. inventar: 202656

Note: Lipsă p. de titlu. Posibil ed. primă?

184. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

DISSERTATIO  //  DE  //  PEREGRI-  //  NATIONIBUS  // 
RELIGIOSIS.  //  IN  SPECIE  HIEROSOLYMITANA,  ROMA-  // 
NA,  COMPOSTELLENSI,  LAURETANA  &  EREMI-  //  TANA 
HELVETIORUM.  //  ACCEDUNT  //  EJUSDEM  VINDICIAE 
ADVERSUS  BERN-  //HARDUM  BALDINGER,  ECCLESIAE 
BADENSIS  PRAEPOSITU,  //  &  AUGUSTINUM  REDING, 
MONASTERII  EINSIDLENSIS  DE-  //  CANUM:  NEC  NON 
GREGORII NYSSENI EPISTOLA GRAECO- // LATINA, DE IIS 
QUI  ADEUNT  APOLOGIA.  //  AUTHORE  //  JOH.  HENRICO 
HEIDEG-  //  GERO.  //  TIGURI.  //  TYPIS 
SCHAUFELBERGERIANIS. // AN. MDCLXX. 

Bibliografie. BST, II, p.35

Format: in 8° ( 16 cm ) 29R ( 11,8 x 6,1 cm ) 

Paginaţie: [16], 413, [17] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Frontispicii

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Însemnare mss.”Henrici Rothmanni ex dono 
clarissimi [...] Onopfrii á Waldkirch MDCLXXI “
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Cota: I 315

Nr. inventar: 183245

185. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

JOH.  HENRICI  HEDEGGERI  //  DISSERTATIONUM  // 
SELECTARUM, // SACRAM THEOLOGIAM DOGMATICAM, // 
HISTORICAM  &  MORALEM  //  ILLUSTRANTIUM  // 
TRIAKAS.  //  TIGURI,  //  TYPIS  &  IMPENSIS  DAVIDIS 
GESNERI. // MDCLXXV.

Bibliografie: BORSOS, p. 486

Format: in 4°( 20 cm ) 37R ( 15 x 10,1 cm )

Paginaţie: [8], 822, [44] p.

Aspect grafic: Tipar negru ( p. de titlu roşu cu negru )

Legătura: Hârtie cerată

Însamne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.  “Nicolai  Etsedi  Wienna 
1784”, “Stephani Czapfalvi”

Cota: II 68/ -2

Nr. inventar: 197652 ( coll. cu 197653 )

186. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

JOH.  HENRICI  HEIDEGGERI //  DISSERTATIONUM  // 
SELECTARUM, // SACRAM THEOLOGIAM DOGMATICAM, // 
HISTORICAM,  &  MORALEM  //  ILLUSTRANTIUM,  // 
OGDODEKAS.  //  TOMUS  II.  //  ACCEDIT  //  CAROLUS 
MAGNUS  //  TESTIS  VERITATIS.  //  TIGURI.  //  TYPIS  & 
IMPENSIS DAVIDIS GESSNERI. // MDCLXXX.
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Bibliografie: BORSOS, p. 486

Format: in 4° ( 20 cm ) 37R ( 15 x 10,1 cm )

Paginaţie: [16], 813, [50] p.

Aspect grafic: Tipar negru ( p. de titlu roşu cu negru )

Legătura: Hârtie cerată

Cota: II 68 /-2

Nr. inventar: 197653 ( coll. cu 197652 )

187. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

JOH.  HENRICI  HEIDEGGERI  //  DISSERTATIONUM  // 
SELECTARUM, // SACRAM THEOLOGIAM DOGMATICAM, // 
HISTORICAM & MORALEM //  ILLUSTRANTIUM, //  EIKAS.// 
TOMUS  III.  //  TIGURI.  //  TYPIS  &  IMPENSIS  DAVIDIS 
GESSNERI. // MDCXC. 

Bibliografie: BORSOS, p. 486

Format: in 4° ( 20 cm ) 37R ( 15 x 10,1 cm)

Paginaţie: [12], 869, [30] p.

Aspect grafic: Tipar negru ( p. de titlu - roşu cu negru )

Legătura: Hârtie cerată

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Nicolai Etsedi Wienna 1784”, 
“Stephani Czapfalvi“

Cota. I 629 /-2
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Nr. inventar: 194708 ( coll. cu 194709 )

188. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

JOH.  HENRICI  HEIDEGGERI  //  DISSERTATIONUM  // 
SELECTARUM, // SACRAM THEOLOGIAM DOGMATICAM, // 
HISTORICAM  &  MORALEM  //  ILLUSTRANTIUM,  // 
DODEKAS. // TOMUS QUATRUS. // ACCEDUNT EIUSDEM // 
PROSOPOGRAPHIAE,  ET  ORATIONES  //  STEINFURTI  ET 
TIGURI DICTAE. //  TIGURI.  //  TYPIS & IMPENSIS DAVIDIS 
GESSNERI. // MDCXCVII.

Biblografie: BORSOS, p. 486

Format: in 4° ( 20 cm ) 37R ( 15 x 10,1 cm )

Paginaţie: [10], 487, 255, [14] p.

Aspect grafic: Tipar negru ( p. de titlu - roşu cu negru )

Legătura: Hârtie cerată

Cota: I629 / -2

Nr. inventar: 194709 ( coll cu 194708 )

189. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

JOH.  HENRICI  HEIDEGGERI  //  [...] ENCHIRIDION  // 
BIBLICUM  //  IEROMNEMONIKON.  //  LECTIONI  SACRAE, 
ANALYSI  GENE-  //  RALI  SINGULORUM  V.  &  N.  TEST. 
LIBRORUM,  //  &  DELIBATO  CAPITUM  ARGUMENTO; 
PRAEMISSIS // QUINETIAM AD NOTITIAM CUIUSQUE LIBRI 
DE // AUTHORE, SUMMA, SCOPO, CHRONOLOGIA, PARTI- // 
TIONE, &C. NOTIS, SUBNEXA LIBRIS SINGULIS TA- // BULA 
SYNOPTICA,  DENIQUE  EXPRESIS  INTERPRE-  // 
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TIBUSVETERIBUS,  REFORMATIS,  AUGUSTANIS  // 
PONTIFICIIS  &  HEBRAEIS;  UNICE  //  INSERVIENS.  // 
TIGURI.  //  TYPIS  &  IMPENSIS  DAVIDIS  GESSNERI.  // 
MDCLXXXI.

Bibliografie: BORSOS, p. 442

Format: in 8° ( 18 cm ) 37R ( 13, 3 x 6,5 cm )

Paginaţie: [30], 1061, [23] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Chenar liniar. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.”Samuelis Toth Kadar Berna 
1767” ; “Iosephi Kovats ab anno 1801”; “Dráskoczi Gábor”

Cota: I 613

Nr. inventar: 155321

190. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

Dublură la volumul cu cota I 613

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “ Ill. Lycei Ref. Syigeth.”

Cota: I 459

Nr. inventar: 178096

191. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

JOH.  HENRICI  HEIDEGGERI  //  SS.  TH.  DOCT.  &  PROF. 
PUBL.  //  EXERCITATIONUM  //  BIBLICARUM,  //  QUIBUS 
LIBRIALIQUOT, TUM VETERIS, // TUM NOVI TESTAMENTI 
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ILLUSTRANTUR,  //  TOMUS  PRIOR.  //  TIGURI.  //  APUD 
DAVIDEM GESSNERUM. // MDCXCIX.

Bibliografie: BORSOS, p. 422

Format: in 4° ( 20 cm ) 37 R ( 15 x 10,3 cm ) 

Paginaţie: [198], 488, 94 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

Legătura: Fără

Cota: I 628/1

Nr. inventar: 79510 ( coll. cu 79511 )

Note:  Vol.  conţine şi “Historia vitae  Johannis Henrici Heideggeri” 
tipărită  de David Gesnerus în 1698

192. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

Dublură la volumul cu cota I 628/1 

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.”Caroli  Darvay de  Eadem 
Darva 1801”; “Ill. Lycei Ref. Szigethensi“

Cota: I 628/A

Nr. inventar: 197594

193. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

JOH.  HENRICI  HEIDEGGERI  //  SS.  TH.  DOCT.  &  PROF. 
PUBL.  //  EXERCITATIONUM  //  BIBLICARUM,  //  QUIBUS 
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LIBRI ALIQUOT, TUM VETERIS, // TUM NOVI TESTAMENTI 
ILLUSTRANTUR, // TOMUS POSTERIOR. // TIGURI. // APUD 
DAVIDEM GESSNERUM. // MDCXCIX.

Bibliografie: BORSOS, p. 422

Format: in 4° ( 20 cm ) 36 R ( 15 x 10,3 cm )

Paginaţie. 282, 120, 267, 104 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Frontispicii. Viniete

Legătura. Fără

Cota: I 628/2

Nr. inventar: 79511 (coll. cu 79510)

194. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

Dublură la volumul cu cota I 628/2

Legătura: Pergament

Însemne de  proprietate.  Ex  libris mss.  “Caroli Darvay de  Eadem 
Darva 1801”

Cota: II 50

Nr. inventar: 149281

195. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

JOH.  HENR.  HEIDEGGERI  //  HISTORIA  //  PAPATUS.  // 
NOVISSIMO  HISTORIAE  LUTHERANISSIMI  &  // 
CALVINISIMI  FABRO  KATA  BIALON  REPOSITA.  //  QUA 
ECCLESIAE  ROMANAE,  SEPTEM  PERIODIS  DISTINCTAE, 
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ORIGO & //  PROGRESSUS, AD NOSTRA USQUE TEMPORA, 
PERTEXITUR.  //  ACCEDIT  //  FRANCISCI  GUICCIARDINI  // 
PATRITII  FLORENTINI  //  HISTORIA  PAPATUS,  //  EX 
AUTOGRAPHO  FLORENTINO  RESTITUTA.  // 
AMSTELAEDAMI,  //  APUD  HENRICUM  WETSENIUM.  // 
[MD]CLXXXIV.
[P.2 DE TITLU]: NICANDRI É HOHENEGG // VIRI SS. JESU // 
[IDENTIC  CU  P.1] //  AMSTELAEDAMI,  //  ANNO  ULTIMAE 
PATIENTIAE DEI // [MD]CLXXXIV

Bibliografie. BORSOS, p. 454

Format. in 4°( 21 cm ) 33R ( 15,7 x 10,4 cm ) 

Paginaţie: [28], 598, 40, [20] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.”Emerici  Vajai  1799“, 
“Johannis Henrici sum Huldrici A[nn]o 1684”, Ex libris ştampilă: “A 
szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: II 139

Nr. inventar: 71030

196. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

JOH.  HENRICI  HEIDEGGERI  //  Î`SE  `IHÔT //  SIVE  DE  // 
HISTORIA  SACRA  //  PATRIARCHARUM,  //  TOMUS 
POSTERIOR.  //  ACCEDIT  //  CHRONOLOGIA  SACRA  // 
PATRIARCHARUM. // AMSTELODAMI, // APUD PETRUM LE 
GRAND. // MDCLXXI.
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Format: in 4°( 25 cm ) 38R ( 15,8 x 11 cm )

Paginaţie: [12], 890 p.

Aspect grafic: Tipar negru (p. de titlu tipar roşu cu negru). Iniţiale 
ornate

Legătura: Pergament. Chenar liniar şi medalion floral. Cotor cu cinci 
nervuri profilate

Însemne de proprietate: Ex libris mss.”Abrahami Nánási 1762 “

Cota: II 105

Nr. inventar: 183700

197. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

SPECIMEN // THEOLOGIAE // MORALIS ET CASUISTI- // CAE 
MODERNAE  PONTI-  //  FICIORUM.  //  QUOD  //  `EAN  O 
KYEL[...] BELESE KHAI ZESOMEN, PUBLICAE PLACIDAEQ 
SYZETESEI  //  SUBJICIT  //  JOH.  HENRICUS  HEIDEG-  // 
GERUS,  SS.  THEOLOGIAE  D.  &  PP.  //  RESPONDENTE  // 
JOHANNE JACOBO BLAURERO // A WARTENSEE, V.D.M. // 
ASSUMENTE  //  JOHANNE  CASPARO  BRUNNERO  //  SS. 
THEOLOGIAE  STUDIOSO.  //  POSTRIDIE  SYNODI  MAIJ. 
H.L.Q.S.  //  MDCLXVIII.  //  TIGURI.  //  TYPIS  VIDUAE 
MICHAELIS SCHAUFELBERGERI.

Format: in 4°( 20 cm ) 36R ( 14,5 x 10,1 cm )

Paginaţie: [32] p.

Aspect grafic: Tipar negru.

Legătura: Pergament. Urme de încuietori
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Cota: I 641/-1-26

Nr. inventar: 195581 (coll. cu 195560-195583)

198. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

JOH.  HENRICI  HEIDEGGERI  //  CWZ  `ŞL  ′ŞS  GWG  // 
TUMULUS  // TRIDENTINI // CONCILII, // JUXTA EIUSDEM // 
ANATOMEN,  SEU SCELETON,  //  ANTEHAC EXHIBITUM,  // 
NOVITEM  ERECTUS.  //  UBI  ANATOME  HISTORICO- 
THEOLOGICA  CONCILII  TRIDENTINI,  //  SECUNDA 
EDITIONE EMENDATIOR, // REPRAESENTATUR, & VERITAS 
//  FIDEI  A  TRIDENTINIS  DAMNATAE,  ADVERSUS  D. 
AUGUSTINI  REDING,  //  ABBATIS  EINSIDLENSIS,  JACTAM 
INEXTINCTAM  CONCILII  TRIDENTINI  //  VERITATEM, 
SUMMA FIDE STUDIOQUE AFFERITUR. // TOMUS PRIOR, // 
EXHIBENS  SESSIONES  XVI.  CONCILII  PRIORES, 
PONTIFICIBUS //  PAULO III.  & JULIO III.  CELEBRATAS.  // 
TIGURI. // APUD DAVIDEM GESSNERUM. // MDCXC.

Format:in 4°( 21 cm ) 45R ( 15,5 x 10,9 cm )

Paginaţie: [62], 1075, [58] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru  (p.  de  titlu  -  roşu  cu  negru).  Iniţiale 
ornate. Viniete

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “C. Wildermetii 1698 “; “F. 
Lugasy“

Cota: II 49

Nr. inventar: 182104

199. HEIDMANUS, CHRISTOPHORUS
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VIRI  OPT.  CLQ  //  CHRISTOPHORI  HEIDMANI,  // 
ELOQUENTIAE  QUONDAM  IN  ILLUSTRI  JULIA  // 
PROFESSORIS CELEBERIMI, //  PRIMA PARS // EPITOMES // 
HISTORICAE  //  QUAE  //  RES  ILLUSTRIORES  AB  ORBE 
CONDITO,  & //  REBUS HUMANIS CREATIS,  IN  PRIMARIIS 
REGNIS,  //  IMPERIIS  &  REBUSPUBL.  SCRIPTORIBUS, 
QUORUM NOMINA TEX- // TUI INSERTA, REPETIT, & AD C. 
JULII  CAESARIS  //  USQUE IMPERIUM  PERDUCIT.  //  OPUS 
POSTUMUM, NUNC PRIMUM EDITUM // CURA // GEBHARDI 
THEOD.  MEIERS  //  H.P.M.  //  HELMSTADII,  //  IN 
TYPOGRAPHEO  CALIXTINO  //  SUMPTIBUS  JOH.  GEORG. 
JAGERS & MARTINI VOGELS. // A.O.R. [MD]CLX.

Format. in 4°( 20 cm ) 36R ( 14,8 x 9,9 cm )

Paginaţie: [10], 402, [12] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  ştampilă:”A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: I 570

Nr. inventar: 73824

200. HEIDMANUS, CHRISTOPHORUS

CHRISTOPHORI  HEIDMANI  //  SECUNDA  PARS  // 
EPITOMES  //  HISTORICAE  //  QUAE  EST  //  DE  // 
IMPERATORIBUS,  SIVE  CAESARIBUS  AU-  //  GUSTIS 
ROMANORUM,  A  PRIMO  EORUM  C.  JULIO  //  CAESARE, 
USQUE  AD  CONSTANTINI  MAGNI  FILIOSM  &  // 
TRANSLATAM IMPERII  FEDEM  BYZANTIUM,  QUAE //  EX 
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ILLO TEMPOREEST CONSTANTINOPOLIS. ADDITUM // EST 
SINGULIS  IMP.  QUI  STATUS  ECCLESIAE TUM  FUERIT:  & 
QUI  ERU-  //  DITIONE,  SAPIENTIA,  AUT  ELOQUENTIA 
EXCELLUERINT.  OMNIA  //  EX  OPTIMIS  QUIBUSQUE 
SCRIPTORIBUS EXCERPTA, // EORUMQUE NOMINA TEXTUI 
//  INSERTA.  //  HELMSTADII,  //  IN  TYPOGRAPHEO 
CALIXTINO // SUMPTIBUS JOH. GEORG. JAGERS & MARTINI 
VOGELS. // ANNO [MD]CLX.

Format. in 4°( 20 cm ) 36R ( 14,7 x 10 cm )

Paginaţie: [10], 286, [12] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Cota: I 570

Nr. inventar: 73824

Note: Tipărit împreună cu prima parte

201. HEINLINUS, JOHANNES JACOBUS

JOH.  JACOBI  HEINLINUS,  //  ABBATIS  BEBENHUSANI,  // 
SYNOPSIS  //  MATHEMAATICA  //  UNIVERSALIS:  //  NUNC 
TERTIUM, // LONGE EMENDATIUS & AUCTIUS, // EDITA, // 
TUBINGAE,  //  IMPENSIS,  JOH.  GEORGII  COTTAE,  BIBL.  // 
TYPIS JOHANN- HENRICI REISI. // ANNO MDCLXXIX.

Format: in 8°( 18 cm ) 30R ( 13 x 7,3 cm )

Paginaţie: [32], 837, [22], 20 p.

Aspect grafic. Tipar negru
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Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”Gregory N. Dömsödi 1798. 
d.  25 Aug.”,  “Emeric Vajai”, Ex libris ştampilă: “A szatmárnémeti 
h.h. gymnasium könyvtára”

Cota: I 740

Nr. inventar: 62204

202. HEINSIUS, DANIEL

DANIELIS  HEINSII  //  ORATIONUM  //  EDITIO  NOVA;  // 
AUCTIOR,  ATQUE  ITA  EMENDATA,  VRALIA,  //  VIDERI 
POSSIT. // ACCEDUNT // DISSERTATIONES // ALIQUOT, NEC 
UNIUS  ARGUMENTI.  //  LUGD.  BATAV.  //  EX  OFFICINA 
ELSEVIRIANA. // [MD]CXLII.

Bibliografie: BRUNET, III, 83; GRAESSE, III, 232

Format: in 12° ( 14 cm ) 30R ( 10,5 x 5,5 cm )

Paginaţie: [16], 732, [2] p.

Aspect graficc. Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: “Jacobi sum Noegelini 1655”; 
“[...] Matthaei Szilasi 12 april. 1658”; “M[...] Illyés 4 dec.1715”

Cota: I 168

Nr. inventar: 64480

203. HEINSIUS, DANIEL
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DANIELIS  HEINSII  //  ORATIONUM  //  EDITIO  NOVA,  // 
PRIORIBUS  AUCTIOR.  //  DISSERTATIONES  //  ALIQUOT, 
CUM NONNILLIS PRAEFATIONIBUS, // EDITORE // NICOLAO 
HEINSIO,  DAN.  F.  //  AMSTELODAMI,  //  EX  OFFICINA 
ELSEVIRIANA. // [MD]CL[X]II.

Bibliografie: BRUNET, III, 83 ?; GRAESSE, III, 232 ? 

Format: in 12°( 13 cm ) 37R ( 10,5 x 5,4 cm )

Paginaţie: [20], 576 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Fără

Cota: I 5

Nr. inventar: 199435

Note: Lipsă ultimele foi. Anul apariţiei este parţial şters. În BRUNET 
şi GRAESSE există o ediţie din 1657. Anul acestui volum ar putea fi 
1657 (MDCLVII) fiindcă cifra ştearsă ar putea fi atât V, cât şi X.

204. HEINSIUS, DANIEL

DANIELIS  HEINSII  //  POEMATUM  //  EDITIO  NOVA.  // 
ACCEDUNT  PRAETER  ALIA  LIBRI,  //  DE  CONTEMPTU 
MORTIS  //  ANTEHAC  UNA  NON  EDITI.  //  LUGDUNI 
BATAVORUM,  //  SUMPTIBUS  ELZEVIRIORUM,  //  ET 
IOHANNIS MAIRII. // [MD]CXXI.
[COLOFON]:  LUGDUNI  BATAVORUM.  //  TYPIS  ISAACI 
ELZEVIRI,  //  IURATI  ACADEMIAE  TYPOGRAPHI.  // 
[MD]CXXI.

Bibliografie. BRUNET, III, 83; GRAESSE, III, 232
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Format. in 8°( 15 cm ) 35-37R ( 10,4 x 6,5 cm )

Paginaţie: [8], 474, [8], 167, [19] p.

Aspect grafic: Tipar negru. 

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.:”Steph. Körösi S. Patak 1725”

Cota: I 223/1

Nr. inventar: 64867 ( coll. cu 209109 )

205. HEISS, LE SIEUR

HISTOIRE // DE // L’EMPIRE, // CONTENANT // SON ORIGINE; 
SON PROGRES; SES //  RÉVOLUTIONS; LA FORME DE SON 
GOUVERNEMENT;  SA  POLITIQUE;  SES  ALIANCE;  SES 
NÉGOCIATIONS;  //  &  LES  NOUVEAUX  RÉGLEMENS  QUI 
ONT ÉTÉ  //  FAITS PAR LES TRAITES  DE WESTPHALIE.  // 
PAR LE SIEUR HEISS.  //  PREMIÉRE PARTIE.  //  TROISIÉME 
EDITION AUGMENTÉE DE PLUSIEURS REMARQUES. // A LA 
HAYE,  //  CHEZ  ADRIAN  MOETJENS,  MAR-  //  CHAND 
LIBRAIRE  PRÉS  DE  LA  COUR,  A  LA  //  LIBRAIRE 
FRANCOISE. // MDCXCIV.

Format: in 12° (17 cm ) 39R ( 12,5 x 8,3 cm )

Paginaţie: [10], 600, [44] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru  (p.  de  titlu  -  roşu  cu  negru).  Foaie 
frontispiciu (gravură de A. De Blois). Marginalia

Legătura: Piele brună
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Însemne de proprietate:  Ex libris ştampilă: “A szatmárnémeti h.h. 
gymnasium könyvtára”. Însemnare mss.: “Acheté à Vienne 1806 par 
S.A.”

Cota: I 735

Nr. inventar: 53782

206. HERODIANUS

ERODIANOY //  ISTORION // BIBLIA E.[VIII] // HERODIANI // 
HISTORIARUM  //  LIBRI  VIII.  //  CUM  NOTIS  & 
ANIMADVERSIONIBUS  //  JO.  HENRICI  BOECLERI.  // 
SECUNDA  EDITIO.  //  ACCESSIT  //  INDEX  GRAECUS 
LOCUPLETISSIMUS,  QUI  //  SIMUL  &  LEXICI  GRAECO-
LATINI,  &  LATINO-  //  GRAECI,  &  PHRASEOLOGIAS,  & 
PASSIM COM- // MENTARII LOCO ESSE POSERIT. // AUTORE 
//  BALTASARE  SCHEIDIO,  TH.  D.  //  L.L.  HEBRAEAE 
GRAECAEQUE  IN  ACADEMIA  //  ARGENTORATENSI 
PROFESSORE  PUBLICO,  //  ARGENTORATI.  //  IMPENSIS  & 
TYPIS JOSIAE STAEDELII. // [MD]CLXII

Bibliografie: BORSOS, p.114; BST, I, p. 61; GRAESSE, III, 253

Format: in 8°( 16 cm ) 37R ( 12,4 x 7,2 cm )

Paginaţie: [32], 468, [44], [16], 542, [76] p.

Aspect grafic:  Tipar negru.  Foaie frontispiciu. Iniţiale ornate.  Text 
grec-latin pe două coloane

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: Ex libris mss. “Emer. Teleki Hossufalu 1845 
“

207. HERODOTUS
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HERODOTI // HALICARNASSEI // HISTORIAE LIBRI IX. // ET 
DE VITA HOMERI // LIBELLUS; ILLI EX INTERPRETATIONE 
LAURENTIO  VALLAE  ADSCRIPTA,  HIC  EX  // 
INTERPRETATIONE CONRADI HERESBACHII: UTRAQUE AB 
//  HENRICO  STEPHANO  RECOGNITA  //  EX  CTESIA 
EXCERPTE  HISTORIAE.  //  APOLOGIA  HENRICI  STEPHANI 
PRO  HERODOTO.  //  ACCESIT  IN  HAC  EDITIONE 
SPICILEGIUM FRID. SYLBURGII //  AD HENR. STEPHANUM 
VIRUM  CLARIS.  //  CUM  GRATIA  &  PRIVILEGIO  S.  ROM. 
IMPERII  //  VICARII AD ANNOS XII.  //  FRANCOFURTI,  //  IN 
OFFICINA  DANIELIS  DAVIDIS  AUBRIORUM,  //  & 
CLEMENTIS SCLEICHII. // ANNO MDCXX. 

Format: in 8°( 17 cm ) 40R ( 13,7 x 6,5 cm )

Paginaţie: 696, [88] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament. Chenar liniar dublu. Coperta I central- însemn 
heraldic aurit; iniţialele legătorului G.V.R. şi anul 1638. Coperta  II 
central-  însemn heraldic  aurit  cu  inscripţia:  “Pie• Recte• Circum• 
Specte•“

Însemne de proprietate: Ex libris ştampilă: “A m. szigeti ref. főiskola 
könyvtára”

Cota: I 355/1

Nr. inventar: 185429 ( coll. cu 185354 )

208. HISTORIAE AUGUSTAE SCRIPTORES

[HISTORIAE AUGUSTAE SCRIPTORES, C. NOT. INTEGR. IS. 
CASAUBONI,  CL.  SALMASII  ET  I.  GRUTERI.  LUGD.  BAT. 
1671. TOM. II. CONTINENTUR: AELIUS SPARTIANUS, IULIUS 
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CAPITOLINUS,  AELIUS  LAMPRIDIUS,  VULCATIUS 
GALLICANUS, TREBELLIUS POLLIO, FLAVIUS VOPISCUS].
[EX OFF. HACK.]

Bibliografie: BST-I, p. 235; BRUNET, III, 226; GRAESSE, III, 304

Format: in 8°( 20 cm ) 51R ( 14,8 x 8,5 cm )

Paginaţie: 997, [34], p.

Aspect grafic:  Tipar negru.  Iniţiale ornate.  Textul notelor  pe două 
coloane

Cota: I 882

Nr. inventar: 54272

Note: Lipsă până la p. 1. Titlul luat din: “Bibliothecae Samuelis S.R.I. 
Com. Teleki de Szék.  Pars prima.[...] Viennae. Excud. Fr. Markid. 
P[...]in Typographeo Baumeister. MDCCXCVI

208a. HISTOIRE DES TROUBLES DE HONGRIE

HISTOIRE // DES // TROUBLES // DE HONGRIE. // AVEC LA 
SIÈGE DE NEUHEUSEL, ET UNE // RELATION EXACTE DU 
COMBAT DE GRAN, ET C. // ENRICHIE DE FIGURES. // TOME 
PREMIER.  //  DERNIER  EDICTION  REVUE,  CORRIGÉE  ET 
AUGMENTÉE. D´UN TREZIÈME LIVRE. // A AMSTERDAM, // 
CHEZ PIERRE MORTIER, // MARCHAND LIBRAIRE SUR LA 
VYGENDAM,  A  LA  VILLE  DE  PARIS  1686.  //  AVEC 
PRIVILÈGE DE NOS SEIGNEURS LES ESTATS. //

Bibliografie: SZ., v. I, p.486

Format: in 24º (13 cm); 33R (10,7 x 5,7 cm)

Paginaţie: [36], 364, [16]p. + h.
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Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: comună

Însemne de proprietate: Ex libris ştampilă: “A m. szigeti ref. főiskola 
könyvtára”.

Cota: I 152

Nr. de inventar: 179108

Note: Conţine harta cu Regatul Ungariei la 1686 

209. HISTOIRE DU CALVINISME

HISTOIRE // DU // CALVINISME // & CELLE DU // PAPISME // 
MISES  EN  PARALLELE:  //  OU  APOLOGIE  POUR  LES 
REFORMATEURS,  //  POUR  LA  REFORMATION,  &  POUR 
LES  //  REFORMEZ,  DIVISÉE  EN  QUATRE  PARTIES;  // 
CONTRE  UN  LIBELLE  INTITULÉ  L’HISTOIRE  DU  // 
CALVINISME  PAR  //  MR.  MAIMBOURG.  PREMIÈRE 
PARTIE.  //  QUI  CONTIENT  L’APOLOGIE  POUR  LES 
PRINCIPAUX REFORMATEUR,  POUR LES  MARTYRS //  DE 
LA REFORMATION,  POUR  CALVIN,  POUR  SA PERSONNE, 
POUR  SA  DOCTRINE  //  &  POUR  SA  RELIGION.  //  A 
ROTTERDAM, // CHEZ REINIER LEERS, // MDCLXXXIII.

Format: in 4°( 21 cm ) 39R ( 16,2 x 10,4 cm )

Paginaţie: [22], 557, [14] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

Legătura. Piele brună
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Însemne de proprietate: Ex libris mss.: “Samuelis Vetsei Trajecti ad 
Rhenum a[nn]o 1764”, “György Aladár 1864” 

Cota: II 48

Nr. inventar: 72162

210. HISTORIAE ROMANAE SCRIPTORUM

HISTORIAE //  ROMANAE //  SCRIPTORUM //  LATINORUM // 
VETERUM, QUI // EXTANT, OMNIUM // TOMUS PRIMUS. // 
AURELIANAE, // APUD VIDUAM & HAEREDES PETRI DE LA 
ROVIERE. // MDCXXIII. 

Bibliografie: BRUNET, V, 244; GRAESSE, III, 304; Ojtozi 198

Format: in 2°( 35 cm ) 69R ( 28,3 x 15,7 cm )

Paginaţie: 35 - 917 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Viniete

Legătura: Fără

Însemnede proprietate: Ex libris ştampilă: “Draskoczi Gábor Ev. ref. 
gymn. tanár “

Cota: IV 139

Nr. inventar: 202651

Note: Lipsă pănă la p. 35. În catalogul Ojtozi este menţionat locul de 
apariţie: Geneva

211. HISTORIAE ROMANAE SCRIPTORUM
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HISTORIAE //  ROMANAE //  SCRIPTORUM //  LATINORUM // 
VETERUM,  QUI  //  EXTANT,  OMNIUM  //  TOMUS 
SECUNDUS.  //  AURELIANAE,  //  APUD  VIDUAM  & 
HAEREDES PETRI DE LA ROUIERE. // MDCXXIII.

Bibliografie: BRUNET, V, 244; GRAESSE, III, 304; Ojtozi 198

Format: in 2°( 35 cm ) 69R ( 28,3 x 15,7 cm )

Paginaţie: [8], 703, [110] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Viniete

Cota: IV 139

Nr. inventar: 202651

Note: Lipsă sfârşitul

212. HISTORISCHER KERN [ ...]

HISTORISCHER KERN // ODER KURTZE // CHRONICA // DER 
MERCKWÜRDIGSTEN  //  WELT-  UND  WUNDER[...] // 
WELCHE SICH VON1618  [...].  //  ZU DERER EINGAUG  [...] // 
EIN  KURTZES  VERZEICHNÜSZ  ALLER  RÕMISCHEN 
KAYSER/ VOM JU-  //  LIO CAESARE BISS AUFF DEN ITZT 
GLÜCKLICH REGIERENDEN LEOPOLDUM // DEN ERSTEN. // 
DERER  BEYLAGEN  SIND:  //  EINE  AUSZFÜHRLICHE 
ERZEHLUNG VON DER ST[...] //  [...] UND ABFAL. UND EINE 
BESCHREIBUNG[...] HAMBURG, // GEDRUCKT UND DURCH 
THOMAS VON WIETING, // MOHNHASSTIG BEY DER BORJE, 
IM A.B.C. AN. 1678.

Format: in 8°( 17 cm ) 35R ( 13,6 x 8,4 cm )

Paginaţie: [14], 112, 64, 63, 48, 48, 48, 64, 102, 176, 42, 80, [34] p.
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Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Caractere gotice

Legătura: Hârtie

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”Sigismundi Béik”

Cota: I 280

Nr.inventar: 202692

213. HOELUS, GUILIELMUS

GUILIELMI HOELI, LL.D. // ELEMENTA // HISTORIAE // AB // 
ORBE  CONDITO  //  USQUE  AD  //  MONARCHIAM  // 
CONSTANTINI  //  MAGNI.  //  IMPERIORUM  RES  GESTAS 
COMPLEXA  //  NOVO  ORDINE  &  METHODO.  //  SIMUL  & 
REGNORUM  RERUMPUB-  //  LICARUMQUE  ILLIS 
COAETANEARUM.  //  UNA  CUM  POLITIARUM 
MAGISTRATUUMQUE  SUC-  //  CINTA  &  BREVI 
ENARRATIONE.  //  LONDINI  //  APUD  JOH.  MARTYN 
SOCIETATIS  REGIAE  TYPO-  //  GRAPHUM,  AD  INSIGNE 
CAMPANE IN // COEMETERIO D. PAULI. 1671.

Format: in 12°( 15 cm ) 33R ( 11,7 x 6,5 cm )

Paginaţie: [24], 480 p.

Aspect grafic. Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris ştampilă ”A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára“

Cota. I 248
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Nr. inventar: 53696

214. HOFMANNUS, IOHANNES IACOBUS

J. JAC. HOFMANNI //  BASILIENSIS // EPITOME METRICA // 
HISTORIAE //  UNIVERSALIS //  CIVILIS & SACRAE, //  AB // 
ORBE  CONDITO  //  USQUE  AD  ANNUM  PRAESENTEN:  // 
MDCLXXXVI.  //  CUM  //  ENARRATIONE  //  HHISTORICO- 
CHRONOLOGICA,  //  APPENDICE,  VARIA  AD  MELIORE 
EPITOMES // INTELLIGENTIAM COMPREHENDENTE, // ET // 
INDICES  CHRONOLOGICO  TRIPLICI,  //  URBIUM, 
PERSONARUM,  RERUM;  IN  USUM   //  JUVENTUTIS 
PHILISTN[...].  //  BASILEAE,  //  TYPIS  EMANUELIS  &  JOH. 
GEORGII KÖNIG // MDCLXXXVI.

Format: in 12°( 14 cm ) 10,9 x 6,1 cm )

Paginaţie: [28], 485, [60], p.

Aspect grafic: Tipar negru ( p. de titlu - tipar roşu cu negru ). Iniţiale 
ornate. Frontispicii 

Legătura: Pergament cu chenar liniar auriu

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris mss:  ”Bibl.  MKar.  Piar.  Schol. 
1870”

Cota: I 189

Nr. inventar: 190189

215. HOFMANNUS, IOHANNES IACOBUS

LEXICI  UNIVERSALIS  //  HISTORICO-  //  GEOGRAPHICO-  // 
CHRONOLOGICO-  //  POETICO-  PHILOLOGICI  // 
CONTINUATIO. //  PRAETER ADDENDA COMPREHENDES // 
HISTORIAM  ANIMALIUM,  PLAN-  //  TARUM,  LAPIDUM, 
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METALLORUM, ELEMENTORUM, //  RERUM ASTRICARUM, 
PRAECIPUE HOMINIS NEGOTIORUMQUE EIUS,  //  IN OMNI 
AETATE,  SEXU,  CONDITIONE,  AEVO,  //  RECENTIORI, 
MEATO,  VETERI,  EX  OMNIUM  GENTIUM,  IMPRIMIS 
HEBRAEAE,  GRAECAE,  ROMANAE,  //  MONUMENTIS 
SACRIS, CIVILIBUS, ERUTAM. // OPERA ET STUDIO // IOH. 
IACOBI HOFMANNI, // GR. LING. IN ACAD. BASIL. PROFESS. 
PUBL. // TOMUS PRIMUS. // BASILEAE, // IMPENSIS IOHAN. 
HERMAN.  WIDERHOLD,  BIBLIOP..  GENEVENSIS.  //  TYPIS 
JACOBI BERTSCHII. // MDCLXXXIII.

Bibliografie: BORSOS, p. 145

Format: in 2°( 37 cm ) 86R (28,2 x 16,3 cm )

Paginaţie: [12], 1063 p.

Aspect grafic: Tipar negru ( p. titlu- roşu cu negru). Iniţiale ornate. 
Frontispicii

Legătura: Pergament

Însemne  de  propietate:  Ex  libris ştampilă:  ”A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: IV 107

Nr. inventar: 68796

216. HOFMANNUS, IOHANNES IACOBUS

LEXICI  UNIVERSALIS  //  HISTORICO-  //  GEOGRAPFICO-  // 
CHRONOLOGICO-  //  POETICO-PHILOLOGICI  // 
CONTINUATIO. //  PRAETER ADDENDA COMPREHENDES // 
HISTORIAM  ANIMALIUM,  PLAN-  //  TARUM,  LAPIDUM, 
METALLORUM, ELEMENTORUM, //  RERUM ASTRICARUM, 
PRAECIPUE HOMINIS NEGOTIORUMQUE EIUS,  //  IN OMNI 
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AETATE,  SEXU,  CONDITIONE,  AEVO,  //  RECENTIORI 
MEDIO,  VETERI,  EX  OMNIUM  GENTIUM,  INPRIMI 
HEBRAEAE,  GRAECAE,  ROMANAE,  //  MONUMENTIS 
SACRIS, CIVILIBUS, ERUTAM. // OPERA ET STUDIO // IOH. 
IACOBI HOFMANNI, // GR. LING. IN ACAD. BASIL. PROFESS. 
PUBL.  //  TOMU  SECUNDUS  &  TERTIUS.  //  BASILEAE,  // 
IMPENSIS  JOHAN.  HERMAN.  WIDERHOLD,  BIBLIOP. 
GENEVENSIS.  //  TYPIS  JACOBI  BERTSCHII,  &  JOH. 
RODOLPHI GENATHII. // MDCLXXXIII.

Bibliografie: BORSOS, p.145

Format. in 2°( 35 cm ) 85R ( 28 x 16,2 cm ) 

Paginaţie: [1], 963, 260 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii

Legătura: Pergament. Cotor pe şase nervuri profilate

Însemne de proprietate:  Ex libris mss.:  ”Nicolai Etsedi “, “Paulus 
Gerendai emit Heidelbergae A[nn]o 1783 XIV Cal. Augusti”, ex libris 
ştampilă “A m. szigeti főiskola könyvtára”

Cota: IV 107/1

Nr. inventar: 193763

217. HOFMANNUS, IOHANNES IACOBUS

LEXICON  //  UNIVERSALE  //  HISTORICO-  // 
GEOGRAPPHICO-  //  CHRONOLOGICO-  //  POETICO- 
PHILOLOGICUM. // CONTINENS // HISTORIAM OMNIS AEVI, 
GEOGRAPHIAM //  OMNIUM LOCORUM,  //  GENEALOGIAM 
PRINCIPUM  FAMILIARUM,  ADDITA  UBIQUE  // 
CHRONOLOGIA  TUM  VETERI  RECENTIORE,  // 
MYTHOLOGIAM  INSUPER  OMNIUM  //  FABULARUM, 
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DISCUSSIONEM PHILOLOGICAM ILLUSTRIUM CIRCA HAEC 
// OCCURRENTIUM DIFFICULTATUM; ALIAQUE PLURIMA // 
SCITU  DIGNISSIMA.  //  CUM  INDICIBUS  VARIIS,  RERUM 
IMPRIMIS  LOCUPLETISSIMO,  MEMORABILIA  HUIUS  // 
LEXICI  PER  LOCORUM  COMMUNIUM  TITULOS  LECTORI 
ILLICO SPECTANDA EXHIBENTE.  //  OPERA ET  STUDIO  // 
IOH.  IACOBI  HOFMANNI,  //  GR.  LING.  IN  ACAD.  BASIL. 
PROFESS. PUBL. // TOMUS PRIOR. // BASILEAE, // IMPENSIS 
IOHAN. HERMAN. WIDERHOLD,  BIBLIOP.  GENEVENSIS.  // 
TYPIS JACOBI BERTSCHII & JOH. RODOLPHI GENATHII.  // 
MDCLXXVII.

Bibliografie: BORSOS, p. 145; Bodinger, II, 521

Format: in 2°( 37 cm ) 86R ( 28,2 x 16,3 cm )

Paginaţie: [18], 1064 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Foaie frontispiciu

Legătura: Pergament cu chenar liniar şi medalion rombic incrustate

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”Ill. Lycei Ref. Szigethensis”

Cota: IV 102

Nr. inventar: 202174

218. HOFMANNUS, IOHANNES IACOBUS

Dublură la volumul cu cota IV 102 (202174)

Legătura: Fără

Cota: IV 119

Nr. inventar: 192711
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219. HOFMANNUS, IOHANNES IACOBUS

LEXICON // UNIVERSALE // HISTORICO- // GEOGRAFICO- // 
CHRONOLOGICO-  //  POETICO-  PHILOLOGICUM.  // 
CONTINENS //  HISTORIAM IMNIS AEVI,  GEOGRAPHIAM // 
OMNIUM  LOCORUM,  GENEALOGIAM  PRINCIPUM 
FAMILIARUM,  ADDITA  UBIQUE  //  CHRONOLOGIA  TUM 
VETERI  TUM  RECENTIORE,  MYTHOLOGIAM  INSUPER 
OMNIUM // FABULARUM, DISCUSSIONEM PHILOLOGICAM 
ILLUSTRIUM  CIRCA  HAEC  // 
OCCURRENTIUMDIFFICULTATUM;  ALIAQUE  PLURIMA  // 
SCITU  DIGNISSIMA.  //  CUM  INDICIBUS  VARIIS,  RERUM 
IMPRIMIS  LOCUPLETISSIMO,  MEMORABILIA  HUIUS  // 
LEXICI  PER  LOCORUM  COMMUNIUM  TITULOS  LECTORI 
ILLICO SPECTANDA EXHIBENTE.  //  OPERA ET  STUDIO  // 
IOH.  IACOBI  HOFMANNI,  //  GR.  LING.  IN  ACAD.  BASIL. 
PROFESS. PUBL. // TOMUS ALTER. // BASILEAE, // IMPENSIS 
IOHAN. HERMAN. WIDERHOLD,  BIBLIOP.  GENEVENSIS.  // 
TYPIS JACOBI BERTSCHII & JOH. RODOLPHI GENATHII.  // 
MDCLXXVII.

Bibliografie: BORSOS, p. 145; Bodinger, II, 521

Format: in 2°( 36 cm ) 86R ( 27,2 x 16 cm )

Paginaţie: [2], 600, 120, [36] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii

Legătura: Pergament cu chenar liniar şi medalion incrustat

Cota: IV 102/1

Nr. inventar: 202172

220. HOGGER, SEBASTIANUS  
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METHODUS  LOCI  COMMUNIS  //  THEOLOGICI  //  DE  // 
INVOCATIONNNE  //  RELIGIOSA,  //  QUAM  //  SUB 
PRAESIDIO // REVERENDI, CLARISSIMI, DOCTISSIMIQUE // 
VIRI, // DN. JOHANNIS WIRTZII, // LOGICARUM ARTIUM IN 
COLLEGIO  CAROLINO  PRO-  //  FESSORIS  ORDINARII 
PRAESTANTISSIMI,  //  HOSPITIS,  AC  PRAE-  //  CEPTORIS 
PERPETIM  HONORANDI,  //  PUBLICAE  SYZITISEOST 
INSTITUENDAE  CAUSA  //  EXHIBET  //  SEBASTIANUS 
HOGGERUS // SANGALLENSIS, //  AD DIEM 19. FEBRUARII, 
LOCO HORISQ //  SOLITIS.  //  TIGURI //  TYPIS JOH. JACOBI 
BODMERI. // ANNO MDCXV. 

Format: in 4°( 20 cm ) 32R ( 15,6 x 10,5 cm )

Paginaţie: [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 641/1- 26

Nr. inventar: 195563 ( coll. cu 195560- 195583 )

221. HOHINER, HULDRICUS

DIATAXIS  LOCI  COMMUNIS  //  THEOLOGICI  //  DE  // 
JURAMENTO,  //  QUAM //  DUCE ET  AUSPICE DEO,  //  SUB 
PRAESIDIO // REVERENDI, CLARISSIMI, DOCTISSIMIQUE // 
VIRI, // DN. JOHANNIS WIRTZII, // LOGICARUM ARTIUM IN 
ILLUSTRI  TIGURINORUM  //  SCHOLA  PROFESSORIS 
DIGNISSIMI,  //  HOSPITIS,  AC PRAE- //  CEPTORIS JUGITER 
COLENDI, // PUBLICAE PLACIDAEQ SYZITISEI SUBJICIT, & 
KHATADTINAMIN  //  TUERI  NITETUR  HULDRICUS 
HOHHINERUS CASANO- // ABBATISCELLANUS. // TIGURI // 
TYPIS JO. JACOBI BODMERI. // ANNO MDCXLV.
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Format: in 4°( 20 cm ) 32R ( 15,1 x 10,4 cm )

Paginaţie: [12] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 641/1-26

Nr. inventar: 195562 ( coll. cu 195560- 195583 )

222. HOMERUS 

HOMERI // ODYSSEA. // CUM INTERPRETATIONE LAT. AD 
VERBUM, POST ALIAS OMNES //  EDITIONES REPURGATA 
PLURIMIS ERRORIBUS, ( & QUIDEM // CRASSIS ALICUBI ) 
PARTIM  AB HENR.  STEPHA-  //  NO,  PARTIM  AB ALIIS.  // 
ADJECTI  SUNT  ETIAM  //  HOMERICI  CENTONES  //  QUI 
GRAECE  OMHPOKENTPA:  ITEM,  //  PROVERBIALIUM 
HOMERI  VERSUUM  LIBELLUS.  //  EDITIO  POSTREMA 
DILIGENTER RECOGNITA PER I.T.P.  //  AMSTELREDAMI,  // 
SUMPTIBUS  HENRICI  LAUR[IENSIS] //  BIBLIOPOLAE. 
[MD]CX[...]

Bibliografie: BRUNET, Suppl. (1834), II, p.185 ?

Format: in 12°(15 cm) 37R (12,2 x 7,3 cm)

Paginaţie: 303, 67, [20] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Caractere greceşti şi latine

Legătura: Carton cu cotor şi colţuri din piele

Însemne de proprietate: “Ex libris mss. Bakcsy Gergely”
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Cota: I 209

Nr. inventar: 57640

Note: Dacă anul de apariţie este 1648, atunci bibliografia este corectă

223. HOORNBEEK, JOHANNES

JOHANNIS  HOORNBEEK  //  EPISTOLA,  //  AD  // 
REVERENDUM,  AC  CELEBERRIMUM  //  VIRUM,  // 
JOHANNEM  DURAEUM,  //  SCOTO-  BRITANUM.  //  QUA 
RESPONDETUR EXAMINI //  JOH. BEVERLEY, ANGLI, //  DE 
INDEPENDENTISMO: // CUJUS TOTA RATIO, & OPINIONUM 
DISCRIMINA  PRODUCUNTUR.  //  ADDITA  EST  // 
INDEPENDENTIUM,  SEU  CONGREGATIONALIUM  IN  // 
ANGLIA,  NUPER  EDITA  //  CONFESIO.  //  FAEDUS 
NATIONALE  TRIUM  REGNORUM:  REFORMANDUM  RE-  // 
LIGIONEM  IN  DOCTRINA,  CULTU,  DISCIPLINA,  AC 
REGIMINE,  JUXTA //  VERBUM DEI,  & EXEMPLUMOPTIME 
REFORMATARUM  EC-  //  CLESIARUM.  //  LUGDUNI 
BATAVORUM // APUD SEVERINUM MATHIAE, // [MD]CLX.

Format: in 8°(16 cm ) 29R (11,8 x 6,9 cm)

Paginaţie: 443, [3] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 811/1-2

Nr. inventar: 209324 (coll.cu 72722)

224. HOORNBEEK, JOHANNES
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JOHANNIS  HOORNBEEK,  //  SS.  THEOL.  DOCTORIS,  IN 
ULTRAJECTINA  PRIMUM,  DEINDE  //  IN  LUGDUNENSI 
BATAVORUM ACADEMIA, DUM VI- // VERET, PROFESSORIS 
CELEBERRIMI,  //  VETERA  &  NOVA:  //  SIVE  // 
EXERCITATIONUM  THEOLOGICARUM.  //  LIBRI  TRES  // 
QUORUM ULTIMUS EX PARTE COMPLECTITUR MATERIAS, 
QUAS  AUCTOR  //  TOMO  TERTIO  //  THEOLOGIAE  SUAE 
PRACTICAE  DESTINAVERAT.  //  ACCEDUNT  //  EJUSDEM 
ORATIONES  QUAEDAM.  //  TRAJECTI  AD  RHENUM,  //  EX 
OFFICINA  HENRICI  VERSTEEGH,  BIBLIOPOLAE.  //  ANNO 
[MD]CLXXVII.

Format: in 4°( 21 cm ) 37R ( 15,5 x 10,3 cm )

Paginaţie: [16], 743, 591, [52] p.

Aspect grafic: Tipar negru (p. de titlu- roşu cu negru). Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris ştampilă “A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: II 32

Nr. inventar: 69157

225. HOORNBEEK, JOHANNES

THEOLOGIAE // PRACTICAE // PARS PRIOR. //  AUCTORE // 
JOHANNE HOORNBEEK, // S. LITTTERARUM IN ECCLESIA & 
ACADEMIA  LUGDUNO-  //  BATAVA  DOCTORE  & 
PROFESORE. // EDITIO SECUNDA, // AUCTA INDICE RERUM 
&  LOCORUM  S.  SCRIPTURAE.  //  ULTRAJECTI,  //  APUD 
JOHANNEM  &  GUILIELMUM  //  VAN  DE  WATER,  ANNO 
[MD]CLXXXIX.
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Bibliografie: BORSOS, p.486

Format: in 4°( 21 cm ) 37 R ( 15,5 x 10,2 cm )

Paginaţie: [8], 884, [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru ( p. de titlu- tipar roşu cu negru). Iniţiale 
ornate. Marginalia

Legătura: Pergament 

Cota: II 31

Nr. inventar: 193072

226. HOORNBEEK, JOHANNES
Dublură la volumul cu cota II 31

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.  “Ex libris Johannis Decsi 
comp. Claudp. Anno 1700“

     Ex libris mss. “Ill. Gymnasii Syigeth. “

Cota: II 5

Nr. inventar: 186637

227. HOORNBEEK, JOHANNES

THEOLOGIAE  //  PRACTICAE  //  TOMUS  ALTER.  // 
AUCTORE // JOHANNE HOORNBEEK, // S. LITTERARUM IN 
ECCLESIA & ACADEMIA LUGDUNO- // BATAVA DOCTORE 
& PROFESSORE.  //  ACCESSIT  EJUSDEM  //  IRENICUM,  DE 
STUDIO PACIS ATQUE CONCORDIAE. //  ET //  ORATIO, DE 
PRUDENTIA. // EDITIO SECUNDA, AUCTA INDICE RERUM & 
LOCORUM  S.  SCRIPTURAE.  //  ULTRAJECTI,  //  APUD 
JOHANNEM  &  GUILIELMUM  //  VAN  DE  WATER,  ANNO 
[MD]CLXXXIX.
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Bibliografie: BORSOS, p.486

Format: in 4°( 20 cm ) 38R ( 15,9 x 10,5 cm )

Paginaţie: [32], 611, [4], 80, [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru (p. de titlu- roşu cu negru). Iniţiale ornate. 
Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.”Est ex libris Joh. Decsi cum 
tom.  priori  simul  comp.  Claudp.  A.  1700”,  ex  libris  mss.  ”Ill. 
Gymnasii Szigethensis “

Cota: II 171

Nr. inventar: 185914

228. HOORNBEEK, JOHANNES

Dublură la volumul cu cota II 171

Cota: II 5/1

Nr. inventar: 179994

229. HÖPINGK, THEODORUS

DE // SIGILLORUM ORISCO ET NOVO JURE // TRACTATUS 
PRACTICUS  //  CXXX.  CONCLUSIONIBUS ET  AMPLLIUS,  // 
CUM  INFINITIS  AMPLIATIONIBUS,  LIMITATIO-  //  NIBUS, 
DECLARATIONIBUS, EXTENSIONIBUS & ILLATIONI- // BUS 
ABSOLUTUS: // EORUM // APPELLATIONES VA- // RIAS, ET 
QUID?  ANNULORUM  AN-  //  TIQUITQTEM,  ORIGINEM, 
INVENTORES,  NOMENCLATURAM,  [...] PROMES  & 

183



EXPONENS:  //  AUCTORE  //  THEODORO  HÖPINGK 
SUSATENSI WESTPHALO, J.U.D. IMPERIALIS CAESAREIQ; // 
APUD  FRIEDBERGENSES  CASTRI  ADVOCATO  & 
SYNDICO.  //  CUM  CAPITUM  SUMMIS,  RERUM  & 
VERBORUM  INDICIBUS  CONSUMMATISSIMIS.  // 
NORIBERGAE,  TYPIS  &  SUMPTIBUS  WOLFFGANGI 
ENDTERI. AN. 1642

Format: in 4°( 21 cm ) 35R ( 16,1 x 10,8 cm )

Paginaţie: [22], 503, [30] p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Iniţiale  ornate.  Marginalia.  Foaie 
frontispiciu. Portretul autorului

Legătura: Carton cu colţuri şi cotor din hărtie cerată

Însemne  de  proprietate.  Ex  libris  etichetă  heraldic  cu  iniţialele 
“G.E.F.”,  ex libris ştampilă “A m. szigeti ref.  főiskola könyvtára”, 
însemnare mss. “Borzasy Pál ajándékoza a szigeti ref. könyvtárnak”

Cota: II 191

Nr. inventar: 177285

230. HORATIUS FLACCUS, QUINTUS

QUINTUS // HORATIUS // FLACCUS // AB OMNI OBSCOENI- // 
TATE  ROMAE  EXPUR-  //  GATUS.  //  IN  USUM 
GYMNASIORUM // SOCIETATIS JESU. // DILINGAE, // APUD 
JOHANN. CASP. BENCARD, // BIBLIOPOLAM ACADEMICUM. 
ANNO MDCXCIIII. 

Format: in 12°( 13 cm ) 31R ( 10,8 x 6,4 cm )

Paginaţie: [1], 262 p.
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Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris ştampilă “A m. szigeti ref. főiskola 
könyvtára” 

Cota: I 81

Nr. inventar: 199431

Note: Volumul conţine “Carmina” şi “Epistolae”

231. HORATIUS FLACCUS, QUINTUS

Q.  HORATIUS  //  FLACCUS  //  SCHOLIIS  SIVE 
ANNOTATIONIBUS,  INSTAR  //  COMMENTARII, 
ILLUSTRATUS  //  A IOANNE  BOND.  //  AMSTELAEDAMI.  // 
TYPIS IOANNIS BLAEV. // SUMPTIBUS SOCIETATIS. 1650. 

Bibliografie: BRUNET, III, 318

Format: in 12°( 14 cm ) 36R (text) 56R ( comentarii) ( 11 x 6,4 cm )

Paginaţie: 3- 285, [3] p.+ 1 f. frontispiciu

Aspect grafic: Tipar negru. Text încadrat de comentarii

Însemne de proprietate:  Ex libris ştampilă “ A szatmárnémeti h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: I 80/1,2

Nr.inventar: 62496

232. HORNIUS, GEORGIUS
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GEORGI  HORNI  //  ARCA  MOSIS  //  SIVE  //  HISTORIA 
MUNDI.  //  QUAE  COMPLECTITUR  //  PRIMORDIA  RERUM 
NATURA- // LIUM OMNIUQUE ARTIUM // AC SCIENTIARUM. 
// LUGD. BAT. & ROTEROD. //  EX OFFICINA HACKIANA, // 
AO. [MD]CLXVIII

Format: in 12° (15cm); 33R (10,1x 5,1cm)

Paginaţie: [32], 220, [20] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Cota: I 181/3

Nr. de inventar: 209090 ( coll cu 199370, 209089)

233. HORNIUS, GEORGIUS

GEORGII  HORNII  //  HISTORIA  //  ECCLESIASTICA  //  ET  // 
POLITICA // EDITIO NOVA AUCTIOR // EX EMENDATIOR. // 
LUGD. BATAV. // ET ROTEROD. } EX OFFICINA HACKIANA 
1666. 

Format: in 12°(15 cm ) 32R ( 9,8 x 5 cm )

Paginaţie: [40], 442, [26] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Foaie frontispiciu. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  mss.:”Ioannis  Kovats  ab  anno 
1749”; “Steph. Kotsi 1757 Debr.”; “Jos. Lugassii 1796 d. 22 mai” 

Cota: I 181/1
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Nr. de inventar: 199370 ( coll. cu 209089, 209090 )

234. HORNIUS, GEORGIUS

GEORGII  HORNII  //  HISTORIA  //  ECCLESIASTICA,  // 
ILLUSTRATA //  NOTIS & OBSERVATIONIBUS, //  QUIBUS // 
FONTES  HISTORICAE  ANTIQUITATIS  APERIUNTUR,  // 
ACCEDIT  //  L.  CAPELLI  HISTORIAE  JUDAICAE 
COMPENDIUM,  //  &  CONTINUATIO  AD  A.  USQUE  // 
MDCLXXXVII.  //  M.  LEYDECKER  EDIDIT.  //  LUGD. 
BATAVORUM.  //APUD  {  JOHANNEM  VERBESSEL, 
JORDANUM LUCHTMANS }1687

Bibliografie: BORSOS, p.467

Format: in 12° (15cm); 34R (11,8 x 6,5 cm )

Paginaţie: [22], 600, 160, [32] p.

Aspect grafic: Tipar negru ( p.de titlu- roşu cu negru ). Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris ştampilă “A szatmárnémeti  h.h. 
gymnasium könyvtára”

Cota: I 396

Nr. de inventar: 70504

235. HORNIUS, GEORGIUS

Dublură la descrierea cu cota I 396

Legătura: Piele brună
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Însemne de proprietate: Ex libris mss.”Johannis Tseetsi Franekerae 1 
Novembris [MD]CCXI”

Cota: I 686

Nr. de inventar: 72271

236. HORNIUS, GEORGIUS

GEORGI  HORNI  //  HISTORIAE  //  NATURALIS  //  ET  // 
CIVILIS,  //  AD  NOSTRA  USQUE  TEM-  //  PORA,  //  LIBRI 
SEPTEM. // LIPSIAE, // SUMPTIBUS JOHANNIS & FRIEDERICI 
LÜDER- //  WALD, BIBL. MAGD. //  LITERIS JOHANN- ERICI 
HAHNI. // [MD]CLXXI.

Format: in 12° (14cm); 30R (10,3 X 5,7 cm)

Paginaţie: 374 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament

Cota: I 116/-1,2,3

Nr. de inventar: 202058 ( coll. cu 202056, 202057 )

237. HORNIUS, GEORGIUS

GEORGI  HORNI  //  ORBIS  //  POLITICUS  //  IMPERIORUM, 
REGNO- // RUM, PRINCIPATUUM, // RERUM PUBLICARUM. // 
CUM MEMORABILIUM HI-  //  STORICIS  & GEOGRAPHIA // 
VETERI  AC  RECENTI.  //  EDITIO  SECUNDA  AUCTIOR  & 
EMENDATIOR. // LUGDUN. BATAVORUM, // APUD FELICEM 
LOPEZ DE HARO, // ANNO [MD]CLXVIII.

Bibliografie: GRAESSE, III, 370
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Format: in 12° (14 cm); 30R (10,1 X 5,5 cm )

Paginaţie [20], 152, 130, 157, 98, [32] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: “Johannis Tikos ab anno 1710 
“; “Iam Stephani Tikos anno 1764 “; “Habet Daniel Kovats 1826”

Cota: I 709

Nr. de inventar: 67075

238. HOTTINGER, JOHANNES HENRICUS

HISTORIAE // ECCLESIA- // STICAE NOVI TE- // STAMENTI. // 
TOMUS  IX.  //  SECULI  XVI.  //  PARS  V.  //  QUAE 
REFORMATIONIS  CAUSAS  TUM  ADJUVANTES,  //  TUM 
IMPEDIENTES TRADIT. // ACCEDIT ORATIO INAUGURALIS, 
INCLYTA  LUGDUNO-  //  BATAVORUM  ACADEMIA,  SI  ITA 
SUPREMO  NUMINI  //  VISUM  FUISSET,  DICENDA.  // 
AUTHORE  //  JOH.  HENRICO  HOTTIN-  //  GERO,  D.  // 
PRAESIGITUR  HISTORIA  VITAE  &  OBITUS  EJUSDEM.  // 
AUTHORE. //  JOH. HENRICO HEIDEGGERO, D. //  TIGURI. // 
TYPIS SCHAUFELBERGERIANIS, // ANNO MDCLXVII.

Bibliografie: GRAESSE, III, 377

Format: in 8° (16 cm); 29R (12 X 6,9 cm )

Paginaţie: [100], 528, [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Textul încadrat în chenar liniar
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Legătura: Pergament

Cota: I 384

Nr. de inventar: 199422

239.  HOTTINGER,  JOHANNES  HENRICUS  [HUBERUS, 
IOHANNES CASPARUS şi EMMANUELES CHRISTUS]

QUAESTIONUM  HISTORICARUM  //  DE  //  GRAECA  V.  T. 
EDITIONE // LXXII. INTERPRETIBUS HIEROSOLYMITANIS // 
VULGO TRIBUTA // TETRAST TERTIA; // QUAM // AUTHORE 
CHRISTO EMMANUELE,  //  SUB PRAESIDIO //  REVERENDI, 
CLARISSIMI,  DOCTISSIMIQ  //  VIRI,  //  D.  JOH.  HENRICI 
HOTTINGERI,  //  LINGUARUM  ORIENTALIUM, 
ECCLESIASTICAE  HISTORIAE,  AC  THEO-  //  LOGIAE 
CATECHETICAE  IN  LYCEO  PATRIO  PROFESSORIS  // 
ORDINARII; //  CHRISTIANAE SYZETESEI  SUBJECTAM PRO 
VIRILI // DEFENDERE ADNITETUR // IOHANNES CASPARUS 
HUBERUS,  //  TIGURINUS,  SS.  THEOL.  STUDIOSUS.  //  DIE 
VIII. SEPTEMBRIS MDCXLVII. // HORA, LOQUE CONSUETIS. 
//  TIGURI,  //  TYPIS  JOH.  JACOBI  BODMERI,  ANNO  // 
MASSIAE NATI MDCXLVII

Format: in 4° (20 cm); 34R (15,6 x 10,4  cm)

Paginaţie: [20], p.

Aspect grafic: Tipar negru.

Legătura: Pergament 

Cota: I 641/ -1-26

Nr. de inventar: 195568 ( coll. cu 195560-195583, 209187 )

240. HOTTINGER, JOHANNES HENRICUS
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SCHOLA  TIGURINORUM  CAROLINA:  //  ID  EST,  // 
DEMONSTRATIO // HISTORICA ; OSTENDES ILLUST. & PER- 
ANTIQUAE //  REIPUB.  TIGURINAE SCHOLAM, A CAROLO 
MAGNO  //  DEDUCENDAM:  //  DUABUS  ABSOLUTA 
PERIODIS;  //  QUARUM  ILLA,  A  CAROLO  M.  AD 
REFORMATIONEM,  TRIVIALEM;  HAEC,  //  A 
REFORMATIONE,  EXHIBET  PUBLICAM:  ACCEDUNT  //  I. 
BIBLIOTHECA  TIGURINA,  SIVE  CATALOGUS  LIBRORUM 
ANTE  &  POST  REFOR-  //  MATIONEM  A  TIGURINIS 
SCRIPTORUM. II. OBSERVATIONES DE COLLEGII CAROLINI 
ORIGINE  & PROGRESSU;  DOCTO-  //  RIBUS ECCLESIAE & 
SCHOLAE.  //  III.  JUDICIA  QUAEDAMEXTERORUM,  DE 
SCHOLA  TIGURINORUM  REFORMATA.  //  JOH.  HENRICO 
HOTTINGERO,  D.  //  MDCLXIV.  //  TIGURI,  //  TYPIS  JOH. 
HENRICI HAMBERGERI, IMPENSIS JOH. HENRICI // WYSSI: 
BIBLIOP.

Format: in 4° (19 cm); 32R (15,1 x 10,8 cm )

Paginaţie: [6], 218 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Carton. Cotor pergament

Însemne  de  proprietate:  Ex  libris  ştampilă  “A  M.  N.  Muzeum 
könyvtárából “; “Horvat István könyvtárából “

Cota: I 561

Nr. de inventar: 186294

241. HUBER,  JOHANNES  CASPARUS  [STUCKIUS, 
JOHANNES  RODOLPHUS  şi  SAELBRERUS,  JOHANNES 
HEINRICUS]
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THESES  THEOLOGICAE  //  DE  //  PECCATO  ORIGINIS:  // 
QUAS, // DEO BENIGNE FAVENTE, // PUBLICAE PLACIDEQ. 
SYZETESEI // SUBJICIT // JOH. RODOLPHUS STUCKIUS, // S. 
THEOLOGIAE  PROFESSOR:  //  RESPONDENTE  //  JOH. 
HEINRICO  SAELBRERO,  //  ECCLESIAE  GACHILNGANAE 
MINISTRO: // ASSUMENTE // JOH. CASPARO HUBERO, // S. 
THEOL.  STUDIOSO:  POSTRIDIE  SYNODI  AUTUMNALIS,  // 
ANNO MDCXLVI. // TIGURI, // TYPIS JOH. JACOBI BODMERI. 

Format: in 14° (20 cm);34 R (15,6 x 10,4 cm)

Paginaţie: [16], p.

Aspect grafic: Tipar negru.

Legătura: Pergament

Cota: I 641/-1-26

Nr. de inventar: 195564 (coll. cu 195560- 195583, 209280)

242. HUETIUS, PETRUS DANIEL

PETRI  DANIELIS  //  HUETII  //  EPISCOPI  SUESSIONENSIS  // 
DEIGNATI // CENSURA // PHILOSOPHIAE // CARTESIANAE. // 
FRANCOF. & LIPS. // APUD GOTLIEB HENR. // GRENTZII, // 
BIBL. HANNOV. & WOLFFENB.// MDCLXXXX.

Format: in 8°(17 cm); 32 R (13,5 x 7 cm)

Paginaţie: 170, [6] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Pergament

Cota: I 373/-1-3
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Nr. de inventar: 190174

243. HUETIUS, PETRUS DANIEL

TRACTATUS // DE // SITU // PARADISI // TERRESTRIS, // AD // 
ACADEMIAE FRANCICAE //  SOCIOS, //  AUCTORE // PETRO 
DANIELE  HUETIO,  //  EPISCOPO  ABRINCENSI,  // 
ACADEMIAE  FRANCICAE  //  SOCIO,  //  NUNC  PRIMUM 
LATINE  FACTUS.  //LIPSIAE,  //  APUD  J.  THOMAM 
FRITSCH. //MDCXCIV.

Bibliografie: GRAESSE, III, 384

Format: in 12°(15 cm); 26R (11 x 5,3 cm)

Paginaţie: [12] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: Ex libris mss.”Ill. Lycei Ref. Syigethensis”

Cota: I 238

Nr. de inventar: 192550

244. HULSIUS, LEVINUS

DICTIONARIUM  //  LEVIVINI  HULSII  //  TEUTSCH- 
ITALIANISCH //  UND //  ITALIANISCH- TEUTSCH,  //  IETZO 
AUFFS NEUE MIT ANGELEGNEM FLEIß // UBERSEHEN, UND 
DADURCH HAUFFIG VERBESSERT UND //  VERMEHRET.  // 
NEBST BEYGEFUGTEM GRUNDLICHEM BERICHT,  //  AUFF 
WAS WEIS  EIN  TEUTSCER  DIE  ITALIENISCHE  //  SPRECH 
ONE  BESONDERE  MUH  AUßSPRECHEN  UND  //  LERNEN 
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MOGE.  //  FRANCKFURT,  IN  VERLEGUNG  //  JOANNIS 
MARTINI  SCHONWETTERI.  //  DRUCKTS JOHANNES HAAß. 
ANNO MDCLXXXVII.

Format: in 8 °(18 cm); 49R (14 x 8 cm)

Paginaţie: 488 f.

Aspect grafic: Tipar negru.

Legătura: Pergament

Cota: I 454

Nr. de inventar: 68035

245. HUNDIUS, JOHANNES

DISPUTATIO  THEOLOGICA  //  DE  //  UNIONE  HYPO-  // 
STATICA  DUARUM  //  IN  CHRISTO  NA-  //  TURARUM: 
QUAM  //  DEO  O.  M.  SUPPETIAS  FERENTE  //  SUB 
PRAESIDIO  //  REVERENDI  &  CLARISSIMI  VIRI  //  DN. 
HENRICI  ALTING SS.  //  THEOL.  DOCTORIS AC PROFES-  // 
SORIS  IN  INCLYTA  ACADEMIA  ARCHI-  PALATINA  // 
ORDINARII,  & P.T.  EJUSDEM FACULTATIS //  SPECTABILIS 
DECANI, PRAE- // CEPTORIS SUI AETERNUM // HONORANDI 
//EXAMINANDAM PROPONIT // JOHANNES HUNDIUS HORN- 
//  BACO  BIPONTINUS  //  AD  DIEM  12.  IULII.  // 
HAIDELBERGAE, // TYPIS DAVIDIS ALBINI. // MDCXX.

Format: in 4°( 21 cm); 31 R (15 x 9,8 cm)

Paginaţie: 7 p.

Aspect grafic: Tipar negru.

Legătura: Pergament. Iniţialele M.V.D. şi anul 1620
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Cota: I 643

Nr. de inventar: 209164

246. HUNNIUS, NICOLAUS

APOSTASIA RO- //  MANAE ECCLESIAE,  //  AB //  ANTIQUA, 
APOSTOLICA,  VEREQUE  //  CHRISTIANA  PURITATE 
SALUTARIS  DO-  //  CTRINAE  FIDEI,  //  CULTUS  /  RELI-  // 
GIONIS:  EX  PROPIA  IPSIUS  CONFESIONE,  UNICE, 
LUCULENTEM  //  TAMEN  DEMONSTRATA.  //  UT  ET  // 
ECCLESIA ROMANA // NON CHRISTIANA, // QUIA // DEUM 
VENERATUR  CULTU,  A  VERO  CHRI-  //  STIANISIMO 
ALIENO, // AUTORE, // NICOLAO HUNNIO, D. // ECCLESIAE 
LUBECENSIS  SUPERINTEN-  //  DENTE,  //  NOVITER  EDITA, 
CUM  PRAEFATIONE  D.  CHRISTIANI  CHEMNITII.  // 
FRANCKOF.  ET  LIPSIAE,  //  SUMPTIBUS  ESAIAE 
FELLGIEBELIUM, BIBLIOP. VRATISL. 

Format: in 8°(17 cm); 29R (12,3 x 6,9 cm)

Paginaţie: [8], 789, [26], 192, [28] p.

Aspect grafic: Tipar negru.

Legătura: Pergament

Cota: I 378/-1,2

Nr. de inventar: 179006

Note:  Anul de apariţie: 1665 (pe a doua p.  de titlu -  pt.  ”Ecclesia 
romana”)
          Bratislava (Vratislavia) - al treilea loc de apariţie

247. HUTTER, LEONHARTUS
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MEDITATIONES CRU- //  CIS CHRISTI:  //  SIVE //  HOMILIAE 
ACA- // DEMICAE, IN HISTORIAM // PASSIONIS ET MORTIS 
JESU  //  CHRISTI  SERVATORIS  NOSTRI,  //  IN  ACADEMIA 
WITEBERGENSI  PUBLICE  //  PROPOSITAE:  NUNC  VERO 
MULTO  AUCTIORES  CORRE-  //  CTIORESQ  IN  USUM 
STUDIOSORUM THEOLOGIAE, // JURIS PUBLICI FACTAE: // 
A  //  LEONHARTO  HUTTERO  //  S.  THEOL.  DOCTORE,  AC 
PROFESSORE  P.  //  &  ACADEMIAE  SENIORE.  //  1612.  // 
WITEBERGAE, // TYPIS MEISNERIANIS, SUMPTIBUS PAULI 
HELWIGII. 

Format: in 8°( 17 cm ) 30R ( 12,8 x 6,5 cm )

Paginaţie: [32], 551 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament. Iniţialele M.C.L. şi anul 1617

Cota: I 405/-1-3

Nr. de inventar: 209115

I

248. ILLYES, ANDREAS JOSEPHUS

EXEMPLUM // SEU // SPECULUM // VITAE CHRISTIANAE: // 
HOC  EST;  //  VITA  //  SANCTORUM,  //QUAM  //  OLIM 
SINGULARI  DILIGENTIA,  EX  LIBRIS  DOCTISSIMORUM 
AU-  //  THORUM  ITALICORUM,  IN  ITALICO  IDIOMATE 
COMPENDIOSE  CONSCRIPSIT  //  ROMAE:  &  POSTEA  IN 
HUNGARIA  UNGARICO  SERMONE  DECLARAVIT;  &  IN 
QUINQUE // PARTES ORDINATE DISTRIBUIT; NUNC PORRO 
LATINITATE  QUOQ;  //  DONAVIT:  ADMAJO-  //  REM  DEI 
GLORIAM,  SANCTORUM  HONOREM,  MULTARUMQ; 
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ANIMARUM  //  CONSOLATIONEM,  AEDIFICATIONEM, 
ATQUE  SALUTEM.  //  ANDREAS  JOSEPHUS  ILLYES,  // 
UNGARUS  SICULUS  TRANSYLVANUS,  DE  SANCTO 
GEORGIO  CSIKIENSI,  PRAEPOSITUS  //  CIBINIENSIS  IN 
TRANSYLVANIA:  VENERABILIS  CAPITULI  ECCLESIAE 
POSONIENSIS  //  LECTOR,&  CANONICUS;  CAPELLAE 
SANCTI  LADISLAI  REGIS,  IN  CURIA //  ARCHIEPISCOPALI 
RECTOR.  //  [...]  VIENNAE  AUSTRIAE,  TYPIS  MATTHIAE 
SISCHOWITZ, ANNO MDCXCIV

Bibliografie: Bodinger, II, 717

Format: in 4°(21 cm) 36R (15,3 x 11 cm )

Paginaţie: [6], 440, [4], [12], 556, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Viniete. Frontispicii

Legătura: Piele brună cu incrustaţii la rece

Însemne de  proprietate:  Însemnare  mss.:  “Patri  Sigismundo  Belik 
donavit 1829 Fr. Aloysius Minorita “

Cota: II 138

Nr. inventar: 196529

Note: Rupte p. până la p. 41

249. INDAGINE, IOANNES AB (DE)

IOANNIS  AB INDAGINE //  INTRODUCTIO-  //  NES  APOTEI, 
ESMATICAE  IN  //  PHYSIOGNOMIAN,  ASTROLOGIAM 
NATURALEM,  //  COMPLEXIONES  HOMINUM,  NATURAS 
PLANETARUM. // CUM PERIAXIOMATIBUS DE FACIE- // BUS 
SIGNORVM  ET  CANONIBVS  DE  //  AEGRITUDINIBUS 
HOMINUM:  //  OMNIA  NUSQUAM  FERE  EIUSMODI  // 
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TRACTATA  COMPENDIO:  //  QUIBUS  OB  SIMILEM 
MATERIAM ACCESSIT // GUILELMI GRATAROLI BERGOMA- 
// TIS OPUSCULA. // DE MEMORIA REPARANDA, AUGENDA, 
CONSERVANDA:  //  DE  PRAEDICTIONE  MORUM 
NATURARUMQUE  HOMINUM:  //  DE  MUTATIONE 
TEMPORUM, EJUSQUE SIGNIS PERPETUIS. // ET POMPONII 
GAVRICI NEAPOLI- // TANI TRACTATUS // DE SYMMETRJIS, 
LINEAMENTIS & PHYSIOGNOMIA, EJUS- // QUE SPECIEBUS, 
& C. //  ARGENTORATI, //  SUMPTIBUS HAEREDUM LAZARI 
ZETZNERI, // M.DC.XXX. //

Bibliografie: GRAESSE, III, 421

Format: in 8°(16 cm); 36R (12,5 x  7,4 cm)

Paginaţie: 384p.: figuri

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Figuri legate de chiromanţie şi 
astrologie. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate:  “A N. K. Muzeum könyvtára” -  Ex libris 
ştampilă, “Hajnik Imre könyvtárör”- Ex libris ştampilă

Cota: I 356

Nr. de inventar: 183824

Note: Atac fungic

250. INDEX

INDEX, // SEU // ENCHIRIDION // OMNIUM DECRETORUM, // 
& CONSTITUTIONUM REGNI HUNGARIAE, // AD AN- // NUM 
1579.USQ:  PER  CAUSARUM  LOCUS  //  DISTINCTUM, 
MEMORIAE  USIBUSQ.  FO-  //  RI  MAXIME  UTILE.  // 
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DEBRECINI,  //  EXCUDEBAT  MELCHIOR  FODORIK,  //  AN. 
DOMINI, MDCXXXXII.

Format: in 4°( 19 cm ) 41R (16,1 x 11,2 cm )

Paginaţie: [8], 88 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe două coloane

Legătura: Fără

Cota: I 577

Nr. inventar: 209304

Note: Lipsă de la p.88- completat cu 20 p. de mss.

251. INSTITUTIO

BREVIS  ///  INSTITUTIO  //  A  //  COGNITIONEM  LINGUAE 
HE- // BRAICAE EX OPTIMIS AUTORI- // BUS COLLECTA // 
A // PAULO W. KIS- MARIAI // VERBI DIVINI IN ECCLESIA 
DEBRECZIENSI  //  MINISTRO;  //  USUI  SCHOLARUM 
HUNGARICARUM  DESTINATA.  //  FRANEKERAE,  // 
EXCUDEBAT  IDZARDUS  ALBERTI  TYPOGRAPHUS  IN  // 
ACADEMIA FRANEKERANA, MDCXLIII.

Format: in 8°( 16 cm ) 27R ( 12,7 x 8 cm )

Paginaţie: [8], 119 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: lemn cu piele brună

Cota: I 264
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Nr. inventar: 68481

252. ISSELT, MICHAEL AB

MICHAELIS // AB ISSELT // AMORFORTII // SVI TEMPORIS // 
HISTORIA, // IN QUA // RES IN TOTO ORBE TERRA- // RUM 
GESTAE, TUM PRAECIPUE MOTUUM BELGICORUM SUB // 
PHILIPPO II. HISPANIARUM REGE, & C. CONCITATO- // RUM 
ORIGO & SUCCESSUS  USQUE AD ANNUM M.D. // LXXXVI. 
PERSPICUE  &  ACCU-  //  RATE  DESCRIBUNTUR.  //  CUM 
INDICE RERUM & VERBORUM COPIOSISS. // COLONIAE, // 
APUD ARNOLDUM QUENTELIUM, //  ANNO M.DCII.  //  CUM 
GRATIA & PRIUIL. S. CAESAREA MAIESTATIS. //

Bibliografie: GR., III, p.438

Format: in 8° (18 cm); 44 R (13,3 x 6,7 cm)

Paginaţie: [80], 1585 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura:  Piele  gălbuie  cu  incrustaţii.  Central  un  medalion  cu 
iniţialele IHS. Urme de încuietori metalice

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară” Ex-libris ştampilă “Bibl. MKaroly. Schol. Piarum.“ Ex-
libris  mss.  al  şcolii  Piariste  din  Carei,  “Sum  verus  ac  legitimus 
possesor  hujus libri.//  A :  Sachowscki //  De Moscorow.//   A[nno] 
D[omi]ni 1645 // die 28 Iuly // Ex-libris mss.

Cota: I 428

Nr. inventar: 179358

J
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253. JONSTONUS, JOHANNES

[THAUMATOGRAPHIAE  NATURALIS  IN  DECEM  CLASSES 
DISTINCTA.  MDCXXX-  MDCLXI.  AMSTELODAMI,  EX 
OFFICINA ELZEVIRIANA]

Bibliografie: BORSOS, p.261

Format: in 12°(14 cm) 40R (11,3 x 5,5 cm)

Paginaţie: 495, [3] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Viniete

Legătura: Pergament

Cota: I 799

Nr. inventar: 185365

Note: Lipsă p. titlu. Titlu luat de la p.13 şi confirmat de BORSOS. 
Probabil Elzevir

254. JORDANUS, JOHANNES JACOBUS

EXERCITATIO  THEOLOGICA  //  DE  //  VERITATE  EC-  // 
CLESIAE  CHRISTIANAE.  //  QUAM  //  OPTIMO  NUMINE 
ADNITENTE  //  SUB  PRAESIDIO  //  VIRI  //  REVERENDI, 
CLARISSIMI  /  EXCELLENTISSIMI  //  DN.  JOHANNIS 
MUSAEI, // SS. THEOL. D. HUIUSQ. P.P. CELEBERRIMI, DO- // 
MINI  &  PATRONI  PLURIMUM  SUSPICIENDI  //  PUBLICE 
SUSTINEBIT // JOHANNES JACOBUS JORDANUS // AUTOR & 
RESP.  //  JENAE,  //  E  TYPOGRAPHEIO  CASPARI 
FREYSCHMIDII // ANNO MDCL.

Format: in 4°(19 cm ) 36R ( 14,2 x 9,2 cm )
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Paginaţie: [20] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Cota: II 824

Nr. inventar: 196642 (coll. cu 196631- 196653, 209321)

255. JOSEPHUS, FLAVIUS

PHLABIOY  IOSEPOY  //  IEROSOLYMITOY  IEREOS  //  TA 
EYRISKOMENA. // FLAVII JOSEPHI // HIEROSOLYMITANI // 
SACERDOTIS // OPERA QVAE EXTANT OMNIA, // NEMPE // 
ANTIQVITATUM  JUDAICARUM  LIBRI  XX.  SIGISMUNDO 
GELENIO // INTERPRETE. // DE BELLO JUDAICO LIBRI VII. 
INTERPRETE, RUFINO AQVILEIENSI. // LIBER DE VITA SUA 
CUM INTERPRETATIONE GELENII. // ADVERSUS APIONEM 
LIBRI  II.  CUM  VERSIONE  ANTIQVA  A  GELENIO  // 
EMENDATA,  &  //  DE  MACABAEIS,  SEU  DE  IMPERIO 
RATIONIS  LIBER  CUM  PARAPHRASI  //  ERASMI 
ROTERODAMI.  //  ACCEDIT  INDEX  LOCUPLETISSIMUS.  // 
JUXTA EDITIONEM GRAECO- LATINAM GENEVENSEM AD 
MANUSCRIPTOS  PALATINAE  BIBLIOTHECAE  CODICES 
CASTIGATAM,  //  QVAE  NUNC  A  PLURIBUS  MENDIS 
EXPURGATA,  &  PRAETEREA  //  PROLEGOMENIS  //  &  // 
APPENDICE  //  AUCTIOR  REDDITUR.  //  COLONIAE,  // 
SUMPTIBUS  MAURITII  GEORGII  WEIDMANNI.  //  ANNO 
MDCXCI.

Bibliografie: BORSOS, p.92; BRUNET, III, 569; Bodinger, II, 691

Format: in 2°(36 cm) 61R (25,8 x 15,2 cm)

Paginaţie: [74], 1102, [8], 68, [26] p.
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Aspect grafic: Tipar negru (p. de titlu - roşu şi negru). Iniţiale ornate. 
Text bilingv (latin - grec) pe două coloane

Legătura:  Pergament.  Chenare florale concentrice aurite.  Medalion 
aurit cu însemne heraldice

Însemne de proprietate: Ex libris mss. ”Ill. Lycei. Refor. Szigethensis 
“

Cota: IV 94

Nr. inventar: 149660

Note: Appendix-ul este legat astfel: p.1-14, 15-22 (p.din Antiqvitatum 
Judaicarum), 22-24, 37- 48, 25- 68, [26]

256. JOSEPHUS FLAVIUS

Dublură la volumul cu cota IV 94

Legătura: Carton.Cotor şi colţuri din piele

Cota: IV 29

Nr. inventar: 202272

Note: Lipsă de la p. 1088

257. JUNIUS, FRANCISCUS

OPERA  THEOLOGICA  //  FRANCISCI  IUNII  //  BITURIGIS  // 
SACRARUM  LITERARUMPROFESSORIS  EXIMII.  //  EDITIO 
POSTREMA,  PRIORIBUS  AUCTIOR.  CATALOGUM 
LIBRORUM, QUI PRIMO TOMO // CONTINENTUR, EXHIBET 
PAGINA  EPISTOLAE  DEDICATORIAE  //  SUBIUNCTA.  // 
PRAEFIXA EST VITA AUCTORIS. // OMNIA CUM INDICIBUS 
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VII.  ACCURATISSIMIS.  //  TOMUS PRIMUS.  //  GENEVAE,  // 
APUD PETRUM & IACOBUM CHOUET. // [MD]CXIII.

Bibliografie: BRUNET, VI, 86

Format: in 2°(36 cm) 84R (27,8 x 14,7 cm)

Paginaţie: [4] p., 2172 col., [68] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Viniete

Legătura:  Pergament.  Chenar  liniar  şi  medalion  cu  arabescURi 
imprimate. Cotor cu cinci nervuri profilate

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”Caroli Darvaij 1791“ ; “Ill. 
Lycei Ref. Szigethensis“, însemnare mss.: ”Carolus Darvaij de eadem 
ex Comitatum Maramorosiensi Genitore Petro de Darva [...] emi eum 
altero volumine 1791. Spes mea Sola Deus“; “Stephanus Szathmari 
emi in [...] Debretz. una cum altera volumine.”

Cota: IV 58

Nr. inventar: 193777

258. JUNIUS, FRANCISCUS

OPERA  THEOLOGICA  //  FRANCISCI  IUNII  //  BITURIGIS  // 
SACRARUM  LITERARUM  //  PROFESSORIS  EXIMINI.  // 
EDITIO  POSTREMA,  PRIORIBUS  AUCTIOR.  CATALOGUM 
LIBRORUM,  QUI  HOC  TOMO  //  CONTINENTUR,  PAGINA 
EXHIBET.  //  LIBROS  ELENCTICOS  COMPLECTENS.  // 
TOMUS  SECUNDUS.  //  GENEVAE,  //  APUD  PETRUM  ET 
IACOBUM CHOUET // [MD]CXIII.

Bibliografie: BRUNET, VI, 86

Format: in 2°(36 cm) 84R (28,3 x 14,5 cm)
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Paginaţie:[22], 1970, [5] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Viniete

Legătura: Pergament. Chenar liniar şi medalion. Iniţialele M Z S şi 
anul 1643

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”Caroli Darvaij 1791“; “Ill. 
Lycei Ref.  Szigethensis“; “Liber Scholae Debrecinae ab a.1676 28 
octobris“, însemnare mss.: ”Liber Scholae Debrecinae ab Amplissimo, 
Generosissimo  Viro  Domino  Andrea  Balyk  p.t.  Judice  Primario 
Oppidi Debrecen comparatus ad in santias Geor. L. Szelei et Steph. 
Gell. Debreceni [...] anno Domini 1676 die 28 oct. Thecario Stephano 
Veresegyhazi“

Cota: IV 58/1

Nr. inventar: 193764

259. JUNIUS, MELCHIOR

METHODUS // ELOQUENTIAE // COMPARANDAE, // SCHOLIS 
RHETORI-  //  CIS  TRADITA  //  A  //  MELCHIORE  JUNIO  // 
WITEBERGENSI,  //  ELOQUENTIAE  IN  ARGENTI-  //  NENSI 
ACADEMIA  PROFESSORE.  //  EDITIO  POSTREMA.  // 
ARGENTORATI. // IMPENSIS LAZARI ZETZNERI. // [MD]CIX.

Bibliografie: Bodinger, II, 52

Format: in 8°(16 cm) 29R (11,9 x 6 cm)

Paginaţie: [16], 200, [10] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament
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Cota: I 370/-2

Nr. inventar: 209133 (coll. cu 209132)

259a. JUNIUS, MELCHIOR

POLITICORUM // QVAESTIONVM //  [PARS I, II, III] // CUIUS 
MATERIAS INDEX, QUI PRAEFI- // GITUR, MONSTRABIT. // 
AVTORE  //  MELCHIORE  IVNIO  WITE-  //  BERGENSI: 
ELOQVENTIAE  //  ARGENTINENSI  IN  ACADEMIA  // 
PROFESSORE.  //  ARGENTORATI,  //  IMPENSIS  LAZARI 
ZETZNERI BIBLIOPOLAE // MDC.XI. //

Format: in 8°(16 cm) 29R (11,9 x 6 cm)

Paginaţie: [10], 175, [14], 176, [14], 303 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Iniţiale  ornate.  Marcă  tipografică. 
Marginalia

Însemne de proprietate: “Pauli Szépfalvi”, “Tek: Kiss Gábor ügyvéd 
ajándoka  Atvette  Szatmárt  Febr.  19-1863  Bartók  Gábor”,  “A 
szatmárnémeti h.h. gymnasium könyvtára”.

Legătura: Pergament

Cota: I 370/1

Nr. inventar: 209132 (coll. cu 209133)

Note: Lipsă pagina de titlu a părţii I.
 
260. JUSTINIANUS, ÎMPĂRAT

D.  JUSTINIANI,  //  SACRATISSIMI  PRINCIPIS,  // 
INSTITUTIONUM,  //  SIVE  //  ELEMENTORUM,  //  LIBRI 
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QUATOR,  //  NOTIS  PERPETUIS  MULTO,  QUAM HUCUS-  // 
QUE,  DILIGENTIUS  ILLUSTRATI,  //  CURA  &  STUDIO  // 
ARNOLDI VINNII  J.C.  //  EDITIO  POSTREMA AB AUCTORE 
RECOGNITA.  //  AMSTELODAMI,  //  EX  OFFICINA 
ELSEVIRIANA. // [MD]CLXIX.

Bibliografie: BRUNET, III, 613; GRAESSE, III, 505

Format: in 12°(14 cm) 26R- max. text, 8R- min. note subsol (10,6 x 
5,4 cm)

Paginaţie: [24], 643 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Foaie frontispiciu

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”Habet Daniel Kovacs 1827”

Cota: I 161

Nr. inventar: 67139

261. JUVENALIS, DECIMUS JUNIUS şi PERSIUS  FLACCUS, 
AULUS

D.  IUNII  //  IUVENALIS  //  ET  //  AULII  PERSII  //  FLACCI  // 
SATYRAE  //  CUM  ANNOTATIONIBUS  //  THOMAE 
FARNABII.  //  AMSTERODAMI,  //  APUD  IOANNEM 
IANSSONIUM // ANNO 1662.

Bibliografie: GRAESSE, III, 520 ?

Format: in 12°(14 cm) 41R- text, 58R- comentarii (11 x 6,5 cm )

Paginaţie: 189 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Foaie  frontispiciu.  Text  încadrat  de 
comentarii
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Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”Cseresnyés Sámuelé“

Cota: I 77

Nr. inventar: 64010

K

262. KATONA, GELEJINUS  STEPHANUS

PRAECONII // EVANGELICI, // TOMUS SECUNDUS, // SEU, // 
PARS  //  AESTIVALIS  ET  AUTUMNALIS,  //  CONTINENS 
TEXTUUM  OMNIUM,  SEU  PERICOPARUM  EVANGELI-  // 
CARUM, A DOMINICA TRINITAS AD XXVI. USQUE POST // 
TRINITATIS ACCURATAM, PERSPICUAM, DIDACTI- // CAM, 
AC  ELENCTICAM  IN  //  CONCIONES  XCIII.  //  DIGESTAM 
ENARRATIONEM,  //  CUM  INDICE  TRIPLICI.  //  1. 
DOMINICARUM  & CONCIONUM.  //  2.  LOCORUM SACRAE 
SCRIPTURAE. // 3. RERUM & VERBORUM SELECTIORUM. // 
OPERA  AC  STUDIO  //  STEPHANI  KATONA  //  GELEJINI  // 
MYSTERIORUM  DEI  IN  ECCLESIA  ALBA  JULIENSI 
DISPENSATORIS, // CAETERARUMQUE OMNIUM, INPRIMIS 
ORTHODOXARUM,  PER  //  TRANSSYLVAN  PRINCIPIS, 
DOMINI //  GEORGII RAKOCI, & C. //  TYPIS & IMPENSIS,  // 
ANNO INCARNATIONIS VERBI // M.DC.XI. //

Format: in 2°? (30 cm); 51R (24,7 x 13,7 cm)

Paginaţie: [32], 970, [36] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura:  Piele  brună.  Cotor  cu  5  nervuri  profilate.  Cotor  cu 
incrustaţii aurii

208



Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “E Libris Josephi Dobrai”

Cota: IV 129/1

Nr. inventar: 72846

Note:  Caietul  are  8  pagini;  a  doua  signatură  se  găseşte  la  p.  9; 
pontuzourile sunt orientate vertical; filigranul este în mijlocul filei

263. KATONA, GELEJINUS  STEPHANUS

PRAECONIVM //  EVANGELICVM //  IN QUO //  EVANGELIA 
OMNIA  ANNIVERSA-  //  RIA,  VULGO  DOMINICALIA 
VOCITATA,  CONCIONIBUS  //  CCXII.  PLENE,  PERSPICUE, 
SOLIDE  AC  METHODICE  EXPLICAN-  //  TUR  AC 
ENARRANTUR;  DOCTRINAE  EX  IPSIS  TEXTUUM 
VISCERIBUS  DEXTRE  E-  //  RUUNTUR;  USUS 
OSTENDUNTUR;  DUBIA  ENODANTUR;  LOCA 
CONTROVERSA  //  A  CORRUPTELIS  ERRANTIUM;  QUA 
VETERUM, QUA RECENTIORUM, MASCULE VINDICANTUR; 
DOGMATA AUTEM FIDEI ORTHODOXAE CONTRA EOSDEM, 
SI-  //  GNANTER  AUTEM  CONTRA  RABBINOS, 
SAMOSATENIANOS,  SOCINIANOS,  //  FRANCISCI-
DAVIDISTAS, ANABAPTISTAS, PAPISTAS, LUTHERISTAS, & 
C.  TESTI-  //  MONIJS  SACTOSANCTAE  SCRIPTURAE,  AC 
PURIORIS  ANTIQUITATIS,  FORTITER  A-  //  STRUUNTUR, 
PRAXISQUE  PIETATIS  STUDIOSE  INCULCATUR,  AC 
INSIMUL  PA-  //  TRUM  SCRIPTIS,  HISTORICORUM 
MONIMENTIS,  SAPIENTUM  APOPHTE-  //  GMATIS, 
SENTENTIJS,  ALLEGORIJS,  SIMILIBUS  &  EXEMPLIS  TUM 
SANCTO-  //  RUM,  TUM  PROFANORUM  SELECTISSIMIS, 
ILLUSTRATUR;  ADEO  UT  HOC  OPUS  MERITO  PRO 
CORPORE  DOCTRINAE  COELESTIS,  AC  //  THESAURO 
RERUM  MEMORABILIUM  SIT  //  HABENDUM:  //  QUOD 
QUIDEM  IN  AEDIFICATIO-  //  NEM  IMPRIMIS  AULAE 
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TRANSSILVANICAE,  AC  ECCLESIAE  ALBAE-IULIENSIS,  // 
VIVO VOCIS ELOQUIO ENUNTIATUM, NUNC VERO SUMMA 
CURA AC DILI- // GENTIA RECOGNITUM, AUCTUM, AC IN 
GRATIAM NEOPHITORUM VERBI // DEI PRAECONUM, SUAE 
POTISSIMUM  INSPECTIONI  SUBJECTO-  //  RUM,  PUBLICI 
JURIS & USUS FACTUM, // PER // STEPHANVM KATONA // 
GELEJINUM  UNGARUM,  ORTHODOXUM  TRANS-  // 
SYLVANIAE  EPISCOPUM,  AC  ECCLESIAE  AL-  //  BENSIS 
ANTISTITEM.  //  ALBAE-JULIAE,  //  ANNO  VERBI 
INCARNATI // M.DC.XXXVIII. //

Format: in 2° (29 cm); 51R (25 x 13,7 cm)

Paginaţie: [10], [22], 866*, [52] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura:  Piele brună cu incrustaţii realizate “la rece”.  Cotor  cu 4 
nervuri profilate

Însemne de proprietate:  “Tek: Kiss Gábor  ügyvéd ur  ajándoka.  // 
Átvette Szatmárt Februar 19 - 1863 Bartók Gábor”, “Danielis Tétsi 
1805”

Cota: IV 130

Nr. inventar: 72906

Note: *Pagini numerotate greşit începând cu 728, astfel că numărul 
real  al  paginilor  este  865.  Note  de  lector  (inclusiv  corectarea 
paginaţiei)

264. KATONA, GELEJINUS STEPHANUS

Dublură la volumul cu cota IV 130

210



Legătura:  Tăblii de  lemn învelite  în piele  brună  cu  incrustaţii  “la 
rece”; urme de încuietori

Însemne de proprietate:  “N.T.  György Lajos németii Lelkész ur - 
ajándoka // átvette Bartók Gábor Szatmárt 1896”

Cota: IV 129

Nr. inventar: 71175

Note: Lipsă pagina de titlu

265. KATONA, GELEJINUS STEPHANUS

Dublură la volumul cu cota IV 130 

Legătura: Piele brună. Cotor cu 5 nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: III 25

Nr. inventar: 71174

266. KATONA GELEJINUS STEPHANUS

VALTSAG-TITKA. // AZ AZ: // AZ OROK IGENEK, A MEG- // 
VALTO MESSIAS CHRIST9  JESUSNAK, A VALASZTATOTT // 
HIVEKERT,  A  PROFECIAK  SZERENT,  AZ  UDONEK 
TELLYESEGE-  //  BEN  VALO  MEG-TESTESULESE, 
SZULETESE,  KORNYUL-METELTETESE,  SZENY- //  VEDESI, 
HALALA, EL-TEMETTETESE,  FEL-TAMADASA, MENYBEN-
MENESE,  //  ATTYA  JOBJARA-ULESE,  ES  SZ.  LELKET 
KEULDESE  FELOL  VALO  KE-  //  RESZTYENI  TITKOS 
TUDOMANY.  //  MELYLYNEK  IGAZSAGA  AZ  ESZTEN-  // 
DOT-SZAKAI  HET  JELES  UDNEPEKRE:  ADVENTRE, 
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NAGY- // KARATSONRA, KIS-KARACSONRA, NAGY-HETRE, 
HUSVETRE,  ALDOZO-  //  TSETERTEKRE  (A  MINT  OKET 
HIVJAK) ES  PUNKOSTRE  VALO PREDI-  //  KACIOKBAN, A 
DEREK  SZENT  IRASOKBOL  EROSSEN  MEG-BIZONYIT-  // 
TATIK,  ES  A  TEVELYGOKNEK,  UGY-MINT  SIDOKNAK, 
SOCINIANUSOK-  //  NAK,  BLANDRADISTAKNAK, 
PAPISTAKNAK,  LUTHERANUS  ATYAFIAKNAK,  ES 
EGYEBEKNEK  ELLENKEZO  VELEKEDESIK  //  MEG-
CZAFOLTATNAK. //  ES  A MAGYAR HIVEKNEK,  MIND AZ 
HONN-TANULT  FEL-SZERU  EGY-HAZI  SZOL-  //  GAKNAK, 
AZ URBAN SZERELMES ATTYA-FIAINAK, SEGEDELMEKRE, 
S  MIND  AZ  //  IRAST  OLVASNI  TUDO  KULSO  RENDU 
KEGYES  EMBEREKNEK  AZ  IGAZ  KERESZTYENI  // 
VALLASBAN VALO OREGBULESEKRE, ES AZ ELLENKEZOK 
ELLEN  VALO  FEL-  //  FEGYVERKEZTETTETESEKRE  KI-
BOTSATTATIK //  GELEJI KATONA ISTVAN, //  AZ ERDELY-
ORSZAGI  MAGYAR  REFORMATUS  TANITOKNAK 
PUSPOKJOK ES  A  GYU-  //  LA-FEJIR-VARI  EVANGELICUS 
KERESZTYENEKNEK  LELKI  PASZTOROK,  ALTAL.  //  KI-
NYOMTATTATOTT  VARADON,  SZENCI  K.  ABRAHAM 
ALTAL.  //  AZ  IGENEK  MEG-TESTESULESE  UTAN  M.DC. 
XLV. ESZT. //

Format: in 4° (20 cm); 31R (14,9 x 10,5 cm)

Paginaţie: [62], [22], 1244, [64] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Piele brună cu incrustaţii realizate la rece, trasate cu aURiu 
(două  chenare  şi  motive  florale);  urme  de  încuietori;  cotor  cu  3 
nervuri profilate

Însemne  de  proprietate:  “Sigilum  Scholae  Sathmarine”,  “Kiss 
Gáboré”,  “Tek:  Kiss Gábor  ügyvéd ur  ajándoka.  Atvette  Szatmárt 
Febr. 19. 1863. Bartók Gábor”
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Cota: I 849

Nr. inventar: 69049

267. KATONA GELEJINUS ISTVAN
Dublură la descrierea bibliografică nr. 266

Paginaţie: [61], [22], 1244, [67] p.

Legătura:  Piele brună;  cotor  cu  motive  florale  aurii cu  4  nervuri 
profilate; tranşă roşie

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”, “E Libris Josephi Dobrai”

Cota: I 852

Nr. inventar: 73184

268. KATONA GELEJINUS, STEPHANUS

A  //  VALTSAG-TITKANAK  //  MASODIK  VOLUMENJE,  // 
FORGATEKJA.  //  MELYLYBEN  //  BE-FOGLALTATNAK  A 
NE- //  GYEDIK, ES OTODIK RESZEK, UGY MINTA CHRI- // 
STUSNAK A MI VALTSAGUNKERT VALO GYALAZATOS, ES 
KE-  //  SERVES  SZENYVEDESEI,  KERESZT-FARA 
FESZITTETESE,  HALALA,  TEMETESE,  //  ES  A HALALBOL 
VALO  DITSOSEGES  FEL-TAMADASA,  S  AZ  UTAN  LOTT 
EGY- //  NEHANYSZORI MEG-JELENESEI,  A NEGYEDIKHEZ 
RAGASZTATOTT  //  KET  FUGGOLEKETSKEKVEL 
EGYGYUTT.  //  MINDENESTOL  FOGVA  LXXVII. 
PREDIKACIOK.  //  1.  PREDIKACIOKNAK,  ES  AZOKNAK 
CZELJAIKNAK; //  2.  A  BIZONYSAGRA  FOGATOTT,  VAGY 
MEG-MAGYARAZTATOTT  OV  ES  UJ  TE-  //  STAMENTUMI 
SZENT  IRAS  BELI  HELYEKNEK;  //  3.  A  NEVEZETESB,  S 
MEG-JEGYEZTETENDOBB  DOLGOKNAK 
LAISTROMIKVAL. // ISTEN UTAN, AZON // GELEJI KATONA 
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ISTVANNAK, //  AZ ERDELYI  REFORMATUS TANITOKNAK 
PUSPOKJOKNEK,  //  MUNKAJA  ALTAL.  // 
KINYOMTATTATOTT  VARADON,  //  SZENCZI  KERTESZ 
ABRAHAM ALTAL, // AZ IGENEK MEG-TESTESULESE UTAN 
M DC. XLVII. ESZTEND. // 

Format: in 4°(19 cm); 31R (15 x 10,3 cm)

Paginaţie: [94], 1382, [81] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura:  Piele brună;  cotor  cu  motive  florale  aurii cu  4  nervuri 
profilate

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.  h.  gymnasium 
könyvtára”, “E Libris Josephi Dobrai”

Cota: I 772

Nr. inventar: 73185

269. KATONA, GELEJINUS STEPHANUS

A // VALTSAG - TITKANAK // HARMADIK VOLUMEN- // JE, 
EGYBE-HAJTOGATEKJA. // MELYLYBEN // A HATODIK, ES 
HETEDIK  RESZEK,  //  UGY-MINT  A  CHRISTVSNAK 
GYOZEDELMES  MENYBE-  //  MENETELE,  S  ATYTYA-
JOBBJARA VALO ULESE; ES A SZENT-LE- // LEKNEK MIND 
SYEMELZJE,  S  MIND  EL-KULDETESE,  ES  AJNADEKJAI-  // 
NAK  BOVSEGESEN  VALO  KI-ONTETESEK,  A  HOZZAJOK 
RAGASZTATOTT // HAROM ILLENDO FUGGOLEKEKVEL, AZ 
UJVA-SZULETESVEL,  A KE-  //  RESZTSEGVEL,  ES  AZ UR-
VATSORAJAVAL EGYUTT, A SZENTIRA- // SOKBOL IGAZAN 
MEG-MAGYARAZTATNAK,  S  AZ  EL-  //  LENKEZO 
ERTELMEK  PEDIG  MEG-  //  CZAFOLTATNAK.  //  SZAM 
SZERENT LXXVI. PREDIKACIOKBAN. // MELLYEK HAROM 
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MUTATO-TABLAKRA SZEDETTENEK // 1. A’PREDIKAI[...]. // 
2.  A’SZENT  IRASOKBOL  BE-  HOZATOTT  HELYEKE.  //  3. 
A’MEG-  TARTATASRA  MELTOBB  DOLGOKE.  //  ISTEN 
KEGYELMEBOL,  UGYAN  AZON  //  GELEJI  KATONA 
ISTVAN,  //  AZ  ERDELY  ORSZAGIIGAZ  EVANGELICUS 
LELKI-  PASZTOROKNAK  MELTATLAN  //  PUSPOKJOK, 
ALTAL.  //  KINYOMTATTATOTT  VARADON,  //  SZENCI 
KERTESZ  ABRAHAM  ALTAL.  //  AZ  IGENEK  MEG- 
TESTESULESE UTAN, MDCXLIX. ESZT.

Format: in 4°(20 cm) 31R (14,8 x 10,3 cm)

Paginaţie: [58], 1586, [62] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele brună. Cotor cu patru nervuri profilate

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”E libris Josephi Dobrai“

Cota: I 852/1

Nr. inventar: 73183
Note: Multe însemnări de lector

270. KATONA, GELEJINUS STEPHANUS

Dublură la volumul cu cota I 852/1

Paginaţie: [22], 1404 p.

Legătura: Piele brună cu incrustaţii. Cotor cu 4 nervuri profilate

Cota: II 182

Nr. inventar: 69247
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Note: Pagini lipsă de la începutul şi sfârşitul volumului. Volum foarte 
deteriorat

271. KATONA GELEJINUS, STEPHANUS

Dublură la I 852/1

Paginaţie: [52], 1586, [62] p.

Legătura: Piele brună. Cotor cu patru nervuri profilate

Însemne de proprietate:  “Sigilum Scholae Sathmarine”, “Tek: Kiss 
Gábor ügyvéd ur ajándéka Atvette Szatmárt Febr. 15 - 1863 Bartók 
Gábor”

Cota: I 854

Nr. inventar: 68833

 272. KECKERMANNUS, BARTHOLOMAEUS

CL.  PHILOSOPHI  //  BARTHO-  //  LOMAEI  KECKER-  // 
MANNI //  COMMENTARIUS //  AD SYSTEMA LOGI-  //  CUM 
MAJUS // POSTHUMUS. // BEROLINI, SUMPTIBUS MARTINI 
GUTHJI, // ANNO MDCXX.  

Format: in 8°(17 cm) 28R (11,9 x 6 cm)

Paginaţie: [2], 304, [8] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Chenar liniar. Marginalia

Legătura: Pergament. Iniţialele S.Z.W. şi anul 1623

Însemne  de  proprietate:  ”Sum Nicolai  Bernadi  et  amicorum eius 
[…]“
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Cota: I 341/1-6

Nr. inventar: 199362 (coll. cu 199363, 209118, 199364, 199365)

273. KECKERMANNUS, BARTHOLOMAEUS

SYSTEMA  LOGICAE,  //  COMPENDIOSA  METHODO  // 
ADORNATUM  PRO  IIS,  QUORUM  CA-  //  PTUS  ARTEM 
BREUEM  AC  FACILEM  DE-  //  SIDERAT:  //  CUM 
PROGYMNASMATIBVS  //  VSUS  LOGICI:  //  A  // 
BARTHOLOMAEO  KECKERMANNO  //  DANTISCANO.  // 
EDITIO TERTIA AB AUCTORE RECOGNITA & EMENDATA. // 
HANOVIAE // APUD GUILIELMUM ANTONIUM., // ANNO M 
DC  IX.  //  CUM  GRATIA  &  PRIUILEGIO  S.  CAESAR. 
MAIESTAT. //

Format: in 8°(16 cm); 39R (13,5 x 7 cm)

Paginaţie: 167 p.
Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Cotorul din piele brună cu 4 nervuri profilate; colţuri din 
piele; coperta din carton

Cota: I 445

Nr. inventar: 194070; coll. cu 194069

274. [KECKERMANNUS, BARTHOLOMAEUS]

SYSTEMA  LO-  //  GICAE  MINVS;  //  SVCCINCTO 
PRAECEPTO-  //  RVM  COMPENDIO  //  TRIBVS  LIBRIS:  // 
ANNIS AB HINCALIQUOT ADORNATUM. // NVNC EXTREMA 
CVRA RECOGNI- // TVM; ET EXEMPLIS E VETVSTATE LATI- 
//  NA,  &  CICERONE  PRAESERTIM,  MAGNA  PARTE 
SENTENTIOSIS  ILLUSTRATUM,  //  &  COMMENTARIIS 
AUCTUM EIUSMODI, QUIBUS ARS EXPLICATUR, & // EIUS 
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FONTES  EX  ARISTOTELE  &  ALIIS  PRAESTANTIBUS 
LOGICIS MONSTRAN- //  TUR,  PRAECEPTA DENIQUE CUM 
DOCTRINA  MELANCHTO-  //  NIANA  PERPETUO 
COMPARANTUR;  UT  SER-  //  UIRE  POSSIT  //  GYMNASIO 
DANTISCANO  ET  ALI-  //  IS  SCHOLIS,  IN  QVIBVS 
ARISTOTELI-  //  CAE  DOCTRINAE  FORMULA,  CUM 
MELANCHTONIANA PERSPICUI- // TATE; ATQUE ALTORUM 
LOGICORUM  VTILIBUS  INUEN-  //  TIS  CONIUNGITUR.  // 
HANOVIAE,  //  APUD  HAEREDES  GUILIELMI  ANTONII  // 
ANNO M.DC.XII. //

Format: in 8°(16 cm); 38R (13,3 x 6,7 cm)

Paginaţie: 517 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Piele brună pentru cotorul cu 4 nervuri profilate; colţuri din 
piele; coperta din carton

Însemne  de  proprietate:  “Jos.  Szilagyi  1822”,  “Suis  adnumerat 
Alexius Nagy Siculim Ajtaiensis ab anno 1747”

Cota: I 445

Nr. inventar: 194069; coll. cu 194070

Note: Note de lector.  Pe pagina de titlu nu apare numele autorului. 
Prefaţa  este  semnată  de  Bartholomaeus  Keckermannus  (care  este 
coordonatorul lucrării) în 1605.

275. KECKERMANNUS, BARTHOLOMAEUS

SYSTEMA  //  PHYSICUM,  //  SEPTEM  LIBRIS  AD-  // 
ORNATUM,  //  ET  //  ANNO  CHRISTI  MDCVII  PUBLICE  // 
PROPOSITUM  //  IN  GYMNASIO  DANTISCANO,  //  A  // 
BARTHOLOMAEO  KECKERMANNO,  //  SS.  THEOLOGIAE 
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LICENTIATO, & PHILOSOPHIAE //  IBIDEM PROFESSORE. // 
EDITIO  TERTIA  PRIORIBUS  AUCTIOR  &  MULTO 
CORRECTIOR.  //  HANOVIAE,  //  IMPENSIS  IOANNIS 
STOCKELII,  EXCUDEBAT  //  PETRUS  ANTONIUS.  // 
MDCXXIII.

Format: in 8°(18 cm) 40R (13,6 x 7,1 cm)

Paginaţie: [16], 853, [10] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Pergament. Iniţialele W.E.D. şi anul 1626

Însemne de proprietate: Ex libris mss. ”Ill. Lycei Ref. Szig.“, “Habet 
Petrus Ratonyi a[nn]o 1797die 17a Maij“

Cota: I 502

Nr. inventar: 182744

276. KECKERMANNUS, BARTHOLOMAEUS

SYSTEMA  //  SS.  THEOLOGIAE,  //  TRIBVS  LIBRIS  //  AD- 
ORNATUM  //  PER  //  BARTHOLOMAEVM 
KECKERMANNVM  //  DANTISCANUM.  //  METHODUM  AC 
DISPOSITIONEM  OPERIS   TA-  //  BVLA  PRAEFIXA 
ADUMBRAT.  //  CUM  INDICE  RERUM  &  VERBORUM.  // 
EDITIO  VLTIMA.  //  HANOVIAE  //  APUD  GUILIELMUM 
ANTONIUM, // MDCX. //

Format: in 8° (17 cm); 33R (13,2 x 7 cm)

Paginaţie: [8], 493, [17] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică
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Legătura: Pergament

Însemne de  proprietate:  “Franciscus K.  Vajai Suis adnumerat  Ab 
Anno 1726”; “Jos: Szilagyi 1822”; “Ex libris Mich. Sz[...] 1629”; “Ex 
donatio  Domini Francisci  Vajai  Possidet  Martinus  Sipo  Ab Anno 
Domini 1728 Diebus X[decem]bris.”

Cota: I 463

Nr. inventar: 149213

277. KECKERMANNUS, BARTHOLOMAEUS

SYSTEMA  //  SS.  THEOLOGIAE,  //  TRIBVS  LIBRIS  AD-  // 
ORNATVM  //  PER  //  BARTHOLOMAEVM  KECKER-  // 
MANNUM  DANTISCANUM.  //  METHODUM  AC 
DISPOSITIONEM OPERIS // TABVLA PRAEFIXA ADUMBRAT. 
// CUM INDICE RERUM & VERBORUM. // EDITIO ULTIMA. // 
HANOVIAE // APUD PETRUM ANTONIUM. // MDCXV. // CUM 
GRATIA & PRIUILEGIO IMPERIALI. //

Format: in 8° (16 cm); 41R (13,2 x 7 cm)

Paginaţie: 403, [12] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Ex  Libris  Iohannis  Krassai  1723”; 
“Iohannis  Krassai  Anno  1723  Diebus  Augusti.”;  Ioseph  Krassai 
A[nn]o 1782”; “F. Lugasy”

Cota: I 410/1

Nr. inventar: 177193; coll. cu 177194
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278. KIRCHMANNUS, JOHANNES

JOHAN. KIRCHMANNI // LUBECENSIS // DE // FUNERIBUS // 
ROMANORUM //  LIBRI QUATOR //  CUM //  APPPENDICE.  // 
ACCESIT & // FUNUS PARASITICUM // NICOLAI RIGALTII. // 
EDITIO  TERTIA  PRIORIBUS  CORRECTIOR.  // 
BRUNSVIGAE,  //  SUMPTIBUS  THOMAE  HENRICI 
HAUENSTEINI  //  BIBLIOPOLI  HANOVERANI.  //  TYPIS 
JOHAN. HENRICI DUNCKERI. // ANNO MDCLXI.

Format: in 8°(17 cm) 26R (12,9 x 7,3 cm)

Paginaţie: [32], 737, [38], 31 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”Liber Scholae Reformatae 
Szattmariensis  ab  A.  MDCXLVI  “,  ex  libris  ştampilă:  ”Sigilum 
Scholae Sathmarine“

Cota: I 336

Nr. inventar: 53966

279. KIRCHMANNUS, JOHANNES

JOHAN. KIRCHMANNI // LUBECENSIS // DE // FUNERIBUS // 
ROMANORUM //  LIBRI QUATUOR //  CUM //  APPENDICE,  // 
NITIDISSIMIS  FIGURIS  ILLUSTRATI.  //  ACCESSIT  ET  // 
FUNUS  PARASITICUM  //  NICOLAI  RIGALTII.  //  LUGD. 
BATAV. // APUD HACKIOS, 1672. //

Bibliografie: BRUNET, VI, 1673

Format: in 12 (14 cm); 33R (10,2 x 5 cm)
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Paginaţie: [34], [8], 64, 641, [46], 24 p.

Aspect grafic: Pagină  frontispiciu.  Tipar  negru.  Marcă  tipografică. 
Gravuri

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “A m.szigeti ref. főiskola könyvtára”

Cota: I 678/1

Nr. inventar: 187474

280. KIRCHMANNUS, JOHANNES

Dublură la volumul cu cota I 678/1

Legătura: Piele brună. Cotor aurit cu patru nervuri profilate

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”Abrahami Nanasi Basileae 
1761“

Cota: I 130

Nr. inventar: 177587

281. KITONICH DE KOZTANICZA, JOANNES

CENTURIA  //  CERTARUM  //  CONTRARIETATUM,  //  ET  // 
DUBIETATUM,  //  EX  DECRETO  TRIPARTITO, 
DESUMPTARUM, // & RESOLUTARUM. // PER MAGISTRUM // 
JOANNEM  KITHONICH  //  DE  KOZTANICZA,  ART.  LIB.  & 
PHILOSOPHIAE //  MAGISTRUM, DIRECTOREM CAUSARUM 
RAGALIUM, // & SACRAE REGNI HUNGARIAE CORONAE // 
FISCALEM. // ANNO DOMINI, M.DCC. //
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Format: in 4 (30 cm); 44R (23,8 x 13,2 cm)

Paginaţie: [4], 37, [11] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia. Ornamente tipografice

Legătura: Carton

Cota: IV 47

Nr. inventar: 202660; coll cu 202659

282. KITONICH DE KOZTANICZA, JOANNES
DIRECTIO METHODICA // PROCESSUS // JUDICIARIJ JURIS // 
CONSUETUDINARIJ,  //  INCLYTI  REGNI  //  HUNGARIAE.  // 
PER  MAGISTRUM  //  JOANNEM  KITONICH  //  DE 
KOZTANICZIA,  //  ARTIUM LIBERALIUM & PHILOSOPHIAE 
MAGI- // STRUM, CAUSARUM REGALIUM DIRECTOREM, & 
SACRAE  //  REGNI  HUNGARIAE  CORONAE  FISCALEM.  // 
EDITIO PRIMA. // TYRNAVIAE, ANNO DOMINI, M.DC.XIX. // 
EDITIO SECUNDA. //  VIENNAE AUSTRIAE,  ANNO DOMINI 
M.DC.XXXIV.  //  EDITIO  TERTIA.  //  TYRNAVIAE,  ANNO 
DOMINI M.DCC. //  IBIDEM IMPRESSA TYPIS ACADEMICIS, 
PER JOANN. ANDREAM HORMANN. // 

Format: in 4 (30 cm); 48R (24 x 15 cm)

Paginaţie: [18], 145, [4] p.

Aspect grafic: Tipar  negru.  Ornamente  tipografice.  Portretul 
autorului

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “Librum  hunc  ex  gratuita  oblatione 
Perillustris ac Generosi Domini Ladislai Eröss de Lengelfalva, et [...] 
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accepit Paulus Csomaji in Anno 1711 die 15 Aprily. In aeternam rei 
memoriam.”, “Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară”

Cota: IV 47

Nr. inventar: 202659; coll. cu 202660

Note: Volumul are un sigiliu din ceară roşie

283. KLINGIUS, ZACHARIAS LAURENTIUS

DISPUTATIO  THEOLOGICA  //  DE  //  GODESCHALCI  // 
ERRORIBUS OLIM DAMNATIS // DEUM NON VELLE OMNES 
HOMINES SALVOS FIERI, // NEC CHRISTUM PRO OMNIBUS 
SANGUINEM  FU-  //  DISSE;  //  DE  QUA //  DEO  OPT.  MAX. 
VOLENTE  AC  PERFICIENTE  //  SUB  PAESIDIO  //  PAULI 
ROBERI  SS.  TH.  D.  //  &  PROF.  PUBL.  PASTORIS  & 
SUPERINTENDEN. VVITEBERG. // CONSIST. ASSESS. // PRO 
LICENTIA  //  THEOLOGICOS  HONORES  SUMMOS,  QUOS 
DOCTORIS  //  VOCANT,  ADEUNDI:  //  RESPONDEBIT  //  M. 
ZACHARIAS LAURENTII KLINGIUS, // NERICIUS, SUECUS, // 
ILLUSTRISSIMI  REGNORUM  SUECIAE  //  CANCELLARII  // 
ALUMNUS. // HABEBITUR D. 16. OCTOBR. HORIS ANTE. & 
POMERIDIANIS,  1646.  //  WITEBERGAE, //  TYPIS JOHANNIS 
ROHNERI, ACAD. TYPOGR. //

Format: in 4 (19 cm); 37R (14,8 x 10 cm)

Paginaţie: [36] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Fără

Cota: I 824/1-16

Nr. inventar: 196653; coll. cu 196631-196652, 209321.
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284. KNITTEL, CASPARUS

ARISTOTELES // CURIOSUS AC UTILIS // IN QUO // CENTUM 
PRAECIPUAE  //  QUAESTIONES  //  PERIPATETICAE  // 
PROBLEMATICE  DISPUTANTUR,  AC  UTRIUSQUE  PARTIS 
ARGUMENTA  //  DISSOLVUNTUR.  //  CUM  //  CENTUM 
ERUDITIS PARERGIS, // IN QUIBUS // CENTUM POSITIONES 
ETHICO-POLITICAE,  //  CENTUM  MATHEMATICAE,  // 
QUAEVIS  EX  DIVERSA  MATHEMATICA  SCIENTIA,  // 
CENTUM  DENIQUE  PROBLEMATA,  //  MORALIA, 
OECONOMICA, POLITICA. // CONSCRIPTVS // A P. CASPARO 
KNITTEL // E SOCIETATE IESU, // PROPUGNATUSQUE // IN 
UNIVERSITATE  CAROLO-FERD:  PRAGENSI  //  AB 
ILLUSTRISSIMO  DOMINO,  DOMINO  //  JOANNE  LUCA 
ANTONIO  //  KORZENSKY,  LIBERO  BARONE  DE 
THERESSOVV  //  AA.  LL.  AC  PHILOSOPHIAE  PRIMO 
MAGISTRO.  //  PRAESIDE  AUCTORE.  //  PRAGAE,  TYPIS 
VNIVERSITATIS  CAROLO-FERD.  IN  COLLEGIO  SOC.  IESV 
AD  S.  CLEMENTEM.  //  PER  DOMINICUM  FRANCISCUM 
SCHMIDT FACTOREM, AN. 1682. //

Format: in 4 (19 cm); 33R (14,6 x 11,1 cm)

Paginaţie: [28], 368, 69, 118, [2] p.

Aspect grafic: Tipar negru. 2 pagini cu gravuri 

Legătura: Piele brună

Însemne  de  proprietate:  “Muzeul  Raional  Carei.  Biblioteca 
documentară”, “Bibliothecae Mkaroliensis Scholarum Piarum”

Cota: I 557

Nr. inventar: 181914
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285. KOLESERI SAMUEL

[KOLESERI SAMUEL // ARANY ALMA. // DEBRECZEN 1673. // 
LEIRVA: REGI MAGYAR KONYV  // TAR. 1444. SZ. A. //]

Format: in 8 (15 cm); 30R (11,8 x 8 cm)

Paginaţie: [16], 237 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 660

Nr. inventar: 70777

Note: Lipsă pagina de titlu (datele de mai sus sunt luate din substitutul 
paginii de titlu realizate de lector cu cerneală neagră) şi pagini de la 
sfârşit

286. KOLESERI SAMUEL

[KOLERESI  SAMUEL //  FEL-KERESZTYEN  //  DEBRECEN  // 
NYOMT. ROSNYAI LAJOS // 1677.]
[KESERU-EDES:  AVAGY  //  OLLY  IDVESSEGES 
ELMELKEDES,  MELLYBEN  A  NYOMORUSAGOKNAK,  A 
KULSO  ES  BELSO  EMBERRE  NEZVE  KULOMBOZO  // 
GYUMOLCSEI LE-RAJZOLTATNAK, ES MEG- // MUTTATIK: 
HOGY  JOLLEHET  A  VILAGI  NYOMO-  //  RUSAGOK  A 
TESTNEK  KARARA  A  FOGYATASARA  //  VADNAK;  DE  A 
LELEKNEK IGEN NAGY HASSNARA. //  MELLYET,  MINAPI 
SULLYOS  BETEGSEGE-  //  BUL  VALO  FEL-EPULESENEK 
ALKALMATOSSAGAVAL, // MAGA MAGA NYOMORUSAGIN 
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TANULT,  ES  KIS  ASSONY-  //  HAVANAK  27.  NAPJAN,  A 
NAGYTEMPLOMBAN  //  PREDIKALLOTT;  MOSTAN  PENIG 
EDGY  ISTEN  BE-  //  SZEDENEK HALGATASABAN LELKET 
GYONYORKOD- //  TETO HALGATOIANAK KIVANSAGARA, 
UGYAN  AN-  //  NAK  KOLTSEGEVEL  KI-BOCSATOTT.  // 
KOLESERI SAMUEL, // A DEBRECZENI K. GYULEKEZETNEK 
EDGYIK TA- // NITOJA. //  DEBRECZENBEN, // NYOMTATT: 
ROSNYAI IANOS ALTAL, 1677. //

Format: in 8 (15 cm); 31R (12,4 x 7,5 cm)

Paginaţie: [72], 17 - 219, 19 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Carton

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”,  “Ex  Libris  [...]  Genitoris  possidet  Steph.  Bainyai  ab 
A[nn]o 1779”

Cota: I 787

Nr. inventar: 73616

Note: Lipsă pagina de titlu şi multe pagini de la începutul volumului. 
Cele  72  de  pagini,  trecute  în  paranteze  drepte,  sunt  pagini  - 
manuscris.  În  continuarea  volumului  “Félkeresztyén”  este  alipit 
volumul (cu numai 19 pagini) “Keserü-Edes” de acelaşi autor, tipărit 
în acelaşi an de acelaşi tipograf (Rosnyai János). Nu există reclamă, 
dar cele două volume par să formeze o unitate.

287. KOLESERI SAMUEL  

[IDVESSEG  SARKA]  //  AZ  EVANGELIOM  SZERINT-VALO, 
IGAZ  //  RELIGIONAK,  ELSO  -  FUNDAMENTOMOS  // 
IGASSAGINAK AVAGY PRINCIPIUMINAK // (MELLYEKNEK 
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TUDASA S HITELE-NELKUL SEN- // KI NEM IDVEZULHET) 
OSZVE- // SZEDEGETESE: // AZOKNAK, NYILVAN - VALO ES 
ELLENE- // MONDHATALAN SZ. IRAS TANU - BIZONYSA- // 
GIBOL  -  VALO  MEG  -  ALLATASA;  //  MELLYET,  //  EDES 
NEMZETE  LELKE -  JAVAERT,  //  VILAGRA BOCSATOTT  // 
KOLESERI  SAMUEL,  //  CHRISTUS  JESUS 
EVANGELIOMANAK  S  SZOL-  //  GAJA,  SZENDREI  R. 
ECCLESIABAN.  //  SAROS  PATAKON,  //  ROSNYAI  JANOS 
ALTAL. M.DC.LXVI. //

Format: in 8 (15 cm); 28R (12 x 6 cm)

Paginaţie: [2], 242, [2], 28 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Coperta din carton; cotorul şi colţurile din piele brună

Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.h.  gymnasium 
könyvtára”

Cota: I 712

Nr. inventar: 70995

Note:  Ultimele  28  de  pagini reprezintă  “Bánkodó  lélek  nyögési”, 
volum care  are  pagină  de  titlu  separată:  “BANKODO LELEK  // 
NYOGESI,  //  AZ  AZ:  //  SZENT  IRAS  SZAVAIBOL 
SZEDEGETETT S // A FELSO ESZTENDOKBEN VALO SZO- // 
MORU  ALKALMATOSSAGOKHOZ  //  SZABATTATOTT, 
NEHANY // KONYORGESEK; // MELLYEKET, A SZENDREI R. 
ECCLESIA //  LELKI EPULETIRE IRT VOLT, MOSTAN PE-  // 
DIG  NEMELLYEK  KERESERE,  KI-  //  BOCSATOTT  // 
KOLESERI  SAMVEL.  //  CHRISTUS  EVANGELIOMANAK 
SZOLGAJA. //  SAROS PATAKON, //  NYOMTATTA ROSNYAI 
JANOS 1666-BEN.”
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288. KROMAYER, IOHANNES M.

EPITOME  //  LIBRI  CHRI-  //  STIANAE CON-  //  CORDIAE.  // 
UNA // CUM INDICULO HI- // STORIAE ECCLESIASTICAE, // 
IN HAC EDITIONE SUPPLETAE, // IN USUM ECCLESIARUM 
AC  SCHOLA-  //  TUM  INCLYTI  DUCATUS  SAXO-  // 
VINARIENSIS  //  ADORNATA  //  PER  //  M.  IOHANNEM  // 
KROMAYERUM, AULAE // ECCLES. & DIOECES. INSP.GEGE- 
// RALEM. // LIPSIAE, // IMPENSIS // PHILIPPI FUHRMANNI, // 
ANNO 1663. // JENAE, LITTERIS SENGENVVALDIANIS. 

Format: in 12°(14 cm) 27R (9,3 x 5,3 cm)

Paginaţie: [46], 501 p.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Portretul  autorului  (gravură).  Foaie 
frontispiciu

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris mss.: ”Ex libris J. Pocki possidet 
Adamus Asboth. […] Juni 1712“

Cota: I 117/1

Nr. inventar: 73140 (coll. cu 209097)

289. DE CONSERVANDA BONA VALETUDINE

DE // CONSERVANDA // BONA VALETUDI- //  NE,  //  LIBER SCHOLAE // 
SALERNITANAE. // 

Format: in 8°? (9,5 cm); 30 R (8,3 x 4,6 cm)

Paginaţie: [12], 548, [9]p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Carton
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Însemne  de  proprietate:  “A  szatmárnémeti  h.  h.  gymnásium  könyvtára”, 
“Sigilum Scholae Sathmarine”

Cota: I 10

Nr. de inventar: 70771

Note: Pe verso copertei 1 apare următoarea notă mss.: BASILEAE 1680

290.  DE CORRUPTIONIBUS  RERUMP.  ET EARUM CURATIONE (DE 
CORRUPTIONE & CONVERSIONE RERUMPUBLICARUM)

[CAP.  III.  DE  MARITO  ET  UXORE] LIBER  SECUNDUS  //  DE  // 
CORRUPTIONIBUS // RERUMP. ET EARUM // CURATIONE //

Format: in 12 (13 cm); 38 R(10,8 x 5,2 cm)

Paginaţie: 73 - 584, [125]p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia
Legătura: Fără

Cota: I 825

Nr. de inventar: 209323

Note: Volumul cuprinde două părţi. Din prima lipsesc primele două capitole. Al 
doilea  este  intitulat  “De corruptionibus...”.  Posibil  ca  acelaşi  titlu  să-l  aibă  şi 
prima parte.

291. DE LINGUAE VITIIS

INDICULUS // IN // PRIMAM PARTEM // DE // LINGUAE VITIIS. //

Format: in 12°(13 cm); 31 R(11 x 5,8 cm)

Paginaţie: 370 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Fără

Cota: I 190
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Nr. de inventar: 199519

Note: Lipsă p. de titlu

292. DE ORDINE AC SERIE CAUSARUM SALUTIS

DE  ORDINE  AC SERIE  CAUSARUM SALUTIS  [HEIDELBERGAE,  TYPIS 
JOAHANNIS LANCELLOTI ANNO [MDCX...]

Format: in 4°? (20 cm); 35 R(14 x 9,5 cm)

Paginaţie: 7 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Cota: I 643

Nr. de inventar: 209171; coll. cu 72251, 209155 - 209170, 209172 - 209185

293. DE SACRA SCRIPTURA

[DE SACRA SCRIPTURA]

Format: in 8° (17 cm); 39 R(13,3 x 6,8 cm)

Paginaţie: 807 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

 Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “[...]Marcsa A[nno] 175(9)6 Debrecz.”
“[...]Moysis Marcsa Ab A[nn]o 1755”

Cota: I 767

Nr. de inventar: 69783

Note: Ultima pagină este numerotată greşit 708 în loc de 807

294. DER HAUSS UND FELD-SCHUL
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[REGISTER // DER VORNEHMSTEN SACHEN, WELCHE IN DEM ANDERN 
THEIL // DER HAUSS - UND FELD - SCHUL ENTHALTEN.//]

Format: in 4°(19 cm); 38 R(16 x 11,3 cm)

Paginaţie: 1624, [24] p.+ 72 f. figuri + 14 f. tab.

Aspect  grafic:  Tipar  negru.  Planşe  cu  figuri  geometrice,  cu  desene  tehnice  şi 
artistice din variate domenii, tabele cu diferite prescurtări

Legătura: Fără

Cota: I 576

Nr. de inventar: 202669

Note: periodic

295. DER HESPERIDEN NEUE GARTEN

Format: in 8°?(14 cm); 35 R(12,8 x 7,4 cm)

Paginaţie: [12] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Ornamente tipografice

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: “Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară”

Cota: I 188/1

Nr. de inventar: 196500; coll. cu 196501 – 196507

Note: Lipsă p. de titlu

296. DICTIONARIUM LATINO-GERMANICUM
        DICTIONARIUM GERMANICO-LATINUM

DICTIONARIUM  LATINO-GERMANICUM  //  DICTIONARIUM 
GERMANICO-LATINUM //

Format: in 8°( 18 cm);  55R (16 x  9,6 cm)
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Paginaţie: [12], 755, 394 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele brună. Cotor cu 3 nervuri profilate

Cota: I 536

Nr. de inventar: 183832

Note: Lipsă p. de titlu. Prefaţa datată 1661

297. DIETERICUS, CUNRADUS

[DIETERICH CONRADUS // EVANGELIUM // GIESSAE, // 1614  //]

Format: in 8° (17 cm); 37R (13 x 7 cm)

Paginaţie: [12], 583, [37] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate:  “A szatmárnémeti  h.  h.  gymnasium könyvtára”,  “Tek. 
Kiss  Gábor  úr  ajándoka  //  Atvette  Szatmárt  febr.  19  -  1863 -  Bartók  Gábor”, 
“Gabrielis Kiss”, “Suis ad[numerat] [...] a Sz. Atja anno 1753”

Cota: I 458/1

Nr. de inventar: 72703; coll. cu 209308

Note: Lipsă p. de titlu. Informaţia despre titlu este luată din notele de lector

298. DISCOURS SUR LA VIE DE M. ANCILLON

DISCOURS // SUR // LA VIE // DE FEU // MONSIEUR // ANCILLON // ET // 
SES DERNIERES // HEURES. // A BASLE, // CHEZ EMAN, & JE. GEORGE 
KONIG, // AN. M.DC.XCVIII. //

Format: in 8° (17 cm); 25R (11,7 x 6,5 cm)

Paginaţie: 500 p.

Aspect grafic: Tipar negru
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Legătura: Carton

Însemne de proprietate: “Francisci Hunyadi Basileae 1768”, “fam. Andreae Tatai 
[...] 795”, “F. Lugassi 830”

Cota: I 896

Nr. de inventar: 151356

299. DISSERTATIONS DOGMATIQUES
(DISSERTATIONS MORALES)

[PREMIERE DISSERTATION. DE L`AMOUR DE DIEU & ET DE L`AMOUR 
PROPRE, //  SECONDE DISSERTATION.  //  OU L`ON FAIT VOIR QUE CE 
QUE  L`EGLISE  ROMAINE  FAIT  A  //  L`EGARD  DE  LA  DOCTRINE  DE 
L`ATTRITION  RENVERSE  AB-  //  SOLUMENT  LA  MORALE  DE  JESUS 
CHRIST.  //  TROISIEME  DISSERTATION.  //  REFLEXIONS  SUR  LE 
QUATRIEME COMMANDEMENT. //]

Format: in 12° (17 cm); 30R (12,3 x 6,7 cm)

Paginaţie: [4], 376 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele brună

Însemne de proprietate: “I. Iac. Eldini A. 1747”

Cota: I 862

Nr. de inventar: 204662

Note: Lipsă p. de titlu
          Vedeta 1 luată din colontitlul primei părţi
          Vedeta 2 luată de pe cotor
          Substitutul p. de titlu îl reprezintă titlurile şi informaţiile despre titlu ale 
celor trei părţi ale volumului (luate din tabla de materii)

300. EDUCATIO PUERILIS LINGUAE GRAECAE
[EDUCATIO PUERILIS LINGUAE GRAECAE]

Format: in 8°(16 cm); 30R (12,7 x 7,8 cm) 
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Paginaţie: 348, [16] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Pergament

Însemne  de  proprietate:  “Iosephus  Dobolyi”,  “N.  I.  Ilyes  István  lelkész  úr 
ajándoka F. Gyarmatról. Atvette Bartók Gábor Szatmárt 1859”, “Ilyes Bálint”, “A 
szatmárnémeti  h.  h.  gymnásium
könyvtára”

Cota: I 786 

Nr. de inventar: 190564

301. ENGEL, LUDOVICUS

[LIBRI V DECRETALIUM]

Format: in 4°(20 cm); 42R (17,2 x 13,4 cm)

Paginaţie: 41 - 1112, [39] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe 2 coloane

Legătura: Fără

Cota: II 190/1

Nr. de inventar: 197454; coll. cu 197455

Note: Lipsă p. de titlu şi până la p. 41

302. EPICTETUS

[EPICTETI ENCHIRIDION]
[CEBETIS THEBANI TABULA]
[NOTAE IN EPICTETUM]
[BREVES IN TABULAM CEBETIS NOTAE]
[SPECILEGIUM IN EPICTETI ENCHIRIDION]
[SORTITUS // ANIMARUM // EX ERIS PAMPHYLII // NARRATIONE, QUAE 
EXTAT // DECIMO LIBRO POLI- // TICORUM PLA- // TONIS]

Bibliografie: (în BRUNET, vol. II, col. 1012 este menţionată o ediţie din  1670 - 
in 24°- Gaesbeek)?
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Format: in 8°/16?/ (10 cm); 20R (6,7 x 3,5 cm) [Pontuzouri orizontale; filigran 
pe toată partea de sus a filei - inclusiv cotor şi marginea filei; caietul are 16 p.;  
signatura B la p. 17, signatura C la p. 33 etc.)

Paginaţie: 436 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marcă tipografică. Enchiridionul lui Epictet şi Tabula 
Cebetis au text paralel grec (p. din stânga) - latin (p. din dreapta)

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “A szatmárnémeti h. h. gymnásium könyvtára”

Cota: I 9

Nr. de inventar: 199518

Note: Lipsă p. de titlu
Pe  ultima  pagină  a  volumului  apare  marca  tipografică  cu  următoarea 

deviză: “Musica dis curae est”  
          La pagina 406, la sfârţitul părţii “Specilegium” apare: Amstelod. 1670

303. ERASMUS, ROTTERDAMUS DESIDERIUS

[DES. ERASMI ROT. // COLLOQUIA // FAMILIARIA.//]

Format: in 8°(21 cm); 34R (14,7 x 8,9 cm)

Paginaţie: [8], 784, [20] p.

Aspect grafic: Tipar negru.

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: “Ex libris I. Caroli Havaisi Advocati” 

Cota: I 581

Nr. de inventar: 202881

Note: Lipsă p. de titlu

304. ERASMUS, ROTTERDAMUS DESIDERIUS

236



[DES. ERASMI ROT. // COLLOQUIA // FAMILIARIA. //]

Format: in 8°(18 cm); 36R (14,8 x 8,7 cm)

Paginaţie: [2], 784, [14] p.

Aspect grafic: Tipar negru.

Legătura: Fără

Însemne de proprietate: “Ioan: Conr: Boller; V.L.M.”

Cota: I 874

Nr. de inventar: 203123

Note: Lipsă p. de titlu
         Pe  ultima  p.  apare:  “Anno  [MDC]XXVII.  XII.  Calend.  Junias 

         Basileae 

305. ESSAIS DE MORALE

[ESSAIS DE MORALE]

Format: in 12° (14 cm); 31R ( 10 x  5,4 cm)

Paginaţie: 324 p.

Aspect grafic: Tipar negru

Însemne de proprietate: “Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară”

Legătura: Piele brună cu chenar auriu pe copertă

Cota: I 795

Nr. de inventar: 196543

306. EUSEBIUS, PAMPHILUS

[EUSEBII PAMPHILII,  SOCRATIS, THEODORITI,  SOZOMENI ET EVAGRII 
HISTORIA ECCLESIASTICA]

Format: in 2°( 35 cm ) 67R ( 27,5 x 15,2 cm )
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Paginaţie: 85 - 768, 629, [24] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Frontispicii. Marginalia

Legătura: Fără (cotor din piele brună cu cinci nervuri profilate)

Cota: IV 10

Nr. inventar: 202911

Note: Lipsă până la p. 85

307. EXPOSITIO HISTORIAE IOSEPHI

Format: in 4°(22 cm); 40R (16,5 x 10,4 cm)

Paginaţie: 913, [12]p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Fără

Cota: II 192

Nr. de inventar: 196772

308. FORGEMULTIUS, IOACHIMUS

[CONCIONES FUNEBRES. PARIS, 1610]

Format: in 8° (18 cm) 32R (13,2 x 6,9)

Paginaţie: [12 ], 1099, [11 ] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

Cota: I 465

Nr. inventar: 72994

309. FRANZIUS, WOLFGANGUS

[ ANIMALIUM HISTORIA SACRA ]
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Format: in 12° ( 13 cm ) 38R ( 10,7 x 5,7 cm )

Paginaţie: [ 8 ], 638, [ 32 ] p.

Aspect grafic:Tipar negru

Legătura: Fără

Cota: I 90

Nr.inventar: 178376

Note: Volum incomplet

310. GEIER, MARTINUS

[PRAELECTIONES IN PASLAMOS]
[ADY IN AMSTERDAM, DEN 15 SEPTEMBER, 1694] ?

Format: in 2°(35 cm); 70R (29 x 17,8 cm)

Paginaţie: [4]p., 2228 col., [23]p.

Aspect grafic: Tipar negru. Text pe 2 coloane

Legătura: Piele. Cotor cu 6 nervuri profilate

Însemne de proprietate: “[...] Gymnasii Ref. Szigethensis [...]813”

Cota: IV 54

Nr. de inventar: 202909

Note: Lipsă p. de titlu. Pe cotor titlul: Opera omnia. Locul şi data apariţiei sunt 
luate din textul de după Cuvântul către cititor şi Privilegiu.

311. GOLIUS, THEOPHILUS

THEOPHILI GOLII // GRAMMATICA // GRAECA // SIVE // EDUCATIO 
PUERILIS // LINGUAE GRAECAE // [...] //

Format: in 8° (16 cm); 25R (11,5 x 7 cm)

Paginaţie: [22], 37 - 482 p.
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Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele brună cu incrustaţii la rece. Cotor cu 3 nervuri profilate

Însemne de proprietate: “A szatmárnémeti h.h. gymnásium könyvtára”

Cota: I 788

Nr. de inventar: 67707

Note: Pag. de titlu lipsă. Informaţiile despre autorul şi titlul lucrării  luate de pe 
pagina următoare paginii de titlu - pe care s-au imprimat câteva date.
Lipsă paginile până la p. 37. Primele 22 p. sunt în manuscris.
Lipsă ultimele pagini ale volumului.

312. GONCI, GEORGIUS F. (GÖNCZI GYÖRGY)

[ARTICULI ECCLESIA- // RUM CIS ET ULTRA TIBI- // SCUM VERBO DEI 
COLLECTARUM, EX PRIO- // RIBUS SELECTI, & IN GENERALI SYNODO 
VARA- // DINA PUBLICATI, AN. M.D.LXXVII. // 6. FEBRUARII // ]

Format: in 8° (15 cm); 30R (12,8 x 6,7 cm)

Paginaţie: [90] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Piele brună cu incrustaţii la rece. Cotor cu 3 nervuri profilate

Însemne de proprietate: “A Szatmári  Venerabilis Tractus számára,  Vá[tzj] ur a 
Szathmaron […] ajándékon compingálta  Anno 1726. d. 20. -X.bris”,  “Ex libris 
Georgij S. Danyodi ab Anno 1685 [...]”

Cota: I 323

Nr. de inventar: 72914

Note: Însemnare pe foaia de gardă:  “Talán hibás az évszám? Igy volt talán a[z] 
elszakadt czimlapon: Debr. 1591 vagy Debr. 1613 vagy talán 1633 vagy Varadini 
1646.”[Oare e greşit anul? Aşa a fost poate pe pagina de titlu ruptă: Debr. 1591 
sau Debr. 1613 sau poate 1633 sau Varadini 1646]
Lipsă pagina de titlu

313. GRAMMATICA LATINA
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[GRAMMATICA LATINA]

Format: in 8°(16 cm); 37R (12,8 x 7,2 cm)

Paginaţie: 65-380, [3] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Carton

Însemne de proprietate: “Muzeul Raional Carei. Biblioteca documentară”

Cota: I 865

Nr. de inventar: 196759; coll. cu 209331

Note: Lipsă p. de titlu şi paginile până la p. 65

314. HEGYESI ISTVAN [AZ KEGYES TITKANAK KONYVE]

[AZ KEGYES TITKANAK  I- III KÖNYVE. BUDA 1686 ]

Format: in 8°( 1/2 ) ( 16 cm ) 27R ( 11,8 x 7,1 cm )

Paginaţie: 7- 855, [3] p.

Aspect grafic: Tipar negru

Legătura: Piele brună

Cota: I 717

Nr. inventar: 73201

315. HEIDEGGER, JOHANNES HENRICUS

[TUMULUS CONCILII TRIDENTINI. TOM. II]

Format: in 4°( 21 cm ) 38R ( 15,5 x 11,8 cm )

Paginaţie: [4], 1261, [83] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Viniete
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Legătura: Pergament

Însemne de proprietate Ex libris mss.: ”Josephi Margitai 1789”; “Caroli Darvay 
de Eadem 1803”; “Ill. Lycei Ref. Szigethensis “

Cota: II 175

Nr. inventar: 195543 (coll. cu 195544)

Note: Lipsă primele pagini

316. HORNIUS, GEORGIUS

GEORGII  HORNI //  ORBIS //  POLITICUS //  OMNIUM IMPERIO-  //  RUM, 
REGNORUM, RERUMPU- //  BLICARUM, QUAE HODIE PER TO- //  TUM 
MUNDUM FLORENT.

Format: in 12° (14 cm); 32R (11 X 5,8 cm)

Paginaţie: [10], 554, [44] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Note de subsol

Legătura: Piele brună

Cota: I 885

Nr. de inventar: 79475

Note: Lipsă primele pagini. Titlul luat de la p. 1

317. HYGINUS, CAIUS IULIUS [ ŞI ALŢII]

[ C. IULII HY- // GINI, AUGUSTI // LIBERTI FABULA- // RUM LIBER ] - p.1
[ MYTHOLOGRAPHI LATINI & GRAECI ] - cotor

Format: in 8°(18 cm ) 40R ( 13,1 x 7 cm )

Paginaţie:[7], 318, [51] f., 61 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate. Marginalia

Legătura: Pergament

Însemne de proprietate: Ex libris ştampilă “Sigilum Scholae Sathmarine”
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Cota: I 766

Nr. inventar: 63152

Note: În BRUNET, III,  1982 - apare la Mytho-Graphus, Amsterd., 1681, Joan a 
Someren şi în Graesse, IV, 642 (2 tomuri într-un volum)

318. [IDEA CONCIONIS...] - BURGERSDICKIUS, FRANCISCUS 
?

Format: in 8°(17 cm); 40R (13,4x 7,3cm)

Paginaţie: 213- 626 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Iniţiale ornate

Legătura: Piele brună ( 1/2 din legătura altei cărţi)

Cota: I 387

Nr. de inventar: 199527

Note :Lipsă până la p.213 şi de la p.626

319.  [IDEA  DOCTRINAE  POLITICAE]  -  BURGERSDICKIUS, 
FRANCISCUS ?

[IDEA // DOCTRINAE // POLITICAE. 1668]

Format: in 12°(15 cm); 24R (9,8 x 5,5cm)

Paginaţie: [4], 225, [7] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Note de subsol

Legătura: Pergament

Cota: I 181/-2

Nr. de inventar: 209089( coll. cu 199370, 209090)

Note: Lipsă p. de titlu şi o parte din prefaţă
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320. INSTITUTIONES PHYSICAE

[INSTITUTION. PHYS.]

Format: in 8 (16 cm); 29 R (11,8 cm x  6 cm)

Paginaţie: 275-560 p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Fără

Cota: I 215

Nr. inventar: 203131

Note: Volumul are lipsă primele 274 de pagini şi pagini de la sfârşit

321. KATONA GELEJINUS, STEPHANUS

[TITKOK TITKA // GELEJI KATONA ISTVAN] [A // TITKOK- TITKANAK // 
ELSO KONYVENEK // MASODIK VÁGATÉKJANAK-IS // VEGE.]

Format: in 4° (19 cm); 31R (15,2 x 9,7 cm)

Paginaţie: [18], 1073, [92] p.

Aspect grafic: Tipar negru. Marginalia

Legătura: Coperta din carton; cotorul din piele brună cu incrustaţii florale aurii şi 
4 nervuri profilate

Însemne de proprietate:  “A szatmárnémeti  h.  h.  gymnásium könyvtára”,  “Tek: 
Kiss Gabor ügyvéd úr ajándoka Atvette Szatmárt Febr. 19.1863 Bartók Gábor”

Cota: I 773

Nr. inventar: 72528

Note: Între paginile 526 şi 529 sunt 2 foi neimprimate. Lipsă pagina de titlu. Pe 
foaia  de  gardă  următoarele  date:  “Geleji  Katona  István.  // 
Gyula-Fejir-váratt, // M. DC. XLV // 4r 1073 L. // RMK. 772 //.          “Lásd Szabo 
Károly // Régi Magyar könyvtár // 772 sz. a. 
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INDEX CRONOLOGIC

1601 Felegyhazi Thamas. Catechesis 83
1601 Gesnerus, Salomon. Libri quatuor de conciliis 123
1601 Goclenius,  Rodolphus.  Institutionum  logicarum  liber  II  &  III  
133
1602 Isselt, Michaelis ab. Historia 252
1604 Ens, Gaspar L. Rerum hungaricarum historia 56
1605 Dinnerus, Conradus. Epithetorum graecorum farrago locupletissima 39
1606 Educationis puerilis linguae graecae 50
1607 Gesnerus, Salomon. Libri quatuor de conciliis 124
1608 Delitiae c.c. Italorum poetarum 20
1609 Junius, Melchior. Methodus eloquentiae 259
1609 Keckermannus, Bartholomaeus. Systema logicae 273
1610 Forgemultius, Joachimus. Conciones funebres 308
1610 Keckermannus, Bartholomaeus. Systema ss. theologiae 276
1611 Diodorus Siculus. Bibliothecae historicae libri XV 40
1611 Eusebius Pamphilus. Ecclesiastica historia 77
1611 Guevara, Antonius. Horologium principium 160
1611 Katona, Gelejinus Stephanus. Praeconii Evangelici tomus secundus 262
1612 Franzius, Wolfgangus. Historia animalium sacra 93
1612 Gutherius,  Iacobus. De veteri  iure pontificio urbis Romae libri  quatuor 
165
1612 Hutter, Leonhartus. Meditationes crucis Christi 247
1612 Keckermannus, Bartholomaeus. Systema logicae 274
1613 Garthius, Helvicus. Lexicon latinograecum 107
1613 Gueroud, Anthoine. Traicte de l`efficace et nécessité du baptesme 158
1613 Junius, Franciscus. Opera theologica 257, 258
1614 Dietericus, Cunradus. Evangelium 297
1615 Dietericus, Cunradus. Analysis logica evangeliorum 34
1615 Grossius, Johann Georgius. Theatrum Biblicum 150
1615 Guevara, Antonius. Horologium principium 161
1615 Hogger,  Sebastianus.  Methodus  loci  communis  theologici  de 
invocationne religiosa 220
1615 Keckermannus, Bartholomaeus. Systema ss. theologiae 277
1616 Gustavus Adolphus, rege. Homiliae 164
1617 Dietericus, Cunradus. Analysis logica evangeliorum 35
1617 Erasmus, Desiderius Rotterdamus. Adagiorum chiliades 59
1617 Gregorius, Episcopus Nyssenus, sfânt. Opera 146 
1619 Egri Lazarus, Caspar. Theses theologicae de peccato 51
1620 Darnainus, Georgius Lazlo Ungarus. Disputatio harmonica 11
1620 Dioszegi, Michael V. Ungarus. Didascalia theologica de verbo Dei 42
1620 Gonci, Joannes F. Ungarus. Theses theologicae de anti-Christo 139
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1620 Hartlibius, Georgius. Disputatio theologica de perseverantia sanctorum in 
fide salvifica 168
1620 Herodotus. Historiae libri IX. 207
1620 Hundius, Johannes. Disputatio theologica de unione hypostatica duarum 
in Christo naturarum 245
1620 Keckermannus, Bartholomaeus. Commentarius ad systema logicum 272
1621 Erasmus, Desiderius Rotterdamus. Familiaria colloquiorum opus 60
1621 Heinsius, Daniel. Poematum editio nova 204
1621 Junius, Melchior. Politicorum quaestionum 259a
1622 Dietericus, Cunradus. Analysis logica evangeliorum dominicalium 36
1622 Gerhardus, Johannes. In harmoniam historiae evangelicae 114
1623 Goeddaeus, Johannes. De sequesratione possesionum et fructuum 135
1623 Historiae Romanae scriptorum 210, 211
1623 Keckermannus, Bartholomaeus. Systema physicum 275
1624 Gruter, Janus. Florilegii magni seu Polyantheae tomus secundus 157
1628 Erpenius, Thoma. Rudimenta linguae arabicae 66
1628 Guevara, Antonius. Feiedelmeknec serkeno oraia 159
1629 Familiaria colloquia 82
1629 Gerhardus, Johannes. Meditationes sacrae 117
1630 Gerhardus, Johannes. Exercitium pietatis quotidianum 113
1630 Indagine,  Ioannes ab. Introductiones apoteiesmaticae in phisiognomiam 
249
1634 Dictionarium tetraglotton 29
1638 Katona, Gelejinus Stephanus. Praeconium evangelicum 263, 264, 265
1639 Danaeus, Lambertus. Aphorismi politici et militares 10
1639 Frolichius, Davidus. Medulla geographiae practicae 102
1640 Diestius, Henricus. Mallificium catecheticarum 32
1642 Erasmus,  Desiderius  Rotterdamus.  Epistolarum  libri  XXXI  et  P. 
Melanchtonis libri IV 64
1642 Franzius, Wolfgangus. Historia animalium sacra 94
1642 Goeddaeus, Johannes. Commentarius repetitae praelectionis 134
1642 Heinsius, Daniel. Orationum editio nova 202
1642 Index 250
1643 Franzius, Wolfgangus. Animalium historia sacra 95, 96, 97
1643 Institutio 251
1644 Dallaeus, Ioannes. Exposition des deux premièrs chapitres de l’epistre de 
Sainct Paul aux Filippiens 5
1644 Diestius, Henricus. Praxeos sanctae specimen 33
1645 De logica 12
1645 Dus Murakozi, Martinus. Disputatio theologica 49
1645 Erythraeus, Janus Nicius. Dialogi septendecim 67
1645 Erythraeus, Janus Nicius. Eudemiae libri decem 69
1645 Eyshemius, Abrahamus. Spirituales piae animae deliciae 79
1645 Foccones, Johannes. Concionum solemnium pars altera 90
1645 Gerhardus, Johannes. Harmoniae quatuor evangelistarum 115
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1645 Hohiner, Huldricus. Diataxis loci communis theologici de juramento 221
1645 Katona Gelejinus, Stephanus. Váltság-titka 266, 267
1646 Gerhardus, Johannes. Harmoniae evangelistarum 116
1646 Grotius, Hugo. De iure belli ac pacis libri tres 155
1646 Hegner, Johannes. Questionum historicarum 180
1646 Huber, Johannes Casparus. Theses theologicae de peccato originis 241
1646 Klingius, Zacharias Laurentius. Disputatio theologica 283
1647 Ernius,  Joh.  Henricus  (Tigurinus).  Quaestio  de  causis  varietatis  et 
discrepantiae a textu hebraeo 65
1647 Hottingerus,  Johannes  Henricus.  Questionum  historicarum  de  graeca 
V.T. editione 239
1647 Katona Gelejinus, Stephanus. A váltság-titkának második volumenje 268
1648 Dallaeus, Ioannes. Sermons 9
1648? Dietericus, Cunradus. Institutiones rhetoricae 38
1648 Faesius, Johannes Christophorus. Disertatio de usu patrum 81
1648 Funccius, Georgius. Theologica dissertatio angelorum 103
1648 Heermannus, Johannes. Heptalogus Christi 179
1648? Homerus. Odyssea 222
1649 Erythraeus, Janus Nicius. Dialogorum volumen alterum 68
1649 Erythraeus, Janus Nicius. Orationes vigintiduae 71
1649 Fabritius, Stephanus. Conciones sacrae in decalogum 80
1649 Geyer, Henricus. Disputatio II. De poenitentia 127
1649 Heberlein, Johannes Paulus. Collegii isagogici secundi disputatio V 177
1649 Katona  Gelejinus,  Stephanus.  A váltság  titkának  harmadik  volumenje 
269, 270, 271
1650 Franzius, Johannes. Collegii isagogici 92
1650 Geyer, Henricus. Disputatio theologica 128
1650 Horatius  Flaccus,  Quintus.  [Scholiis  sive  annotationibus,  instar 
comentarii] 231
1650 Jordanes, Johannes Jacobus. Exercitatio theologica de veritate ecclesiae 
christianae 254
1651 Dietericus, Cunradus. Institutiones oratoriae 37
1652 Gothofredus, Jacobus. De diversis regulis iuris antiqui 143
1654 Dallaeus, Ioannes. De jejuniis 6
1655 Florus, Lucius Annaeus. Rerum Romanarum editio novissima 88, 89
1656 De la Place. Exposition  et paraphrase 19
1656 Gilenius, Joannes. Triumphus Suecicus 129
1657? Heinsius, Daniel. Orationum editio nova 203
1658 Debreczeni, Janos. Conciliatorium Biblicum 13
1658 Goodwinus, Thoma. Opuscula 142
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